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                       1. Алиев, Рамиз.Изнанка белого. Арктика от викингов до папанинцев / Рамиз Алиев. - 
Москва : Paulsen, 2016. - 408 с. : ил., карты, портр. ; 25 см.Библиогр.: с. 367-378 (297 назв.). - Геогр. 
указ.: с. 379-387. - Имен. указ.: с. 388-403. - Наименование судов и др. транспорт. средств, 
упоминающиеся в кн.: с. 404-408. - 1500 экз. - ISBN 978-5-98797-121-5. 
  2. Анисарова, Людмила Анатольевна.Вице-адмирал Головнин. Открывший миру Страну 
восходящего солнца / Людмила Анисарова. - Москва : Вече, 2016. - 349, [2] с., [16] л. ил., цв. ил., портр. ; 
21 см. - (Победы и герои русского флота).Библиогр.: с. 345-350. - Экз. № 1556805 с автографом авт. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-4444-5211-0 (в пер.). 
  3. Анфиногенов, Артем Захарович.Земная вахта, или Хроника событий, имевших место в 
необыкновенном году на маршруте, пролегавшем в Арктике, но задевшем также Антарктиду, три 
полюса и Космос / А. З. Анфиногенов. - [Москва] : Молодая гвардия, 1961. - 222, [2] с. : ил. ; 21 см.Экз. 
№ 1555873 с автогр. автора. 
  4. Бабкин, Борис Петрович (1877-1950).Внешняя секреция пищеварительных желез / Б. П. 
Бабкин, проф. физиологии в Dalhousie university. Halifax, Nova-Scotia, Canada. - Изд., пересмотр. и доп. - 
Москва ; Ленинград : Государственное издательство, 1927 (Типография "Красный пролетарий"). - 550 с. 
: ил., черт., граф. ; 25 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 2500 экз. 
  5. Барановский, Антон Валерьевич.Гнездящиеся птицы города Рязани : (атлас 
распространения и особенности биологии) : [монография] / А. В. Барановский, Е. С. Иванов ; М-во 
природопользования и экологии Ряз. обл., Муницип. образование - г. Рязань, Ряз. гор. Дума, Ряз. гос. 
ун-т им. С. А. Есенина. – Рязань. : Рязанский государственный университет : ПервопечатникЪ, 2016. - 
367 с. : ил., карты, цв. ил. ; 30 см. На обороте тит. л. авт.: А. В. Барановский, канд. биол. наук, доц., Е. С. 
Иванов, д-р. с.-х. наук, проф. - Библиогр.: с. 293-314 (359 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-00050-053-8. 
  6. Белов, Николай Анатольевич.Физиология типов : опыт исследования психо-физических 
особенностей личности в зависимости от эргоногенеза / проф. Н. А. Белов ; под ред. акад. В. М. 
Бехтерева. - Орел : Красная книга, 1924. - 245, [2] с. : ил., табл. ; 25 см.Библиогр. в подстроч. примеч. 
  7. Вайнберг, Стивен (1933-).Объясняя мир : истоки современной науки / Стивен Вайнберг 
; пер. с англ. [Виктории Краснянской]. - Москва : Династия : АНФ, 2016. - 472 с. : табл., схем. ; 22 см. 
Загл. и авт. ориг.: To explain the world : the discovery of modern science / Steven Weinberg. - На 4-й с. обл. 
авт.: С. Вайнберг, проф. физики и астрономии, лауреат Нобелев. премии. - Библиогр.: с. 449-457. - 
Предм.-имен. указ.: с. 459-472. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91671-479-1.Книга одного из самых 
известных ученых современности, нобелевского лауреата по физике, доктора философии Стивена 
Вайнберга - захватывающая и энциклопедически полная история науки. Это фундаментальный труд о 
том, как рождались и развивались современные научные знания, двигаясь от простого 
коллекционирования фактов к точным методам познания окружающего мира. Один из самых известных 
мыслителей сегодняшнего дня проведет нас по интереснейшему пути - от древних греков до нашей 
эры, через развитие науки в арабском и европейском мире в Средние века, к научной революции XVI-
XVII веков и далее к Ньютону, Эйнштейну, стандартной модели, гравитации и теории струн. . 
  8. Владивосток : [подарочный фотоальбом]. - [Владивосток : б. и., 2016?]. - 1 обл. (ок. 200 
л. фот.) ; 32 см. В одной обл. 3 темат. миниатюр. альбома. - Экз. № 1555795-В с экслибрисом 
академика, профессора Б. В. Гусева. 
  9. Водоемы острова Сахалин: от лагун к озерам = Reservoirs of Sakhalin Island: from 
lagoons to lakes / В. С. Лабай [и др. ; науч. ред. А. А. Живоглядов ; отв. ред. Г. В. Матюшков]. - Южно-
Сахалинск : Сахалинский областной краеведческий музей, 2014. - 208 с. : ил., табл., цв. ил., карты ; 30 
см. - (Естественная история Сахалина и Курильских островов).Авт. также на англ. яз.: V. S. Labay, I. A. 
Atamanova, D. S. Zavarzin, I. V. Motylkova, O. N. Moukhametova, V. D. Nikitin. - Библиогр.: с. 202-208. - 500 
экз. - ISBN 978-5-900334-71-4. 
  10. Восточный Казахстан = Шығыс Қазақстан = Eastern Kazakhstan : [фотоальбом] / [текст: 
Н.  Алексеенко и др. ; фот.: В.  Агеев и др.]. - Алматы : DIDAR, 1998. - 272 с. : 1 к., цв. ил. ; 30 см.Текст 
парал. каз., рус., англ. - Экз. № 1555801-В с экслибрисом академика, профессора Б. В. Гусева. - ISBN 
9965-04-030-3 (в суперобл.). 
  11. Магаданский краевед : сборник статей / М-во культуры, спорта и туризма Магадан. 
обл., ОГБУК "Магадан. обл. универс. науч. б-ка им. А. С. Пушкина"  ; [редкол.: О. А. Толоконцева (отв. 



ред.) и др.]. - Мурманск : Охотник, 2015-. - 22  см. Вып. 1. - 2015. - 158, [1] c. : ил., портр., цв. ил. На тит. 
л.: 60-летию Магадан. обл., 75-летию присвоения Магадану статуса города посвящается. - Библиогр. в 
конце ст. - 150 экз. - ISBN 978-5-906641-09-0. 
  12. Магаданский краевед : сборник статей / М-во культуры, спорта и туризма Магадан. 
обл., ОГБУК "Магадан. обл. универс. науч. б-ка им. А. С. Пушкина"  ; [редкол.: О. А. Толоконцева (отв. 
ред.) и др.]. - Мурманск : Охотник, 2015-. - 22  см. Вып. 2. - 2015. - 191 с. : ил., портр., табл., факс. На 
тит. л.: К 65-летию со дня рождения историка и краеведа Александра Григорьевича Козлова. - 
Библиогр. в конце ст. - 200  экз. - ISBN 978-5-906641-14-4. 
  13. Ганиев, Ривнер Фазылович.Нелинейная волновая механика и технологии : волновые и 
колебательные явления в основе высоких технологий / Р. Ф. Ганиев, Л. Е. Украинский. - Изд. второе, 
доп. - Москва : Институт компьютерных исследований : Регулярная и хаотическая динамика, 2011. - 780 
с. : ил., цв. ил. ; 22 см. - (Серия "Нелинейная волновая механика" / ред. совет: гл. ред. Козлов В. В. [и 
др.]). На 4-й с. обл. авт.: Ганиев Р. Ф., акад. РАН, д-р. техн. наук, проф., Украинский Л. Е., д-р. техн. наук  
. - Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 728-751. - Экз. № 1555804 с экслибрисом академика, профессора Б. 
В. Гусева. - Экз. № 1555804 с автогр. авторов. - 500 экз. - ISBN 978-5-4344-0019-0. 
  14. Глотова, Марина Юрьевна.Математическая обработка информации : учебник и 
практикум для бакалавров : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
педагогическим и гуманитарным направлениям и специальностям / М. Ю. Глотова, Е. А. Самохвалова ; 
Моск. пед. гос. ун-т. - Москва : Юрайт, 2016. - 343, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (УМО СПО рекомендует) 
(Бакалавр. Академический курс). На тит. л.: Кн. доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. - 
Библиогр.: с.343-344 (22 назв.). - ISBN 978-5-9916-6219-2. 
  15. Доржиев, Цыдыпжап Заятуевич.Байкал = Baikal. Мир живой природы = The wonderland 
of live nature : фотоальбом / Ц. Д. Доржиев, Б.-Ц. Б. Намзалов ; фот. Г. Я. Егерь [и др.]. - Улан-Удэ : 
Издательство Бурятского научного центра СО РАН, 2001. - 135 с. : цв. ил. ; 30 см.На обл. авт. не 
указаны. - На 135-й с. авт.: Ц. З. Доржиев, д-р. биол. наук, проф., акад. Рос. экол. акад., засл. деят. 
науки Респ. Бурятии, Б.-Ц. Б. Намзалов, д-р. биол. наук, проф., чл.-корр. Рос. экол. акад., засл. деят. 
науки Респ. Бурятии. - Текст парал. рус., англ. - Др. работы авт. на 135-й с. - Текст парал. рус., англ. - 
Экз. № 1555800-В с экслибрисом академика, профессора Б. В. Гусева. - 3000 экз. - ISBN 5-7925-0072-Х. 
  16. Елизарьев, Виталий Николаевич (1947-).Эволюция образа Сахалина и Курильских 
островов на картах мира. XV - XX вв. = Evolution of Sakhalin and the Kuril Islands image on world maps. XV 
- XX centuries : [монография] / В. Н. Елизарьев ; [ред. О. Кузнецов] ; Адм. Сахал. обл., Адм. г. Южно-
Сахалинска, Сахал. обл. Дума, Гор. собр. г. Южно-Сахалинска. - Южно-Сахалинск : Лукоморье, 2008. - 
501, [2] с.ил., карты, портр., факс. ; 30 см. Авт. также на англ. яз.: V. N. Elizariev. - Рез. на англ. яз. - 
Предисл. на рус., англ. яз. - Тит. л. парал. рус., англ. . - Библиогр.: с. 78-80. - 2000 экз. - ISBN 5-89290-
150-10.Новая работа профессора Сахалинского государственного университета В. Н. Елизарьева дает 
возможность проследить эволюцию формирования знаний о реальных размерах и очертаниях 
Сахалина и Курильских островов. Исторические знания, отображенные в картах разных стран мира - 
европейских, русских и японских, - дают возможность проследить эволюцию образа Сахалина и 
Курильских островов. 
  17. Западноевропейские мореплаватели у берегов Сахалина и Курильских островов (XVII-
XVIII вв.) = Western explorers at the coast of the Sakhalin and the Kurils = Navigateurs occidentaux sur les 
cotes de Sakhaline et des iles Kouriles (XVII-XVIII siecles) : [сборник : пер. с англ. и фр.] / Арх. агентство 
Сахал. обл., Агентство по культуре Сахал. обл. ; [сост. М. С. Высоков]. - Южно-Сахалинск : Лукоморье, 
2010. - 171 с. : ил., портр., цв. ил., карты, факс. ; 22 см. - (Сахалинская и Курильская историческая 
библиотека / редкол.: А. И. Костанов (пред.) [и др.]).Рез. на англ. яз. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Имен. указ.: с. 165-167. - Геогр. указ.: с. 167-171. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89290-179-6. 
  18. Карасева, Римма Борисовна.Ряды : учебное пособие для студентов вузов 
направлений подготовки ВПО "Строительство уникальных зданий и сооружений", "Строительство 
железных дорог, мостов и транспортных тоннелей", "Строительство, эксплуатация, восстановление и 
техническое прикрытие автомобильных дорог, мостов и тоннелей", "Строительство", 
"Электроэнергетика и электротехника", "Энергетическое машиностроение", "Автоматизация 
технологических процессов и производств", "Техносферная безопасность", "Геодезия и дистанционное 
зондирование", "Наземные транспортно-технические средства", "Эксплуатация транспортно-
технологических машин и комплексов", "Технология транспортных процессов" / Р. Б. Карасева. - 2-е 
изд., перераб. и доп. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань, 2016. - 139 с. ; 21 см. - (Учебники 
для вузов. Специальная литература). Библиогр.: с. 137 (5 назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-8114-2053-7. 
  19. Клитин, Андрей Константинович (1961-).Насекомые / А. К. Клитин, А. В. Вертянкин. - 



Южно-Сахалинск : Сахалинский областной краеведческий музей, 2011. - 195, [1] с. : цв. ил., портр. ; 29 
см. - (Естественная история Сахалина и Курильских островов). Библиогр.: с. 190-193. - 800 экз. - ISBN 
978-5-900334-50-9. 
  20. Гейцман, Карл (1836-1896). Описательная и топографическая анатомия человека : 
атлас с 600-ю резанными на дереве рисунками / д-ра Гейцмана ; пер. и изд. М. П. Вишневского. - 
Москва : Типография А. Клейн : 1879-. - 25 см.Кн. 1. - Изд. 2-е. - 1879. - 1 т. (разд. паг.) : ил.Содерж.: 
Кости, сочленения, связки ; Мышцы, фасции, топография ; Органы чувств. 
  21. Озеров, Александр Григорьевич.История и методика краеведения : [учебно-
методическое пособие] / А. Г. Озеров. - Москва : Юный краевед, 2015. - 167 с. : ил., портр., факс. ; 21 
см.Библиогр. в примеч. и в конце гл. - 2000 экз. - ISBN 978-5-906638-14-4. 
  22. Оненко, Ирина Ивановна (1955-).Растения, используемые коренными 
малочисленными народами Севера Сахалина и Приамурья / И. И. Оненко. - Изд. 2-е, испр. и доп. - 
Южно-Сахалинск : Эйкон, 2016. - 231 с. : цв. ил., портр. ; 27 см.В кн. на 5-й с. авт.: Ирина Ивановна 
Оненко (Тайган). - Библиогр.: с. 220-223. - 1000 экз. - ISBN 978-5-904209-06-3. 
  23. Островное ожерелье России. Сахалин-Курилы = Precious Ocean Isles. Sakhalin and the 
Kurils : [фотоальбом] / [сост., авт. текста А. В. Тарасов  ; фот. А. К. Клитин и др.]. - Изд. доп. и расшир. - 
Южно-Сахалинск : Издательство "Сахалин-Приамурские ведомости", 2013. - 119 с. : фот. ; 29 см.3000 
экз. - ISBN 978-5-904194-14-7. 
  24. Павлов, Иван Петрович (физиолог; 1849-1936).Лекции о работе главных 
пищеварительных желез / проф. И. П. Павлов. - Санкт-Петербург : [Типография Министерства путей 
сообщения], 1897. - [6], II, 223 с. : ил., табл. ; 18 см. Библиогр.:  с. 221-223. 
  25. По Земле Тысячи островов = Along the ground of thousands of islands. Курильская 
экспедиция 1946 года = Kuril expedition 1946 / Арх. агентство Сахал. обл. [и др. ; редкол.: Л. В. 
Драгунова (пред.) и др. ; сост.: П. Ф. Бровко и др. ; авт. текста М. В. Гридяева ; науч. конс.: Д. Н. Козлов, 
И. А. Самарин. - Калининград : Аксиос, 2015. - 239 с. : ил., портр., карты ; 30 см. В надзаг. также: ГБУ 
"Гос. ист. арх. Сахал. обл., Примор. краевое отд-ние Всерос. общест. орг. "Рус. геогр. о-во" - О-во 
изучения Амур. края. - 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и окончанию Второй мировой 
войны посвящается. - 170-летию Русского географического общества. - Тит. л. парал. рус., англ. - Рез. 
англ. - Библиогр.: с. 34-35, 239 (32 назв.) и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 235. - Геогр. указ.: с. 
236-238. - 500 экз. - ISBN 978-5-91726-104-1 (в суперобл.).Цель экспедиции состояла в сборе новых 
данных для составления физико-географического очерка и лоции берегов Курильского архипелага. 
  26. Сундук с добром : небывалое путешествие по Республике Коми : отгадай, раскрась, 
найди, через весь наш край пройди! : книжка-раскраска / [авт. текста, ред. Н. Мельникова ; худож. Е. 
Сокерина]. - Сыктывкар : Коми республиканская типография, 2016. - 48 с. : цв. ил. ; 29 см. Без тит. л. - 
Описание сост. по обл. - Библиогр. в конце кн. - 10000 экз. 
  27. Теория игр : учебно-методическое пособие / В. В. Абрамов [и др.] ; М-во образования и 
науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. 
Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет, 2016. - 84, [1] с. : ил., табл. ; 21 
см.Библиогр.: с. 84 (7 назв.). - 75 экз. - ISBN 978-5-88006-949-1.Пособие содержит теоретические 
сведения по курсу "Теория игр". Подробно рассмотрены методы и образцы решения матричных 
игровых задач, теории принятия решений. Предназначено для организации практической и 
самостоятельной работы студентов направлений подготовки 38.03.01 "Экономика" (профили 
"Региональная экономика", "Налоги и налогообложение", "Финансы и кредит"), 38.03.06 "Торговое дело" 
(профили "Маркетинг в торговой деятельности", "Логистика в торговой деятельности"). 
  28. Удивительная республика Коми / [Наталья Владимировна Мельникова и др.]. - 
Сыктывкар : Коми республиканская типография, 2016. - 143 с. : цв. ил., портр., карты ; 30 см. Авт. 
указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 141-143. - 5000 экз. - ISBN 978-5-7934-0673-4. 
  29. Уорд, Питер Дуглас (1949-).Новая история происхождения жизни на Земле / П. Уорд, 
Д. Киршвинк  ; [пер. с англ. А. Фетисов, А. Родзевич]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 463 с. ; 21 
см см. - (New science).Загл. и авт. ориг.: A new history of life. The radical new discoveries about the origins 
and evolution of life on Earth / P. Ward, J. Kirschvink. - Библиогр. в примеч. - 12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
496-02014-5. 
  30. Хендерсон, Каспар.Книга о самых невообразимых животных : бестиарий XXI века / 
Каспар Хендерсон ; ил. Голбану Могхаддас ; пер. с англ. [Анны Шураевой]. - Москва : АНФ : Династия, 
2015. - 523 с. : ил. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: The book of barely imagined beings / Caspar Henderson. - 
Библиогр.: с. 483-508 и с. 514-516. - Предм. указ.: с. 517-523. - 0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91671-348-0. 
  31. Ходоров, Самуил Наумович (1948-).Геодезия - это очень просто : введение в 



специальность : учебное пособие / С. Н. Ходоров. - 2-е изд. - Москва : Инфра-Инженерия, 2016 (т. е. 
2015). - 173, [1] с. : ил. ; 20 см. Кн. фактически издана в 2015 г. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9729-0063-3. 
  32. Чудеса вод в комнате : комнатный акварий и его обитатели : по Ван-Бруйзелю, 
Росмеслеру и Мюллеру : с 6 раскрашенными рисунками и 30 политипажами / сост. П. Ольхин. - Санкт-
Петербург ; Москва : Издание Маврикия Осиповича Вольфа, 1867. - [4], 100 с., 1 л. фронт. (ил.), [5] л. 
ил. : ил. ; 27 см. 
  

 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

   
                         33. Алехин, Владимир Александрович (д-р техн. наук). Микроконтроллеры PIC : основы 
программирования и моделирования в интерактивных средах MPLAB IDE, mikroC, TINA, Proteus : 
практикум / В. А. Алехин. - Москва : Горячая линия - Телеком, 2016. - 248 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 
[244] (17 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-9912-0567-2.Пособие предназначено для самостоятельного 
освоения методов программирования микроконтроллеров на языках ассемблера и Си в среде mikroC. 
Рассмотрены интегрированные среды разработки для микроконтроллеров MPLAB IDE и mikroC PRO, 
программы компьютерного моделирования и проектирования TINA и Proteus. Для изучения выбраны 
популярные микроконтроллеры PIC16F84A и PIC16F877A. Выполнение пятнадцати лабораторных 
работ поможет изучить функционирование микроконтроллеров, получить практические навыки 
программирования, отладки и моделирования устройств с микроконтроллерами. Книга ориентирована 
на читателя, не имеющего опыт работы с микроконтроллерами. Для студентов, изучающих дисциплину 
"Микропроцессорная техника" для лабораторно-практических занятий и курсового проектирования, 
будет полезна широкому кругу читателей, желающих получить начальные навыки программирования 
микроконтроллеров с использованием современных программ проектирования радиоэлектронных 
устройств. 
  34. Арутюнов, Владимир Сергеевич.Нефть XXI : мифы и реальность альтернативной 
энергетики / Владимир Арутюнов. - Москва : Алгоритм, 2016. - 206, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Невероятная 
наука). На 4-й с. обл. авт.: д. х. н. Арутюнов В. С,. - Библиогр.: с. 205-207 (37 назв.). - 16+. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-906861-06-1. 
  35. Баженов, Юрий Михайлович.Технология бетона, строительных изделий и конструкций 
: учебник для студентов ВПО, обучающихся по программе бакалавриата по направлению 270800 - 
"Строительство" (профиль "Производство и применение строительных материалов, изделий и 
конструкций"), Ю. М. Баженов, Л. А. Алимов, В. В. Воронин. - Москва : АСВ, 2016. - 171 с. : ил. ; 21 см. - 
(Бакалавр).Библиогр.: с. 171 (7 назв.). - 300 экз. - ISBN 978-5-4323-0029-4. 
  36. Базавлук, Владимир Алексеевич (кандидат технических наук). Инженерное 
обустройство территорий. Мелиорация : учебное пособие для прикладного бакалавриата / В. А. 
Базавлук ; Томский политехнический университет. - Москва : Юрайт, 2016. - 139 с. : ил. ; 24 см. - 
(Университеты России). Сведения об авт. на 4-й с. обл. - Библиогр.: с. 136-137 (35 назв.). - ISBN 978-5-
9916-7035-7.  
  37. Баррат, Джеймс.Последнее изобретение человечества : искусственный интеллект и 
конец эры Homo sapiens / Джеймс Баррат ; [пер. с англ:. Наталья Лисова]. - Москва : АНФ, 2015. - 303 с. 
; 22 см. - (Искусственный интеллект).Загл. и авт. ориг.: Our final invention / James Barrat. - Предм. указ.: 
с. 297-303. - 0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-448-7. - ISBN 978-5-91671-436-4. 
  38. Бартенев, Владимир Григорьевич.Детекторные приемники - вчера, сегодня и завтра / 
В. Г. Бартенев. - Москва : Горячая линия - Телеком, 2016. - 144, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Массовая 
радиобиблиотека : МРБ : основана в 1947 году ; вып. 1286). Посвящ. 120-летию изобретения радио 
Поповым Александром Степановичем. - Библиогр.: с. 143-144 (24 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-9912-
0593-1.Книга посвящена истории детекторных радиоприемников, в которой центральной фигурой 
выступает наш соотечественник А. С. Попов - изобретатель первого в мире детекторного 
радиоприемника, запатентованнного в России, Англии, Франции, Испании, Швейцарии и США. 
Рассмотрены исторические этапы развития детекторного приема от бурного взлета в довоенный и 
послевоенный периоды, когда с появлением сети мощного радиовещания, развитием 
радиоэлектроники и элементной базы детекторный приемник имел массовое распространение, до 
наших дней. Рассказывая об истории детекторных приемников, автор в первую очередь повествует о 
людях - ученых, конструкторах, радиоинженерах, организаторах производства, которые развивали этк 
технику и создавали радиоэлектронную отрасль страны. И наконец, дается ответ на вопрос: каковы 



перспективы развития детекторного радиоприема в наши дни?. 
  39. Борейшо, Анатолий Сергеевич. Лазеры: устройство и действие : [учебное пособие] : 
для студентов вузов, обучающихся по направлению подготовки бакалавриата "Лазерная техника и 
лазерные технологии", "Фотоника и оптоинформатика" / А. С. Борейко, С. В. Ивакин. - Санкт-Петербург ; 
Москва : Краснодар : Лань, 2016. - 303 с. : ил., вкл. л. ; 24 см. - (Учебники для вузов. Специальная 
литература). Сведения об авт. на 4-й с. обл. - Библиогр. в конце глав. - 200 экз. - ISBN 978-5-8114-2088-
9. 
  40. Васильева, Ирина Николаевна (канд. физ.-мат. наук). Криптографические методы 
защиты информации : учебник и практикум для академического бакалавриата : [для студентов высших 
учебных заведений, обучающихся по инженерно-техническим направлениям и специальностям] / И. Н. 
Васильева ; С.-Петерб. гос. экон. ун-т. - Москва : Юрайт, 2016. - 348, [1] с. : ил., табл. ; 25 см. - 
(Бакалавр. Академический курс). На тит. л.: Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-
online.ru. - На обороте тит. л. авт.: Васильева И. Н. - доцент, канд. физ.-матем. наук. - На обл.: УМО ВО 
рекомендует. - Библиогр. в конце гл. и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9916-6554-4. 
  41. Васильев, Александр Александрович (историк моды; 1958-).Судьбы моды / Александр 
Васильев. - 7-е изд. - Москва : АНФ, 2016. - 462, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 22 см.3000 экз. - ISBN 978-5-
91671-312-1. 
  42. Венгерская кухня / худож. В. М. Мирошниченко. - Харьков : Каравелла, 1994. - 239, [16] 
с. : ил. - (Кулинарное искусство народов мира. Венгерская кухня). - ISBN 5-7664-0984-2. 
  43. Винокуров, Борис Борисович (кандидат технических наук). Метрология и 
измерительная техника. Уровнеметрия жидких сред : учебное пособие для академического 
бакалавриата / Б. Б. Винокуров ; Томский политехнический университет. - Москва : Юрайт, 2016. - 186 с. 
: ил., табл. ; 24 см. - (Университеты России). Библиогр.: с. 171-172 (29 назв.). - ISBN 978-5-9916-7230-6. 
  44. Водоотведение и водная экология : учебно-методическое пособие / [авт.-сост.: Е. В. 
Алексеев и др.  ; под общ. ред. Е. В. Алексеева]. - Москва : АСВ, 2016. - 239 с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. 
указаны в макете аннотированной карточки. - Библиогр.: с. 232. - ISBN 978-5-4323-0123-9 : 300. 
  45. Грузинское вино = Georgian wine / авт.-сост. В. Чиаурели. - Тбилиси : Сабчота 
Сакартвело, 1989. - 210 с. : цв. ил.Экз. № 1555793-В с экслибрисом академика , профессора Б. В. 
Гусева. 
  46. Гугнин, Владимир Александрович.Российские изобретатели XXI века / Владимир 
Гугнин ; ил. Василия Храмова. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 429, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Великие изобретатели). Библиогр.: с. 423. - Имен. указ.: с. 424-430. - 12+. - ISBN 978-5-496-01742-8. 
  47. Делма, Димитри (французский писатель и иллюстратор; 1979 -).Вкусная история : 
путешествие фруктов и пряностей из далёких стран / Димитри Делма, Гийом Рейнар ; [пер. с фран. И. 
Филиппова]. - Москва : Пешком в историю, 2016. - 59 с. : цв. ил. ; 28 см.+12. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
905474-54-5. 
  48. Заздравная чаша : [атлас алкогольных напитков] / В. И. Андриянов [и др.]. - Москва : 
Евразия+, 1996. - 399 с. : ил. ; 27 см.Экз № 1555805-Б с экслибрисом академика, профессора Б. В. 
Гусева. - 45000 экз. - ISBN 5-88528-092-4. 
  49. Зайченко, Виктор Михайлович.Автономные системы энергоснабжения / В. М. 
Зайченко, А. А. Чернявский. - Москва : Недра, 2015. - 284, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 280-283. 
- ISBN 978-5-8365-0458-8 : 300. 
  50. Зоткин, Анатолий Георгиевич.Бетоны с эффективными добавками : учебно-
практическое пособие / А. Г. Зоткин. - Москва ; Вологда : Инфра-Инженерия, 2016. - 159 с. : ил., табл. ; 
21 см.Библиогр. в конце разд. - 500 экз. - ISBN 978-5-9729-0079-4.Рассматривается применение 
суперпластификаторов, минеральных и воздухововлекающих добавок в бетонах, принципы их 
использования, свойства бетонных смесей и бетонов с этими добавками. Выделена рациональная 
область применения суперпластификаторов и минеральных добавок. Рассматриваются характеристики 
этих групп добавок и механизмы их действия, эффекты в бетонах разных составов, совместимость 
добавок с цементами. Приведены и обобщены литературные данные по этим вопросам. Предлагаются 
методики определения оптимальных расходов добавок и назначения составов бетонов. Разделы, 
посвященные бетонам с добавками, предваряются изложением основных свойств и зависимостей для 
бездобавочного (классического) бетона, используемых при дальнейшем рассмотрении бетонов с 
добавками. Издание ориентировано в первую очередь на инженерно-технический персонал, 
занимающийся производством бетона и конструкций из него, а в определенной части - и на научных 
работников. Оно может быть полезно студентам и аспирантам строительного направления. 
  51. Касаткин, Феликс Петрович. Организация перевозочных услуг и безопасность 



транспортного процесса : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по специальностям 
"Автомобили и автомобильное хозяйство" и "Сервис транспортных технологических машин и 
оборудования (Автомобильный транспорт)" направления подготовки "Эксплуатация наземного 
транспорта и транспортного оборудования" / Ф.П. Касаткин, С. И. Коновалов, Э.Ф. Касаткина ; 
Владимир. гос. ун-т. - [2-е изд.]. - Москва : Академический проект, 2005. - 345,[1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Учебное пособие для высшей школы) (Gaudeamus).Библиогр.: с. 338-340 (35 назв.). - 3000 экз. - ISBN 
5-8291-0487-3. 
  52. Литвина, Александра Леонидовна.Метро на земле и под землей. История железной 
дороги в картинках / придумала и написала Александра Литвина ; нарисовала Аня Десницкая. - Москва 
: Пешком в историю, 2015. - [56] c. : цв. ил. ; 33х25 см.3000 экз. - ISBN 978-5-905474-30-9. 
  53. Польская кухня / худож. : В. М. Мирошниченко, Е. П. Табориский. - Харьков : 
Каравелла, 1993. - 226, [27] с. : ил. - (Кулинарное искусство народов мира. Польская кухня). - ISBN 5-
7364-0979-6. 
  54. Роуз, Дэвид.Будущее вещей : как сказка и фантастика становятся реальностью / 
Дэвид Роуз ; пер. с англ.: [Семен Шешенин ; ред. Антон Никольский]. - 2-е изд. - Москва : АНФ : Альпина 
нон-фикшн, 2016. - 343 с. : ил. ; 22 см. Загл. и авт. ориг.: Enchanted objects / David Rose. - Библиогр. в 
примеч.: с. 333-340. - ISBN 978-5-91671-531-6.Как развитие технологий повлияет на нашу жизнь? 
Какими станут наши гаджеты? Как всепроникающий Интернет преобразит предметный мир: от 
кошельков, зонтов и мусорных баков до автомобилей и медицинской аппаратуры? Воплотятся ли в 
жизнь великие мечты человечества: всеведение, телепатия, неуязвимость, телепортация, 
бессмертие?. 
  55. Рязанский политехнический: история и современность : 60 лет РИ(ф) МАМИ, [1956-
2016 / Агузаров А. В., Анисимова В. А., Антоненко Н. А. и др. ; редкол.: д.т.н., проф. И. А. Мурог и др.]. - 
Рязань : Рязанская областная типография, 2016. - 246, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 25 см. Авт. указаны на 
обороте тит. л. - 500 экз. - ISBN 978-5-91255-219-9. 
  56. Сладкий праздник : лучшие рецепты тортов, выпечки и десертов / ред. О. В. 
Мещерякова. - Москва : Мир книги, 2008. - 95 с. : цв. ил. ; 17 см.20000 экз. - ISBN 978-5-486-02545-7. 
  57. Солдаты Чернобыля : [хроника, события, люди] : книга о чернобыльцах Владимрской 
области, принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС с 
26.04.1986 г. по 31.12.1990 г. / [авт. идеи проекта, ред. Ю. В. Чайковский ; сост. Поликарпов Ю. В.] ; 
Владимир. обл. обществ. орг. "Союз Чернобыль". - Владимир : Калейдоскоп, 2016. - 261, [10] с. : ил., цв. 
ил., портр., факс. ; 31 см. Посвящ. 30-летию со дня чернобыльской катастрофы. - Библиогр.: с. 270. - 
ISBN 978-5-88636-126-1 : 200.00. 
  58. Уразаев, Владимир Георгиевич.ТРИЗ в электронике / В. Уразаев. - Москва : 
Техносфера, 2006 (Чебоксары : Чебоксарская типография " 1). - 320 с. : ил., табл. ; 20 см. - (Мир 
электроники ; 7, 23).Библиогр. в конце гл. - 2000 экз. - ISBN 5-94836-091-1.Теория решения 
изобретательских задач (ТРИЗ) была разработана в СССР в середине прошлого века. Сейчас эта 
"наука изобретать" эффективно используется в различных областях техники, в том числе и в 
электронике. В книге "ТРИЗ в электронике" приведены базовые сведения об основных элементах ТРИЗ. 
Как спрогнозировать развитие техники в вашей области, как разработать принципиально новую 
технологию. Как установить причины брака в производственном процессе? Ответить на эти вопросы 
вам поможет эта книга. Отдельные главы посвящены использованию элементов ТРИЗ в 
макроэлектронике, микроэлектронике, метрологии, химии и т.д. Максимальный интерес книга 
представляет для читателей, имеющих отношение к области электроники в широком понимании этого 
слова и/или склонных к творческому мышлению. 
  59. Филин, Вячеслав Михайлович.Ракетный бумеранг / В. М. Филин. - Москва : Рипол 
классик, 2011. - 255 с., [47] л. ил., цв. ил., портр., схем ; 22 см.Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-901950-10-4. 
  60. Шишов, Олег Викторович (1962-). Программируемые контроллеры в системах 
промышленной автоматизации : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
направлению подготовки 11.03.04 "Электроника и наноэлектроника" / О. В. Шишов. - Москва : ИНФРА-
М, 2016. - 363, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Высшее образование. Бакалавриат). На тит. с. и обл.: 
Электронно-Библиотечная Система znanium.com. - Библиогр.: с. 360-361. - ISBN 978-5-16-011205-3 : 
500. 
  61. Штерн, Леонид Михайлович. Петербургское crescendo инженера Шухова / Л. М. Штерн 
; Междунар. Шуховский фонд. - Москва : Фестпартнер, 2015. - 189, [2] с. : ил., портр. ; 19 см. Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-904101-11-4. 



  62. Эдлен, Паскаль (французский писатель). Скрытая сторона. Техника снаружи и изнутри 
/ Паскаль Эдлен, Лу Рин ; [пер. с франц. А. Василькова ; историк-консультант А. О. Захаров]. - Москва : 
Пешком в историю, 2016. - 38 с. : цв. ил. ; 232 см. - (Мир вокруг нас). 3000 экз. - ISBN 978-5-905474-61-3. 
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                       63. Андреев, Иван Александрович. "Лесной алмаз" земли Владимирской : лесоводам В. С. 
Храповицкого, Андреевского леспромхоза и лесхоза посвящается / И. А. Андреев, В. Д. Лапшин-
Сперанский. - Владимир : Калейдоскоп, 2015. - 208 с. : цв. ил. ; 30 см. - ISBN 978-5-88636-125-4 (в пер.). 
  64. Вьюгин, Сергей Михайлович.Цветоводство и питомниководство : учебное пособие для 
подготовки бакалавров, обучающихся по направлению "Садоводство" / С. М. Вьюгин, Г. В. Вьюгина. - 2-
е изд., испр. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань, 2016. - 143 с. : ил. ; 21 см. - (Учебники для 
вузов. Специальная литература). Библиогр.: с. 136-137. - 200 экз. - ISBN 978-5-8114-2116-9. 
  65. Каталог жеребцов-производителей буденновской, донской, ганноверской, 
тракененской и других верховых пород на случную кампанию 2016-2017 гг. / Федер. гос. бюджет. науч. 
учреждение "Всерос. науч.-исслед. ин-т коневодства" ; [сост.: А. В. Дорофеева, А. А. Николаева]. - 
Рязань : ВНИИ коневодства, 2016. - 216 с. : ил., табл. ; 21 см. На обл.: Каталог жеребцов верховых 
пород на случную кампанию 2016-2017 гг. - Алф. указ.: с. 213-215. - 300 экз. 
  66. Каталог жеребцов-производителей орловской рысистой породы на 2016 год / Федер. 
гос. бюджет. науч. учреждение "Всерос. науч.-исслед. ин-т коневодства" (ФГБНУ "ВНИИ коневодства") ; 
[подгот.: Г. В. Калинкина и др.]. - Рязань : Изд-во ВНИИ коневодства, 2016. - 224 с., [2 л. ил., включ. обл.] 
: ил. ; 30 см. На тит. л.: Орловской рысистой породе 240 лет. - Алф. указ.: с. 8. - 130 экз. 
  67. Муромцева, Мария Алексеевна.Такса / М. А. Муромцева. - Москва : Диамант, 1994. - 
527 с. : ил. - ("Все о собаках"). - ISBN 5-85999-003-0 : 7500.00. 
  68. Шустова, И. В.Атлас пород кошек. - Москва : Интернетика, 2004. - 112 с. : ил. - ISBN 5-
902823-01-3. 
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     69. Акопян, Валентин Бабкенович. Ультразвук в медицине, ветеринарии и биологии : 
учебное пособие для магистратуры и бакалавриата рекомендовано УМО по образованию для 
студентов ВУЗ, обучающихся по специальности "Биомедицинская техника", "Биомедицинская 
инженерия" / В. Б. Акопян, Ю. А. Ершов ; под ред. С. И. Щукина. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 
2016. - 222, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Университеты России). На обл. также: Соответствует программам 
ведущих научно-образовательных школ. - Библиогр. в конце гл. - Предм. указ.: с. 216-220. - ISBN 978-5-
9916-7113-2 (в пер.). Данная книга посвящена особенностям взаимодействия ультразвука с 
биологическими объектами, исследованию механизмов биологического и лечебного действия 
ультразвука, методам ультразвуковой диагностики. 
  70. Актуальные вопросы современной медицины: взгляд молодого специалиста : материалы 
II всероссийской научной конференции студентов и молодых специалистов, [Рязань, 15-16 сентября 
2016 г. / редкол.: Калинин Р.Е., д.м.н., проф. и др.]. - Рязань : РГМУ, 2016. - 310 с. : ил. ; 20 см. Загл. 
обл.: Материалы II всероссийской научной конференции студентов и молодых специалистов 
"Актуальные вопросы современной медицины: взгляд молодого специалиста", Рязань, 15-16 сентября 
2016 г. - В надзаг.: М-во здравоохранения Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение 
высш. образования "Ряз. гос. мед. ун-т им. акад. И.П. Павлова" М-ва здравоохранения Рос. Федерации. 
- Библиогр. в конце ст. - Алф. указ.: с. 297-299. - 41 экз. - ISBN 978-5-8423-0161-4. 
  71. Атлас тибетской медицины : свод ил. к тибет. мед. трактату XVII в. "Голубой берилл" : 
[альбом] / Бурят. науч. центр СО РАН. Ин-т биологии СО РАН и др. ; науч. ред. [и сост. пояснит. текста] 
Ю. М. Парфионович ; [вступ. статьи Н. Д. Белсохоевой и др., с. 5-52]. - Москва : Галактика : Галарт, 
1994. - 587, [4] с. : ил. ; 29х25 см. В надзаг. также: Ин-т востоковедения РАН, Комис. РФ по делам 
ЮНЕСКО, Бурят. ин-т обществ. наук СО РАН. - Указ.: с. 547-563. - Экз. № 1555798-В с экслибрисом 
академика, профессора Б. В. Гусева. - Экз. № 1555798-В с автогр. авт. - 10000 экз. - ISBN 5-269-00297-3 



(Галарт). 
  72. Бобров, Александр Алексеевич (1850-1904).Руководство к хирургической анатомии / А. А. 
Бобров. - [2-е изд.]. - Москва : Т-во "Печатня С. П. Яковлева", 1898. - VIII, 513 с. : ил. ; 25 см. 
  73. Боргенайт, Луи.Младенец : руководство пользователя : инструкция по эксплуатации, 
рекомендации по устранению неисправностей, советы по первому году технического обслуживания / 
Луи Боргенихт, Джо Боргенихт ; [пер. с англ. А. Иванова]. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2016. - 279 с. : 
цв. ил. ; 18 см.Загл. и авт. ориг.: The Baby/ L. Borgenicht, J. Borgenicht. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-
484-5. 
  74. Валлери-Радо, Рене (1853-1933).Луи Пастер : история одного ученого : пер. с 10-го фр. 
изд. с 6 прил., с согласия авт. и Пастера / [Валери Радо] ; под ред. д-ра Н. Ф. Гамалеи, с предисл. И. И. 
Мечникова. - Одесса : Тип. Л. Нитче, 1889. - [8], 317 с. ; 22 см. Авт. указан в предисл. 
  75. Гартье, Эдуард Эдуардович (1872-). Простейшие животные в кишечнике детей : с 7 
рисунками в тексте / Э. Э. Гартье. - Санкт-Петербург : журн. "Практ. медицина" (В.С. Эттингер), 1908. - 
[454] с. : ил. ; 24 см. - (Клинические монографии ; 1908 г., янв.). Напеч. также в : Сб. тр. врачей детской 
клиники ВМА. Спб., 1908, с. 102-138. - Библиогр. в конце статей. - Беспл. прил. к "Врачебной газете" № 
4.Содерж. также ст.: О паталогическом значении Trichocephalus Dispar /А. Е. Щербак; Лечение 
бугорчатки туберкулином Карла Шпенглера : клинический очерк /С. Е. Березовский; Об этиологии и 
лечении номы / В. И. Помяловский [и др.]. 
  76. Гезер, Генрих.История повальных болезней : c многочисленными добавлениями и 
улучшениями, сделанными автором к русскому изданию / д-р Г. Гезер ; пер. с нем. Вячеслава 
Манассеина. - Санкт-Петербург : в Типографии М-ва внутренних дел, 1866. - VI, 423, IV с. ; 27 см.Прил. к 
журн. : "Архив судебной медицины и общественной гигиены", 1865-1866. 
  77. Горазеева, Лидия Владимировна.Поликлиника / Лидия Горазеева ; ред. И. 
Красногорская. - Рязань : Издатель Ситников, 2016. - 167 с., [20] л. ил. : портр. ; 25 см. 200 экз. - ISBN 
978-5-902420-75-0.В нашей стране еще бытует представление о том, что серьезные болезни лечатся в 
стационаре, а в поликлинике - лишь легкие недомогания. Автор на примере Рязанской городской 
поликлиники № 2 доказывает, что это заблуждение. Построенная  в начале 90-х годов поликлиника 
стала одним из первых в Рязани модернизированных медицинских учреждений. В её становлении 
принимали участие и первый Президент России Б. Н. Ельцин, и первые лица Рязанской области, 
депутаты, ученые, врачи, медсестры, санитарки. Обо всем этом рассказывает в книге первый главный 
врач нового лечебного заведения, заслуженный врач РФ, депутат Рязанской областной Думы трех 
созывов, Почетный гражданин города Рязани, член Межрегиональной общественной организации 
"Ассоциация заслуженных врачей Российской Федерации" (2008-2013) Лидия Владимировна 
Горазеева. 
  78. Гюйон, Феликс (1831-1920).Клинические лекции о болезнях мочевых путей : cемиология-
диагностика, общая патология и терапия : т. 1-3 / J. G. Guyon, проф. Париж. мед. фак. ... ; пер. с 3-го 
просмотр. и доп. фр. изд. д-ров мед. М. Б. Блюменау и И. А. Шабада. - Санкт-Петербург : журн. 
"Практическая медицина" (В. С. Эттингер), 1899. - XX, 880 с., 2 л. цв. ил. : ил. ; 24 см. Библиогр. в 
примеч. 
  79. Зайцев, Сергей Михайлович (педиатр; литератор). Все о беременности и родах / Сергей 
Зайцев. - Минск : Книжный Дом, 2008. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Все о...). Библиография: с. 503. - 10030 экз. - 
ISBN 978-985-489-822-3 (доп. тираж). 
  80. Йозеф, Макс.Профилактика половых и кожных болезней / д-р Max Josepx (Берлин). - [Б. 
м. : б. и., 190-?]. - 489-719 с. 
  81. Касаткин, Михаил Сергеевич.Основы кинезиотейпировария : учебное пособие для 
обучающихся по основным профессиональным образовательным программам высшего образования - 
подготовки кадров высшей квалификации по программам ординатуры по специальности "Лечебная 
физкультура и спортивная медицина" / М. С. Касаткин, Е. Е. Ачкасов, О. Б. Добровольский ; Первый 
Моск. гос. мед. ун-т им. И. М. Сеченова. - Москва : Спорт, 2015. - 74, [1] с. : цв. ил., портр. ; 24 см. - 
(Библиотека журнала "Спортивная медицина: наука и практика").Сведения об авт. на 3-й с. текста. - 
Библиогр.: с. 75 (6 назв.). - 800 экз. - ISBN 978-5-9906734-5-8. 
  82. Кожевников, Алексей Яковлевич.Курс нервных болезней : лекции, записанные 
студентами / лекции проф. А. Я. Кожевникова ; предисл.: В. Рот. - 4-е изд., доп. и испр. проф. В. К. 
Ротом. - Москва : Скоропечатня А. А. Левенсона, 1904. - VIII, 367 c., 12 л. ил. : ил. 
  83. Конспект по психиатрии : составлен согласно программе испытаний в медицинской 
комиссии, 1893-94 ак. г. - Москва : Типография М. Г. Волчанинова, 1894. - 116 с. ; 23 см. 
  84. Косоротов, Дмитрий Петрович (1856-).Учебник судебной медицины : для студентов / Д. П. 



Косоротов. - 2-е изд., доп. - Санкт-Петербург : тип. А.Э. Коллинс (б. Ю.Н. Эрлих), 1914. - [4], 394 с. ; 21 
см. 
  85. Кречмер, Эрнст (1888-1964).Об истерии / Эрнст Кречмер ; пер. со 2-го нем. изд. И. И. 
Боргмана ; под ред. проф. В. П. Осипова. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1928. - 159 с. ; 21х14 см. - 
(Библиотека практического врача / под ред. проф. С. А. Бруштейна, М. П. Кончаловского и С. П. 
Федорова ; кн. 32).На обороте тит. листа: "Ernst Kretschmer. Uber hysterie. 2. auflage". 
  86. Лессер, Эдмунд (1852-1918).Половые болезни : c 14 нем. изд., совершенно перераб. 
проф. И. Ядассоном : c 95, частью цветными рис. / Э. Лессер ; пер. д-ра М. С. Ихтеймана ; под ред. 
проф. Т. П. Павлова. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1929. - 706 с., [10] вкл. л. красоч. ил. : ил., 
граф., красоч. ил. ; 25 см.На переплете - Ядассон - Лессер. - На обороте тит. листа: "Edmund Lessers. 
Lehrbuch der haut- und Geschlechtskrankheiten 14 vollst\u00E4ndig neu bearbeitete Auflage. Von I. 
Jadassohn. II band-Geschlechts-krankheiten". - В картонном переплете с коленкоровым корешком и 
золотым тиснением. - Предм. и имен. указ.: с. 685-706. 
  87. Лис, Давид.Венерические болезни : gпрактическое руководство по диагностике и терапии 
для студентов и врачей / Д. Лис ; пер. с англ. д-ра С. А. Гольдберга ; под ред. и с пред. проф. Г. И. 
Мещерского. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930 (Москва : 1-я Образцовая тип.). - X, 463 с. : ил. ; 
24х17 см.В коленкоровом переплете с золотым тиснением. - Предисловие: У. Робетсон. 
  88. Малютин, Евгений Николаевич (1866-1943).Болезни уха и носа : их лечение : (из лекций, 
читанных студентам-медикам с 1902-1909 г.) / Е. Н. Малютин, прив.-доц. Моск. ун-та. - Москва : Т-во 
скоропеч. А. А. Левенсон, 1910. - 338, [2] с. : ил. ; 26 см.Список трудов автора: с. 339-340. 
  89. Малютин, Евгений Николаевич (1866-).Злокачественные новообразования полости носа 
и их хирургическое лечение / Евгений Малютин. - Москва : Тип. М. Борисенко и А. Бреслин, 1901. - 342, 
[2] с. : ил., табл. ; 26 см.Библиогр.: "Обзор литературы в алфавитном порядке" (с. 335-342). - Экз № 
1557414-Б с автографом автора. 
  90. Мейер-Штейнег, Теодор.История медицины : с 163 рис. в тексте : пер. со 2-го нем. изд. / 
Т. Мейер-Штейнег, проф. истории медицины в Иене, К. Зудгоф, проф. истории медицины в Лейпциге ; 
под ред. д-ра В. А. Любарского, и д-ра Б. Е. Гершуни. - Москва : Гос. изд., 1925. - XII, 463 с. : ил. ; 23 
см.Напеч. в Ленинграде. 
  91. Меринов, Алексей Владимирович.Если дома алкоголик... : или просто о сложном / А. В. 
Меринов. - Москва : АСТ, 2016. - 222, [2] с. : цв. ил. ; 21 см. На 4-й с. обл. авт.: Меринов А. В. - д-р мед. 
наук, проф. - Библиогр. в конце кн. - 16+. - Экз. №1557242 с автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 978-5-17-
094203-9.Автор книги, Меринов Алексей Владимирович, доктор медицинских наук, психиатр-нарколог, 
профессор кафедры психиатрии Рязанского государственного медицинского университета в своей 
книге расскажет все о проблеме алкоголя и зависимости от него. У каждого в семье своя запутанная 
"алкогольная история". И, возможно, именно сейчас и с помощью этой книги вы наконец-то сможете 
оставить эту историю в прошлом раз и навсегда. 
  92. Московский очаг милосердия. Святой доктор Гааз / [вступ. ст.: Елена Тончу]. - Москва : 
Издательский дом Тончу, 2010. - 444, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Московская книга). На тит. л.: "Спешите 
делать добро!" К 230-летию со дня рождения Ф. П. Гааза.Федор Петрович Гааз. Биографический очерк. 
- Азбука христианского благонравия. - Призыв к женщинам. - Утро в пересыльном замке. - Федор 
Петрович Гааз. - Письмо Ф. П. Гааза в московский попечительный комитет о тюрьмах. - Завещание Ф. 
П. Гааза. - 700 экз. - ISBN 978-5-91215-030-2. 
  93. Ногаллер, Александр Михайлович (1920-).Воспоминания врача о Великой Отечественной 
войне, 1941-1945 гг. / А. М. Ногаллер ; [под ред. д.м.н., проф. Р. Е. Калинина, д.м.н., проф. В. А. 
Кирюшина, Н. А. Козеевской ; Ряз. гос. мед. ун-т им. акад. И. П. Павлова]. - Рязань : [б. и.], 2016 (Отпеч. 
в РИО РГМУ). - 83 с. : ил., цв. ил., портр., факс., карт. ; 21 см. В надзаг.: К 75-летию начала Великой 
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методы исследования : материалы XXXII сессии симпозиума по аграрной истории Восточной Европы / 
[редкол.: Е. Н. Швейковская (отв. ред.) и др.]. - Рязань : Рязанский государственный университет, 2012. - 
406 с. : ил., табл. ; 20 см.В надзаг.: Рос. акад. наук, Отд-ние ист.-филол. наук, Науч. совет по пробл. 
аграрной истории Восточной Европы, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. 
образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина". - Библиогр. в подстроч. примеч. в конце докл. - 120 экз. - 
ISBN 978-5-88006-732-9. 
  126. Анненкова, Эмма Александровна.Принцессы Ольденбургские / Э. А. Анненкова. - 
Москва : Издат. Дом Тончу, 2014. - 787 с. : ил., портр. ; 24 см. - (Россия - женская судьба).Библиогр. в 
конце ст. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91215-099-9. 
  127. Афонин, Игорь Владимирович.Первая мировая война. Восточная Пруссия в огне 
сражений / И. В. Афонин, С. М. Постникова. - Калининград : Живем, 2014. - 331, [4] с. : ил., цв. ил., 
портр., факс., карт. ; 31 см.100-летию Первой мировой войны посвящается. - Имен. справ.: с. 309-327. - 
Библиогр.: с. 328-332. - 3000 экз. - ISBN 978-5-903400-44-7 (В пер.). 
  128. Беляев, Иван Дмитриевич (историк; 1810-1873).История Новгорода Великого : от 
древнейших времен до падения / И. Д. Беляев. - Москва : Вече, 2016. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Неведомая 
Русь).12+. - 2700 экз. - ISBN 978-5-4444-4791-8. 
  129. Боян, Владимир (псевд.) .Русь Рязанская : со стихотворным изложением рязанского 
"Сказания о Фёдоре Тирянине" Любовью Рыжковой-Гришиной / Владимир Боян (псевд.). - Рязань : Союз 
Славян, 2016. - 373 с., [6] л. цв. ил. : ил.На обл. авт. не указан. - Авт.: Костылев(Боян) Владимир 



Васильевич - пред. "Союза славян", газ. "Ариец", Русская правда". - Библиогр.: с. 368-372 (85 назв.). - 
Экз. № 1556394 с автогр. автора. - 1000 экз.Книга руководителя рязанского движения "Союз Славян" 
Владимира Костылева о подлинной древней истории и культуре Русского Народа. 
  130. Бронислав Пилсудский и Лев Штернберг: письма и документы (конец XIX - начало XX 
вв.) / М-во культуры Сахалин. обл., Гос. бюджет. учреждение культуры "Сахалин. обл. краевед. музей", 
Архив. агентство Сахалин. обл., Гос. ист. архив Сахалин. обл. ; [сост.: В. М. Латышев и др. ; науч. ред. 
д.и.н. А. И. Костанов]. - Южно-Сахалинск : Сахалинская областная типография, 2011. - 387 с. : ил., 
факс., портр. ; 22 см. - (Сахалинская и Курильская историческая библиотека / редкол.: А. И. Костанов 
(пред.) и [др.]).145-летию со дня рожд. Бронислава Осиповича Пилсудского и 150-летию со дня рожд. 
Льва Яковлевича Штернберга посвящ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: c. 376-386. - 620 
экз. - ISBN 978-5-900334-48-6.Настоящая публикация писем и документов Бронислава Пилсудского и 
Льва Штернберга посвящена многолетней дружбе этих незаурядных людей, бывших сахалинских 
политкаторжан, ставших известными этнографами, исследователями коренных народов Сахалина и 
Дальнего Востока. Издание предназначено для историков, этнографов, музейных работников, а также 
для всех интересующихся историей Сахалина. 
  131. Василевский, Александр Александрович.Каменный век острова Сахалин : [монография / 
А. А. Василевский ; [науч. ред. А. П. Деревянко ; ред. А. Сафонова] ; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т 
археологии и этнографии, Сахалин. гос. ун-т. - Южно-Сахалинск : Сахалин. кн. изд-во, 2008 
(Владивосток). - 409, [2] с. : ил., табл., фот. ; 21 см. - (Сахалинская и Курильская историческая 
библиотека / редкол.: А. И. Костанов (пред.) и др.). Библиогр.: с. 378-408 (108 назв.). - 1000 экз. - ISBN 
978-5-88453-223-7.В монографии представлены результаты изучения каменного века о-ва Сахалина, 
полученные к началу XXI века. Анализируются реконструированные по археологическим данным 
историко-культурные процессы, происходившие в островном мире Дальнего Востока России в широком 
хронологическом диапазоне: от нижнего палеолита до позднего неолита. Освещаются вопросы 
взаимодействия человека и природной среды плейстоцена и голоцена в островном и прибрежном мире 
северного региона Восточной и Северо-Восточной Азии. 
  132. Виньковецкий, Илья.Русская Америка = Russian America : заокеанская колония 
континентальной империи, 1804-1867 / Илья Виньковецкий ; [пер. с анг. С. Константинова ; науч. ред. 
пер. А. Миллер]. - Москва : Новое литературное обозрение, 2015. - 317, [1] с., [6] л. ил., карт., факс. : ил. 
; 22 см. - (Historia Rossica / ред.: И. Жданова. Окраины Российской империи / ред.: А. Миллер).Авт . 
также на англ. яз.: Ilya Vinkovetsky. - Библиогр.: с.298-311, в тексте и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: 
с. 314-317. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4448-0286-1. 
  133. Владивосток, 2002 = Vladivostok, 2002 : [фотоальбом / авт. текста О. Мальцева ; пер. Д. 
Никонова ; фот.: И. Алесеев, А. Воронин, И. Гусев и др.]. - Владивосток : СВЕТЛАНА, 2002 (ФГУП "ИПК 
"Дальпресс"). - Ок. 128 с. : в основн. фотогр. ; 23х20 см. + 1 л. .Текст парал. рус., англ. - Экз. № 1555794 
с экслибрисом академика, профессора Б. В. Гусева. - 4000 экз. - ISBN 5-901403-08-8. 
  134. Власов, Василий Иванович.Из предыстории сахалинской каторги / В. И. Власов, М. С 
Мицуль, А. П. Кеппен ; Сахалин. обл. краевед. музей, Архив. агентство Сахалин. обл., Гос. ист. архив 
Сахалин. обл. - Южно-Сахалинск : Сахалинская областная типография, 2013. - 456, [3] c. : ил., табл. ; 22 
см. + 3 л. карт (26х21 см). - (Сахалинская и Курильская историческая библиотека / редкол.: Костанов А. 
И. (пред.) и др.).Библиогр. в коммент. : с. 444-450 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-900334-
61-5.В 1871-1872 гг. на о. Сахалине работала Комиссия министерства внутренних дел, которая должна 
была изучить первый опыт колонизации острова ссыльнокаторжными и дать заключение о возможности 
использования угольных месторождений и развития здесь сельского хозяйства. Руководителем 
комиссии был назначен чиновник  министерства В. И. Власов, в ее состав вошли ученый агроном М. С. 
Мицуль, горный инженер А. П. Кеппен, врач Ф. М.  Августинович. Каждый из членов комиссии после 
поездки на Сахалин опубликовал интереснейшие записки, которые никогда не переиздавались. В 
настоящем издании они впервые публикуются под одной обложкой. 
  135. Волков, Владимир Алексеевич (д-р ист. наук).Войны и дружины Древней Руси : 
монография / В. А. Волков. - Москва : Прометей, 2016 . - 464, [1] с. : ил., карты ; 20 см.Библиогр.: с. 454-
464 (205 назв.) и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-9907453-6-0. 
  136. Воронов, Юрий Николаевич (1874-1931).Древности Сочи и его окрестностей / Ю. Н. 
Воронов. - Краснодар : Кн. изд-во, 1979. - 124, [1] с. : ил. ; 20 см.Библиогр.: с. 119-123. - 50000 экз. 
  137. Вспоминая Кеппа : материалы краеведческой конференции, посвященной 90-летию со 
дня рождения Евгения Евгеньевича Кеппа (1925-1997), жителя довоенного Петергофа, знаменитого 
выборгского краеведа, Почетного гражданина Выбога, ветерана Великой Отечественной войны / [сост.: 
М. В. Агеева, А. П. Иванова]. - Выборг ; Петергоф : [б. и.], 2016 (Тип. "ТОРИУС 77"). - 180 с. : ил., портр., 



факс., ноты ; 21 см.В надзаг.: СПб. ГБУ "ЦБС Петродворцового р-она С.-Петербурга", МАУК 
"Библиотеки А. Аалто" МО "Город Выборг" Выборгского р-она Ленингр. обл., О-во "Возрождение 
Петергофа". - Авт. докл. указаны на с. 179-180. - Библиогр. в конце докл. и в подстроч. примеч. - 
"Разбудивший город" : библиогр. указатель: с. 158-178. - 100 экз.Сбоник выпущен по результатам 
проведения Краеведческой конференции, посвященной 90-летию со дня рождения Е. Е. Кеппа (1925-
1997), которая состоялась 14 мая 2015 года в Библиотеке А. Аалто города Выборга. Материалы 
конференции дополнены фотографиями, нотами, воспоминаниями и библиографическим указателем 
"Разбудивший город" (созданный коллективом МАУК "Библиотека А. Аалто"). 
  138. Сборник Рязанского губернского статистического комитета / изд. губернского стат. ком. 
1902 года. - Рязань : Типография братства, 1902.Вып. 2 / под ред. секретаря комитета. - 1902. - 158, 57, 
XV. XXXII с. 
  139. Россия и островной мир Тихого океана : [сборник материалов / отв. ред.: д.ист.н. М. С. 
Высоков]. - Южно-Сахалинск : Сахалинское книжное издательство, 2009. - 21 см. Вып. 2. - Южно-
Сахалинск : Лукоморье, 2010. - 416 с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 200 экз. - ISBN 978-5-89290-158-1. 
  140. Калининградский родословный вестник / Калинингр. обл. науч. б-ка. Центр краеведения, 
ред. кн., рукоп. и спец. коллекций, Историко-Родословное о-во в Москве. Запад. (Калинингр.) отд-ние ; 
[ред.-сост. С. М. Постникова]. - Калининград : Янтарная летопись, 2015. - 21 см. 200 экз. Вып. 6. - 2015. - 
143 с. : ил., портр., факс., табл.На тит. листе: 70-летию Великой Победы посвящается. - Библиогр. в 
конце ст. - 200 экз. - ISBN 978-5-902935-29-2. 
  141. Калининградский родословный вестник / Калинингр. обл. науч. б-ка. Центр краеведения, 
ред. кн., рукоп. и спец. коллекций, Историко-Родословное о-во в Москве. Запад. (Калинингр.) отд-ние ; 
[ред.-сост. С. М. Постникова]. - Калининград : Янтарная летопись, 2015. - 21 см.200 экз.Вып. 7. - 2015. - 
175 с. : ил., портр., факс., табл.70-летию Калининград. обл. посвящается . - Библиогр. в конце ст. - ISBN 
978-5-902935-31-5. 
  142. Гаврилов, Александр Петрович.История земли Шиловской / Александр Гаврилов. - [Б. 
м.] : Издательские решения, 2016. - 235, [3] : ил. ; 21 см.Создано в интеллектуал. издат. системе Ridero. 
- 12+. - ISBN 978-5-4483-1175-8. 
  143. Гапоненко, Константин Ерофеевич (краевед, писатель; 1933).Тугие паруса былого : 
[очерк] / Константин Гапоненко. - Южно-Сахалинск : Сахалинская обл. тип., 2015. - 329, [1] с. : ил., 
портр., факс. ; 21 см.Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 1500 экз. - ISBN 978-5-89290-309-7. 
  144. Георгиева, Наталья Георгиевна (1944-).Историческое источниковедение понятийно-
терминологические и методические проблемы : учебное пособие / Н. Г. Георгиевна ; Рос. ун-т дружбы 
народов. - Москва : Проспект, 2016. - 191 с. ; 21 см. Сведения об авт. на 4-й с. обл. - Библиогр.: с. 180-
189 и в подстроч. примеч. - Библиогр. в конце глав. - 200 экз. - ISBN 978-5-392-21084-8. 
  145. Герои Отечества. Колыма и Чукотка : Герои Советского Союза, Герои России и полные 
кавалеры ордена Славы, Герои Социалистического Труда и полные кавалеры ордена Трудовой Славы 
: биобиблиографический справочник / М-во культуры и туризма Магадан. обл., ОБУК "Магадан. обл. 
универ. науч. б-ка им. А. С. Пушкина" ; [сост. И. М. Морякова ; редкол.: О. А. Толоконцева (отв. ред.) и 
др.]. - Магадан : Охотник, 2015. - 165 с. : портр. ; 22 см. + 1 л. доп.Указ. персоналий в конце кн. - 200 экз. 
- ISBN 978-5-906641-15-1.Данный биобиблиографический справочник - это первое крупное 
систематизированное издание о людях - героях нашей страны, в разные годы живших и работавших на 
территории Магаданской области (включая Чукотку). Они защищали Родину в суровые годы Великой 
Отечественной войны, в послевоенное время, другие внесли немалый вклад в социально-
экономическое развитие области. Предназначен историкам и краеведам, школьникам, студентам и 
педагогам, работникам культуры и СМИ, всем, кто увлечен историей своей "малой родины", ее 
славными традициями, кому близко слово "патриотизм" . 
  146. Государственная Дума в портретах : 27/IV 1906 8/VII : [альбом / авт. проекта Е. А. 
Тончу]. - Москва : Изд. Дом ТОНЧУ, 2006. - 143 с. : в основном фотоил., портр. ; 34 см.На тит. л.: памяти 
В. М. Ланге. - 100-летию Первой Гос. Думы посвящ. - 1500 экз. - ISBN 5-98339-026-0. 
  147. Гридяева, Марина Владимировна.Остров Сахалин во второй половине ХIХ - начале ХХ 
века : административное устройство и управление / М. В. Гридяева. - Южно-Сахалинск : Сахалин. кн. 
изд-во, 2008. - 205, [1] c. : ил. ; 20 см.Имен. указ.: c. 205-206. - Библиогр. в подстроч. примеч.В 
монографии прослеживаются основные этапы процесса становления и эволюции административно-
территориального устройства и системы управления на остраве Сахалине, рассматриваемые в 
широком хронологическом диапозоне: от середины ХIХ до начала ХХ вв. - 500 экз. - ISBN 978-5-88453-
235-0. 
  148. Гумелёв, Василий Юрьевич.Русский десант. Оболганный царь и забытые победы : 



монография / В. Ю. Гумилев, В. Б. Бандурка, А. В. Пархоменко ; Ряз. высшее воздушно-десантное 
командное училище им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 287, [1] с. : ил., цв. 
ил., карт., портр., факс. ; 21 см.Библиогр.: с. 228-247 (226 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0102-9.В 
монографии в хронологическом порядке подробно рассматриваются события, связанные с гибелью 
матери, жен и детей Ивана Грозного, первого русского царя, под руководством которого  в XVI веке в 
России были проведены важнейшие государственные реформы, а также велись многочисленные 
войны. Монография предназначена для углубленного изучения курсантами учебных дисциплин 
"История Отечества", "История России", "Военная история" и для проведения мероприятий 
патриотического и воинского воспитания всех категорий военнослужащих и студентов училища. 
  149. Дин, Юлия Ивановна.Корейская диаспора Сахалина: проблема репатриации и 
интеграция в советское и российское общество / Дин Ю. И. ; М-во культуры Сахалинской обл., Гос. 
бюджет. учреждение культуры "Сахалинская обл. универс. науч. б-ка", Гос. бюджет. учреждение "Гос. 
ист. арх. Сахалинской обл.". - Южно-Сахалинск : Сахалинская областная типография, 2015. - 330 с. : 
ил., факс., портр. ; 21 см. Рез. на англ., корейском, яп. яз. - Библиогр.: с. 299-327. - 700 экз. - ISBN 978-5-
89290-283-0. 
  150. Довелесова книга : древнейшие сказания Руси : [для лиц старше 16 лет] / подгот. 
текстов, пер. и коммент.: Гнатюк Юлия Валерьевна, Гнатюк Валентин Сергеевич. - 8-е изд. - Москва : 
Амрита-Русь, 2016. - 187, [1] с. ; 22 см. Библиогр.: с. 182-184. - Настоящие "Сказания" связаны с 
"Велесовой книгой". - 1000 экз. - ISBN 978-5-00053-524-0. 
  151. Древнейшие государства Восточной Европы : [ежегодник] / Рос. акад. наук, Ин-т 
всеобщ. истории ; [редкол.: Е. А. Мельникова (отв. ред.) и др.]. - Москва : Восточная литература, 1991-. - 
22 см.Изд-во 2005 г., 2009 год: Индрик ; 2006 год : Русский фонд содействия образованию и науке ; 
2010, 2012, 2013 год- Ун-т Дмитрия Пожарского. - Надзаг. 2006 год, 2010-2013 год : Рос. акад. наук, Ин-т 
всеобщ. истории, Ун-т Дмитрия Пожарского. - ISSN 1560-1382.2014: Древняя Русь и средневековая 
Европа: возникновение государств = Old Rus' and Medieval Europe : the origin of state / отв. ред. тома Т. 
Н. Джаксон. - 2016. - 622, [1] с. : ил.Часть текста англ. - В надзаг.: Рос. акад. наук, Ин-т всеобщ. истории, 
Ун-т Дмитрия Пожарского. - Библиогр. в конце докл. и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
91244-147-9. 
  152. Ерофеев, Владимир Иванович (дипломат; 1920-).Дипломат : [книга воспоминаний] / 
Владимир Ерофеев. - Москва : Зебра Е, 2005. - 486, [1] с., [16] л. ил., факс., портр. ; 22 см.3000 экз. - 
ISBN 5-94663-209-4. 
  153. Завершнева, Екатерина Юрьевна.Мы живем в каменном веке : энциклопедия для детей 
/ [Екатерина Юрьевна Завершнева ; авт. идеи, сост. Е. Каширская ; худож. И. Багаева]. - Москва : 
Пешком в историю (Каширская Е. В.), 2014. - 63, [1] с. : цв. ил., карты ; 30 см. - (Пешком в историю. 
Первобытный мир).Авт. указан на контртит. - 6+. - ISBN 978-5-905474-33-0."Как бы ты жил в 
первобытном мире?" Прочитав энциклопедию МЫ ЖИВЕМ В КАМЕННОМ ВЕКЕ, дети узнают много 
нового о жизни людей в каменном веке и о науке археологии, которая дает возможность детально 
воссоздать быт наших предков. Здесь собраны самые интересные этнографические данные о пигмеях, 
бушменах и других племенах, живущих в разных уголках мира. Энциклопедия может быть 
использована в качестве дополнительного учебного материала по предметам "История Древнего 
мира", "Изобразительное искусство", "Окружающий мир". Для младшего и среднего школьного 
возраста. 
  154. Древнейшие государства Восточной Европы : [ежегодник] / Рос. акад. наук, Ин-т 
всеобщ. истории ; [редкол.: Е. А. Мельникова (отв. ред.) и др.]. - Москва : Восточная литература, 1991-. - 
22 см.Изд-во 2005 г., 2009 год: Индрик ; 2006 год : Русский фонд содействия образованию и науке ; 
2010, 2012, 2013 год- Ун-т Дмитрия Пожарского. - Надзаг. 2006 год, 2010-2013 год : Рос. акад. наук, Ин-т 
всеобщ. истории, Ун-т Дмитрия Пожарского. - ISSN 1560-1382.2013: Зарождение историописания в 
обществах Древности и Средневековья = The beginnings of historical writing in Ancient and Medieval 
Societies / отв. редакторы тома Д. Д. Беляев, Т. В. Гимон. - Москва : [Русский фонд содействия 
образованию и науке] : Университет Дмитрия Пожарского, 2016. - 848, [1] с. : ил. В надзаг.: Рос. акад. 
наук, Ин-т всеобщ. истории, Ун-т Дмитрия Пожарского. - Библиогр. в конце докл. и в подстроч. примеч. - 
800 экз. - ISBN 978-5-91244-146-2. - ISSN 1560-1382. 
  155. Заславская, Мария .Мы живём в Древнем Египте : энциклопедия для детей : [для 
младшего и среднего школьного возраста : 7-12 лет / Мария Заславская ; авт. идеи, сост. Е. Каширская 
; худож. И. Багаева]. - [2-е изд.]. - Москва : Пешком в историю (Каширская Е. В.), 2015. - 88 с. : ил., цв. 
ил., факс., портр., карты ; 30 см. - (Пешком в историю. Древний Египет).На обл. авт. не указан. - 6+. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-905474-19-4. 



  156. Зимний дворец Петра I, Государственный Эрмитаж, Санкт-Петербург : [сборник / 
Благотвор. фонд В. Потанина, Федер. гос. учреждение культуры "Гос. Эрмитаж", Гос. Эрмитаж, Зимний 
дворец Петра Первого]. - Москва : [б. и.], 2014. - 22, [1] с. : цв. ил., портр., карт. ; 24 см. - (Музейный гид : 
путеводители по музеям России ; 2014). Рез. на англ. яз. - Вложена с 15-ю др. кн. (2014-7/4214 - 2014-
7/4229) в коробку с загл. серии. - 1500 экз. - ISBN 978-5-91151-194-4. 
  157. Зорин, Андрей Леонидович (1956-).Появление героя : из истории русской 
эмоциональной культуры XVIII - начала XIX века / Андрей Зорин. - Москва : Новое литературное 
обозрение, 2016. - 563 с. : портр., факс., ил. ; 22 см. - (Интеллектуальная история).Библиогр.: с. 516-547. 
- Имен. указ.: с. 550-563. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4448-0528-2. 
  158. Иванов, Петр Иванович (историк; 1794-1864).Обозрение прав и обязанностей 
российского купечества и вообще всего среднего сословия, с присовокуплением изложения 
Постановлений, относящихся как до Судебных Мест, учрежденных для сословия сего, так и лиц, 
избираемых из иного к различным должностям : в 2 ч. / сочинение Петра Иванова ; [вступ. ст.: Елена 
Тончу]. - Репр. воспр. изд. 1826 г. - Москва : Издательский дом Тончу, 2006. - 463 с. ; 21 см. На обл. авт. 
не указан. - 5000 экз. - ISBN 5-98339-013-9. 
  159. Из предыстории сахалинской каторги : при-амурская комиссия генерала-адьютанта И. Г. 
Соколова (1869—1870 гг.) : [сборник материалов] / М-во культуры Сахалин. обл., Сахалин. обл. краев. 
музей ; [науч. ред. Т. П. Роон ; отв. ред. М. М. Прокофьев]. - Южно-Сахалинск : Сахалинская областная 
типография, 2015. - 457, [3] с. : ил., портр., карт., факс. ; 22 см. - (Сахалинская и Курильская 
историческая библиотека / редкол.: А. А. Василевский (пред.) [и др.]).Часть текста воспроизведена 
факс. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 455-457. - 500 экз. - ISBN 978-5-900334-78-3. 
  160. Мы - егорьевцы / Адм. Егорьев. муницип. р-на Моск. обл., Всерос. ин-т аграр. пробл. и 
информатики им. А. А. Никонова, Энцикл. рос. деревень ; собрал и подгот. В. И. Смирнов ; [редкол.: М. 
Т. Лавров и др.]. - Москва : Гелиос АРВ, 2015. - 25 см. Родному Егорьевску посвящается. - Кн. 1 вышла 
ненумер.Кн. 2: Исторические документы о Егорьевском крае : [c IX по XXI век]. - 2015. - 750, [1] с. : ил., 
факс., портр., карты.Библиогр.: с. 743-748. - 3000 экз. - ISBN 978-5-85438-248-9. 
  161. История без купюр : [время и судьбы / отв. ред.: Е. Б. Пядышева]. - Москва : 
Международная жизнь, 2015. - 200 с. : ил., цв. ил., факс. ; 21 см. Спец. вып. журн. "Междунар. жизнь". - 
Библиогр. в примеч. 
  162. Истринская земля / [А. А. Зилов и др. ; ред. Л. В. Гладков]. - Москва : Энциклопедия сел 
и деревень, 2004. - 846, [1] с.,[64] л. ил., цв, ил. : ил., портр. ; 25 см. - (Серия "Энциклопедия сел и 
деревень Подмосковья").Указ.: с. 798-843. - Библиогр.: с. 790-797 и в подстроч. примеч. - 6300 экз. - 
ISBN 5-89673-025-Х. 
  163. Ищенко, Марина Ивановна (историк; 1958).Русские старожилы Сахалина : вторая 
половина XIX - начало XX вв. / М. И. Ищенко ; [отв. ред. М. С. Высоков]. - Южно-Сахалинск : 
Сахалинское книжное изд-во, 2007. - 357, [2] с. : ил., табл. ; 20 см.Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 326-
339 и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 340-357. - 500 экз. - ISBN 5-88453-164-8. 
  164. Кадом. Заповедная Россия : краеведческий сборник / Муницип. учреждение культуры 
"Центр. б-ка муницип. образования - Кадом. муницип. р-он" ; [сост. Верина Н. И., Щербань С. А.]. - 
Кадом : Кадомская центральная библиотека, 2015. - 57 с. : ил., цв. ил., портр. ; 22 см.Компьютерная 
верстка. - Библиогр.: с. 55-56. 
  165. Капитонова, Наталья Кирилловна.История внешней политики Великобритании : учебник 
для студентов вузов, обучающихся по направлениям подготовки и специальностям "Международные 
отношения" и "Регионоведение" / Н. К. Капитонова, Е. В. Романова ; Московский гос. ин-т 
международных отношений (ун-т) МИД России. - Москва : Международные отношения, 2016 . - 838, [1] 
с. : портр., карт., табл. ; 22 см. - (История внешней политики зарубежных стран).На 4-й с. обл. авт.: 
Каитонова Н. К. - д-р ист. наук, проф., Романова Е. В. - канд. ист. наук, лоц. - Библиогр.: с. 834-839. - Др. 
кн. 2-го авт. на 4-й с. обл. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7133-1528-3. 
  166. Капля в море российской истории: город Истра и окрестности : по материалам Круглого 
стола, состоявшегося 22 февраля 2014 г. / [авт.-сост., науч. ред. Е. А. Воронцова]. - Москва : Летний 
сад, 2014. - 153, [2] с. : ил. ; 21 см.В назаг.: М-во культуры Моск. обл., Историко-архитектур. и худож. 
музей "Новый Иерусалим", Ин-т этнологии и антропологии Рос. акад. наук, Ин-т рос. истории Рос. акад. 
наук [и др.]. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-98856-204-7. 
  167. Киприн, Владимир Александрович.От лавок до пассажей / В. А. Киприн, С. М. Малыгин, 
Е. А. Тончу. - Москва : Издательский дом ТОНЧУ, 2014. - 580, [4] с. : ил., портр., факс. ; 28 см. - 
(Московская книга).Библиогр.: с. 546-552. - Имен. указ.: с. 553-566. - Геогр. указ.: с. 567-575. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-91215-092-0. 



  168. Болховские истории : в 2 кн. - Орел : Картуш, 2016. - 21 см. На суперобл.: 820 лет с 
момента первого упоминания в летописях по В. Н. Татищеву, 460 лет со времени постройки крепости 
по указу Ивана Гроозного. - Две кн. в одной суперобл. - 100 экз. - ISBN 978-5-9708-0550-3. Кн. 1 / [авт.-
сост., ред] Александр Полынкин. - 2016. - 215 с. : ил., факс., портр. - ISBN 978-5-9708-0563-3 (кн. 1). 
  169. Великая реформа : русское общество и крестьянский вопрос в прошлом и настоящем, 
[19 февраля 1861 : в 6 т. / подгот., примеч. - Изд. дом Тончу ; вступ. ст. Е. Тончу]. - Переизд. 1911 г., 
выпущен. тип. Т-ва И. Д. Сытина. - Москва : Издательский дом Тончу, 2012. - 24 см. - (Московская 
книга). 500 экз. - ISBN 978-5-91215-085-2. Кн. 1, т. 1-4. - 964, [1] с. : ил., портр., факс.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-5-91215-086-9.В год 150-летия отмены крепостного права в России 
Издательский Дом ТОНЧУ переиздал шесть томов книг «Великая реформа. Русское общество и 
крестьянский вопрос в прошлом и настоящем», выпущенных в свет в 1911 году в России типографией 
Товарищества И.Д. Сытина к 50-летию отмены крепостного права. Первый том книги содержит с 1-го по 
3-й том. В книге показано стремление передовой части русского общества к отмене крепостного права. 
Большой интерес представляют главы, посвященные крестьянскому быту, организации хозяйства и 
этнографическим особенностям крестьян различных губерний. Особое внимание в издании уделено 
непосредственно подготовке и проведению самой реформы по отмене крепостного права 19 февраля 
1861 года, ее последствиям, а также вопросу влияния крепостного права на развитие искусства и 
литературы. В издании помещены многочисленные юридические документы, законодательные акты, 
касающиеся положения крестьян. 
  170. Болховские истории : в 2 кн. - Орел : Картуш, 2016. - 21 см.На суперобл.: 820 лет с 
момента первого упоминания в летописях по В. Н. Татищеву, 460 лет со времени постройки крепости 
по указу Ивана Гроозного. - Две кн. в одной суперобл. - 100 экз. - ISBN 978-5-9708-0550-3. Кн. 2 / [авт.-
сост] Вячеслав Рыбников. - 2016. - 219 с. : ил., цв. ил., факс., портр.Библиогр.: с. 204-218. - ISBN 978-5-
9708-0564-0 (кн. 2). 
  171. Великая реформа : русское общество и крестьянский вопрос в прошлом и настоящем, 
[19 февраля 1861 : в 6 т. / подгот., примеч. - Изд. дом Тончу ; вступ. ст. Е. Тончу]. - Переизд. 1911 г., 
выпущен. тип. Т-ва И. Д. Сытина. - Москва : Издательский дом Тончу, 2012. - 24 см. - (Московская 
книга).500 экз. - ISBN 978-5-91215-085-2.Кн. 2, т. 4(продолжение)-6. - 94, [1] с. : ил., портр., факс., 
табл.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-91215-087-6.В год 150-летия отмены крепостного 
права в России Издательский Дом ТОНЧУ переиздал шесть томов книг "Великая реформа. Русское 
общество и крестьянский вопрос в прошлом и настоящем", выпущенных в свет в 1911 году в России 
типографией Товарищества И.Д. Сытина к 50-летию отмены крепостного права. Второй том книги 
содержит с 4го по 6ой том. В книге показано стремление передовой части русского общества к отмене 
крепостного права. Большой интерес представляют главы, посвященные крестьянскому быту, 
организации хозяйства и этнографическим особенностям крестьян различных губерний. Особое 
внимание в издании уделено непосредственно подготовке и проведению самой реформы по отмене 
крепостного права 19 февраля 1861 года, ее последствиям, а также вопросу влияния крепостного права 
на развитие искусства и литературы. В издании помещены многочисленные юридические документы, 
законодательные акты, касающиеся положения крестьян. 
  172. Пермский сборник / Гос. краевое учреждение культуры "Пермская гос. ордена "Знак 
Почета" краевая универс. б-ка им. А. М. Горького", Отд. краеведения, Пермское отд-ние 
Императорского Православного Палестинского о-ва  ; [ред. В. Н. Шумилова]. - Пермь : Знак Почета, 
2015-. - 21  см. Библиогр. в конце ст. - 150 экз. Кн. 3. - 2015. - 367 с. : портр.Сведения об авт. в конце сб. 
- Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-9904662-2-7. 
  173. Книга памяти города Батайска, 1941-1945 / Упр. культуры г. Батайска, Муницип. бюджет. 
учреждение культуры Централизов. библиотеч. система, Гор. музей истории ; [редкол.: Л. Н. 
Забурдяева и др. ; отв. за вып. Е. В. Парасоцкая]. - Ростов-на-Дону : ИП Колесников М. Ю., 2015. - 315 с. 
: цв. ил. ; 21 см.На обороте тит. л.: "Вольное дело", фонд Олега Дерипаска. - Имен. указ.: с. 240-314. - 
32 экз. - ISBN 978-5-903308-05-7.Эта книга является частью Книги Памяти Ростовской области. В ней 
названы имена батайчан, вставших на защиту Родины и отдавших за нее свою жизнь. Список воинов 
расположен в алфавите. Ддя удобства поиска он пронумерован, к нему прилагается Именной указатель  
  174. Книга памяти и славы. Москва 2015 год : [70-летию Победы в Великой Отечественной 
войне посвящается / авт. идеи: А. Гершкович ; авт.-сост., ред., журн.: И. Черешнева и др.]  . - Москва : 
Элкод. Верные решения, 2015. - 603 с. : ил., портр. карты, факс. ; 22 см.Алф. указ.: с. 597-603. - 9000 
экз. - ISBN 978-5-9906060-1-2. 
  175. Коломенские чтения, 2012 : сборник статей / Ком. по культуре Правительства Санкт-
Петербурга, Санкт-Петерб. гос. учреждение культуры Межрайон. централиз. библ. система им. М. Ю. 



Лермонтова, Библиотека "Старая Коломна" ; [под ред. В. В. Антонова]. - Санкт-Петербург : Лики России, 
2013. - 166, [1] с., [8] л. ил., портр., факс., карт. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 
978-5-87417-414-9. 
  176. Коломенские чтения, 2013 : сборник статей / Ком. по культуре Правительства Санкт-
Петербурга, Санкт-Петерб. гос. учреждение культуры Межрайон. централиз. библ. система им. М. Ю. 
Лермонтова, Библиотека-музей "Старая Коломна" ; [науч. ред. Е. И. Жерихина]. - Санкт-Петербург : 
Лики России, 2014. - 119 с., [8] л. ил., портр., цв. ил., портр. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 
экз. - ISBN 978-5-87417-466-8. 
  177. Коломенские чтения, 2014 : сборник статей / Ком. по культуре Правительства Санкт-
Петербурга, Санкт-Петерб. гос. учреждение культуры Межрайон. централиз. библ. система им. М. Ю. 
Лермонтова, Библиотека-музей "Старая Коломна" ; [науч. ред. Е. И. Жерихиной]. - Санкт-Петербург : 
Лики России, 2015. - 132, [3] с., [12] л. ил., портр., цв. ил., портр. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 
500 экз. - ISBN 978-5-87417-478-1. 
  178. Коломенские чтения, 2015 : сборник статей / Ком. по культуре Санкт-Петербурга, С.-
Петерб. гос. бюджет. учреждение культуры Межрайон. централиз. библ. система им. М. Ю. Лермонтова, 
Б-ка "Старая Коломна" ; [науч. ред. Е. И. Жерихина]. - Санкт-Петербург : Лики России, 2016. - 165, [2] с., 
[8] л. ил., цв. ил., портр., факс. ; 22 см.В надзаг.: Ком. по культуре Санкт-Петербурга, С.-Петерб. гос. 
бюджет. учреждение культуры Межрайон. централиз. библ. система им. М. Ю. Лермонтова, Б-ка 
"Старая Коломна". - Библиогр. в подстроч. примеч.Сб. составлен по материалам XIII научно-
практической конференции "Русская литература во времени, в личностях, в идеях", 15 мая 2015 г. - 500 
экз. - ISBN 978-5-87417-524-5. 
  179. Коскина, Вера Николаевна.Русская свадьба : светлой памяти моей мамы, Александры 
Федоровны Черняевой, посвящаю : [по материалам, собранным во Владимирской области (губернии)] / 
Коскина В. Н. - Владимир : Калейдоскоп, 2014. - 458, [5] с., [20] л. цв. ил. : ил. ; 21 см.Этногр. материалы, 
собр. во Владим. обл. (губернии): с. 420-426. - Библиогр.: 427-458 и в примеч. в конце гл. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-88636-090-5. 
  180. Кравков, Василий Павлович (1859-1920).Война в Маньчжурии : записки дивизионного 
врача / В. П. Кравков ; [сост., послесл.: М. А. Российский]. - Москва : Вече, 2016. - 381, [2] с., [16] л. ил., 
портр. ; 24 см. - (Военные мемуары : 1904-1905).На пер. и корешке авт.: Статский советник В. П. 
Кравков. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 12+. - Экз. №1556377-Б с автогр. сост. - 1000 экз. - ISBN 978-
5-4444-3783. 
  181. Кропоткин, Андрей Михайлович.Калининград-70 / Андрей Кропоткин. - Калининград : 
Живем, 2016. - 349, [3] с. : фот., цв. фот. ; 33 см. 6000 экз. - ISBN 978-5-903400-48-5. 
  182. Куликово поле и ратные поля Европы. Прошлое и настоящее = Kulikovo field and 
battlefields of Europe. The past and the present : материалы Международного конгресса "Куликово поле 
среди ратных полей Европы", Москва - Куликово поле, 31 мая - 2 июня 2000 г. - Тула : Гриф и К, 2002. - 
174, [1] с., [17] л. цв. ил. : ил., табл. ; 22 см. В надзаг. на авантит.: Гос. воен.-ист. и природ. музей-
заповедник "Куликово поле", Рос. науч.-исслед. ин-т культур. и природ. наследия им. Д. С. Лихачева, 
Тул. регион. отд-ние Всерос. о-ва охраны памятников истории и культуры. - Ч. текста парал.: рус., англ. 
. - Парал. тит. л. англ. - Рез. докл.: англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 5-8125-0177-7 
(В пер.). 
  183. Ландау, Александр.Де Голль. История Франции, 1940-1969 / Александр Ландау. - 
Москва : Энциклопедия-ру, 2016. - 558, [1] с. : ил., портр. ; 24 см.2000 экз. - ISBN 978-5-9905652-4-1. 
  184. Латышев, Владислав Михайлович (1939).Государственный канцлер А. М. Горчаков и 
решение Сахалинского вопроса / В. М. Латышев, Г. И. Дударец ; [науч. ред. Т. П. Роон] ; Гос. бюджет. 
учреждение культуры "Сахалин. обл. краеведч. музей". - Южно-Сахалинск : Государственное 
учреждение культуры "Сахалинский областной краеведческий музей", 2015. - 313, [1] с. : ил., цв. ил., 
портр., факс., карт. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Латышев В. М., Дударец Г. И., заслуженные работники 
культуры Российской Федерации. - Библиогр.: с. 291-297 и в примеч.: с. 159-194. - Имен. указ.: с. 298-
310. - С автогр. 2-го авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-900334-80-6. 
  185. Лебина, Наталия Борисовна (1948-).Советская повседневность : [нормы и аномалии] : 
от военного коммунизма к большому стилю / Наталия Лебина. - [2-е изд.]. - Москва : Новое 
литературное обозрение, 2016. - 482, [1] с., [8] л. ил., портр., цв. ил. ; 20 см. - (Культура повседневности 
/ ред.: Л. Оборин).На обороте тит. л. авт.: историк и культуролог Наталия Лебина. - Библиогр. в примеч.: 
с. 423-468. - Указ. имен: с. 472-480. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4448-0560-2. 
  186. Левина, Ирина Владимировна.Петр и Феврония : совершенные супруги / Ирина Левина, 
Дмитрий Володихин. - Москва : Молодая гвардия, 2016. - 243, [2] с., [8] л. ил., портр. ; 17 см. - (Жизнь 



замечательных людей : ЖЗЛ. Малая серия : серия биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и 
продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 98).Библиогр. в конце кн. и в примеч. - [16+]. - 3000  экз. - 
ISBN 978-5-235-03865-3. 
  187. Левин, Сергей Семенович (канд. ист. наук).Женские награды Российской Империи / С. 
С. Левин. - Москва : Изд. Дом Тончу, 2013. - 226, [1] с., [8] л. цв. портр. : ил., портр. ; 28 см.1000 экз. - 
ISBN 978-5-91215-093-7. 
  188. Ленинградские мадонны / [авт.-сост. Е. А. Тончу]. - Москва : Издательский дом Тончу, 
2010. - 446 с. : ил., портр. ; 24 см. - (Россия - женская судьба).500 экз. - ISBN 978-5-91215-054-8. 
  189. Леонтьев, Юрий Александрович.Владимирцы : документальная повесть в рассказах / 
Юрий Леонтьев. - Владимир : Калейдоскоп, 2015. - 399 с. : ил. ; 22 см.1000 экз. - ISBN 978-5-88636-088-
2. 
  190. Литвинова, Александра Леонидовна.Рабочая тетрадь египтолога : [лабиринты, 
иероглифы, комиксы, наклейки. Настольная игра внутри! Сделай сам: древний амулет / А. А. Л. 
Литвинова, Е. А. Степаненко ; сост. Е. Каширская ; худож. Н. Суворова]. - 2-е изд. - Москва : Пешком в 
историю (Каширская Е. В.), 2016. - [24] с. : цв. ил. ; 24х20 см. - (Пешком в историю. Древний Египет) 
(Детские психологи рекомендуют).Авт указаны в вых. дан. - На 4-й с. обл.: Лучшие книги года 2013 
АСКИ. - 7-12 лет. - ISBN 978-5-905474-53-8. 
  191. Лобас, Николай Степанович (врач Тымовского окружного лазарета; 1858-
?).Сахалинская каторга : (записки тюремного врача) : [переиздание книг и статей Н. С. Лобаса, 
публиковавшихся в конце XIX - начале XX вв.] / Н. С. Лобас ; М-во культуры Сахал. обл., Сахал. обл. 
краевед. музей, Арх. агентство Сахал. обл., Гос. ист. арх. Сахал. обл. - Южно-Сахалинск : Сахалинская 
областная типография, 2012. - 391 с. : ил., портр. ; 22 см. - (Сахалинская и Курильская историческая 
библиотека / редкол.: А.И. Костанов (пред.) [и др.]).На обл. авт. не указан. - Библиогр. в коммент.: c. 
375-386 и в подстроч. примеч. - Опубл. работы Н. С. Лобаса: c. 387-389. - Лит. указ.: с. 111, с. 
375.Содерж.: Каторга и поселение на о-ве Сахалине: (несколько штрихов из жизни русской штрафной 
колонии); Убийцы: (некоторые черты психофизики преступников); Статьи. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
900334-53-0.Работы врача Н. С. Лобаса, видевшего сахалинскую жизнь изнутри, хорошо дополняют уже 
известные работы по истории острова и учрежденной на нем тринадцатой российской каторги. Вместе 
с тем они вносят много нового в описание внутреннего мира сахалинцев того времени, их 
взаимоотношений, физического и морального состояния островного населения и преступной среды. 
Все написанное Н. С. Лобасом вызывает глубокое доверие, так как создано человеком, заслужившим 
высокий авторитет и любовь у обитателей сахалинских тюрем, поселенцев и аборигенного населения 
за высокий профессионализм, душевность и доброту. 
  192. Лосев, Юрий Иванович.Азиатско-Тихоокеанский регион : история, политика, экономика : 
учебное пособие / Юрий Лосев, Борис Сафронов ; Рязанский гос. ун-т им. С. А. Есенина. - Рязань : РГУ, 
2007. - 152 с. ; 22 см.На обороте тит. л. авт.: д.ист.н., проф., чл.-корр. Рос. акад. естеств. наук Лосев Ю. 
И., к.ист.н., доц. Сафонов Б. В. - Библиогр. в конце ст. - 1000 экз. - ISBN 978-5-93918-031-3. 
  193. Малов, Юрий Александрович.Великобритания - Россия. Исторический мезальянс / 
Юрий Малов. - Москва : Грифон, 2016. - 287 с. : ил., портр. ; 22 см. На 4-й с. обл. авт.: Ю. А. Малов, 
экономист-международник, публицист. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 16+. - 300 экз. - ISBN 978-5-
98862-264-2. 
  194. Малютин, Георгий Александрович.Польский вопрос в русской общественно-
политической мысли в 1830-е - начале 1860-х гг. : монография / Г. А. Малютин ; Московский гос. обл. ун-
т. - Изд. 2-е. - Москва ; Санкт-Петербург : Нестор-История, 2015. - 206 с. ; 22 см.Библиогр.: с. 201-206 и 
в подстроч. примеч. - 200 экз. - ISBN 978-5-4469-0637-6. 
  195. Манштейн, Кристоф Герман (1711-1757).Записки Манштейна о России, 1727-1744 : 
перевод с французского [В. В. Тимощук] с подлинной рукописи Манштейна / К. Г. Манштейн ; [предисл. 
ред. Мих. Семевского]. - Санкт-Петербург : Типография В. С. Балашова, 1875. - 378 с. разд. паг. ; 24 
см.Загл. ориг.: Memoires historiques, politiques et militaires sur la Russie depuis l'annee 1727 jusqu'a 1744. - 
Пер. также под загл.: Записки исторические, политические и военные о России с 1727 по 1744 год, 
Манштейновы современные записки о России. - Указ. личных имен в конце кн. - Прил. к "Рус. старине" 
изд. 1875 г., т. 12-14. - Экз. деф.: нет 1 с. обл.Христофор (Кристоф) Герман фон Манштейн (Manstein) 
(1711-1757) - полковник гвардии (1740), генерал-майор прусской службы, мемуарист. Происходил из 
старинного богемского рода. Сын прусского генерала, принятого на русскую службу при Петре I, и 
шведской дворянки, жившей в Лифляндской губернии. С 1736 по 1744 находился на русской службе и 
был близок ко двору. Вращаясь в русской придворной и военной среде, был очень наблюдателен и 
обладал способностью к живому литературному изложению. Как человек, близкий к русскому двору, 



Манштейн оставил характеристики своих современников, государственных деятелей России этого 
времени, дал ценное описание дворцовых интриг и переворотов, а также военных кампаний 40-х годов 
XVIII века. В его записках отразились различные стороны русской жизни: придворный быт, 
правительственные лица и их взаимные отношения, военная организация, экономические условия 
страны и ее международное положение и т.п. Здесь можно найти портреты видных людей того 
времени: Миниха, Ласси, Волынского, Бирона и других. Записки Манштейна долгое время служили 
едва ли не основным источником для освещения охватываемого ими периода истории России первой 
половины XVIII века. 
  196. Масленникова, Раиса Алексеевна (1929-).Мценское детство: оккупация и возрождение / 
Р. А. Масленникова. - Орел : Картуш, 2016. - 144 с. : ил., портр. ; 21 см. 200 экз. - ISBN 978-5-9708-0565-
7. 
  197. Матийченко, Анатолий (1938-).Жили-были... первобытные люди / Анатолий Матийченко. 
- Рязань : Литера М, 2016. - 69 [5] с. : ил., портр., табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 5. - Экз. № 1557268 с автогр. 
автора. 
  198. Наталич, Инесса Савельевна.Очерки о новой Родине : сборник воспоминаний первых 
переселенцев Полесского района, 1946 год / Наталич И. С. - Калининград : Центр Печати, 2015. - 224 с. 
: ил., портр., карт., факс. ; 20 см.На обороте тит. л.: Издат. программа Правительства Калининград. 
обл., Год литературы в России, 2015. - Библиогр.: с. 224 (48 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-9905604-3-
7.Эта книга – сборник воспоминаний первых переселенцев Полесского района Калининградской 
области. На протяжении более трех лет автор книги директор музея «Старая немецкая школа 
Вальдвинкель» И.С. Наталич занималась поисками переселенцев из России, прибывших в район в 
1946 году. В настоящей книге представлены воспоминания 44 человек. Это люди, которые в числе 
самых первых увидели чужую землю, природные богатства края и разрушенные после войны немецкие 
поселки. Они столкнулись со многими трудностями при обустройстве новой жизни и создании первых 
колхозов, прошли через голод и другие испытания. Простые их рассказы-воспоминания дают 
читателям достоверное представление о прошлом этого края. Калининградская область – 
единственная в России имеет в своей истории факт совместного проживания в течение более двух лет 
немцев и россиян. История Полесского края уникальна еще и тем, что он единственный в области, куда 
заселялись переселенцы из Мордовской и Чувашской АССР. Четыре разные культуры, русские, 
мордва, чуваши вместе с немцами жили до октября 1948 года. Книга может быть полезна для 
историков, краеведов, студентов и школьников, а также для широкого круга читателей, интересующихся 
историей отчего края. 
  199. Неменко, Александр Валерьевич.Хронология обороны Севастополя : отражение 
первого натиска / Александр Неменко ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. 
образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина", Общерос. обществ. 
движение по увековечению памяти погибших при защите Отечества "Поисковое движение России". - 
Рязань : РГУ, 2016. - 234, [1] : ил., табл., карт. ; 21 см. - (Поисковое движение России).Библиогр. в конце 
кн. и в подстроч. примеч. - 150 экз. - ISBN 978-5-88006-955-2. В книге на основе отечественных и 
немецких документов рассматриваются события первых дней обороны Севастополя в 1941 г. В работе 
впервые делается попытка рассказать о героической обороне города через сравнение информации, 
представленной в воспоминаниях, оперативных сводках, приказах, протоколов допросов пленных 
противоборствующих сторон - РККА и вермахта. Многие немецкие документы, вошедшие в текст книги, 
переведены автором и впервые введены в научный оборот. Рассчитана на широкий круг читателей. 
  200. Нивхи / Упр. культуры Сахалин. обл., Обл. гос. учреждение культуры "Сахалин. гос. обл. 
краевед. музей" ; [ред.-сост.: М. М. Прокофьев, К. Я. Черпакова ; отв. ред. Т. П. Роон]. - Москва : 
Энерджи Пресс, 2011. - 222, [3] с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 30 см. - (Культурное наследие народов 
Дальнего Востока России. Сахалинская область).Часть текста на нивхском яз. - Библиогр. в примеч. в 
конце ст. - 700 экз. - ISBN 978-5-9902052-3-9. 
  201. Олейников, Алексей Владимирович.Турецкий фронт России, 1914-1917 / А. В. 
Олейников. - Москва : Вече, 2016. - 285, [2] с., [8] л. ил., портр. : ил., табл. ; 21 см. - (Военные тайны XX 
века).Библиогр. в подстроч. примеч. - [12+]. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4444-4810-6. 
  202. Охотникова, Галина Павловна.В глубь веков : из истории села Тюшево, деревень 
Хирино, Шахманово, Зимёнки, Большое Шапово Рязанского района Рязанской области : 
документальное повествование / Галина Охотникова ; [гл. ред. Г. С. Свид] ; ООО "Авангард". - Рязань : 
Рязанский издательский дом, 2016. - 159 с., [4] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. Библиогр.: с. 156-157. - 150 
экз.Книга Г. П. Охотниковой "В глубь веков" - документальное повествование из истории села Тюшево, 
деревень Хирино, Шахманово, Зимёнки, Большое Шапово Рязанского района Рязанской области, 



связанных единой судьбой и жизнедеятельностью с ООО "Авнгард". В книге широко использованы 
документы областного архива Рязанской области, труды рязанских историков, краеведов, ученых, даны 
ссылки на произведения классиков российской и зарубежной литературы, позволяющие перенестись в 
те далёкие годы. Показана жизнь всех социальных слоёв населения деревень четыре столетия назад и 
те изменения, которые произошли в нашей жизни на современном этапе развития общества. Книга 
раскрывает глубокий мир замечательных людей, в чьих биографиях отразилось время. Книга 
предназначена для широкого круга читателей и поможет учителям в воспитании патриотизма у 
подростающего поколения на конкретных фактах и биографиях. 
  203. Памятники истории и культуры периода губернаторства Карафуто (1905 - 1945 гг.) : 
путеводитель / М-во культуры Сахалин. обл. ; [авт.-сост., фот. И. А. Самарин]. - Южно-Сахалинск : 
Сахалинская областная типография, 2015. - 167 с. : ил., цв. ил., карт., портр. ; 20 см. На обл. авт.: И. А. 
Самарин. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89290-287-8. 
  204. Пилсудский, Бронислав Осипович (1866-1918).Японские заметки : [сборник 
публицистических статей] / Бронислав Пилсудский ; [сост.: Савада К. и др. ; отв. ред. Т. П. Роон] ; М-во 
культуры Сахал. обл., Гос. бюджет. учреждение культуры "Сахал. обл. краевед. музей". - Южно-
Сахалинск : Государственное бюджетное учреждение культуры "Сахалинский областной краеведческий 
музей", 2012. - 122, [1] с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. . - 1000 экз. - ISBN 978-5-
900334-54-7.Первая часть книги - "Из Японии" включает корреспонденции, специально подготовленные 
для еженедельника "Природа и люди Дальнего Востока" (1906 г.), который издавался во Владивостоке 
известным общественным деятелем Н. М. Матвеевым. Во вторую часть - "Из Галиции" вошли статьи, 
опубликованные в газете "Русские ведомости" (1908-1909 гг.), подготовленные в австрийской части 
Польши, где он жил после возвращения из Японии. 
  205. Плаканс, Андрейс.Краткая история стран Балтии / Андрейс Плаканс ; [пер. с англ. О. В. 
Когтевой]. - Москва : Весь Мир, 2016 . - 478 с. : ил., карт. ; 21 см. - (Национальная история).Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 473-478. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7777-0645-4. 
  206. Плаксин, Алексей Алексеевич.Ораниенбаум - Ломоносов : историко-географический 
очерк / А. А. Плаксин. - Ломоносов : ВВМ, 2004. - 79 с. : ил. ; 21 см.В надзаг.: 300-летию Санкт-
Петербурга посвящается... - 1000 экз. - ISBN 5-9651-0006-Х. 
  207. Потапов, Александр Николаевич (литератор, краевед; 1954-).Покровское : время. 
События. Люди : [о селе Покровское Ухоловского района Рязанской области] / А. Н. Потапов, В. В. 
Макушин, Ю. Н. Панюков. - Рязань : Приз, 2014. - 185, [1] с., [32] л. ил., цв. ил. ; 22 см.Сведения об авт. 
на с. 179-181. - Библиогр.: с. 182-185. - 500 экз. - ISBN 978-5-93918-066-5 (В супер. обл.).Книга 
"Покровское. Время. События. Люди" повествует об истории и сегодняшнем дне села Покровское 
Ухоловского района Рязанской области. Автор книги - писатель Александр Потапов и уроженец 
Покровского - краевед Василий Макушин и генеральный директор группы компаний "Интерконвент" 
Юрий Панюков. Опираясь на архивные данные, публикации в периодических изданиях, воспоминания 
старожилов, они рассказывают об основании села, о возникновении церкви во имя Покрова Пресвятой 
Богородицы, о развитии в селе образования, о революционных событиях и годах колликтивизации, о 
послевоенной разрухе и новейшей истории села. Значительное место в книге занимают рассказы о 
знатных земляках, на чьих повседневных трудах держится село. Книга будет полезна учителям, 
студентам, школьникам, краеведам - всем, кому небезразлична история родного края, судьба 
российской глубинки. 
  208. Потапов, Александр Николаевич (литератор, краевед; 1954-).Степные витязи : 
историко-краеведческое повествование о судьбе казачества / Александр Потапов ; [науч. консультант 
П. В. Акульшин]. - Рязань : ПРИЗ, 2016. - 301, [2] с. : ил., карты, портр., факс. ; 24 см. Библиогр.: с. 293-
300. - Список трудов авт.: с. 301. - 1000 экз. - ISBN 978-5-93918-073-3. 
  209. Почетный гражданин города Орла Великий Князь Михаил Александрович Романов / [С. 
В. Фефелов, В. А. Ливцов, С. Н. Абакумов и др. ; Орлов. регион. отд-ние междунар. обществ. 
организации "Император. православ. Палестинин. о-во"]. - Орел : [ОРЛИК], 2016. - 81, [2] с., [6] л. ил., 
цв. ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 75-79 (42 назв.). - 500 экз. 
  210. Прудникова, Елена Анатольевна (журналист; 1958-).Битва за хлеб : от продразверстки 
до коллективизации / Е. А. Прудникова. - Москва : Вече, 2016. - 478, [1] с., [4] л. ил., портр., факс. : табл. 
; 22 см. - (Мифы и правда истории). Библиогр.: с. 477-478 и в подстроч. примеч. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-4444-3593-9. 
  211. Розенштраух, Иоганн-Амвросий (1768-1835).Исторические происшествия в Москве 1812 
года во время присутствия в сем городе неприятеля = Geschichtliche Ereignisse in Moskau im Jahre 1812. 
Zur Zeit, der Anwesenheit des Feindes in dieser Stadt : [оригинальный текст п перевод] / Иоганн-Амвросий 



Розенштраух ; [пер. с нем. Ю. Корякова, пер. с англ. Е. Леменевой ; вступ. ст. и коммент.: Александр 
Мартин] ; Герман. ист. ин-т в Москве. - Москва : Новое литературное обозрение, 2015. - 286, [9] с., [4] л. 
ил., портр., к. ; 22 см. - (Historia Rossica) (Archivalia Rossica).Рез. англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-4448-0270-0 (В пер.). 
  212. Роон, Татьяна Петровна.Коренные народы / [Т. П. Роон ; отв. ред. М. М. Прокофьев]. - 
Южно-Сахалинск : Сахалин. гос. обл. краевед. музей, 2010 (Сахалин. обл. тип.). - 67 с. : ил., цв. ил., 
портр., карт. ; 29 см. - (Естественная история Сахалина и Курильских островов).Авт. указан на обороте 
тит. л. - Библиогр.: с. 66 (32 назв.). - 2000 экз. - ISBN 5-900334-46-5.Представлена информация о 
культурах коренных малочисленных народов Севера - жителей Приамурья, Сахалина и Курильскитх 
островов в прошлом и настоящем. 
  213. Рукописное наследие деятелей отечественной культуры XVIII-XXI вв. : материалы 
Международной научной конференции (Санкт-Петербург, 14-16 июня 2005 г.) "История в рукописях - 
рукописи в истории" / [сост. и общ. ред.: Н. И. Крайнева]. - Санкт-Петербург : Российская нац. б-ка, 2007. 
- 276 с. ; 20 см. В надзаг.: Рос. нац. б-ка. - Библиогр. в примеч. в конце ст. - Указ. имен / Т. А. 
Тимковская: с. 265-276. - 400 экз. - ISBN 978-5-8192-0341-5. 
  214. Русская борода : [сборник научных статей] / исслед. и сост. И. А. Ярлыков. - Москва : 
Летний сад, 2016. - 189, [2] с. : ил., портр. ; 21 см.Содерж.: Русская борода и немецкое платье : 
раскольничьи дела XVIII столетия, извлеченные из дел Преображенского приказа и тайной розыскных 
дел канцелярии / Г. В. Есипов. - С. 5-61. История русской бороды / В. О. Михневич. - С. 63-142. История 
бороды и усов / А. И. Фаресов. - С. 143-189. - 500 экз. - ISBN 978-5-98856-242-9.В книге собраны три 
работы исследователей второй половины XIX и начала ХХ в. по истории усов и бороды в России. 
Вопрос о бритье бород и ношении «немецкого» платья начиная с правления Петра I, как известно, 
выходил далеко за рамки моды: бородатое или гладко выбритое лицо превратилось в символ 
религиозных и политических взглядов. За и против бороды вплоть до конца XIX в. шла ожесточённая 
борьба. Авторы анализируют эту борьбу с привлечением документов по истории православия в России, 
а также во всемирноисторическом контексте, сравнивая отношение к бороде у русских и у других 
народов мира. В сборник вошли три работы, перечисленные выше, в библиографической записи на 
книгу. Перед каждой публикацией помещено указание источника, из которого она была извлечена. . 
  215. Савельева, Елена Ивановна.От войны к миру : гражданское управление на Южном 
Сахалине и Курильских островах 1945-1947 гг. / Савельева Елена Ивановна. - Корсаков : ИП 
Анистратов Александр Сергеевич, 2012. - 112 с. : фот. ; 25 см.Библиогр. в подстроч. примеч.Настоящее 
издание подготовлено к 65-летию образования Сахалинской области как самостоятельного субъекта 
Российской Федерации в современных границах и посвящено одному из самых интересных периодов в 
истории нашей островной области - периоду перехода от войны к миру, от капитализма к социализму. 
  216. Сайкин, Валерий Тимофеевич (1937-).Созидатели и разрушители / В. Т. Сайкин. - 
Москва : Фавор - XXI, 2004. - 382, [2] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. В предисл. авт.: В. Т. Сайкин, Засл. 
машиностроитель Рос. Федерации. - Экз. № 1555803 с экслибрисом академика, профессор Б. В. Гусева. 
- 5000 экз. - ISBN 5-98705-001-4. 
  217. Самарин, Игорь Анатольевич (краевед; 1960-).История острова Тюлений / Игорь 
Анатольевич Самарин ; М-во культуры Сахал. обл. ; [науч. ред. А. И. Костанов]. - Южно-Сахалинск : [б. 
и.], 2012 (Сахалин. обл. тип.). - 191 с. : ил., карты, портр., факс., цв. ил. ; 25 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89290-233-5.Рассказывается об открытии, исследовании и освоении 
острова Тюлений с середины XVII до начала XXI века. Остров Тюлений, лежащий возле восточного 
побережья острова Сахалин, знаменит своим лежбищем северного морского котика и крупнейшим на 
Дальнем Востоке птичьим базаром. 
  218. Самарин, Игорь Анатольевич (краевед; 1960-).Памятники воинской славы Сахалинской 
области / Игорь Анатольевич Самарин ; Агентство по культуре Сахалинской обл. - Южно-Сахалинск : 
Лукоморье, 2010. - 183 c., [16] л. цв. ил. : ил., портр. ; 25 см.65-летию Великой Победы посвящается. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89290-184-0. 
  219. Сахаров, Андрей Дмитриевич (1921-1989).Воспоминания 1921-1971 : так сложилась 
жизнь / Андрей Сахаров. - Москва : КоЛибри, 2016. - 543 с., [8] л. фото. ; 22 см. - (Биографии, 
автобиографии, мемуары).На 4-й с. обл. авт.: А. Д. Сахаров, физик, лауреат Нобелевской премии мира 
за 1975 год. - [16+].В кн. также: Четыре даты: воспоминания к его "Воспоминаниям"; Вольные заметки к 
родословной Андрея Сахарова / Елена Боннэр. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-10322-1. 
  220. Севастьянова, Алла Александровна.Хроники мещерской глухомани : [сборник] / А. А. 
Севастьянова. - Рязань : Приз, 2016. - 105 с. : цв. ил., карт., факс. ; 22 см.На 2-й с. обл. авт.: А. А. 
Севастьянова, д-р ист. наук, проф. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. кн. авт. на 2-й с. обл. - 200 экз. 



- ISBN 978-5-93918-077-1. 
  221. Селиванова, Ирэн Владимировна (1946-). Эхо 44-го... Письма к Ирэн : документальная 
повесть / И. В. Селиванова. - Рязань : Народный Союз, 2016. - 79 с. : ил., портр., факс. ; 21 см.На 2-й с. 
обл. портр. авт. - Победитель конкурса "Книга года". - 100 экз. Эти письма Ирэн будет хранить всю свою 
трудную жизнь (война, эвакуация, ссылка, кочевье по съёмным квартирам, жизнь в бараке...). Дочь 
найдет их только после ёё смерти: сложенные вместе, пронумерованные конверты... Почти 
двухгодовая переписка фронтовика с далекой незнакомкой. 
  222. Серкова, Ирина Сергеевна.Мы живем в эпоху Отечественной войны 1812 года : 
энциклопедия для детей : [для младшего и среднего школьного возраста : 7-12 лет / И. С. Серкова ; авт. 
идеи, сост. Е. Каширская ; худож. Н. Сувоврова]. - Москва : Пешком в историю (Каширская Е. В.), 2012. - 
71 с. : цв. ил., карт. ; 30 см. - (Пешком в историю. Россия в 1812 году) (Детские психологи рекомендуют 
).[6+]. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905474-15-6. 
  223. Сигизмунд Герберштейн, 1486-1566 = Ziga Herberstein, 1486-1566 : потомок знаменитого 
рода из словенской Карантании, воин, государственный деятель, дипломат и миротворец, В "Записках 
о Московии" открыл Россию Европе : [сборник / сост. и ред. Юст Ругел ; пер.: Ольга Плотникова и др.]. - 
Москва : Издание Общества содействия развитию связей между Словенией и Россией "Д-р Ф. 
Прештерн" : Белые альвы ; Билье : Хумар, 2000. - 205, [1] с. : ил., цв. ил., факс. ; 25 см.Текст. парал. на 
рус. и слов. яз. - Рез. на нем., англ. яз. - На тит. л.: К 10-летию провозглашения суверенности Респ. 
Словении. - Библиогр. / сост. д-р А. Л. Хорошкевич: с. 185-187. - Библиогр. в тексте коммент. - ISBN 5-
7619-0117-X. 
  224. Синицин, Игорь Елисеевич (1932-).Андропов вблизи : воспоминания о временах 
оттепели и застоя / Игорь Синицин. - Москва : Центрполиграф, 2015. - 508, [3] с. : ил., портр. ; 21 см.На 
4-й с. обл. авт.: И. Е. Синицин (псевд. Егор Иванов). - Библиогр. в конце кн. (19 назв.). - 3000 экз. - ISBN 
978-5-227-05745-7. 
  225. Слонов, Иван Андреевич (1851-1936?).Из жизни торговой Москвы : (полвека назад) / И. 
А. Слонов ; [авт. проекта Е. А. Тончу]. - Москва : Издательский Дом ТОНЧУ, 2006. - 190, [1] с. : ил., 
портр. ; 22 см.3000 экз. - ISBN 5-98339-023-6. 
  226. Смыслов, Олег Сергеевич (1968-).28 панфиловцев : легенды и реальность / О. С. 
Смыслов. - Москва : Вече, 2016. - 477, [2] с., [8] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Вся правда о 
войне).Библиогр. в конце кн. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-4234-0. 
  227. Соколов, Александр Николаевич (протоиерей; 1926-).Великий князь Георгий 
Всеволодович Владимирский и Нижний Новгород : история города в свете его духовной связи с 
основателем / митрофор. протоиер. Александр Соколов. - Нижний Новгород : Кварц, 2013. - 796, [3] с. : 
ил., портр., табл., факс. ; 25 см.Изд. объединяет заново перераб. материалы двух кн. "Святой 
благоверный великий князь Владимирский Георгий Всеволодович" и "Князья Пожарские и 
Нижегородское ополчение", опубл. ранее. - Библиогр.: с. 784-797 и в подстроч. примеч. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-903581-76-4. 
  228. Соловьев, Юрий Павлович (канд. филол. наук, историк-краевед, поэт; 1969-)."Старый" 
Брянский полк : страницы истории / Ю. П. Соловьев. - Брянск : Московский психолого-социальный 
университет : Новый проект, 2015. - 431 с., [18] л. ил., портр., цв. ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 403-
431 (331 назв.) и в подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9907094-5-4. 
  229. Строка к строке о той войне : (публикации из местной газеты "Знамя Ленина", 1941-1945 
гг.) / Кадомская ЦБ, Информ.-библиогр. каб. ; [сост. Т. А. Крымская]. - Кадом : [б. и.], 2015. - 48, [1] с. : 
ил. ; 21 см.В надзаг.: 70 летию Великой Победы посвящается... - Компьютерная верстка. - Библиогр.: с. 
49. 
  230. Стуруа, Дэви Георгиевич (1884-1956).Сталин, Хрущев, Брежнев : воспоминания, 
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л. фронт. ил. ; 26 см. Библиогр.: с. 20. 
  266. Юрьев, Александр Иванович (д-р ист. наук).Эсеры на историческом переломе (1917-
1918) : [монография] / А. И. Юрьев. - Москва : Кучково поле, 2011. - 333, [2] с. ; 21 см.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-9950-0156-0. 
  267. Яворская, Елена Валерьевна. От первого салюта до Великой Победы : Орел в годы 
войны / Е. В. Яворская / [отв. ред. А. С. Минаков]. - Орел : [Орлик] : Издатель Александр Воробьев, 
2015. - 125, [3] c. : ил. ; 20 см. Всем солдатам Великой Отечественной, партизанам, подпольщикам, 
труженикам тыла, детям войны посвящается. - На обл.: Победа! 70 лет. 1945-2015. - 2000 экз. 
  268. Якеменко, Борис Григорьевич.Статьи об истории и культуре / Б. Г. Якеменко ; Рос. ун-т 
дружбы народов, Центр ист. экспертизы и гос. прогнозирования. - Москва : Школа великих книг, 2016. - 
354, [1] с. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: Якеменко Б. Г., к.ист.н., доц. - 500 экз. - ISBN 978-5-7396-0363-0. 
  269. Яшин, Александр Иванович (1936-).Дорогие мои земляки : [очерки] / А. И. Яшин ; [вступ. 
ст.: И. Я. Мосякин]. - Орел : Издатель Александр Воробьев, 2016 (ООО "ВАРИАНТ"). - 168 [3] с., [6] л. 
ил., цв. ил., портр. : факс. ; 21 см.200 экз. Герои нашего времени - так можно с полным правом назвать 
людей, о которых рассказывается в книге Александра Ивановича Яшина. Все они - жители Орловского 
района Орловской области, иными словами - свои, деревенские. Это на их плечи легли тяготы Великой 
Отечественной войны, они восстанавливали разрушенное войной хозяйство. Они воевали, сеяли хлеб, 
растили детей - совершали обычные поступки, а стали героями. Автор, Александр Иванович Яшин - 
один из них. Поэтому, обращаясь к героям, он в полной мере может сказать: "Дорогие мои земляки". 
  270. Фонтанка : культурно-исторический альманах / [Центр. гор. публ. б-ка им. В. В. 
Маяковского ; отв. ред. Рудая Зинаида Абрамовна]. - Санкт-Петербург : ЦГПБ им. В. В. Маяковского, 



2007. - 30 см.500 экз.№ 19. - 2016. - 100 с. : ил., [2] л. цв. ил., портр.Библиогр. в конце ст. и в подстроч. 
примеч. 
  271. Сахалинский альманах : информационное иллюстрированное издание министерства 
культуры Сахалинской области / М-во культуры Сахалин. обл. ; [редсов.: И. В. Гонюкова (пред.), А. В. 
Колесов(гл. ред.) и др.]. - Южно-Сахалинск : Рубеж, 2012-. - 26 см.№1. - 2012. - 223 с. : цв. ил., 
портр.1000 экз. - ISBN 978-5-85538-077-4. 
  272. Известия Института наследия Бронислава Пилсудского / [редкол.: В. М. Латышев и др.]. 
- Южно-Сахалинск : Изд-во СахГУ, 1998-. - 25 см.300 экз. № 12. - 2008. - 315, [4] с. : ил., портр., факс.300 
экз. - ISBN 978-5-88453-251-2. 
  273. Известия Института наследия Бронислава Пилсудского / [редкол.: В. М. Латышев и др.]. 
- Южно-Сахалинск : Изд-во СахГУ, 1998-. - 25 см.300 экз. № 13. - 2009. - 274 с. : ил., портр.Библиогр. в 
конце статей. - 300 экз. - ISBN 978-5-900334-38-7. 
  274. Известия Института наследия Бронислава Пилсудского / [редкол.: В. М. Латышев и др.]. 
- Южно-Сахалинск : Изд-во СахГУ, 1998-. - 25 см.300 экз. № 14. - 2010. - 279, [1] с. : ил., портр., факс., 
табл. - ISBN 978-5-900334-42-4. 
  275. Известия Института наследия Бронислава Пилсудского / [редкол.: В. М. Латышев и др.]. 
- Южно-Сахалинск : Изд-во СахГУ, 1998-. - 25 см.300 экз. № 17. - 2013. - 359 с. : ил., портр. Библиогр. в 
примеч. и в конце ст. - ISBN 978-5-900334-64-6. 
  276. Известия Института наследия Бронислава Пилсудского / [редкол.: В. М. Латышев и др.]. 
- Южно-Сахалинск : Изд-во СахГУ, 1998-. - 25 см.300 экз. № 19. - 2015. - 424, [4] с. : ил., портр., табл. 
Библиогр. в конце статей и в подстроч. примеч. - Часть текста англ. - ISBN 978-5-900334-81-3. 
  277. Сахалинский альманах : информационное иллюстрированное издание министерства 
культуры Сахалинской области / М-во культуры Сахалин. обл. ; [редсов.: И. В. Гонюкова (пред.), А. В. 
Колесов(гл. ред.) и др.]. - Южно-Сахалинск : Рубеж, 2012-. - 26 см. № 2. - 2014. - 221 с. : цв. ил., 
портр.1000 экз. - ISBN 978-5-85538-099-6. 
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                   278. Арсеньев, Николай Викторович (1934-)."Сахалин - 2": факты, документы, события : 
(1990 - 2000 годы) / Н. В. Арсеньев. - Южно-Сахалинск : Лукоморье, 2008. - 472 с.,[16] л. ил. : табл. ; 26 
см.500 экз. - ISBN 978-5-89290-155-0. 
  279. Государственно-частное партнерство : учебное пособие для бакалавриата и 
магистратуры : [для студентов высших учебных заведений, обучающихся по экономическим 
направлениям и специальностям : соответствует программам ведущих научно-образовательных школ / 
Ткаченко И. Н., Евсеева М. В., Потапов А. В. и др.] ; под ред. д-ра экон. наук, проф. И. Н. Ткаченко. - 
Москва : Юрайт, 2016. - 187, [1] c. : ил., табл. ; 22 см. - (Университеты России).На тит. л.: Книга доступна 
в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. - Авт. указаны на с. 5. - Библиогр. в конце гл. и в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9916-6984-9. 
  280. Дайер, Дэвис.Procter & Gamble. Путь к успеху : 165-летний опыт построения брендов : 
пер. с англ. / Дэвис Дайер, Фредерик Далзелл, Ровена Олегарио ; [науч. ред. О. Осадчая]. - 5-е изд. - 
Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 523 с. : ил. ; 23 см. Загл. и авт. ориг.: Rising tide : lessons from 165 
years of brand building at Procter&Gamble / Davis Dyer, Frederick Dalzell, Rowena Olegario. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-9614-5785-8.В книге исследован уникальный опыт компании Procter&Gamble по созданию 
популярных и приносящих высокую прибыль брендов, таких как мыло Ivory и Camay, стиральные 
порошки Tide и Ariel, шампуни Head&Shoulders и Pantine и т.д. 
  281. Демина, И. Д.Теория и практика применения современных методов учета затрат и 
калькулирования себестоимости продукции : монография / И. Д. Демина, С. Н. Меркущенков. - Москва : 
Русайнс, 2016. - 109, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 105-108 (48 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-
4365-0188-8. 
  282. Жак, Лоран. Опасные игры с деривативами : полувековая история провалов от Citibank 
до Barings, Societe Generale и AIG : пер. с англ. - Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 338 с. : ил. - 
(Сколково).Загл. и авт. ориг.: Global derivative debacles/Laurent L.Jacgue. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
- Алф. указ. в конце кн. Содерж.: Ч.1: Форварды; Ч.2: Фьючерсы; Ч.3: Опционы; Ч.4: Свопы. - ISBN 978-
5-9614-5620-2. 
  283. История целлюлозно-бумажной промышленности России / [Е. Б. Антропова, А. П. 



Балаченкова, М. И. Бусыгин и др. ; гл. ред. В. А. Чуйко]. - Архангельск : [б. и.], 2008. - 231 с. : ил., цв. ил., 
портр., карт. ; 29 см.Авт. указаны в вып. дан. - Библиогр.: с. 219-222. - Указ. имен: с. 223-228. - Экз. № 
1555799-В с экслибрисом академика, профессора Б. В. Гусева. - 2500 экз. - ISBN 5-18-000990-5. 
  284. Ландсбург, Стивен (1954-).Экономист на диване: экономическая наука и повседневная 
жизнь / Стивен Ландсбург ; пер. с англ. Людмилы Гончаровой ; под науч. ред. Екатерины 
Головляницыной. - Пересмотр. и доп. для XXI в. изд. - Москва : Изд-во Института Гайдара, 2016. - 405, 
[1] с. ; 21 см. Пер. изд.: The armchair economist: economics and everyday life/ Steven E. Landsburg. - New 
York [etc]., 2012. - На суперобл. авт.: Стивен Ландсбург - проф. экономики. - Библиогр. в конце кн. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-93255-441-8. 
  285. Макки, Джон. Сознательный капитализм : компании, которые приносят пользу клиентам, 
сотрудникам и обществу / Джон Макки, Радж Сисодиа ; пер. с англ. Александра Коробейникова. - 
Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2015. - 329, [1] с. : ил. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: Conscious capitalism / 
John Mackey, Raj Sisodia. - Библиогр. в примеч. в конце кн. - 1500 экз. - ISBN 978-5-00057-477-5. 
  286. Морита, Акио (1921-1999).Sony. Сделано в Японии = Made in Japan. Akio Morita and Sony 
/ Акио Морита при участии Эдвина М. Рейнголда и Мицуко Симомуры ; пер. с англ.: [О. Радынова, С. 
Щеглов]. - 5-е изд. - Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 288 с. ; 24 см. Пер. изд.: Made in Japan / Akio 
Morita and Sony. - New York : E.P. Dutton, cop. 1986. - Предм. указ.: с. 283-288. - 0+. - ISBN 978-5-9614-
5694-3 (в пер.). - ISBN 0-00-637234-1 (в пер.). Сегодня трудно представить мировой рынок бытовой 
радиоэлектроники без техники производства Sony. Автор, один из основателей корпорации Sony, 
рассказывает об истории компании, о разработке плеера Walkman, видеомагнитофона Betamax, 
компакт-диска и других уникальных изобретениях. В книге подробно рассказано о взаимоотношениях 
крупного бизнеса с государством, профсоюзами, конкурентами, о характерных чертах японского 
менеджмента, в частности о восприятии корпорации как родной семьи и т.п.В условиях послевоенной 
Японии практически все, даже управленческие подходы, Морите пришлось создавать "с нуля", 
формируя новую предпринимательскую культуру и традиции. Книга рассчитана на широкий круг 
читателей. 
  287. Немировский, Игорь.Выдающийся руководитель : как обеспечить бизнес-прорыв и 
вывести компанию в лидеры отрасли / Игорь Немировский, Инна Старожукова. - Москва : 
Интеллектуальная Литература, 2016. - 397 с. : ил. ; 24 см.16+. - ISBN 978-5-9614-5754-4. 
  288. Парсаданова, Татьяна Николаевна.Телепродюсерство : современные аспекты : учебное 
пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 07.43.01 
"Продюсерство" / Т. Н. Парсаданова ; Всерос. гос. ин-т кинематографии им. С. А. Герасимова (ВГИК). - 
Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2016. - 231 с. ; 22 см. - (Продюсерство). В вып. дан. авт.: Парсаданова Т.Н., 
к.э.н., доц. - Библиогр.: с. 225-226 и в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 978-5-238-02860-6. 
  289. Пикетти, Томас (1971-). Капитал в XXI веке / Томас Пикетти ; [пер. с фр.: Александр 
Дунаев]. - Москва : Ад Маргинем Пресс, 2016. - 591 с. : ил., граф., табл. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: Le 
Capital au XXI siecle / Thomas Piketty. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-91103-271-5. 
  290. Попов, Сергей Александрович. Концепция актуального стратегического менеджмента 
для современных российских компаний : монография / С. А. Попов ; Высш. шк. финансов и 
менеджмента РАНХиГС при Президенте РФ. - Москва : Юрайт, 2016. - 224 с. ; 20 см. Библиогр.: с. 207-
218. - 500 экз. - ISBN 978-5-9916-2221-9. 
  291. Ребрин, Петр Николаевич (1915-1988).В колыбельных местах : очерки / Петр Ребрин. - 
Москва : Советский писатель, 1984. - 286, [1] с. ; 20 см. Экз.№ 1555847 с автогр. автора. - 30000 экз. 
  292. Родрик, Дэни (1957-).Экономика решает : cила и слабость "мрачной науки" / Дэни 
Родрик ; пер. с англ. Екатерины Головляницыной. - Москва : Институт Гайдара, 2016. - 249, [1] с. ; 21 см. 
Загл. и авт. ориг.: Economics rules / Dani Rodrik. - На 4-й с. обл. авт.: Дэни Родрик, проф. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-93255-444-9. 
  293. Сурова, Надежда Юрьевна.Проектный менеджмент в социальной сфере и дизайн-
мышление : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
специальности "Менеджмент" / Н. Ю. Сурова. - Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2016. - 415 с. : ил., табл. ; 22 
см.Библиогр.: с. 409-411 (48 назв.) и в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 978-5-238-02738-8 (в пер.). 
  294. Розанова, Надежда Михайловна (1966-).Монетарная экономика. Теория денег и кредита 
: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры : для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по экономическим направлениям и специальностям : [в 2 т.] / Н. М. Розанова ; Высш. шк. 
экон., Нац. исслед. ун-т. - Москва : Юрайт, 2016. - 25 см. На тит. л.: Книга доступна в электронном 
библиотечной системе biblio-online. ru. - ISBN 978-5-9916-7388-4.Т.1. - 2016. - 268, [1] с. : ил., рис., табл. 
Библиогр.: с. 267-269 (27 назв.) и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9916-7387-7. 



  295. Розанова, Надежда Михайловна (1966-).Монетарная экономика. Теория денег и кредита 
: учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры : для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по экономическим направлениям и специальностям : [в 2 т.] / Н. М. Розанова ; Высш. шк. 
экон., Нац. исслед. ун-т. - Москва : Юрайт, 2016. - 25 см. На тит. л.: Книга доступна в электронном 
библиотечной системе biblio-online. ru. - ISBN 978-5-9916-7388-4.Т. 2. - 2016. - 307, [1] с. : ил., рис., 
табл.Библиогр.: с. 306-308 (49 назв.) и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9916-7389-1. 
  296. Тангейт, Марк.Всемирная история рекламы / Марк Тангейт ; пер. с  англ. [А. Зотагина, В. 
Ибрагимова ; ред. Ю. Быстрова]. - 3-е изд. - Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 285 с., [8] л. ил., портр. 
; 24 см.Загл. и авт. ориг.: Adland. A Global History of Advertising / Mark Tungate. - Об авт. на 4-й с. обл. - 
Предм. указ.: с. 283-285. - ISBN 978-5-9614-5787-2.В книге Марка Тангейта - известного журналиста, 
автора ряда популярных книг о рекламе, моде и брендинге - подробно и последовательно 
представлена история рекламы как бизнес-индустрии и как творческого процесса. Описаны истории 
ведущих мировых рекламных агентств, самые известные компании, оказавшие влияние на развитие 
этого "креативного бизнеса". Автор нарисовал живые портреты революционеров, дельцов, хулиганов и 
перфекционистов - всех тех неординарных личностей, благодаря которым "манипуляция сознанием" и 
сегодня привлекает множество харизматичных и ярких людей, сочетающих в себе креативность и 
предпринимательский талант. 
  297. Управление машиностроительным предприятием : учебное пособие для студентов, 
обучающихся программе бакалавриата по направлению подготовки 150700 "Машиностроение" / [С. Г. 
Баранчикова и др.] ; под ред. д-ра экон. наук, проф. И. В. Ершовой. - Москва : ЮНИТИ : ЮНИТИ-Дана, 
2016. - 263 с. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 261 (10 назв.). - 5000 экз. - ISBN 978-5-238-02831-6. 
  298. Уэлч, Джек (1935-).Вместо MBA : полезные советы от легендарных менеджеров / Джек 
Уэлч, Сюзи Уэлч ; пер. с англ. Сергея Филина. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2016. - 226 с. ; 21 см. 
Загл. и авт. ориг.: The real-life MBA / Jack Welch, Suzy Welch. - Указ.: с. 225-226. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
00057-699-1. 
  299. Экономическая летопись Рязанской области / Правительство Рязанской области ; гл. 
ред.: Т. Бадалова. - Рязань : Мастер Медиа Групп, 2015. - 59 [1] с. : цв. портр., фот.На обл.: К 90-летию 
газеты Комсомольская правда. - 2000 экз. 
  300. Элдер, Александр.Трейдинг : первые шаги : перевод с английского / Александр Элдер ; 
[ред. В. Ионов]. - 2-е издание. - Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 116, [2] с. : ил. ; 21 см.Заглавие и 
автор оригинала: To trade or not to trade / Alexander Elder. - На обложке также: Доктор Александр Элдер. 
Автор всемирного бестселлера "Как играть и выигрывать на бирже". - Библиогр.: с. 114-115. - 0+. - ISBN 
978-5-9614-5770-4 (в пер.). Трейдинг - один из самых увлекательных видов деятельности. Став 
успешным трейдером, вы можете жить и работать в любом уголке земного шара, быть независимым от 
рутины и ни перед кем не отчитываться. Но глядя на внешнюю привлекательность, мало кто из 
новичков осознает, какой работы и дисциплины требует биржа. Автор ряда всемирных бестселлеров 
для опытных трейдеров предлагает теперь руководство для новичков, которые задумываются: "А 
почему бы мне не попробовать?" Это не учебник, в котором подробно излагается какой-то 
определенный метод. Здесь представлены основные правила, которые важны при любом методе, и 
даются рекомендации, как найти то, что подходит именно вам. Автор рассматривает ключевые 
вопросы: "Можно ли зарабатывать на жизнь трейдингом?", "Все ли могут стать успешными 
трейдерами?" и "Что необходимо для успеха?". Оцените себя. Узнайте, есть ли у вас необходимые 
задатки, и если да, то уверенно вступайте в захватывающий и затягивающий мир трейдинга. 
  301. Юрьева, Лариса Владимировна. Управленческий учет затрат на промышленных 
предприятиях в условиях инновационной экономики : монография / Л. В. Юрьева, Е. В. Долженкова, М. 
А. Казакова. - Москва : РУСАЙНС, 2017. - 288, [2] с. : ил. ; 20 см. Кн. фактически изд. в 2016 г. - 
Библиография: с. 276-286 (137 названий). - Словарь терминов: с. 255-275. - 500 экз. - ISBN 978-5-4365-
1078-1.Подробно рассмотрены научные основы управленческого учета затрат на промышленных 
предприятиях, его место в системе управления затратами в условиях инновационной экономики. 
Отдельные разделы посвящены концепции управленческого учета, его отраслевым особенностям и 
перспективам развития. 
  302. Доклад о денежно-кредитной политике : [информационно-аналитический сборник] / 
[Банк России, Центральный банк Российской Федерации]. - Москва : Центральный банк Российской 
Федерации, 2015-. - 29  см. Без тит. л. Описано по обл.№ 3: Сентябрь, 2016. - 2016. - 54 с. : цв. ил. 
  303. Обзор деятельности банка России по управлению валютными активами / Центр. банк 
Рос. Федерации. - Москва : Центральный банк Российской Федерации, 2010 -. - 30 см.Ранее вых. под 
загл.: Обзор деятельности банка России по управлению резервными валютными активами.№ 4(40). - 



2016. - 10 с. : ил., цв. ил. 
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                      304. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 1: Анатомия ближневосточного конфликта ; Восток после краха 
колониальной системы. - 2016. - 640, [1] с., [1] л. цв. портр. Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: 
с. 626-631. - Геогр. указ.: с. 632-637. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание сочинений 
Евгения Максимовича Примакова, в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-312-1. 
  305. Бенедиктов, Кирилл Станиславович.Черный лебедь. Политическая биография 
Дональда Трампа / Кирилл Бенедиктов. - 2-е изд. - Москва : Книжный мир, 2016. - 362, [2] с. ; 21 см. - 
(Политики XXI века). В надзаг.: Фонд ИСЭПИ. - На 4-й с. обл. авт.: Кирилл Станиславович Бенедиктов - 
русский писатель, политолог, публицист. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
8041-0841-1.Эта политическая биография Дональда Трампа, написанная известным российским 
писателем и политологом Кириллом Бенедиктовым, впервые вышла незадолго до президентских 
выборов в США и сразу стала бестселлером. Тогда никто ещё не воспинимал Трампа всерьез. Его 
называли "шутом" и "клоуном". В российской политической журналистике было модно сравнивать его с 
Владимиром Жириновским. Между тем, Дональд Трамп оказался классическим "черным лебедем". 
"Черный лебедь", - это событие, которое является неожиданным для наблюдателя, имеет 
значительные последствия, но может быть легко объяснено, так что непонятно, почему же его всё-таки 
никто не мог предсказать. Теперь, после победы Трампа и его тримфуального завоевания Белого дома, 
эта книга стала ещё актуальней. Её второе издание, которое вы держите в руках, поможет читателю 
узнать ответы на множество вопросов, волнующих людей во всем мире. Кто такой мистер Трамп? 
Какова будет политика избранного президента США? Сможет ли Большой Дональд сделать Америку 
снова великой? Как будут развиваться отношения США и России, когда в Овальном кабинете усядется 
президент Трамп? Ответы на эти и многие другие вопросы - в политическом бестселлере Кирилла 
Бенедиктова "Черный лебедь. Политическая биография Дональда Трампа". 
  306. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 10: Биобиблиография Е.М. Примакова. - 2016. - 332, [2] с. : ил., 
портр., цв. ил.Алф. указ. произведений, вошедших в собрание сочинений Евгения Максимовича 
Примакова, в конце кн. - Библиогр. Е. М. Примакова. Указ.: с. 241-332. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-
330-5. 
  307. Бовшовский, Станислав Зигмундович.Метод определения эффективности режимов 
работы гидравлических рулевых усилителей военной автомобильной техники : монография / С. З. 
Бовшовский ; Ряз. высшее воздушно-десантное командное училище им. генерала армии В. Ф. 
Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 109, [1] с. : рис., табл. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Бовшовский С. 
З. - канд. техн. наук, доц. - Библиогр.: с. 97-102. - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0110-4.Монография 
посвящена новому методу определения эффективности режимов работы гидравлического рулевого 
усилителя ВАТ на стадии проектирования, заключающегося в определении потерь мощности на 
тепловыделение в его элементах на основе проведенных теоретических и экпериментальных 
исследований. В монографии, на основании требований к ВАТ, выполнен анализ конструктивных схем 
ГРУ. На базе теории силового потока разработана новая гидравлическая схема ГРУ и расчитаны ее 
параментры в среде программы MathCAD. Впервые получены зависимости температурного напора 
рабочей жидкости от КПД ГРУ и количества тепла, выделяемого в ГРУ от момента сопротивления 
повороту. Экспериментальные исследования температурных режимов ГРУ выполнены на современном 
контрольно-измерительном оборудовании и впервые получены зависимости температуры рабочей 
жидкости в элементах ГРУ в зависимости от условий движения автомобиля. 
  308. Большая Европа наций / [сост. Дж. Локленд ; пер. с фр. Е. О. Аврорина, пер. с англ. Д. 
А. Карпухиной]. - Москва : Фонд исторической перспективы, 2016. - 127, [1] с. ; 20 см. - (Другая Европа : 
цивилизация и вызовы времени = The other Europe).Загл. ориг.: La Grande Europe des Nation, une realite 



pour demain?. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-903311-25-5. 
  309. Васильченков, Василий Федорович.Бронетанковая техника и вооружение. 
Прогнозирование среднетехнической скорости БМД на марше : монография / В. Ф. Васильченков, В. С. 
Климаков, А. Ю. Фомин ; Ряз. высшее воздушно-десантное командное училище им. генерала армии В. 
Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 202, [1] с. : ил., табл. ; 22 см.Библиогр. в конце кн. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-4331-0104-3.Монография посвящена вопросам повышения подвижности боевых гусеничных 
машин (БГМ) на марше за счет его рационального планирования с учетом технических характеристик 
машин и уровня подготовленности механиков-водителей. В работе впервые применен вероятностный 
подход  при оценке реального маршрута и характеристики опорной поверхности маршрута. 
Монография представляет интерес для исследователей, занимающихся техническим обеспечением 
маршей, в том числе подготовкой механиков-водителей. Материал может быть использован в учебном 
процессе кафедрами бронетанковой техники и эксплуатации вооружения и военной техники. 
  310. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 4: Восемь месяцев плюс... ; Мир после 11 сентября. - 2016. - 542, [1] 
с.Имен. указ.: с. 529-534. - Геогр. указ.: с. 535-539. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание 
сочинений Евгения Максимовича Примакова, в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-318-3. 
  311. Генри, Эрнст (1904-1990). Против терроризма / Эрнст Генри. - Москва : Изд-во агентства 
печати "Новости", 1981. - 157 с., 8 л. ил. ; 19 см. - (Библиотечка АПН). Библиогр. в примеч.: с. 153-156. - 
Экз. № 1555896 с автогр. автора. 
  312. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 3: Годы в большой политике. - 2016. - 590, [1] с.Имен. указ.: с. 572-
580. - Геогр. указ.: с. 581-586. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание сочинений Евгения 
Максимовича Примакова, в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-316-9. 
  313. Деев, Андрей Александрович.Ресурсосберегающая обкатка дизелей ВАТ в условиях 
ремонтного производства : монография / А. А. Деев ; Ряз. высшее воздушно-десантное командное 
училище им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 174, [1] с. : рис., табл. ; 22 
см.Библиогр.: с. 157-164 (88 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0100-5.Монография посвящена 
вопросам формирования ресурсосберегающей обкатки дизелей ВАТ в условиях ремонтного 
производства. Монография может быть использована при проведении научных исследований в данной 
области, в учебном процессе при изучении соответствующих разделов дисциплины "Ремонт 
автомобилей". 
  314. Делягин, Михаил Геннадьевич (1968-).Светочи тьмы : физиология либерального клана : 
от Гайдара и Березовского до Собчак и Навального / Михаил Делягин ; Инcтитут проблем 
глобализации. - Москва : Книжный мир, 2016. - 794 с. : портр. ; 21 см. - (Серия "Коллекция Изборского 
клуба").На 4-й с. обл. авт.: Делягин М. Г., д.э.н., акад. РАЕН. - Алф. указ.: с. 767-794. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-8041-0827-5. 
  315. Захаров, Александр Федорович.Совершенствование тактико-специальной подготовки 
курсантов военных вузов к боевым действиям в горной местности : монография / А. Ф. Захаров ; Ряз. 
высш. воздушно-десантное командное училище им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : 
РВВДКУ, 2016. - 250, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 182-205 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-
5-4331-0106-7.Монография посвящена исследованию и совершенствованию процесса тактико-
специальной подготовки курсантов вузов Министерства обороны РФ к боевым действиям в горной 
местности. В монографии рассматриваются основные научные и прикладные положения тактико-
специальной подготовки курсантов военных вузов к боевым действиям в горной местности, 
предлагается педагогическая модель исследуемого процесса, доводятся основные результаты опытно-
экспериментального исследования совершенствования тактико-специальной подготовки курсантов 
военных вузов к боевым действиям в горной местности. Издание адресовано руководящему и научно-
педагогическому составу высших учебных заведений при проведении психолого-педагогических 
исследований в области образовательного процесса и для практического применения при 
формировании профессиональной готовности будущих офицеров к выполнению задач предстоящей 
деятельности. 
  316. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 



ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 9: Избранные доклады, выступления, интервью и эссе. - 2016. - 590, 
[1] с.Имен. указ.: с. 573-575. - Геогр. указ.: с. 576-580. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание 
сочинений Евгения Максимовича Примакова, в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-328-2. 
  317. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 2: История одного сговора : [ближневосточная политика США в 70-е 
- начале 80-х годов]. Война, которой могло не быть. - 2016. - 606, [1] с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Имен. указ.: с. 592-598. - Геогр. указ.: с. 599-604. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание 
сочинений Евгения Максимовича Примакова, в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-314-5. 
  318. Клаус, Вацлав.Мы, Европа и МИР : статьи последних лет / Вацлав Клаус ; [пер. с чеш. 
Ю. А. Щербаковой]. - Москва : Фонд исторической перспективы, 2016. - 184,[1] с. ; 20 см. - (Другая 
Европа : цивилизация и вызовы времени = The other Europe).Загл. и авт. ориг.: My, Evropa a Svet / 
Vaclav Klaus. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-903311-24-8. 
  319. Конин, Дмитрий Иванович.Способ устранения боевых повреждений агрегатов 
трансмиссии военной автомобильной техники : монография / Д. И. Конин, Г. В. Куприянов ; Ряз. высшее 
воздушно-десантное командное училище им. генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 
2016. - 223, [1] с. : рис., табл. ; 22 см.Библиогр.: с. 163-179. - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0112-8.В 
монографии проанализированы способы подготовки чугунной поверхности, способствующие 
повышению адгезионной прочности холодных газодинамических покрытий при восстановлении 
корпусных деталей военной техники, получивших повреждения в ходе боевых действий, теоретически 
обосновано влияние технологических факторов электроискровой обработки на физико-химические 
свойства формируемой поверхности, экспериментально определено влияние технологических 
факторов электроискровой обработки на адгезионную прочность холодных газодинамических покрытий, 
установлены их рациональные значения, а также разработаны научно обоснованные рекомендации по 
применению электроискровой обработки и холодного газодинамического напыления в подвижных 
ремонтных органах для восстановления корпусных деталей военной техники, получившей боевые 
повреждения. Монография предназначена для инженерно-технических работников и работников, 
заинтересованных в практическом выполнении текущего ремонта военной техники. 
  320. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 5: Конфиденциально: Ближний Восток на сцене и за кулисами : 
[вторая половина XX - начало XXI века]. - 2016. - 606, [1] с.Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: 
с. 588-595. - Геогр. указ.: с. 596-603. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание сочинений 
Евгения Максимовича Примакова, в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-320-6. 
  321. Локленд, Джон.Деформированная Европа / Джон Локленд ; [пер. с англ. С. А. Минин]. - 
Москва : Фонд исторической перспективы, 2016. - 319 с. ; 20 см. - (Другая Европа : цивилизация и 
вызовы времени = The other Europe).Загл. и авт. ориг.: Europe deformed / John Laughland. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 5-978-903311-22-4. 
  322. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015).Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см.Т. 6: Минное поле политики ; Мир без России?. - 2016. - 797, [1] с.Имен. 
указ.: с. 773-783. - Геогр. указ.: с. 784-791. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание сочинений 
Евгения Максимовича Прмакова, в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91022-322-0. 
  323. Моро, Ксавье.Украина: в чем ошиблась Франция / Ксавье Моро ; [пер. с фр. яз. А. Л. 
Астаниной, Е. А. Беляевой ; предисл. к рус. изд.: А. К. Пушков ; предисл. к фр. изд.: Т. Мариани]. - 
Москва : Фонд исторической перспективы, 2016. - 159 с. ; 20 см. - (Другая Европа : цивилизация и 
вызовы времени).Загл. и авт. ориг.: Ukraine: pourquoi ia France s'est trompee / Xavier Moreau. - Экз. № 
1551296 с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-903311-23-1.Книга французского эксперта-политолога 
Ксавье Моро посвящена кризису на Украине. Автор исследует исторические и политико-
психологические корни этого конфликта, а также причины столь фундаментальной ошибки Франции 
относительно исторической и гуманитарной ситуации на Украине. Автор рассматривает вопросы 
истории русско-украинских отношений, украинского национализма, раскрывает суть и идеологию 
украинского проекта. Издание будет полезно студентам, преподавателям, а также широкому кругу 



читателей. 
  324. Примаков, Евгений Максимович (1929 - 2015). Собрание сочинений : в 10 т. / Е. М. 
Примаков ; [сост., введ., предисл., коммент., указ., биобиблиогр. материалы: А. М. Рыбаков (рук.) и др.] ; 
ред. совет: В. И. Матвиенко, сопред. [ и др. ; Торгово-пром. палата Рос. Федерации]. - Москва : ТПП РФ : 
Российская газета, 2016. - 22 см. Т. 7: Мысли вслух ; Россия: надежды и тревоги. - 2016. - 413, [1] с. : 
табл.Имен. указ.: с. 400-404. - Геогр. указ.: с. 405-409. - Алф. указ. произведений, вошедших в собрание 
сочинений Е. М. Примакова, в конце кн. - ISBN 978-5-91022-324-4. 
  325. Сатин, Борис Васильевич.Военная и государственная деятельность генерала армии Д. 
С. Сухорукова : монография / Б. В. Сатин ; Ряз. высшее воздушно-десантное командное училище им. 
генерала армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : РВВДКУ, 2016. - 223, [1] с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 
217-219 (52 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-0101-2.Монография, написанная научным сотрудником 
научно-исследовательской лаборатории тактики и боевого применения подразделений, почетным 
работником высшего профессионального образования, доцентом Сатиным Б. В., является научным 
исследованием по актуальной теме. Актуальность исследуемой темы заключается в том, что в 
монографии на основе материалов Центрального архива Министерства обороны СССР, музея 
Воздушно-десантных войск, научной литературы, воспоминаний сослуживцев Д. С. Сухорукова, а также 
личных встреч с ним автора в период прохождения совместной службы в ВДВ проведен всесторонний 
анализ военной и государственной деятельности генерала армии Д. С. Сухорукова, показан его личный 
вклад в развитие и совершенствование Вооруженных Сил СССР, в особенности Воздушно-десантных 
войск, которыми он командовал почти восемь лет. Изложенные в монографии положения и выводы 
имеют теоретическое и практическое значение и могут быть востребованы военными учеными, 
профессорско-преподавательским составом военных академий и училищ, командирами частей и 
подразделений ВДВ, а также слушателями и курсантами. 
  326. Сорвина, Марианна Юрьевна.Сепаратисты Европы и Азии : от басков до курдов / М. Ю. 
Сорвина. - Москва : Вече, 2016. - 269, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (Хроники 
современности).Библиогр. и фильмогр. в конце кн. и в подстроч. примеч. - 700 экз. - ISBN 978-5-4444-
4504-4. 
  327. Сосковец, Любовь Ивановна (доктор исторических наук).Политическая система Японии : 
учебное пособие для бакалавриата и магистратуры / Л. И. Сосковец ; Томский политехнический 
университет. - Москва : Юрайт, 2016. - 164 с. : ил. ; 24 см. - (Университеты России).Библиогр.: с. 157-164 
(134 назв.) и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9916-7026-5. 
  328. Стратегия национальной безопасности Российской Федерации : утверждена Указом 
президента РФ от 31 декабря 2015 г. № 683. - Москва : Проспект, 2016. - 31 с. ; 20 см.1000 экз. - ISBN 
978-5-392-21537-9. 
  329. Титков, Виктор.Дональд Трамп : кошмар неоконов или тонкая игра элит / Виктор 
Титков. - Москва : Книжный мир, 2016. - 282, [4] с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 275-282. - 16+. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-8041-0860-2. 
  330. Успех каждого - успех России! : предвыборная программа Всероссийской 
политической партии "Единая Россия" на выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ VII созыва 
(с региональным аспектом). - [Рязань : б. и.], 2016 (ГУП РО "Рязанская областная тип."). - 108 с. 
  331. Успех каждого - успех России! : предвыборная программа Всероссийской 
политической партии "Единая Россия" на выборах депутатов Государственной Думы ФС РФ VII созыва . 
- Рязань : [б. и.], 2016 (ООО "Экспресс печать"). - 92 с. 
  332. Цивилизация, притворяющаяся страной. Ведущие западные аналитики о России : 
[сборник статей : перевод с английского / под ред. А. А. Сушенцова]. - Москва : Эксмо, 2016. - 381, [1] с. 
; 21 см. - (Россия vs. Запад: вчера, сегодня, завтра / ред.-сост.: М. Филин).Библиогр. в примеч.: с. 368-
382. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-84928-4. 
  333. История политических и правовых учений : хрестоматия / [сост. Т. А. Батрова, Е. В. 
Стругова, М. А. Некрасов] ; Рязанский филиал федерального государственного казенного 
образовательного учреждения высшего образования "Московский университет министерства 
внутренних дел Российской Федерации имени В. Я. Кикотя", кафедра государственных и гражданско-
правовых дисциплин. - Рязань : Рязанский филиал Московского университета МВД России имени В. Я. 
Кикотя, 2016.Ч. 1. - 2016. - 189 с. 
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                       334. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 29(244): 2014 год : весенняя сессия, 23 апреля - 20 мая. - 2016. - 798, [1] с.150 экз. 
  335. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 30(245): 2014 год : весенняя сессия, 21 мая - 18 июня. - 2016. - 894, [2] с.150 экз. 
  336. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 32(247): 2014 год : осенняя сессия, 16  - 26 сентября. - 2016. - 830, [2] с.150 экз. 
  337. Российская Федерация. Государственная Дума.Государственная Дума : стенограмма 
заседаний / Федер. Собрание Рос. Федерации. - Москва : Издание Государственной Думы, 2008-. - 21 
см.Т. 31(246): 2014 год : весенняя сессия, 20 июня - 4 июля. - 2016. - 766, [2] с.150 экз. 
  338. Англо-русский словарь юридических терминов / [кол. авт.: Т. Д. Витлинская, Н. М. 
Головина, Е. А. Дегтярева[и др.]] ; под ред. Л. Д. Дегтяревой . - Москва : Проспект, 2017. - 215 с. 
  339. Андреев, Владимир Константинович (д-р юрид. наук).Корпоративное право 
современной России : монография / В. К. Андреев, В. А. Лаптев ; Рос. гос. ун-т правосудия. - Москва : 
Проспект, 2016. - 239 с. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: Андреев В. К. - д-р юрид. наук, проф., Лаптев В. 
А. - канд. юрид. наук. - На тит. л.: Электронные версии книг на сайте www.prospekt.org. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 50 экз. - ISBN 978-5-392-20889-0. 
  340. Аристов, Евгений Вячеславович.Социальное государство в США : монография : 
научная специальность 12.00.02 "Конституционное право ; конституционный судебный процесс ; 
муниципальное право" / Е. В. Аристов. - Москва : ЮНИТИ : Закон и право, 2015. - 103 с. ; 21 см.В вып. 
дан. авт.: Аристов Е. В., к. ю. н. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-238-02809-5. 
  341. Березин, Дмитрий Александрович.Оценочная деятельность : учебное пособие / Д. А. 
Березин ; под ред. М. В. Маркиной. - Москва : ЮСТИЦИЯ, 2016. - 145, [1] с. - ISBN 978-5-4365-0691-3. 
  342. Володина, Светлана Вячеславовна.Многопартийность как основа конституционного 
строя России : [монография] / В. С. Володина. - Москва [Проспект], 2016. - 155 [2] с. - ISBN 978-5-392-
21149-4. 
  343. Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации. Основные 
итоги деятельности : справочник : ежегодник, 2015 / коллектив авт.: И. А. Андреева (рук.) [и др.] ; под 
общ. ред. А. Д. Жукова. - М. : Изд. Государственной Думы, 2016. - 279, [1] с. : ил. ; 29 см. 
  344. Зацепин, Александр Михайлович.Дополнительная квалификация преступления : 
общие и специальные вопросы : монография / А. М. Зацепин. - Москва : Проспект, 2016. - 303, [1] с. ; 21 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 50 экз. - ISBN 978-5-392-21446-4. 
  345. Зюбанов, Юрий Алексеевич.Уголовный закон Древней Руси : к 1000-летию Правды 
Русской : монография / Ю. А. Зюбанов. - Москва : Проспект, 2016. - 240 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 224-236 
(202 назв.) и в подстроч. примеч. - 200 экз. - ISBN 978-5-392-21137-1. 
  346. История полиции России в XVIII - XIX веке : [сборник документов и материалов по 
дисциплине "История органов внутренних дел"] : хрестоматия : [для курсантов и слушателей 
юридических вузов, обучающихся по специальностям Федеральных государственных образовательных 
стандартов 40.05.01 "Правовое обеспечение национальной безопасности" и 40.05.02 
"Правоохранительная деятельность", а также для специалистов этого профиля] / М-во внутренних дел 
Рос. Федерации, Федер. гос. казенное образоват. учреждение высш. проф. образования "Моск. ун-т 
МВД России им. В. Я. Кикотя, Ряз. фил. ; сост. Т. А. Батрова и др.]. - Рязань : Рязанский филиал 
Московского университета МВД России им. В. Я. Кикотя, 2016. - 141 с.5 экз. 
  347. Криминалистика XXI века : стратегия и тактика развития : монография / [Бабаева 
Э.У., д.ю.н., доц., Волохова О.В., к.ю.н., доц., Егоров Н.Н., д.ю.н., проф. [и др.] ; отв. ред. д.ю.н., проф., 
засл. деят. науки РФ, засл. юрист РФ Е.П. Ищенко ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Моск. 
гос. юрид. ун-т им. О.Е. Кутафина (МГЮА). - Москва : Проспект, 2016. - 206 с. ; 21 см.Авт. указаны на 
обороте тит. л. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-20664-3. 
  348. Левитан, Константин Михайлович.Англо-русский и русско-английский юридический 
словарь  = English-Russian and Russian-English law dictionary / под ред. К. М. Левитана ; сост.: К. М. 
Левитан, О. А. Одинцова, С. В. Павлова [и др.]. - Москва : Проспект, 2017. - 507 с. - ISBN 978-5-392-
22888-1. 
  349. Любарев, Аркадий Ефимович.Избирательные системы: российский и мировой опыт / 



А. Е. Любарев ; Регион. обществ. организация "Либеральная миссия". - Москва : Новое литературное 
обозрение, 2016. - 631 с. : ил. ; 22 см. Библиогр.: с. 592-626 (316 названий). - 1500 экз. - ISBN 978-5-
4448-0569-5. 
  350. Мамонтов, Василий Михайлович.Таможенная политика московского государства XVI-
XVII вв. : монография / В. М. Мамонтов, Н. И. Биюшкина. - Москва : Юрлитинформ, 2016. - 179, [2] с. ; 22 
см. - (Теория и история государства и права).На обороте тит.л. авт.: Мамонтов В.М., Биюшкина Н.И. - 
д.ю.н., доц. - Библиогр.: с. 174-180 и в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4396-1190-4. 
  351. Нечаева, Александра Матвеевна (д-р юрид. наук).Правовые проблемы семейного 
воспитания несовершеннолетних : монография / А. М. Нечаева ; Ин-т государства и права Рос. акад. 
наук. - Москва : Проспект, 2017. - 127, [1] с. ; 21 см.На обл.: История нормативного регулирования 
семейного воспитания; Современное нормативное регулирование семейного воспитания; Семейное 
право и педагогика; Интересы несовершеннолетнего; Споры о праве на семейное воспитание; 
Семейно-правовая ответственность за ненадлежайшее семейное воспитание; Вмешательство в 
семейно-правовую сферу воспитания несовершеннолетних . - Электронные версии книг на сайте 
www.prospekt.org. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 50 экз. - ISBN 978-5-392-23553-7.В монографии 
освещается история нормативного регулирования семейного воспитания несовершеннолетних детей, 
обращается внимание на роль современного семейного законодательства в развитии личности 
ребенка. Одновременно рассматриваются вопросы соотношения семейного права и педагогики, 
уделяется внимание интересам ребенка в семье, анализируются споры о праве на семейное 
воспитание, семейно-правовая ответственность за ненадлежайшее семейное воспитание, правовые 
предпосылки вмешательства в семейно-правовую сферу воспитания детей. . 
  352. Обухов, В. М.Философия права / Обухов В. М., Чайкин Э. В. ; Науч.-исслед. ин-т 
проблем правового нигилизма. - Москва : Графика, 2016. - 311 с. ; 21 см. Библиогр.: с. 10-12, 236 (5 
назв.). - 100 экз. - ISBN 978-5-99008012-1-9. 
  353. Россия и Совет Европы : история, современность и перспективы взаимодействия 
правовых систем : [научно-практическое пособие] / науч. ред. Е.С. Шугрин ; [отв. ред.: П.С. Барышников, 
К.А. Цай]. - Москва : Проспект, 2016. - 320 с. ; 21 см.На обл. и тит. л.: К 20-летию членства России в 
Совете Европы. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-20650-6. 
  354. Филиппова, Софья Юрьевна (канд. юрид. наук).Фирменное право России / С. Ю. 
Филиппова. - Москва : Статут, 2016. - 270 с. ; 20 см.Библиогр.: с. 244-249. - 500 экз. - ISBN 978-5-8354-
1202-0. 
  355. Зенин, Иван Александрович.Право интеллектуальной собственности : учебник для 
академического бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
направлению "Юриспруденция" и специальности "Юриспруденция" :  [в 2 ч.] / И. А. Зенин. - 10-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2016. - 25 см. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО рекомендует) 
(УМО ВО рекомендует) (Выбор вузов России). - ISBN 978-5-9916-6473-8.Ч. 1. - 2016. - 317, [1] 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. и в конце глав. - ISBN 978-5-9916-7135-4. 
  356. Зенин, Иван Александрович.Право интеллектуальной собственности : учебник для 
академического бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
направлению "Юриспруденция" и специальности "Юриспруденция" :  [в 2 ч.] / И. А. Зенин. - 10-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2016. - 25 см. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО рекомендует) 
(УМО ВО рекомендует) (Выбор вузов России). - ISBN 978-5-9916-6473-8.Ч. 2. - 2016. - 168, [1] 
с.Библиогр. в подстроч. примеч., в конце глав и на с. 147-150. - ISBN 978-5-9916-7136-1. 
  357. Юридическая техника : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по юридическим направлениям и специальностям / [Власенко Н. А. и др.] ; Ин-т 
законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Рос. Федерации. - 2-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Юстиция, 2016. - 319 с. ; 22 см. - (ФГОС 3+).Авт. указаны на обороте тит. л. - 
Библиогр.: с. 314-319 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4365-0884-9 (в пер.). 
 

 
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ. КУЛЬТУРА 
 

   
 358. Арзуманян, Ашот Мартиросович.Братья Орбели / Ашот Арзуманян. - Ереван : Айастан, 
1976-. - 20 см.Кн. 1: "Тайфун". - 1976. - 479 с., [32] л. ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 476-478. - Экз. № 1555857 
с автогр. авт. - 50000 экз. 
  359. Terra культура : избранное / М-во культуры Луган. Нар. Респ., Луган. гос. акад. 



культуры и искусств им. М. Матусовского ; [редкол.: Суханцева В. К. (гл. ред.) и др.] . - Луганск : 
Луганская государственная академия культуры и искусств, 2016. - 215 с. : ил., портр. ; 21 см.На обл.: 
Луганск. 2016/1. - Экз. № 1555942, 1555943 с автогр. гл. ред. 
   
 

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

     
                       360. "Судьба человека", "Прощание с Матерой", "Чайка" и другие книги-юбиляры 2016 г. : 
сборник сценариев, конкурсных программ, других справочных материалов / [ред.-сост. И. В. Зайцева]. - 
Москва : Либер-Дом, 2016. - 207 с. : ил., портр., факс. ; 24 см. - (Детская читальня "Библионяня" ; вып. 
33).500 экз. - ISBN 978-5-9905989-4-2. 
  361. Алябьева, Елена Алексеевна.Как организовать работу с детьми летом / Е. А. 
Алябьева. - 2-е изд., испр. - Москва : ТЦ Сфера, 2016. - 240 с. ; 21 см. - (Библиотека современного 
детского сада) (В контексте ФГОС ДО).Библиогр.: с. 237-239 (66 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-9949-
1404-5. 
  362. Андрюшенко, Михаил Трофимович.Владимирский университет в двух веках и двух 
режимах (1981 - 20...) : из заметок профессора кафедры философии / М. Т. Андрюшенко. - Изд. 2-е, 
дораб. и доп. - Владимир : Калейдоскоп, 2015. - 301 с. ; 22 см.300 экз. - ISBN 978-5-88636-135-3. 
  363. Бабинова, Надежда Васильевна.Музыкальные занятия с детьми раннего возраста / 
Н. В. Бабинова, И. В. Мельцина. - Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2015. - 126, [1] с. : нот. ил. ; 23 см. - 
(Служба ранней помощи в ДОО) (Разработано в соответствии с ФГОС).Библиогр.: с. 113 (11 назв.). - 
10000 экз. - ISBN 978-5-906750-58-7. 
  364. Бессонов, Борис Николаевич (1936- ).Философия и история образования : учебник и 
практикум для академического бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся 
по гуманитарным направлениям и специальностям / Б. Н. Бессонов ; Моск. гор. пед. ун-т. - Москва : 
Юрайт, 2016. - 353, [1] с. ; 22 см. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО ВО рекомендует).На тит. л. 
также: Кн. доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 304-305 (29 назв.) и в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9916-4653-6. 
  365. Богомолова, Елена Владимировна (д-р пед. наук).Личностно ориентированный и 
синергетический подходы в профессиональной подготовке специалистов : монография / Е. В. 
Богомолова ; Ряз. высш. воздуш.-десант. команд. училище им. ген. армии В. Ф. Маргелова. - Рязань : 
РВВДКУ, 2016. - 217 с. : ил., табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 181-217 (391 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-4331-
0109-8.В монографии приведены требования к личности современного специалиста. Рассмотрено 
применение идей личностно ориентированного и синергетического подходов в теории и практике 
педагогики; возможности интеграции данных подходов как методологической основы подготовки 
современного специалиста. Приведен зарубежный опыт применения данных подходов в образовании. 
Описана модель профессиональной подготовки специалиста на основе комплексного использования 
личностно ориентированного и синергетического подходов; обобщен опыт подготовки специалистов на 
основе данных подходов. Приведены методологические и методические принципы подготовки 
специалистов на основе комплексного использования личностно ориентированного и синергетического 
походов. Рассмотрена синергия форм, методов и средств подготовки специалистов. Практическому 
применению методологии подготовки современных специалистов на основе комплексного 
использования личностно ориентированного и синергетического подходов способствуют приведенные 
методические рекомендации по применению данных подходов. Монография предназначена для 
преподавателей вузов, аспирантов, исследователей проблем современного образования, 
специалистов в области педагогики, курсантов и студентов. 
  366. Все домашние работы за 9 класс : учебно-методическое пособие : [русский язык, 
алгебра, геометрия, химия, английский язык, физика, немецкий язык / В. Е. Бачурин и др.]. - 12-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Экзамен, 2011. - 958 с. - (Все домашние работы) (Решебник).50000 экз. - ISBN 
978-5-377-03187-1 (в пер.). 
  367. Гринева, Елизавета Алексеевна.Экологическая культура младших школьников: 
духовно-нравственный аспект : монография / Е. А. Гринева, Л. Х. Давлетшина ; ФГБОУ ВПО "Ульян. гос. 
пед. ун-т им. И. Н. Ульянова". - Москва : Прометей, 2015. - 155, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 
116-130 (163 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-9907453-4-6.В монографии рассматривается проблема 
формирования экологической культуры младших школьников с духовно-нравственной точки зрения: 



раскрывается содержание понятий "экологическое образование", "экологическая культура". Авторами 
предложена модель, раскрываются педагогические условия и даны конкретные рекомендации по 
реализации процесса формирования экологической культуры младших школьников в духовно-
нравственном аспекте. 
  368. Дети-билингвы в детском саду : методическое пособие / [Л. Р. Давидович и др.] ; под 
ред. Н. В. Микляевой. - 2-е изд. - Москва : ТЦ Сфера, 2016. - 128 с. : табл. ; 21 см. - (Библиотека 
современного детского сада) (В контексте ФГОС ДО). Библиогр.: с. 125-126 (40 назв.). - 500 экз. - ISBN 
978-5-9949-1402-1. 
  369. Дорогой друг! : социальные модели и нормы в учебной литературе 1900 - 2000 годов 
: историко-педагогическое исследование : [коллективная монография / В. Г. Безрогов и др.] ; Науч. пед. 
б-ка им. К. Д. Ушинского [и др.]. - Москва : Памятники исторической мысли, 2016. - 566, [1] с., [10] л. ил., 
цв. ил., факс. ; 21 см. - (Труды семинара "Культура детства: нормы, ценности, практика" ; вып. 18).Авт. 
указаны на обороте тит. л. - В надзаг. также: Ин-т стратегии развития РАО, Рос. гос. гуманит. ун-т. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Библиогр. свод учеб. изд, 1941-2000: с. 420-527 (1449 назв.). - Указ.: с. 
528-567. - 400 экз. - ISBN 978-5-88451-348-8. 
  370. Ельцова, Ольга Михайловна.Детское речевое творчество на основе сказочного 
сюжета / О. М. Ельцова, Л. В. Прокофьева. - Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2016. - 190 с. ; 21 см. - 
(Разработано в соответствии с ФГОС).Библиогр.: с. 186-187 (28 назв.) и в подстроч. примеч. - 10000 экз. 
- ISBN 978-5-906797-64-3 (в пер.). 
  371. Жижина, Елена Александровна.Универсальные поурочные разработки по географии 
: к учебным комплектам: Раковская Э. М. География: Природа России (М.: Просвещение), Баринова И. 
И. География России. Природа (М.: Дрофа) : 8 класс / Е. А. Жижина, Н. А. Никитина. - 2-е изд., перераб. 
и доп. - Москва : ВАКО, 2014. - 350 с. : ил. ; 20 см. - (В помощь школьному учителю).Загл. обл.: 
Поурочные разработки по географии. Природа России. 8 класс. - Библиогр.: с. 347 (18 назв.). - 2000 экз. 
- ISBN 978-5-408-01348-7. 
  372. Зеленцова-Пешкова, Наталья Владимировна.Элементы песочной терапии в 
развитии детей раннего возраста / Н. В. Зеленцова-Пешкова. - Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2015. - 
91, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Разработано в соответствии с ФГОС).Библиогр.: с. 91-92 (29 назв.). - 10000 
экз. - ISBN 978-5-906797-23-0. 
  373. Лапыгин, Юрий Николаевич (1953-).Методы активного обучения : учебник и 
практикум для вузов : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным 
направлениям и специальностям / Ю. Н. Лапыгин ; Рос. акад. нар. хоз-ва и Гос. службы при Президенте 
Рос. Федерации. - Москва : Юрайт, 2016. - 247, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Образовательный процесс) 
(УМО ВО рекомендует).На 4-й с. обл. авт.: Лапыгин Ю. Н. - проф., д-р экон. наук. - На тит. л.: Кн. 
доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. - Библиогр. в конце кн. (35 назв.) и в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-9916-5229-2. 
  374. Литвинова, Ольга Эдуардовна.Конструирование с детьми раннего дошкольного 
возраста : конспекты совместной деятельности с детьми 2-3 лет / О. Э. Литвинова. - Санкт-Петербург : 
Детство-Пресс, 2016. - 154, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Служба ранней помощи в ДОО) (Разработано в 
соответствии с ФГОС).Библиогр.: с. 153 (13 назв.). - 2500 экз. - ISBN 978-5-906750-75-4. 
  375. Мартишина, Нина Васильевна.Ценности социального воспитания в наследии 
отечественных педагогов XX века : монография / Н. В. Мартишина, О. А. Бобылева. - Рязань : 
Концепция, 2016. - 171 с. : ил., портр. ; 20 см.Библиогр.: с. 108-122 (250 назв.) и в подстроч. примеч. - 
500 экз. - ISBN 978-5-4464-0073-7. 
  376. Матова, Валентина Николаевна.Краеведение в детском саду / В.Н. Матова. - Санкт-
Петербург : Детство-Пресс, 2015. - 168, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Разработано в соответствии с 
ФГОС).Библиогр.: с. 165-166 (33 назв.). - 2500 экз. - ISBN 978-5-89814-959-8. 
  377. Методика преподавания предмета "Окружающий мир" : учебник и практикум для 
академического бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
гуманитарным направлениям и специальностям / [Д. Ю. Добротин и др.] ; под общ. ред. М. С. 
Смирновой ; Моск. гор. пед. ун-т. - Москва : Юрайт, 2016. - 305, [1] с. : ил., табл. ; 25 см. - (Бакалавр. 
Академический курс) (УМО ВО рекомендует).Авт. указаны на с. 8. - На тит. л. также: Кн. доступна в 
электорон. библ. системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 305-306 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-
9916-6401-1. 
  378. Методическая служба города Рязани: вчера, сегодня, завтра... / Муницип. бюджет. 
учреждение "Центр мониторинга и сопровождения образования" ; [редкол.: Васина О. С. и др.]. - Рязань 
: Центр мониторинга и сопровождения образования, 2016. - 203 с. : ил., табл., факс. ; 21 см.[ 25-летию 



методической службы города Рязани]. - 120 экз. - ISBN 978-5-903143-23-8. 
  379. Мисаренко, Галина Геннадьевна (канд. пед. наук).Методика преподавания русского 
языка с коррекционно-развивающими технологиями : учебник и практикум для академического 
бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным 
направлениям и специальностям / Г. Г. Мисаренко. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2016. - 336, 
[1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО ВО  рекомендует).На тит. л.: Кн. 
доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 335-337 и в подстроч. примеч. - ISBN 
978-5-9916-7120-0. 
  380. Ньюмен, Сара.Игры и занятия с особым ребенком : руководство для родителей / 
Сара Ньюмен ; [пер. с англ. Н. Л. Холмогоровой ; худож. Д. Меллерш]. - 9-е изд. - Москва : Теревинф, 
2016. - 236 с. : ил. ; 21 см. - (Особый ребенок).Пер. и худож. указаны на обороте тит. л. - Загл. и авт. 
ориг.: Small Steps Forwards Using Games and Activities to Help Your Pre-School Child with Special Needs / 
Sarah Newman. - ISBN 978-5-4212-0334-6. 
  381. Образ жизни : об учителях Ю. А. Айхенвальде и В. М. Герлин / [сост. Марголина Т. 
А.]. - Москва : Возвращение, 2014. - 125, [2] с., [4] л. ил., портр. : портр. ; 23 см.1000 экз. - ISBN 978-5-
7157-0291-3. 
  382. Озеров, Александр Григорьевич.Этнография и краеведение - организация и 
проведение практических исследований : [методическое пособие] / А. Г. Озеров. - Москва : Юный 
краевед, 2014. - 159 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 149-159 (383 назв.). - 3000 экз. - ISBN 978-5-906638-09-
0. 
  383. Организация учебных и производственных практик :  (направление подготовки - 
География) : учебно-методическое пособие / [авт.-сост.: Л. А. Ружинская и др.] ; М-во образования и 
нуки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. 
С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет, 2016. - 147 с. : ил., табл. ; 20 см.Авт. 
указаны на обл. - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-953-8. 
  384. Педагогика и психология как ресурс развития современного общества: актуальные 
проблемы образовательного процесса в гетерогенных организациях : материалы VIII Международной 
научно-практической конференции, 6-8 октября 2016 года : к 40-летию Института психологии, 
педагогики и социальной работы / [редкол.: А. Н. Сухов, д-р. психол. наук., проф. (отв. ред.) и др.]. - 
Рязань : Рязанский государственный университет, 2016. - 425 с. : ил. ; 20 см.В надзаг.: М-во 
образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования 
"Ряз. гос. ун-т им. С.А. Есенина", Ин-т психологии, педагогики и социал. работы РГУ им. С. А. Есенина. - 
Часть текста и рез. ст. на англ. яз. - Библиогр. в конце ст. - 200 экз. - ISBN 978-5-88006-957-6 (отд. кн.). - 
ISBN 978-5-88006-755-8. 
  385. Подласый, Иван Павлович (д-р пед. наук, проф.).Педагогика : учебник для 
академического бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
гуманитарным направлениям и специальностям : [в 2 т.] / И. П. Подласый. - 2-е изд., перераб. и доп. - 
Москва : Юрайт, 2016. - 22 см. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО ВО рекомендует).На тит. л. 
также: Кн. доступна в электорон. библ. системе biblio-online.ru. - ISBN 978-5-9916-7382-2.Т. 2: 
Практическая педагогика : [в 2 кн.], кн. 1. - 491 с. : ил., табл. - ISBN 978-5-9916-7381-5. 
  386. Подласый, Иван Павлович (д-р пед. наук, проф.).Педагогика : учебник для 
академического бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
гуманитарным направлениям и специальностям : [в 2 т.] / И. П. Подласый. - 2-е изд., перераб. и доп. - 
Москва : Юрайт, 2016. - 22 см. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО ВО рекомендует).На тит. л. 
также: Кн. доступна в электорон. библ. системе biblio-online.ru. - ISBN 978-5-9916-7382-2.Т. 2: 
Практическая педагогика : [в 2 кн.], кн. 2. - 318 с. : ил., табл. Библиогр.: с. 314-318. - ISBN 978-5-9916-
7383-9. 
  387. Проектирование основной образовательной программы (на основе программы Н. В. 
Нищевой) : [пособие / авт.-разраб.: А. Н. Терехова и др.]. - Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2016. - 
254, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Разработано в соответствии с ФГОС) (Комплект программы Н. В. 
Нищевой).Библиогр.: с. 210-218.В кн. также: Моделирование основной образовательной программы 
дошкольного образования (на основе программы Н. В. Нищевой) / Л. И. Афанасьева. - 10000 экз. - ISBN 
978-5-906797-65-0. 
  388. Реализация ФГОС дошкольного, начального общего, основного общего образования 
и требований профессиональных стандартов : проблемный анализ достижения учащимися результатов 
примерных программ по учебным предметам и профессиональных стандартов : [сборник] / Муницип. 
бюджет. учреждение "Центр мониторинга и сопровождения образования" ; [под общ. ред.: О. С. 



Васиной, Т. К. Харьковой]. - Рязань : Центр мониторинга и сопровождения образования, 2016. - 198 с. : 
табл. ; 20 см.100 экз. - ISBN 978-5-903143-24-5. 
  389. Серякова, Светлана Брониславовна.Дополнительное профессиональное 
образование в России и странах Западной Европы: сопоставительный анализ / С. Б. Серякова, В. В. 
Кравченко. - Москва : Прометей, 2016. - 162 с. : ил., табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 130-146 (236 назв.). - 500 
экз. - ISBN 978-5-9907452-9-2. 
  390. Современная оценка образовательных достижений учащихся : методическое 
пособие / науч. ред.: И. В. Муштавинская, Е. Ю. Лукичева. - Санкт-Петербург : КАРО, 2015. - 304 с. : ил., 
табл. ; 21 см. - (Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего 
образования) (Петербургский вектор внедрения ФГОС ООО).Библиогр. в подстроч. примеч. - 12+. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-9925-1021-8. 
  391. Студеникин, Михаил Тимофеевич.Методика преподавания истории в русской школе 
XIX - начала XX в. : монография / М. Т. Студеникин. - Москва : Прометей, 2016 (т. е. 2015). - 234, [1] с. ; 
20 см.Кн. фактически издана в 2015 г. - Библиогр.: с. 222-235 (304 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-
9907452-7-8. 
  392. Ушинский, Константин Дмитриевич (1824-1870).Русская школа : [сборник трудов] / 
Константин Ушинский ; [предисл., коммент. В. О. Гусаковой ; отв. ред. О. А. Платонов]. - Москва : 
Институт русской цивилизации, 2015. - 678, [1] с. ; 21 см. - (Русская цивилизация).Библиогр. в примеч. - 
ISBN 978-5-4261-0101-2. 
  393. Формирование профессионально-личностной стратегии современной студенческой 
молодёжи : научно-методические рекомендации / Н. В. Мартишина [и др.]. - Рязань : Концепция, 2015. - 
61, [1] с.Библиогр.: с. 58-62 (70 назв.). - 100 экз. 
  394. Щербаков, Роберт Николаевич (д-р пед. наук).Методология и философия физики для 
учителя : [пособие для учителей физики и преподавателей вузов] / Р. Н. Щербакова, Н. В. Шаронова. - 
Москва : Прометей, 2016 [т. е. 2015]. - 268 с. : табл. ; 20 см. Кн. фактичеки издана в 2015 г. - Библиогр.: 
с. 262-268. - 100 экз. - ISBN 978-5-9907453-0-8. 
  395. Щербинина, Юлия Владимировна.Сценарии спектаклей к православным праздникам 
: для дошкольников и младших школьников / Ю. В. Щербинина. - Москва : Центр педагогического 
образования, 2015. - 76, [1] с. ; 21 см. Библиогр.: с. 76 (17 назв.). - Экз. № 1556400 с автогр. авт. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-91382-136-2. 
 

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
                        396. Андерсон, Боб. Растяжка для поддержания гибкости мышц и суставов : [комплексы 
упражнений для всех частей тела, на любое время суток, для разных возрастных групп, для всех видов 
спорта] / Боб Андерсон ; [ил. Д. Андерсон ; пер. с англ. О. Г. Белошеев]. - 3-е изд. - Минск : Попурри, 
2015. - 219, [1] c. : ил. ; 24 см. - (Цель - физическое совершенство!). Загл. и авт. ориг.: Stretching / Bob 
Anderson. - 2500 экз. - ISBN 978-985-15-2480-4.  
  397. Виноградов, Павел Александрович (специалист в обл. спорта).Физическая культура и 
спорт в сельской местности Российской Федерации : состояние, проблемы, пути решения / П. А. 
Виноградов [и др.]. - Москва : Спорт, 2015. - 207, [1] с. : табл. ; 21 см.На обл. авт. не указаны. - 
Библиогр. в подстроч. примеч.В содерж. также: Стратегия развития воспитания в Российской 
Федерации на период до 2025 года : утверждена распоряжением Правительства Российской 
Федерации от 29 мая 2015 г. № 996-р. - 500 экз. - ISBN 978-5-9906734-9-6. 
  398. Вячеслав Рагозин : [сборник / авт.-сост. М. М. Юдович]. - Москва : Физкультура и 
спорт, 1984. - 159, [1] с. : ил., портр. ; 22 см. Указ. дебютов и партнеров В. Рагозина: с. 158-159. - 100000 
экз. 
  399. Кавказские Минеральные Воды : путеводитель / [сост. В. В. Савельева]. - Москва : 
Профиздат, 1987. - 285, [2] с. : ил., карты, цв. ил. ; 18 см. - (Сто путей, сто дорог).Рез.: фр., исп., нем., 
англ. - Указ. основных геогр. назв.: с. 283-285. - 100000 экз. 
  400. Карпов, Анатолий Евгеньевич (шахматист; 1951-).Девятая вертикаль / Анатолий 
Карпов, Александр Рошаль ; [предисл.: М. Таля, А. Рошаля]. - Москва : Молодая гвардия, 1978. - 301, [2] 
с., [16] л. ил., портр. ; 21 см.На обл. авт. не указаны. - Ленинскому комсомолу - в год его 60-летия. - 
100000 экз. 
  401. Котов, Александр Александрович (1913-1981).Александр Алехин / А. А. Котов. - 



Москва : Физкультура и спорт, 1973. - 251, [3] с. : портр. ; 21 см. - (Выдающиеся шахматисты мира).Указ. 
дебютов и партнеров А. А. Алехина: с. 253-254. - 50000 экз. 
  402. Ляхова, Кристина Александровна.Техника боя капоэйра : искусство боя для 
настоящих мужчин / [Ляхова К. А.]. - Москва : РИПОЛ классик, 2005. - 187 с. : ил. ; 21 см. - (Серия 
"Боевые искусства").Авт. указан перед. вып. дан. - 5000 экз. - ISBN 5-7905-3170-9. 
  403. Мартишин, Василий Егорович.Памяти героя / В. Е. Мартишин. - Рязань : Пресса, 
2009. - 159 с. : ил., портр., факс. ; 21 см.Посвящ. памяти Героя Советского Союза Леонида Леонидовича 
Новоспасского. - Экз. № 1493426, № 1555683 с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-86122-225-9. 
  404. Пучкова, Галина Ивановна.Династии : [документальное издание] / Галина Пучкова ; 
[ред. И. К. Красногорская]. - Рязань : Издатель Ситников, 2015. - 87 с. : ил., портр. ; 30 см.500 экз. - ISBN 
978-5-902420-70-5. 
  405. Храмов, Борис Павлович.Истоки сахалинского спорта. От Рабочего клуба до 
областной Спартакиады / Б. П. Храмов. - Южно-Сахалинск : ПСП, 2015. - 166, [1] с. : ил., портр., табл., 
факс. ; 29 см.500 экз. - ISBN 978-5-9905694-0-9. 
  

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

    
                       406. Немировский, Евгений Львович (1925 -).Книги изменившие мир : [в 2 т.] / Е. Л. 
Немировский ; [под общ. ред. Э. Ю. Шустовой]. - Пятигорск : Снег, 2015. - 35 см. + прил. (32 с.).На 
авантит.: Рос. гос. б-ка ; Совмест. проект Рос. гос. б-ки и изд-ва "Снег" . - Подароч. изд.: верх. обрез 
серебряный, золотое тиснение, углы канта крышки заключены в металл. уголки, шелк. ляссе. - 1200  
экз. - ISBN 978-5-903129-66-9 (в футл.).[Т. 1]. - 526 с. : ил., цв. ил., портр., факс., табл. - ISBN 978-5-
903129-69-0. 
  407. Немировский, Евгений Львович (1925 -).Книги изменившие мир : [в 2 т.] / Е. Л. 
Немировский ; [под общ. ред. Э. Ю. Шустовой]. - Пятигорск : Снег, 2015. - 35 см. + прил. (32 с.).На 
авантит.: Рос. гос. б-ка ; Совмест. проект Рос. гос. б-ки и изд-ва "Снег" . - Подароч. изд.: верх. обрез 
серебряный, золотое тиснение, углы канта крышки заключены в металл. уголки, шелк. ляссе. - 1200  
экз. - ISBN 978-5-903129-66-9 (в футл.).[Т. 2]. - 526 с. : ил., цв. ил., портр., факс. - ISBN 978-5-903129-67-
6. 
  408. Алексеев, Юрий Владимирович (д-р архитектуры).Объекты культурного наследия : 
учебник для студентов вузов, обучающихся по направлению "Градостроительство" : тома 1, 2 / Ю. В. 
Алексеев, Г. Ю. Сомов. - Москва : Проспект, 2016 (т. е. 2015). - 557 с. : ил., пл., схемы ; 22 см.Кн. 
фактически издана в 2015 г. - Библиогр.: с. 311-334 (474 назв.), 551-557 (100 назв.). - 200  экз. - ISBN 
978-5-392-19649-4. 
  409. Книжное дело в России в XIX - начале XX века : сборник научных трудов / Рос. нац. б-
ка ; [сост.: Н. Г. Патрушева, И. И. Фролова]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 
2003-. - 20 см.Вып. 18. - 2016. - 475 с. : ил., факс.Библиогр. в примеч. и в прил. в конце ст. - ISBN 978-5-
8192-0504-4. 
  410. Теория и практика сохранения памятников культуры : cборник научных трудов / Рос. 
нац. б-ка ; [науч. ред. С. А. Добрусина]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 1995-
. - ISSN 0134-6431.Вып. 23. - 2014. - 272 с. : ил., табл.Библиогр. в конце ст. - 400 экз. - ISBN 978-5-8192-
0474-0. 
  411. Теория и практика сохранения памятников культуры : cборник научных трудов / Рос. 
нац. б-ка ; [науч. ред. С. А. Добрусина]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 1995-
. - ISSN 0134-6431.Вып. 24. - 2015. - 215 с. : ил., табл.Библиогр. в конце ст. - 300 экз. - ISBN 978-5-8192-
0474-0. 
  412. Книжная старина : сборник научных трудов / Рос. нац. б-ка ; [редкол.: А. В. 
Вознесенский (пред.) и др. ; сост. и науч. ред. А. В. Вознесенский]. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2008-. - 21 см.Вып. 3. - 2015. - 288 с. : ил., портр., факс.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-8192-0497-9. 
  413. Цензура в России: история и современность : сборник научных трудов / Рос. нац. б-ка 
[и др. ; сост. и науч. ред.: М. Б. Конашев, Н. Г. Патрушева]. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2001-. - 21 см.В надзаг. также: С.-Петерб. фил. Ин-та истории 
естествознания и техники РАН, С.-Петерб. обществ. совет по свободе науч. информ. (Комис. при С.-
Петерб. союзе ученых).Вып. 7. - 2015. - 504 с.Рез. на англ. яз. - Тит. л. парал. рус., англ. - Библиогр. в 



примеч. в конце ст. - 300 экз. - ISBN 978-5-8192-0490-0. 
  414. Калинин, Сергей Юрьевич (канд. пед. наук).Выходные сведения и справочно-
библиографический аппарат издания : пособие для издателя / С. Ю. Калинин ; Информ. телеграф. 
агентство России (ИТАР-ТАСС), Рос. кн. палата. - 6-е изд., перераб. - Москва : РКП, 2016. - 229, [1] с. : 
ил. ; 25 см. - (Библиотека Российской книжной палаты : методические материалы и рекомендации / 
науч. ред. К. М. Сухоруков ; вып. 12).Библиогр. в тексте. - ISBN 978-5-906755-25-4. 
  415. Калинин, Сергей Юрьевич.Выходные сведения книги : альбом примеров / С. Ю. 
Калинин. - Москва : Бук Чембэр Интернэшнл, 2014. - 154, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Библиотека Российской 
книжной палаты : методические материалы и рекомендации ; вып. 10).300 экз. - ISBN 978-5-901202-94-
4. 
  416. Конец журнализма : индустрия, технология и политика : version 2.0 : [пер. с англ.] / 
под ред. Алека Чарльза. - Харьков : Гуманитарный Центр, 2016. - 306 с. ; 22 см. - (Humanitarian 
centre).Загл. и авт. ориг.: The End of Journalism Version 2.0 : Industry, Technology and Politics / ed. by Alec 
Charles. - Библиогр.: с. 300-306 (303 назв.) и в подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 978-617-7022-69-4. 
  417. Ординарцев, Игорь Игоревич.Российское книгоиздание : тенденции, стратегии, 
перспективы : монография : научная специальность 08.00.05 "Экономика и управление народным 
хозяйством" / И. И. Ординарцев ; под ред. канд. ист. наук, канд. юрид. наук, д-ра экон. наук, проф. Н. Д. 
Эриашвили. - Москва : ЮНИТИ : Закон и право, 2015. - 134, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 123-
134 (174 назв.) и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-238-02828-6. 
  418. Трыков, Валерий Павлович (доктор филологических наук).История зарубежной 
журналистики XIX века : учебное пособие для академического бакалавриата : для студентов высших 
учебных заведений, обучающихся по гуманитарным направлениям и специальностям / В. П. Трыков ; 
Моск. пед. гос. ун-т. - Москва : Юрайт, 2016. - 188 с. : ил., портр., факс. ; 22 см. - (Бакалавр. 
Академический курс. Модуль) (УМО ВО рекомендует).Сведения об авт. на 4-й с. обл. - На тит. л.: Кн. 
доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 187-188 и в подстроч. примеч. - ISBN 
978-5-9916-6400-4. 
  419. Федин, Сергей Николаевич.Занимательные задачи и головоломки для детей 7-12 лет 
/ Ольга и Сергей Федины. - Москва : Айрис-пресс, 2015. - 109, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Внимание: дети!).6+. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-8112-5550-4. 
  420. Организация архивной и справочно-информационной работы по документам 
организации : учебник : для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы среднего профессионального образования по специальности 
"Документационное обеспечение управления и архивоведение" : [в 2 ч. / Бурова Е. М. и др.] ; под ред. 
Е. М. Буровой. - Москва : Академия, 2016. - 22 см. - (Профессиональное образование. 
Профессиональный модуль).1500 экз. - ISBN 978-5-4468-2346-8.Ч. 1. - 334, [1] с. : табл.Библиогр. в 
конце гл. - ISBN 978-5-4468-2053-5 (ч. 1). 
  421. Организация архивной и справочно-информационной работы по документам 
организации : учебник : для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы среднего профессионального образования по специальности 
"Документационное обеспечение управления и архивоведение" : [в 2 ч. / Бурова Е. М. и др.] ; под ред. 
Е. М. Буровой. - Москва : Академия, 2016. - 22 см. - (Профессиональное образование. 
Профессиональный модуль).1500 экз. - ISBN 978-5-4468-2346-8.Ч. 2. - 392, [1] с. : табл.Библиогр. в 
конце гл. - ISBN 978-5-4468-2054-2 (ч. 2). 
  422. Чарушников, Андрей Иванович (1912-1993).Первые книги Максима Горького : рассказ 
об издательстве "С. Дороватовского и А. Чарушникова" : записки журналиста / Андрей Чарушников ; 
[сост. В. А. Чарушников ; редкол.: С. Н. Будашкина и др.] ; Киров. гос. универс. обл. науч. б-ка им. А. И. 
Герцена. - Киров : ИД "Герценка", 2016. - 510, [1] с. : ил., фот., портр., факс. ; 21 см.Содерж. также: 
Выполняя свой родственный долг ; Журналист, библиофил / В. А. Чарушников. - 333 экз. - ISBN 978-5-
498-00382-5. 
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                         423. Библиотека, устремленная в будущее : сборник статей / Сахал. обл. универс. науч. 
б-ка ; [ред.-сост.: Т. Н. Арентова, Т. М. Ефременко ; отв. ред. В. А. Малышева]. - Южно-Сахалинск : 
Сахалинская областная универсальная научная библиотека, 2012. - 102, [1] с. : ил., цв. ил., портр., 



факс. ; 24 см. На обл.: СахОУНБ, 1947-2012. - 500 экз. - ISBN 978-5-89-290-248-9. 
  424. Библиотеки в системе правового просвещения населения: информационно-
коммуникационные технологии : материалы Всероссийского форума, 17-19 ноября 2015 г., 
Магнитогорск (Челябинская область) / сост. И. Н. Фадеева. - Челябинск : Челябинская областная 
универсальная научная библиотека, 2015. - 151 с. : ил. ; 20 см.В надзаг.: М-во культуры Челяб. обл., 
Адм. Магнит. гор. округа, Рос. ком. Прогр. ЮНЕСКО "Информация для всех", Рос. библ. ассоц., Ассоц. 
юристов России, Межрегион. центр библ. сотрудничества, Челяб. обл. универс. науч. б-ка, "Об-ние гор. 
б-к" г. Магнитогорск. 
  425. Библиотеки в системе социально-культурной политики государства : материалы 
межрегиональной научно-практической конференции, 15-16 апреля 2014 года / Сахал. обл. универс. 
науч. б-ка / [редкол.: Т. Н. Арентова и др. ; ред.-сост. Т. М. Ефременко]. - Южно-Сахалинск : Колорит, 
2015. - 149 с. : ил., портр., табл. ; 21 см.В надзаг.: М-во культуры Сахал. обл., Сахал. обл. универс. науч. 
б-ка. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 170 экз. 
  426. В помощь организации научно-методической деятельности центральной библиотеки 
субъекта Российской Федерации : документы и материалы / Рос. нац. б-ка, Науч.-метод. отд. ; [авт.-
сост.: С. Басов и др.]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2016. - 56 с. ; 20 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8192-0513-6. 
  427. Воспитать достойного гражданина своего Отечества : опыт работы муниципальных 
библиотек Сахалинской области по патриотическому воспитанию подрастающего поколения / Сахал. 
обл. универс. науч. б-ка, Отд. орг. метод. и науч.-исслед. работы ; [сост. В. В. Мельникова ; ред. Т. Н. 
Арентова]. - Южно-Сахалинск : Колорит, 2015. - 120 с. : ил. ; 21 см.Библиогр. в конце статей и в 
подстроч. примеч. - 170 экз. 
  428. Библиотеки Тамбовской области : [сборник] / Упр. культуры Тамб. обл., Тамб. обл. 
универ. науч. б-ка им. А. С. Пушкина ; [сост. И. С. Мажурова ; редсовет: В. М. Иванова]. - Тамбов : [б. и.], 
2004-. - 20 см.Вып. 11. - Тамбов : Издательство Першина Р. В., 2015. - 88 с. : ил.Библиогр. в конце ст. - 
100 экз. 
  429. Древнерусские и греческие рукописи Российской национальной библиотеки : 
материалы Международной научной конференции (Санкт-Петербург, 14-16 июня 2005 г.) "История в 
рукописях - рукописи в истории" / [сост. Е. В. Крушельницкая ; ред. С. А. Давыдова]. - Санкт-Петербург : 
Российская национальная библиотека, 2007. - 175 с. : факс. ; 21 см. В надзаг.: Рос. нац. б-ка. - 
Библиогр. в примеч. и в конце ст. - 400 экз. - ISBN 978-5-8192-0345-3. 
  430. Ежегодный доклад о деятельности муниципальных библиотек Сахалинской области, 
2014 / Сахал. обл. универс. науч. б-ка ; [ред.-сост. В. В. Мельникова]. - Южно-Сахалинск : Сахалинская 
областная универсальная научная библиотека, 2015 (Типография "Колорит"). - 95 с. : ил., табл. ; 21 
см.Библиогр.: с. 93. - 50 экз. 
  431. Крушельницкая, Екатерина Владимировна.Каталогизация и электронное 
представление рукописей с применением информационно-поисковой системы "Депозитарий" : 
методическое пособие / Крушельницкая Е. В. [и др.] ; Рос. нац. б-ка. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2016. - 132 с. : ил., табл. ; 20 см.На обл. авт. не указаны. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8192-0507-5. 
  432. Лабораторные методики и технологические инструкции в консервации документов / 
Рос. нац. б-ка, Федер. центр консервации библ. фондов ; [науч. ред. и сост. С. А. Добрусина, д-р. техн. 
наук ; ред. Э. Г. Вершинина]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2016. - 240 с. : 
ил., табл. ; 21 см.Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-8192-0512-9. 
  433. Матвеев, Михаил Юрьевич (канд. пед. наук, библиограф).Российские библиотеки во 
второй половине XIX - начале XX века / М. Ю. Матвеев ; Рос. нац. б-ка. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2014. - 552 с. : схем., табл. ; 21 см.Копия доступна в электронной библиотеке 
РНБ. - На 4-й с. обл. авт.: М. Ю. Матвеев - д-р. пед. наук. - Библиогр. в примеч.: с. 279-439 (1427 назв.) и 
в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 521-552. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 300 экз. - ISBN 978-
5-8192-0479-5. 
  434. Моргенштерновские чтения - 2014. Библиография в эпоху цифровых коммуникаций: 
традиции и новации : материалы региональной научно-практической конференции (Челябинск, 29 
сентября 2014 г.) / сост. Н. П. Ситникова. - Челябинск : Челябинская государственная академия 
культуры и искусств : Челябинская областная универсальная научная библиотека, 2015. - 72 с. : ил. ; 20 
см.В надзаг.: Челяб. обл. универс. науч. б-ка, Челяб. гос. акад. культуры и искусств. - Библиогр. в конце 
ст. и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-94839-489-3. 
  435. Муниципальные детские библиотеки России в 2015 году : [статистические данные] / 



М-во культуры Рос. Федерации, ФГБУК "Рос. гос. дет. б-ка", Науч.-метод. отд. ; [сост.: М. Н. Жукова, Л. 
А. Размахнина ; ред. Е. В. Хорошавина ; отв. за вып. О. П. Мезенцева]. - Москва : Российская 
государственная детская библиотека, 2016. - 176 с. : табл. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-
ROM).120 экз. 
  436. Находка года : материалы деловой игры "Находка года" (2012-2014 гг.) / Упр. 
культуры адм. г. Рязани, Муницип. бюджет. учреждение культуры "Централиз. библ. система г. Рязани", 
Центр. гор. б-ка им. С. А. Есенина ; [сост. Л. Ю. Томарович]. - Рязань : [б. и.], 2015. - 55 с. : ил. ; 21 см. 
  437. Национальная библиотека и ее читатель: проблемы трансформации : сборник статей 
[по итогам международной научно-практической конференции, 9-10 декабря 2014 г. / сост.: А. С. 
Степанова, В. В. Ялышева, канд. пед. наук ; ред. С. А. Давыдова, канд. филол. наук]. - Санкт-Петербург 
: Российская национальная библиотека, 2016. - 152 с. : ил., табл. ; 20 см. На обл. подзаг.: Сборник 
научно-практических и методических статей. - В надзаг.: Рос. нац. б-ка. - Библиогр. в подстроч. примеч. 
- 300 экз. - ISBN 978-5-8192-0509-9. 
  438. Организация системы дополнительного образования детей в библиотеках 
Российской Федерации : методические рекомендации / М-во культуры Рос. Федерации, ФГБУК "Рос. 
гос. дет. б-ка", Науч.-метод. отд. ; [сост. Е. В. Хорошавина ; под ред. О. П. Мезенцева]. - Москва : 
Российская государственная детская библиотека, 2016. - 62 с. : табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 30-33 (26 
назв.) и в подстроч. примеч. - 120 экз. 
  439. Отбор изданий для упрощенной государственной регистрации в Российской книжной 
палате : инструктивно-методические указания / Рос. кн. палата, фил. ИТАР-ТАСС. - Москва : 
[Российская книжная палата], 2015. - 70 с. ; 30 см. 
  440. Патриотическое воспитание молодежи в условиях диалога культур: роль библиотеки 
как социального института : материалы областной научно-практической конференции, 14-15 мая 2015 
года / [ред.-сост. Т. М. Ефременко ; редкол.: Т. Н. Арентова и др.]. - Южно-Сахалинск : Колорит, 2016. - 
158 с. : ил., портр., табл. ; 21 см.На обл.: 1945 - 2015. Победа! 70 лет. - В надзаг.: М-во культуры Сахал. 
обл., Сахал. обл. универс. науч. б-ка. - Библиогр. в конце ст. - 170 экз. 
  441. Петрицкий, Вилли Александрович (1931-)."Бумаг старинных след нетленный..." : 
каталог собрания рукописных материалов XIX-XX веков : публикации / В. А. Петрицкий ; Рос. нац. б-ка. - 
[Изд. перераб. и доп.]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2016. - 246 с. : ил., 
портр., факс. ; 20 см.На обороте тит. л. авт.: философ, поэт, библиофил В. А. Петрицкий. - Библиогр. в 
примеч.: с. 21-22, в тексте и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 205-246. - ISBN 978-5-8192-0511-2. 
  442. Проблемы краеведческой деятельности библиотек : материалы XV и XVI 
Всероссийских научно-практических семинаров : г. Владимир, 6-9 октября 2014 г., г. Пермь 5-8 октября 
2015 г. / сост. и ред. Н. М. Балацкая. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2016. - 
712 с. ; 22 см.В надзаг.: Рос. нац. б-ка, Рос. библ. ассоц. (секция "Краеведение в соврем. б-ках"), 
Владимир. обл. универс. науч. б-ка им. М. Горького, Перм. гос. краев. универс. б-ка им. А. М. Горького. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8192-0514-3. 
  443. Серебрянникова, Татьяна Олеговна.Библиотечные каталоги : учебно-практическое 
пособие / Т. О. Серебрянникова, М. В. Стегаева. - Санкт-Петербург : Профессия, 2016 (т. е. 2015). - 143 
с. : ил. ; 22 см. - (Азбука библиотечной профессии).Кн. фактически издана в 2015 г. - Библиогр.: с. 114-
115 (21 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-904757-88-5. 
  444. Региональные детские библиотеки России в 2015 году : статистические данные / М-
во культуры Рос. Федерации, ФГБУК "Рос. гос. дет. б-ка", Науч.-метод. отд. ; [сост.: Н. А. Харченко, Л. А. 
Размахнина ; ред. Е. В. Хорошавина ; отв. за вып. О. П. Мезенцева]. - Москва : Российская 
государственная детская библиотека, 2016-. - 20 см.Ч. 1. - 2016. - 182 с. : табл. ; 20 см. + 1 электрон. 
опт. диск (CD-ROM).120 экз. 
  445. Чтение в библиотеках России : информационное издание / Рос. нац. б-ка. - Санкт-
Петербург : Российская национальная библиотека, 2000-. - 20 см.Вып. 8: Чтение зарубежной 
литературы / [сост.: О. С. Либова, Л. В. Глухова ; ред. С.А. Давыдова]. - 2016. - 111 с. : табл.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8192-0506-8. 
  446. Чудинова, Вера Петровна. Чтение детей и подростков в зеркале гендерной 
социологии / В. П. Чудинова ; ред. Е. А. Колосова ; М-во культуры Рос. Федерации, ФГБУК "Рос. гос. 
дет. б-ка". - Москва : РГДБ, 2015. - 93 с. : табл. ; 21 см. Библиогр.: 89-93. - 150 экз. 
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                       447. Английский для юристов = English. We study law : учеб. пособие / [авт.-сост.: 
Немировская Э. А. [и др.] ; отв. ред. Т. М. Десяткова]]. - Москва : Омега-Л : ИМПЭ-ПАБЛИШ, 2004. - 374 
с. : ил., табл. ; 22 см. + 1  электрон. опт. диск (CD-ROM).Библиогр.: с. 373-374. - 3000 экз. - ISBN 5-
98119-100-7 (Омега-Л). - ISBN 5-9594-0011-1 (ИМПЭ-ПАБЛИШ). 
  448. Английский язык в таблицах : [для подготовки к ЕГЭ] : 10-11 классы : [пособие / авт.-
сост.: О. В. Терентьева]. - Москва : АСТ, 2016. - 94, [1] с. : табл. ; 17 см. - (Государственная итоговая 
аттестация) (ЕГЭ) (ЕГЭ - школьникам и учителям) (Образовательные проекты).4000 экз. - 4000 экз. - 
ISBN 978-5-17-099290-4 (Новая школьная программа). - ISBN 978-5-17-099313-0 (Подготовка к единому 
государственному экзамену). 
  449. Анохина, Надежда .Самые счастливые женские христианские имена / Надежда 
Анохина. - Минск : Харвест, 2007. - 415 с. - ISBN 978-985-16-0512-1. 
  450. Архипкина, Галина Дмитриевна.ЕГЭ-2017. Немецкий язык : сдаем без проблем! / Г. Д. 
Архпикина, Г. С. Завгородняя. - Москва : Эксмо, 2016. - 311 с. : табл. ; 21 см. - (Эффективная подготовка 
к ЕГЭ).6+. - ISBN 978-5-699-89289-1. 
  451. Афанасьева, Ольга Васильевна (1948-).Тесты по английскому языку с ключами ко 
всем заданиям : [для подготовки к ЕГЭ, для повторения базового курса английского языка] / О. В. 
Афанасьева, А. С. Саакян. - Москва : Эксмо, 2016. - 235, [1] с. ; 22 см. - (English. Иностранный язык : шаг 
за шагом).12+. - ISBN 978-5-699-84751-8. 
  452. Богатова, Галина Александровна.История слова как объект русской исторической 
лексикографии / Г. А. Богатова ; отв. ред. Д. Н. Шмелев. - Изд. стер. - Москва : URSS : ЛКИ, 2016. - 282, 
[2] с. : ил., табл. ; 21 см.На 4-й с. обл. авт.: Г. А. Богатова, д.филол.н., проф. - Библиогр.: с. 231-248 и в 
подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 249-252. - Указ. слов и словосочетаний: с. 253-259. - ISBN 978-5-382-
01674-0. 
  453. Буэно, Томмазо.Современный итальянский. Практикум по грамматике = Italiano 
contemporaneo esercizi per la lingua parlata : учебное пособие / Томмазо Буэно. - 2-е изд., испр. - Москва 
: АСТ : Lingua, 2016. - 446 с. ; 21 см. 2000 экз. - ISBN 978-5-17-083396-2. 
  454. Буэно, Томмазо.Современный итальянский. Практикум по грамматике : начальный 
уровень / Томмазо Буэно. - Москва : АСТ : Lingua, 2013. - 125, [1] с. : табл. ; 20 см. - (Школа 
итальянского языка Томмазо Буэно). - ISBN 978-5-17-082528-8. 
  455. Вакуленко, Наталия Леонидовна.Английский язык для начальной школы в таблицах и 
схемах : грамматика, правила и примеры, структура слов и предложений / Н. Л. Вакуленко, Т. С. 
Вакуленко. - Изд. 5-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2015. - 64 с. : ил., табл. - (Здравствуй, школа!). - ISBN 
978-5-222-25980-1. 
  456. Гацкевич, Марина Анатольевна.English = Английский язык : топики, упражнения, 
диалоги : для школьников и абитуриентов / М. А. Гацкевич. - Санкт-Петербург : КАРО, 2015. - 156, [2] с. : 
ил. ; 29 см. - ISBN 978-5-9925-0245-9. 
  457. Горина, Валентина Александровна.Французский язык : практикум по грамматике, 
лексике и межкультурной коммуникации / Валентина Горина . - Москва : Lingua : АСТ, 2017. - 447 с. : 
табл. - (Современный практикум по грамматике) (Le Français : все темы в упражнениях с ключами).12+. 
- ISBN 978-5-17-096446-8. 
  458. Грахович, Вера Сергеевна.Быстрый испанский без преподавателя : [учебное 
пособие] / В. С. Грахович. - Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 318, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Быстрый… без 
преподавателя).Доп. тираж 2000 экз. - ISBN 978-5-17-090157-9. 
  459. Гримм, Якоб (1785-1863).Лучшие немецкие сказки = Die besten deutschen Märchen / 
Братья Гримм ; адапт. текста, комент., упражнения и слов. Е. А. Нестеровой. - Москва : АСТ : Lingua, 
2016. - 93, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Легко читаем по-немецки : 1 уровень).12+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-17-089810-7. 
  460. Испанско-русский, русско-испанский универсальный словарь : с грамматическим 
приложением / [сост. Н. А. Ладомирский, А. В. Иванов]. - Москва : Вече, 2007. - 687 с. ; 15 см. - ISBN 
978-5-9533-2121-1.Настоящий словарь содеожит 13000 лексических статей в испанской части и 11000-в 
русской. При его составлении использованы словарные базы данных издательства "ЭТС". 
  461. Караванова, Наталья Борисовна.Английский для русских с нуля : [пособие для 
учащихся начального уровня : + CD] / Н. Б. Караванова. - Москва : Эксмо, 2015. - 317, [1] с. : ил., табл. ; 



21 см. + 1 электр. опт. диск (CD-ROM). - (Английский для русских) (English).0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
699-77652-8. 
  462. Колесников, Андрей Александрович.Научные основы профориентационного 
обучения иностранным языкам в системе непрерывного филологического образования : монография / 
А. А. Колесников ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждение высшего образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина", Ин-т иностранных языков. - Рязань 
: Рязанский государственный университет, 2016. - 425, [1] с. : ил. ; 21 см.На 4 ст. обл. авт.: А. А. 
Колесников - канд. пед. наук, доц. - Библиогр.: с. 388-426 (529 назв.) и в подстроч. примеч. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-88006-933-0.В монографии изложены концепция и теоретические основы 
профориентационного обучения иностранным языкам в контексте системы непрерывного 
филологического образования (этапы старшей профильной школы и вуза, уровни формального, 
неформального и информального образования). Уточнена теоретическая модель системы 
непрерывного иноязычного филологического образования на современном этапе развития 
информационно-коммуникационного общества, описан профориентационный потенциал  целей, 
принципов и содержания обучения иностранному языку на каждом из названных этапов  и уровней 
данной системы, обоснованы пути усиления профориентационной направленности обучения. Создана 
и обоснована модель проектирования профориентационного обучения иностранному языку на 
формальном, неформальном и информальном образовательном уровнях в 10-11 классах с 
филологической профилизацией и в языковом вузе. Разработанная теория обосновывает непрерывное 
развитие коммуникативной личности обучающегося как субъекта профессионального самоопределения 
при изучении иностранного языка на основных этапах системы филологического образования 
благодаря формированию особого компетентностного новообразования - иноязычной 
профориентационной компетенции. 
  463. Корчажкина, Ольга Максимовна.Английский язык : 10-11 классы. Пишем сочинение-
рассуждение на ЕГЭ : практика аргументации / О. М. Корчажкина. - Ростов-на-Дону : Легион, 2016. - 163, 
[1] с. : ил., табл. ; 24 см. - (Учебно-методический комплекс "Английский язык. Подготовка к ЕГЭ") 
(Готовимся к ЕГЭ) (ЕГЭ).Библиогр. в конце кн. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9966-0677-1. 
  464. Красюк, Нинель Ивановна.Грамматика немецкого языка в таблицах и схемах / Н. И. 
Красюк, В. В. Красюк. - Изд. 2-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. - 124, [1] с. : табл. ; 20 см. - (Без 
репетитора).Библиогр. в конце кн. - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-26508-6. 
  465. Кутькова, Анастасия Владимировна.Все правила испанского языка с упражнениями и 
иллюстрациями : испанский для начинающих : [все примеры из настоящей испанской речи, более 300 
упражнений с ключами, более 200 оригинальных цветных иллюстраций] / А. В. Кутькова ; [ил. Е. И. 
Нечаевой]. - Москва : АСТ : Lingua, 2016. - 191 с. : ил. - (Español ) (Иностранный для начинающих).Загл. 
обл.: Испанский для начинающих. - 12+. - ISBN 978-5-17-099490-8 (Все правила с иллюстрациями). - 
ISBN 978-5-17-099491-5 (Иностранный для начинающих). 
  466. Лаврентьев, Виталий Александрович.Грамматический анализ языковых единиц с 
комментариями. Именные части речи : учебное пособие / В. А. Лаврентьев ; М-во образования и науки 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. 
А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет, 2016. - 93 с. : табл. ; 20 см.Библиогр.: 
с. 70-76. - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-947-7.Пособие содержит схемы комплексного грамматического 
анализа именных частей речи, рекомендации и комментарии к ним, примеры разбора, а в приложении - 
упражнения и задание для самостоятельной работы. Представленные материалы формируют умение 
применять на практике теоретические положения и способствуют выработке необходимых 
практических навыков грамматического анализа именных частей речи. Характеристика языковых 
фактов и их грамматических свойств дается на структурно-семантической основе. Пособие 
предназначено для студентов-филологов бакалавриата, магистрантов, а также для аспирантов, 
преподавателей вузов, учителей русского языка. 
  467. Листвин, Денис Алексеевич.Современный немецкий : практикум по грамматике / Д. А. 
Листвин. - Москва : Lingua : АСТ, 2017. - 446, [1] с. ; 21 см. - (Современный практикум по грамматике) 
(DEUTCH : все темы в упражнениях с ключами).12+. - ISBN 978-5-17-098150-2. 
  468. Лучшие испанские сказки = Los mejores cuentos españoles : [словарь, комментарии, 
упражнения] / адапт. текста, упражнения, коммент. и слов. Е. А. Кузиной ; ил. Е. Э. Кистеревой. - Москва 
: Lingua : АСТ, 2017. - 94, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Легко читаем по-испански : 1 уровень).12+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-089598-4. 
  469. Маилян, Левон Рафаэлович.Туристический испанский : [разговорник] / Л. Р. Маилян, 
Г. И. Радченко. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2015. - 95 с. : табл. ; 20 см. - (Окно в Европу).0+. - 3000 экз. - 



ISBN 978-5-222-24722-8. 
  470. Матвеев, Сергей Александрович (лингвист, философ).Английский язык : вся 
грамматика для тех, кто учил, но забыл : [учебное пособие] / С. А Матвеев. - Москва : Lingua : АСТ, 
2016. - 126, [1] с. ; 20 см. - (Быстрый восстановитель знаний).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-095571-8. 
  471. Музланова, Елена Сергеевна.Английский язык : новый полный справочник для 
подготовки к ЕГЭ / Е. С. Музланова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : АСТ, 2016. - 476, [3] с. : ил. ; 21 
см. - (100 баллов) (Единый государственный экзамен).На обл. также: Самый популярный справочник 
для подготовки к экзаменам. - Библиогр.: с. 479. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-096613-4. - ISBN 978-5-17-
096620-2. 
  472. Мясникова, Ольга Анатольевна.Белорусско-русский и русско-белорусский словарь : 
42 000 слов / О. Л. Мясникова, В. В. Мясникова ; под ред. А. И. Журавского. - 9-е изд. - Минск : 
ТетраСистемс, 2008. - 479 с. ; 20 см.5100  экз. - ISBN 978-985-470-651-1. 
  473. Никанорова, Ирина Александровна.Экономический английский в XXI веке = BBC 
economic english of the 21st century : (по материалам Би-Би-Си) : [пособие на оригинальных текстах для 
бакалавров и магистров, обучающихся по направлению "Экономика"] / И. А. Никанорова ; Дипломат. 
акад. МИД России. - Москва : Канон+, 2016. - 239 с. ; 22 см.1000 экз. - ISBN 978-5-88373-003-5. 
  474. Погожих, Галина Николаевна.Все разговорные темы по английскому языку : три 
уровня сложности, русский перевод текстов, развитие устной речи, расширение лексикона / Г. Н. 
Погожих, Н. В. Кравченко. - Изд. 4-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. - 381 с. ; 20 см. - (Здравствуй, 
школа!).На обл. авт. не указаны. - Текст парал. рус., англ. . - 3000 экз. - ISBN 978-5-222-26709-7. 
  475. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна.Букварь для взрослых и детей. История 
русской азбуки / Любовь Рыжкова. - Санкт-Петербург : Виктория плюс, 2015. - 176 с. : ил.Библиогр.: с. 
173-175. - ISBN 978-5-91673-154-5. 
  476. Самоучитель итальянского языка : [177 конструкций итальянских фраз на каждый 
день / сост.: Т. Быстрова ; под общ. ред. Дж. Данголи]. - Москва : АСТ, 2014. - 191 с. : цв. ил. ; 17 см. - 
(Иллюстрированный самоучитель).3000 экз. - ISBN 978-5-17-081060-4. 
  477. Стейн, Гейл.Новый самоучитель испанского языка / Гейл Стейн ; [пер. на рус. А. А. 
Лукиной]. - Москва : АСТ, 2014. - 407, [3] с. : ил., табл. ; 22 см.Указатель в конце книги. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-17-064184-0. 
  478. Узорова, Ольга Васильевна.Таблицы по английскому языку для начальной школы : 
[для младшего школьного возраста] / О. В. Узорова, Е. А. Нефёдова. - Москва : АСТ, 2016. - 96 с. ; 20 
см.6+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-096709-4. 
  479. Фурманова, София Львовна.Немецкий язык. Единый государственный экзамен. 
Устная часть : [учебное пособие для общеобразовательных организаций и школ с углублённым 
изучением немецкого языка] / С. Л. Фурманова, А. Е. Бажанов. - Москва : Просвещение, 2016. - 39, [1] с. 
: ил. ; 28 см. - (ЕГЭ ) (Готовимся к экзамену). - ISBN 978-5-09-038529-9. 
  480. Царенкова, Надежда Александровна.Немецкий юридический язык легко и просто = 
Juristisches Deutsch leicht und einfach : учебное пособие / Н. А. Царенкова, Л. Р. Шабайкина ; М-во 
образования и науки Рос. Федерации, Моск. гос. юрид. ун-т им. О. Е. Кутафина (МГЮА). - Москва : 
Проспект, 2015. - 106 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Fachdeutsch Jura) (Учебное пособие).Библиогр.: с. 105-106 
(14 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-392-17881-0. 
  481. Этнография Великобритании и США : учебно-методическое пособие / М-во 
образования и науки РФ, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение 
высшего образования «Рязанский государственный университет имени С. А. Есенина» ; [сост.О. А. 
Карасева, И. Ю. Галкина, Н. С. Логачева [и др.]] . - Рязань, 2016. - 151 с. : ил., табл.Библиогр.: 143-146. - 
ISBN 978-5-88006-948-1. 
  482. Ягудена, Анжелика Рифатовна.Эссе по английскому на "отлично" / А. Р. Ягудена. - 
Изд. 6-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2016 . - 106, [1] с. ; 20 см. - (Здравствуй, школа!).2500 экз. - ISBN 
978-5-222-26725-7. 
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                     483. "Быть может, пригодятся и мои цифры..." : материалы сахалинской переписи А. П. 
Чехова. 1890 год / Упр. по делам архивов Сахалин. обл. [и др. ; гл. ред. А. И. Костанов]. - Южно-
Сахалинск : Рубеж, 2005. - 599 с. : ил.. портр., карт., факс. ; 30 см. Библиогр. в примеч. в конце разд. - 



Осн. библиогр. работ о поездке А. П. Чехова на Сахалин: с. 590-593. - Имен. указ. к материалам 
переписи: с. 532-589. - 1000 экз. - ISBN 5-85538-018-1. 
  484. ...красив и оригинален... : сахалинский пейзаж в книге А. П. Чехова "Остров Сахалин" 
: [фотоальбом] / Агентство по культуре Сахал. обл. ; [фот. и авт. текста И. А. Самарин]. - Южно-
Сахалинск : Рубеж, 2010. - 127 с. : цв. ил. ; 25 см.150 - летию со дня рождения, 120 - летию 
сахалинского путешествия посвящается. - 1000 экз. - ISBN 978-5-85538-052-1. 
  485. XVIII Чеховские чтения. Проблемы и перспективы сохранения чеховского наследия : 
материалы научно-практической конференции, 29-30 января 2015 года / М-во культуры Сахалинской 
обл., ГБУК "Лит.-худож. музей книги А. П. Чехова "Остров Сахалин". - Южно-Сахалинск : Перо, 2015. - 
191 с., [4] л. цв. фот. : табл. ; 21 см. Библиогр. в конце ст. - 300  экз. - ISBN 978-5-00086-815-7. 
  486. Адамович, Александр Михайлович.Горизонты белорусской прозы : литературно-
критические очерки / А. М. Адамович. - Москва : Советский писатель, 1974. - 316, [2] с. : портр. ; 20 
см.Экз. № 1555871 с автогр. автора. - 10000 экз. 
  487. Алешковский, Марк Хаимович (1933-1974).Повесть временных лет : из истории 
создания и редакционной переработки / М. Х. Алешковский ; отв. ред.: Ф. Б. Успенский ; [предисл.: Т. В. 
Гимон, С. М. Михеев]. - Москва : Весь мир, 2015. - 311, [2] с. : ил., портр. ; 22 см.Библиогр.: с. 298-305 и 
в подстроч. примеч. - Список печ. работ М. Х. Алешковского: с. 306-312. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7777-
0659-1. 
  488. Арефьева, Наталья Генриевна.Традиции древнегреческой литературы и мифологии 
в творчестве В. Я. Брюсова / Н. Г. Арефьева. - Москва : КНОРУС, 2016. - 107, [1] с. ; 20 см. - (ФГОС 
3+).Библиогр. в конце параграфов. - ISBN 978-5-4365-0375-2. 
  489. Баранов, Вадим Ильич.Революция и судьба художника : А. Толстой и его путь к 
социалистическому реализму : [монография] / В. И. Баранов. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - Москва : 
Советский писатель, 1983. - 453, [2] с., [1] л. портр. ; 20 см.Экз. № 1555872 с автогр. автора. 
  490. Березкин, Григорий Соломонович.Звенья : творческая индивидуальность и 
взаимодействие литератур / Г. С. Березкин ; пер. с белорус. Ю. Канэ. - Москва : Совет. писатель, 1984. - 
375 с. ; 20 см.Экз. № 1555879 с автогр. авт. перевода. 
  491. Ванюшев, Василий Михайлович.Вершины корнями сильны : статьи об удмуртской 
литературе / Василий Ванюшев. - Устинов : Удмуртия, 1987. - 262, [2] с. : портр. ; 17 см.Библиогр.: с. 
249-257 (112 назв.). - Имен. указ.: с. 258-263. - Экз. № 1555869-М с автогр. автора. - 2000 экз. 
  492. Дубровина, Изабелла Михайловна.Романтика в художественном произведении / И. 
М. Дубровина. - Москва : Высш. шк., 1976. - 256 с. ; 20  см. Экз. № 1555892 с автогр. автора. 
  493. Журменек, Б.Некоторые вопросы художественного перевода : (на материалах 
переводов на рус. яз. произведений туркм. поэта-классика Махтумкули) : автореферат диссертации ... 
кандидата филологических наук / Б. Журменек ; [Туркм. гос. ун-т им. А. М. Горького, Кафедра туркм. 
литературы]. - Ашхабад, 1964. - 24 с.На правах рукописи. 
  494. Зобнин, Юрий Владимирович (1966-).Николай Гумилев. Слово и дело : [творческая 
биография] / Юрий Зобнин. - Москва : Э : Яуза, 2016. - 636, [2] с., [8] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - 
(Памяти Николая Гумилева).На обороте тит. л.: 130 лет великому Поэту Серебряного века. - 16+. - ISBN 
978-5-699-87448-4. 
  495. Кондратьев, Юрий Алексеевич.Прецедентные феномены русской православной 
культуры : на материале текстов художественной литературы / Ю. А. Кондратьев. - Санкт-Петербург : 
Реноме, 2012. - 112 с. ; 20 см.Библиогр.: с. 101-112 (194 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-91918-196-5. 
  496. Литература народов России : учебное пособие : для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по направлению подготовки 45.03.01 "Филология", 44.03.01 "Педагогическое 
образование" (квалификация (степень) "бакалавр") ; [под ред. Р. З. Хайруллина и Т. И. Зайцевой]. - 
Москва : Инфра-М, 2017. - 395, [1] с. ; 22 см. - (Высшее образование - Бакалавриат).Библиогр. в конце 
гл. - 500 экз. - ISBN 978-5-16-011145-2. 
  497. Литература Сахалина и Курильских островов : учебное пособие по дисциплине 
"Литературное краеведение Сахалинской области" для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по направлениям 45.03.01 "Филология", профиль "Отечественная филология (русский 
язык и литература)", 44.03.01 "Педагогическое образование", профиль "Русский язык и литература" / 
[канд. филол. наук Светлана Александровна Веднёва и др.] ; Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждение высш. проф. образования "Сахалинский гос. ун-т" ; отв. ред. д-р. филол. наук Е. А. 
Иконникова. - [Изд. 2-е, испр. и доп.]. - Южно-Сахалинск : Сахалинская областная типография, 2015. - 
214, [1] с. : ил., портр., карта ; 26 см.Рез. на англ., яп., корейск., кит. яз. - Библиогр.: с. 197-198 (30 назв.) 
и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 199-205. - Указ. геогр. назв.: с. 206-211. - 300 экз. - ISBN 978-5-



89290-320-2. 
  498. Литературная карта Александро-Невского района / [сост.: Максимкина Н. В. ; ред.: 
Рогачева Е. В.]. - п. Александро-Невский, Ряз. обл. : Центральная библиотека Александро-Невского 
муниципального района, 2015. - 71, [1] с. : ил.В надзаг.: МБУК "Центральная библиотека Александро-
Невского муниципального района". - Описание сост. по обл. 
  499. Манько, Александр Васильевич.Пушкинский род в истории России / А. В. Манько. - 
Москва : Терра : Книжный клуб Книговек, 2014. - 446, [1] с. : портр., табл. ; 21 см. - ISBN 978-5-4224-
0786-6. 
  500. Меркулов , Вячеслав Васильевич.Сергей Есенин в экслибрисе : аннотированный 
каталог / В. В. Меркулов, С. И. Трифонов. - Москва : Международный союз общественных организаций 
книголюбов, 2016. - 276, [1] с. : ил.Экз. № 1555417-Б с автогр. авт. С. И. Трифонова. - 300 экз. - ISBN 
978-5-93863-032-1. 
  501. Мода времен Тургенева : каталог выставки в Орловском объединенном 
государственном литературном музее И. С. Тургенева / Орловский объединенный государственный 
литературный музей И. С. Тургенева ; сост. Л. А. Балыкова. - Орел : Орлик, 2015. - 69, [1] с. : цв. фот. ; 
21 см.150 экз. 
  502. Модина, Галина Ивановна.Портрет художника : ранняя проза Гюстава Флобера / Г. И. 
Модина. - Москва : Флинта : Наука, 2016. - 404, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. - 500  экз. - ISBN 978-
5-9765-2571-9 (Флинта). - ISBN 978-5-02-038980-9 (Наука). 
  503. Первова, Юлия Александровна.Две судьбы: Александр и Нина Грин : 
биографические очерки / Юлия Первова  ; сост. и предисл. Александра Верхмана  ; подгот. текстов и 
коммент. Людмилы Варламовой, Натальи Яловой, Дмитрия Лосева. - Феодосия ; Москва : Коктебель, 
2015. - 623 с. : ил. ; 21 см.Указ. - Список трудов авт.: с. 589. - Библиогр.: с. 590-592. - 2000  экз. - ISBN 
978-5-9907290-0-1. 
  504. Пиотровская, Астра Генриховна (1924 – 2003).Судьба одной семьи в XX веке : о моих 
родителях и о себе :  (документальное повествование) / Астра Пиотровская. - Москва : [б. и.], 1999. - 82 
c., [10] л. ил. : портр.Вых. дан. на тит. л.: М., 1987-1988-1999. - Экз. № 1555899-В с автогр. автора. 
  505. Пискунов, Владимир Максимович (1925-).Тема о России : Россия и революция в 
литературе начала XX в. / В. Пискунов. - М. : Сов. писатель, 1983. - 376 с. : портр. ; 21 см.Библиогр. в 
примеч.: с. 351-375. - Экз. № 1555846 с автогр. авт. - 20000 экз. 
  506. Полушин, Владимир Леонидович (1950-).Николай Гумилев : жизнь расстрелянного 
поэта / Владимир Полушин. - [Изд. 3-е, доп. и испр.]. - Москва : Молодая гвардия, 2015. - 721, [2] с., [16] 
л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : cерия биографий : основана в 1890 г. Ф. 
Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1707 (1507).Библиогр.: с. 707-722. - 16+. - 4000 экз. 
- ISBN 978-5-235-03767-0. 
  507. Проект "Сахалин литературный" / Сахалинская областная универсальная научная 
библиотека, Отдел проектов, культурных программ и внешних связей СахОУНБ ; сост. О. М. Полякова 
[и др.]. - Южно-Сахалинск : СахОУНБ, 2015. - [14] с. : ил., портр. ; 28 см. - (Сахалинская энергия = 
Sakhalin Energy).Описание с обложки. - Книга на пружине  из отдельных заламинированных листов 
скрепленных пружинной спиралью.Содерж.: Баженова Людмила Георгиевна ; Горбунов Вадим 
Вилорьевич ; Гринь Владимир Николаевич ; Губин Владимир Трофимович ; Каликинский Вячеслав 
Александрович ; Левитес (Остапенко) Ирина Даниэлевна ; Орлов Анатолий Михайлович ; Плотников 
Владимир Иванович ; Санги Владимир Михайлович ; Сафонова Анна Алексеевна ; Семенчик Владимир 
Владимирович ; Тарасов Николай Антонинович ; Хе Роман (Хо Нам Ёги) ; Ян Сергей Дмитриевич. - 100 
экз.Представлены фотопортреты прозаиков и поэтов Сахалина, членов Союза писателей России. 
  508. Псевдонимы русского зарубежья : материалы и исследования : [по материалам 
конференции "Псевдонимы русской эмиграции в Европе (1917-1945)", 3-5 сентября 2014 г.] / под ред. 
Манфреда Шрубы и Олега Коростелева. - Москва : Новое литературное обозрение, 2016. - 652 с. : 
портр. ; 22 см. - (Новое литературное обозрение. Научное приложение ; вып. 150) (Научная 
библиотека).Библиогр.: с. 337-598 и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 599--649. - 1500 экз. - ISBN 978-
5-4448-0297-7. 
  509. Рейтблат, Абрам Ильич (1949-).Фаддей Венедиктович Булгарин: идеолог, журналист, 
консультант секретной полиции : статьи и материалы / А. И. Рейтблат. - Москва : Новое литературное 
обозрение, 2016. - 630, [1] с. ; 22 см. - (Новое литературное обозрение : научное приложение ; вып. 154) 
(Научная библиотека).Библиогр.: с. 564-604 (542 назв.) и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 605-630. - 
18+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4448-0527-5. 
  510. Романенко, И. А.Японская коллекция в собрании литературно-художественного 



музея книги А. П. Чехова "Остров Сахалин" : каталог коллекции ; Музей книги А. П. Чехова "Остров 
Сахалин"  ; под ред. А. А. Степаненко ; фот. Н. Н. Косова. - Южно-Сахалинск : МС, 2015. - 64, [1] с. : ил., 
портр. ; 21х20 см.Авт. указ. на обороте тит. л. - 500 экз. 
  511. Сергеева-Клятис, Анна Юрьевна (1970-)."Высокая болезнь" Бориса Пастернака : две 
редакции поэмы. Комментарий / Анна Сергеева-Клятис, Олег Лекманов. - Санкт-Петербург : 
Европейский университет в Санкт-Петербурге, 2015. - 169, [3] с. : ил., портр., факс. ; 21 см. - (Avant-
garde ; вып. 8).Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 27-30 и в тексте коммент. - Др. работы авт. в конце кн. - 
ISBN 978-5-94380-194-5. 
  512. Сидоров, Евгений Юрьевич (литературовед; 1938-).Время, писатель, стиль :  прозе и 
критике наших дней / Е. Сидоров. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Сов. писатель, 1983. - 320 с. : портр. 
; 22 см.Экз. № 1555849 с автогр. автора. - 20000 экз. 
  513. Сидоров, Евгений Юрьевич.Теченье стихотворных дней : cтатьи, портреты, диалоги / 
Евгений Сидоров. - М. : Сов. писатель, 1988. - 283, [2] с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1555890 с автогр. автора. - 
ISBN 5-265-00156-5 (В пер.). 
  514. Сонкина, Фаина Семеновна.Юрий Лотман в моей жизни : воспоминания. Дневники. 
Письма / Ф. С. Сонкина ; [коммент. Б. Ф. Егорова и М. В. Сонкиной]. - Москва : Новое литературное 
обозрение, 2016. - 412, [1] с., [8] л. ил., портр., факс. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-4448-0544-2. 
  515. Сыгель, Эндель Янович (1922-).Развитие литературы: борьба идей : [пер. с эст.] / 
Эндель Сыгель. - Таллин : Ээсти раамат, 1985. - 487 с. ; 20 см.В надзаг.: Ин-т яз. и лит. АН ЭССР. - 
Библиогр. в примеч.: с. 459-477. - Имен. указ.: с. 478-486. - Экз. № 1555848 с автогр. автора. - 1500 экз. 
  516. Устинов, Алексей Валерьевич."Великий раскол" Даниила Мордовцева : история и 
современность / А. В. Устинов. - Москва : Летний сад, 2016. - 252, [3] с. : ил. ; 21 см.Библиография: с. 
205-234 (374 названий) и в подстрочных примечаниях. - Именной указатель: с. 237-250. - 300 экз. - ISBN 
978-5-98856-249-8 (в пер.). 
  517. Чудаков, Александр Павлович (1938-2005).Поэтика Чехова. Мир Чехова: 
возникновение и утверждение / А. П. Чудаков. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2016. - 701, 
[2] с. ; 22 см. - (Культурный код).На обороте тит. л. авт.: А. П. Чудаков, д. филол. н., писатель, критик. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. и в тексте. - Др. произведения авт. на обороте тит. л. - Указатели: с. 685-
702. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-10611-6. 
  518. Шадикулов, Хамракул.Черты новаторства таджикской советской поэзии 30-х годов 
(1929-1941 гг.) : автореферат диссертации на соискание  ученой степени кандидата филологических 
наук : 10.01.03 - литература народов СССР / Хамракул Шадикулов ; АН СССР, Ин-т мировой 
литературы им. А. М. Горького. - Москва : [б. и.], 1977. - 26 с.Список работ авт.: с. 24-26 (9 назв.). - На 
правах рукописи. - Экз. № 1555852 с автогр. автора. 
  519. Шаповалов, Вячеслав Иванович.Соло на два голоса : киргизская поэзия в русских 
переводах, 1930-50-е годы : методология, история, стихотворная поэтика / Вячеслав И. Шаповалов. - 
Бишкек : Vesta, 1998. - 411 с.Экз. № 1555882 с автогр. автора. - ISBN 9967-401-00-4. 
  520. Шубникова-Гусева, Наталья Игоревна.Сергей Есенин и Галина Бениславская / 
Наталья Шубникова-Гусева. - Санкт-Петербург : Росток, 2008. - 479 с., [24] л. ил., портр., факс. : ил., 
портр., факс. ; 22 см. - (Серия Неизвестный XX век / редкол.: Н. Н. Скатов - пред. [и др.]).Библиогр.: с. 
464-466. - Указ. имен: с. 467-476. - 3000 экз. - ISBN 978-5-94668-049-3. 
 

 
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР   
 

    
                        521. "И я, как тень, бреду за Дантом ..." : Данте в русской поэзии (1895-2015 гг.) : [к 750-
летию итальянского поэта Данте Алигьери / сост.: М. С. Гутник др.]. - Москва : Центр Книги Рудомино, 
2015. - 207 с. : ил. ; 25 см.Загл. корешка: Данте в русской поэзии (1895-2015 гг.). - 12+.Содерж. авт.: 
Анна Ахматова, Константин Бальмонт, Валерий Брюсов, Вячеслав Иванов, Констатин Случевский, 
Эллис, Леонид Семенов, Максимилиан Волошин, Александр Блок, Всеволод Рождественский [и др.]. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-00087-055-6. 
  522. Прогулки по Ораниенбауму : [сборник] / Муницип. Совет муницип. образования г. 
Ломоносов, Отд. культуры Адм. Ломоносов. р-на Санкт-Петербурга, Централиз. библ. система г. 
Ломоносова ; [авт. проекта Н. Н. Пивнева ; ред.-изд. коллегия: Б. Григорин и др.]. - Ломоносов : ВВМ, 
2004-. - 21 см.300 лет Санкт-Петербургу.Вып. 4: "Ради жизни на Земле" : сборник работ участников 
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литературно-краеведческого конкурса "Есть город золотой..." / СПБ ГБУ "ЦБС Петродворцового р-на 
Санкт-Петербурга", Б-ка семейного чтения г. Ломоносова. - Ломоносов : [б. и.], 2016. - 320 с. : ил., 
портр., карт., факс.Посв. 70-летию Великой Победы. - Библиогр.: с. 241-242, 291-299.Содерж. разд.: 
Война в памяти моей семьи ; Голосуем за мир ; Мы помним, мы гордимся ; Песни о войне ; 
Увековечивание памяти павших и забота о живых победителях ; Имена и память здешних мест : 
доклады участников Краеведческих чтений - 2015 . - 100 экз. 
  523. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Обратная сила : [роман : в 3 т.] / 
Александра Маринина. - Москва : Э, 2016. - 21 см. - (А. Маринина. Больше чем детектив).16+.[Т. 1]: 1842 
- 1919. - 2016. - 412, [2] с.Др. кн. авт.: с. 2. - 80000 экз. - ISBN 978-5-699-91169-1. 
  524. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Обратная сила : [роман : в 3 т.] / 
Александра Маринина. - Москва : Э, 2016. - 21 см. - (А. Маринина. Больше чем детектив).16+.[Т. 2]: 1965 
- 1982. - 2016. - 348, [2] с.Др. кн. авт.: с. 2. - 72000 экз. - ISBN 978-5-699-91171-4. 
  525. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Обратная сила : [роман : в 3 т.] / 
Александра Маринина. - Москва : Э, 2016. - 21 см. - (А. Маринина. Больше чем детектив).16+.[Т. 3]: 
1983-1997. - 2016. - 348, [2] с. - (А. Маринина. Больше чем детектив. Новое оформление).65000 экз. - 
ISBN 978-5-699-91173-8. 
  526. День поэзии, XXI век : ежегодный альманах / Ассоц. "Лермонтовское наследие", "Лит. 
газ.". - Москва : Лит. газ., 2007 -. - 29 см.Место изд. и изд-во: 2009, 2012 г. Москва; Воронеж: 
Центрально-черноземное книжное изд-во ; 2010 г. Москва ; Санкт-Петербург : Журн. "Нева" ; 2013 
Москва ; Петрозаводск Север ; 2014 Москва ; Воронеж. - В надзаг.: 2009, 2010, 2012 г., 2013, 2014 
Ассоц. "Лермонтовское наследие", Лит. фонд "Дорога жизни" ; 2011 год : Ассоц. "Лермонтовское 
наследие", Ханты-Мансийский банк , Лит. фонд "Дорога жизни". - Изд-во 2011 год : Юность ; 2012, 2014: 
Изд-во журн. "Подъём".2015-2016 год: 2015-2016 год : 220-летию Александра Грибоедова, 200-летию 
Петра Ершова, 120-летию Сергея Есенина, 100-летию Маргариты Алигер, 100-летию Михаила 
Матусовского, 100-летию Константина Симонова, 80-летию Николая Рубцова посвящается / [сост.: 
Аршак Тер-Маркарьян]. - Москва : Изд-во журнала "Юность", 2015-2016. - 259, [1] с., [6] л. портр. : 
портр.Содерж. авт.: Анатолий Аврутин, Юрий Беликов, Сергей Васильев, Александр Герасимов, 
Евгений Евтушенко, Геннадий Иванов, Юрий Казарин, Елена Максина, Ирина Негина, Григорий Осипов 
и др. - Содерж. также: Критика и литературоведение. - 1000  экз. - ISBN 978-5-7282-0316-2. 
  527. Абгарян, Наринэ (1971-).Зулали : [книга о горьком и смешном мире людей, которые 
живут, не замечая времени] / Наринэ Абгарян ; [ил.: Сона Абгарян]. - Москва : АСТ, 2016. - 315, [2] с. : 
ил. ; 21 см.16+. - 14000  экз. - ISBN 978-5-17-094360-9. 
  528. Авдышев, Алексей Иванович (1928-1997).И свет и тень : стихи / Алексей Авдышев ; 
[грав. авт.]. - Петрозаводск : Карелия, 1997. - 477, [1] с. : грав. ; 17 см.Экз.№ 1555870-М с дарственной 
надписью сына авт.Содерж. циклы: "О, заонежский край мой милый..." ; "Ты жесток и велик, век 
двадцатый..." ; "Как важно иногда в себя вглядеться..." ; "Любви изначальная мука..." ; "Жар творчества 
- все та ж влюбленность..." ; "Ничто не исчезает без следа..." ; "Во всем закон прилива и отлива...". - 
2000 экз. - ISBN 5-7545-0719-4. 
  529. Айтхожина, Марфуга Галиевна.Струна степей : стихи : пер. с каз. / Айтхожина 
Марфуга ; [худож. Т. Банникова]. - Москва : Молодая гвардия, 1978. - 126, [1] с. : ил., портр. ; 16 см.В 
вып. дан. авт.: Марфуга Галиевна Айтхожина. - Экз. № 1555877-М с автогр. автора.Содерж.: Стихи ; 
баллады : Тобык ; Баллада о тое. 
  530. Акматов, Казат.Время земное : роман, повесть, рассказы : пер. с кирг. / Казат 
Акматов ; [худож. Н. Коробейников]. - Москва : Советский писатель, 1982. - 357, [2] с. : ил. ; 22 см.В вып. 
дан. авт.: Акматов Казат (Кайнар). - Экз. № 1555888 с автогр. автора.Содерж.: Две строки жизни : 
повесть ; рассказы : Снега Алатоо ; Мечта ; Алиса ; Ищу ребенка ; Путевка. 
  531. Аксельруд, Лев Моисеевич.Новоселье : стихотворения : поэмы : пятистишия / Лев 
Аксельруд. - Фрунзе : Кыргызстан, 1987. - 142, [2] с. : портр. ; 17 см.Экз. № 1555876-М с автогр. 
автора.Содерж. циклы: Под общим небосводом : переводы ; Год активного сердца ; Люди и время, 
близь и даль ; Дорога сулит продолженье . 
  532. Аксенов, Даниил Павлович.Арес. Герои умирают дважды : [фантастический] роман / 
Даниил Аксенов ; [худож. М. Поповский]. - Москва : Альфа-книга, 2012 (т. е. 2011). - 378, [1] с. : ил. ; 21 
см. - (Магия фэнтези).Кн. фактически издана в 2011 г. - Др. произведения авт. на 1-й с. - 13000 экз. - 
ISBN 978-5-9922-1024-8. 
  533. Акунин, Борис (1956-).Азазель : роман / Борис Акунин ; [ил. А. Симанчука]. - Москва : 
Олма-Пресс, 2005. - 311, [1] c., [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Внеклассное чтение).4000 (доп. тираж.) экз. - 
ISBN 5-94849-463-2. 



  534. Акунин, Борис (1956-).Особые поручения : роман / Борис Акунин ; ил. Игоря 
Сакурова. - Москва : Захаров, 2015. - 332, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Новый детективъ).16+. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-8159-1328-8. 
  535. Александрова, Наталья.Бассейн в гареме : [роман] / Наталья Александрова. - Москва 
: ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 316, [1] с. ; 17 см. - (Авантюрный детектив). Др. кн. авт.: с. 3-4. - Цикл: 
Детектив - любитель Надежда Лебедева. - 30000 экз. - ISBN 978-5-373-05378-5. 
  536. Александрова, Наталья Николаевна (писатель).Меч с берегов Валгаллы : [роман] / 
Наталья Александрова. - Москва : Эксмо, 2014. - 315 с. ; 20 см. - (Артефакт & Детектив).Др. 
произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-699-71995-2. 
  537. Александров, Юрий Моисеевич (1914-1990).Древо жизни : стихи / Юрий Александров 
; [худож. Евгений Дробязин]. - Москва : Советский писатель, 1988. - 175, [1] c., [1] л. портр. : ил. ; 17 
см.Над вып. дан. авт.: Юрий Александров (Георгий Моисеевич Александров). - Экз. № 1555868-М с 
автогр. автора. - 8400 экз. - ISBN 5-265-00003-8. 
  538. Алексеев, Сергей Трофимович (писатель; 1952-). Сокровища Валькирии. Земля 
сияющей власти : [роман] / Сергей Алексеев. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС : Красный пролетарий, 2005 (т. е. 
2004). - 443, [1] с. ; 21 см. - (Сокровища Сергея Алексеева).Кн. фактически издана в 2004 г. - Др. кн. авт.: 
с. 2. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-224-04613-0 (в пер.). - ISBN 5-85197-249-1. 
  539. Алюшина, Татьяна Александровна.Тот, кто назначен судьбой : [роман] / Татьяна 
Алюшина. - Москва : Э, 2016. - 346, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Еще раз про любовь. Романы Т. Алюшиной и О. 
Покровской).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-90466-2. 
  540. Амарал, Мария Аделаида (1942-).Жестокий ангел : [роман : по произведению 
Кассиану Габуса Мендеса] / Мария А. Амарал. - Москва : АСТ : Даша, 1999. - 473 с.10000 (доп. тираж) 
экз. - ISBN 5-237-01205-1. 
  541. Андреев, Леонид Николаевич (писатель; 1871-1919).Ангелочек : святочный рассказ / 
Л. Н. Андреев ; [худож. Е. М. Просёлкова]. - Орел : [Орлик], 2014. - 28 с. : ил. ; 24 см.12+. - 999 экз. 
  542. Андреев, Леонид Николаевич (писатель; 1871-1919).Иуда Искариот и другие / Л. Н. 
Андреев ; [коммент. Н. И. Соболева]. - [Изд. 2-е]. - Орел : Александр Воробьев, 2014. - 130, [1] с. ; 21 см. 
- (Орловская библиотека школьника).12+. - 999 экз. 
  543. Андронова, Елизавета О.Про то про сё : [рассказы] / Елизавета Андронова. - Рязань : 
ПервопечатникЪ, 2016. - 119 с. ; 15 см.Содерж.: Тёмной ночью ; Муза плацкарта ; Криминальное 
прошлое Пузырька ; Специфичное лакомство ; Встали, сели! ; В поход! ; Почему я люблю сольфеджио? 
; Ля писин ; Прямо Новый год! ; Жизнь Кнопки. Продолжение и др. - 300 экз. - ISBN 978-5-00050-067-5.В 
очередную книгу почти тринадцатилетней Лизы Андроновой вошли новые рассказы, написанные в 
летние каникулы. Они разные по сюжету, но везде ими задорно и радостно командует автор. Писатель 
каким-то чудом сплавляет жизненные события и тайные грёзы, чтобы вылепился образ нашей 
современницы - самобытной и в духе времени, быстро взрослеющей. 
  544. Арзуманян, Ашот Мартиросович (1913-1995).Арагац : очерки и рассказы / Ашот 
Арзуманян ; пер. с арм. авт. ; [худож. Д. Б. Шимилис]. - Москва : Советский писатель, 1979. - 436, [2] с. : 
ил., портр. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1555895 с автогр. автора.Содерж.: Око 
Бюракана ; Кистью и пером ; На родине "Тихого Дона" ; Голос его не угас ; По дорогам старины ; Тысячи 
незримых нитей ; Сбылось, свершилось ; У Исаакиевского собора ; На берегу Невы ; Время, события, 
люди . 
  545. Байкабулов, Барот Тиллаевич.Книга сонетов / Барот Байкабулов ; пер. с узб. [и вступ. 
ст.] Владимира Цыбина ; [худож.: К. Башаров, М. Кагаров]. - Ташкент : Изд-во лит. и искусства им. 
Гафура Гуляма, 1977. - 261, [1] с. : ил. ; 16 см. Экз. № 1555875-М с автогр. автора.Содерж.: циклы : 
Любовь ; Верность ; Память ; Самарканд : (венок сонетов) ; Золотая колыбель : (поэма в сонетах). 
  546. Башун, Виталий Михайлович.Будь здоров : [фантастический] роман / Виталий Башун 
; [худож. С. А. Григорьев]. - Москва : Альфа-книга, 2010. - 406, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези).9000 
экз. - ISBN 978-5-9922-0593-0. 
  547. Беляева, Лилия Ивановна.Несыгранная роль : роман / Л. И. Беляева. - Москва : 
Советский писатель, 1982. - 503 с., 1 л. портр. ; 21 см. Экз. № 1555893 с автогр. автора. 
  548. Берри, Стив (1955-). Евангелие тамплиеров : интеллектуальный детектив / Стив 
Берри ; [пер. с англ. Е. Измайловой]. - Санкт-Петербург ; Москва : Нева, 2006. - 564, [1] с. : ил. - 
(Интеллектуальные мистерии).Загл. и авт. ориг.: The templar legacy : intellectual detective / Steve Berry. - 
6000 экз. - ISBN 5-7654-4869-0 (в суперобл.). 
  549. Берсенева, Анна (псевдоним; 1963-).Вокзал Виктория : роман / Анна Берсенева. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 410, [1] с. - (Русский характер. Романы Анны Берсеневой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. 



- 13000 экз. - ISBN 978-5-699-76699-4. 
  550. Берсенева, Анна (автор романов; 1963-).Лучшие годы Риты : роман / Анна 
Берсенева. - Москва : Э, 2016. - 314, [1] с. ; 19 см. - (Русский характер. Романы Анны Берсеневой).Над 
вып. дан. авт.: Анна Берсенева (Сотникова Татьяна Александровна). - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 12000 
экз. - ISBN 978-5-699-87039-4 (в пер.). 
  551. Благов, Владимир (писатель; 1962-).Вперёд, за Кудыкины горы! : [для детей среднего 
школьного возраста] / Владимир Благов ; худож. Ольга Подивилова. - Москва : Самовар-книги, 2016. - 
140, [2] с., [9] л. цв. ил. ; 22 см. - (Новые сказочные повести).Над вып. дан. авт.: Меркушев Владимир 
Иванович. - 6+. - 14000 экз. - ISBN 978-5-9781-1098-2. 
  552. Богомазов, Алексей Николаевич (1951-). И снова исповедь моя... : стихотворения / 
Алексей Богомазов. - р. п. Кадом, Ряз. обл. : Кадомская центральная библиотека, 2015. - 56 с. : ил., 
портр. ; 22 см.На авантит.: 70-летию Победы в Великой Отечественной войне посвящается. - На 
контртит.: 1945 - 2015. Стихи кадомского поэта.Содерж. разд.: Про войну рассказать невозможно... ; За 
окном летит моя Россия ; А мир болел за перемены...Очередной сборник автора вышел в преддверии 
70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В сборнике много строк, посвященных памяти 
погибших защитников Отечества. В своих стихах Алексей Николаевич болеет и переживает за будущее 
России, его волнует и беспокоит ее судьба. Стихи глубоко искренни, правдивы и патриотичны. 
  553. Богуславская, Зоя Борисовна.Остановка : роман, повести в диалогах, 
невымышленные рассказы / З. Б. Богуславская ; [худ. В. П. Муравьев]. - Москва : Советский писатель, 
1985. - 398, [2] с. : ил.Экз. № 1555894 с автогр. автора.Содерж.: роман : Близкие ; повести в диалогах : 
Обещание ; Контакт ; невымышленные рассказы : Коллажи Парижа ; Женщина с бульвара Ланн. 
  554. Боснак, Карин.Сколько у тебя? 20 моих единственных!.. : [роман] / Карин Боснак ; 
[пер. с англ. М. А. Александровой]. - Москва : ACT : Астрель, 2011. - 349, [1] с. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 
978-985-18-0361-9 (Харвест).Сколько мужчин должно побывать в постели у современной женщины, 
пока она не найдет свой идеал, с которым свяжет жизнь? По результатам опросов представительниц 
прекрасного пола во всем мире (француженок не считаем), мужчин должно быть... двадцать. Вот так. 
Двадцать - ни больше, ни меньше. Но что, же делать Дилайле? Ее двадцатый оказался случайным 
мужчиной на одну ночь! Не в монастырь же ей теперь идти? А может, поискать среди своих бывших 
единственного и неповторимого, на которого она в свое время не обратила внимания? К тому же 
первый возлюбленный внезапно вспомнил о прошлом и стал проявлять настойчивость... 
  555. Боумен, Валери.Милая обманщица : роман / Валери Боумен ; [пер. с англ. Е. А. 
Ильиной]. - Москва : АСТ, 2016. - 318, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Шарм").Загл. и авт. ориг.: The accidental 
countess / Valerie Bowman. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-092690-9. 
  556. Брусникин, Анатолий.Герой иного времени : [роман] / Анатолий Брусникин ; [рис. М. 
Ю. Лермонтова]. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 413, [1] с. : ил. ; 21 см.Др. кн. авт.: с. 2. - ISBN 978-5-
271-27234-9 (Астрель). - ISBN 978-5-17-066111-4 (АСТ).Действие нового романа А. Брусникина 
происходит на Кавказе во времена "Героя нашего времени" и "Кавказского пленника". Это 
географическое и литературное пространство, в котором все меняется и все остается неизменным: 
"Там за добро - добро, и кровь - за кровь, и ненависть безмерна, как любовь". 
  557. Булычев, Кир.День рождения Алисы / Кир Булычев ; худож. А. Шахгелдян. - Москва : 
Искатель, 1997. - 109, [1] c. : ил. - (Библиотека школьника).Над вып. дан.: Кир Булычев (Игорь 
Всеволодович Можейко). - 15000 экз. - ISBN 5-89487-019-4. 
  558. Булычев, Кир (1934-2003).Тайна Третьей планеты : [для младшего школьного 
возраста] / Кир Булычев ; худож. А. Шахгелдян. - Москва : Мир искателя, 2014 (cop. 2015). - 45, [1] с. : 
цв. ил. ; 22 см. - (Библиотечка школьника) (Искатель).Над вып. дан.: Кир Булычев (Игорь Всеволодович 
Можейко). - 6+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-00034-109-4 (в пер.). 
  559. Вагабзаде, Бахтияр.Избранное : [пер. с азерб.] / Бахтияр Вагабзаде. - Баку : 
Азернешр, 1977 (т. е. 1978). - 287, [4] с. : портр. ; 20 см.Кн. фактически издана в 1978 г. - Экз. № 1555883 
с автогр. автора.Содерж.: Стихи ; Разговор с Лениным ; Оценка ; Мугам ; Летите, песни мои ; Вторая 
жизнь ; Радость в скорби ; У каждой весны - ласточка своя : поэмы  . - 7000 экз. 
  560. Варденбург, Дарья (московская писательница, журналистка).Приключения Ульяны 
Караваевой : [для младшего школьного возраста] / Дарья Варденбург ; [ил. Сусанны Домбаян]. - Санкт-
Петербург : Акварель, 2015. - 133, [2] с. : цв. ил. ; 23 см. - (Читают все).6+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-4453-
0991-8. 
  561. Веденская, Татьяна (писатель; 1976-).Виртуальные связи : роман / Татьяна 
Веденская. - Москва : ЭКСМО, 2015. - 315 с. ; 17 см. - (Позитивная проза Татьяны Веденской).16+. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-699-80858-8. 



  562. Веденская, Татьяна Евгеньевна (1976-). Такая глупая любовь : роман / Татьяна 
Введенская. - Москва : Э, 2016. - 313, [2] с. ; 21 см. - (Лучший роман об отношениях мужчины и 
женщины) (Позитивная проза Татьяны Веденской).18+. - 8000  экз. - ISBN 978-5-699-88482-7. 
  563. Венедиктова, Юлия.Я есть! : [повесть] / Юлия Венедиктова. - Москва : Аквилегия-М, 
2015 (макет 2016). - 191 с. ; 21 см. - (Серия "Современная проза").12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-906819-
05-5. 
  564. Верещагин, Павел Валентинович (1959-).Рыжий по имени Рэд : [повесть : для 
младшего и среднего школьного возраста] / Павел Верещагин ; [худож. Е. Эргардт]. - Москва : 
Аквилегия-М, 2016. - 173, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Тузик, Мурзик и другие…).6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
906819-42-0. 
  565. Вернер, Елена (1988-).Верни мои крылья : [роман] / Елена Вернер. - Москва : Э, 2016. 
- 378, [1] с. ; 17 см. - (Верю, надеюсь, люблю. Романы Е. Вернер).16+. - 12000  экз. - ISBN 978-5-699-
88799-6. 
  566. Вернер, Елена (1988-).Ты - моя половинка : [роман] / Елена Вернер. - Москва : Э, 
2016. - 314, [2] с. ; 20 см. - (Верю, надеюсь, люблю).Др. произведения авт.: с. 2. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 
978-5-699-85766-1. 
  567. Вестли, Анне-Катрине (1920 -2008).Щепкин и дело о ботинках : повесть : [для 
младшего школьного возраста] / Анне-Кат. Вестли ; пер. с норвежского Ольги Дробот ; худож. Вадим 
Челак. - Москва : Махаон, 2016. - 156, [3] с. : цв. ил. ; 25 см.0+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-389-04707-5. 
  568. Вестли, Анне-Катрине (1920 -2008).Щепкин и красный велосипед : повесть : [для 
младшего школьного возраста] / Анне-Кат. Вестли ; пер. с норвежского Ольги Дробот ; худож. Вадим 
Челак. - Москва : Махаон [и др.], 2016. - 141, [2] с. : цв. ил. ; 24 см.0+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-11571-
2. 
  569. Вильмонт, Екатерина Николаевна (1946-).А я дура пятая! / Екатерина Вильмонт. - 
Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 318, [1] с. ; 21 см.Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 27000 экз. - 58000 
экз. - ISBN 978-5-17-100564-1. - ISBN 978-5-17-100565-8. 
  570. Вильмонт, Екатерина Николаевна (1946-).В поисках сокровищ ; Секрет пропавшего 
клада : повести : [для среднего школьного возраста] / Екатерина Вильмонт ; [худож. А. Еремин]. - 
Москва : Эксмо, 2002. - 380, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Золотая коллекция "Черного котенка") (Детский 
детектив) (Сериал "Даша и К").7000 экз. - ISBN 5-699-01123-4. 
  571. Вильмонт, Екатерина Николаевна (1946-).Дети галактики, или Чепуха на постном 
масле / Екатерина Вильмонт. - Москва : АСТ : Жанровая литература, 2016. - 255 с. ; 17 см. - (Про жизнь 
и про любовь).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-17-096266-2. 
  572. Вильмонт, Екатерина Николаевна (1946-).Интеллигент и две Риты / Екатерина 
Вильмонт. - Москва : АСТ : Жанры, 2014 (макет 2015). - 317, [2] с. ; 21 см.Др. кн. авт.: с. 2. - 16+.Содерж.: 
Интеллигент и две Риты : роман ; Москва. Самотека : рассказы. - 30000 экз. - ISBN 978-5-17-087931-1. 
  573. Вильмонт, Екатерина Николаевна.Хочу бабу на роликах! : [роман] / Екатерина 
Вильмонт. - Москва : АСТ : Олимп, 2002. - 349, [1] с. - (Русский романс).10000 экз. - ISBN 5-17-014132-7 
(АСТ). - ISBN 5-8195-0800-9 (Олимп). 
  574. Виндж, Джоан Кэрол Деннисон (1948-).Снежная королева / Джоан Виндж ; пер. с англ. 
Ирины Тогоевой. - Москва : Александр Корженевский ; Смоленск : Русич, 1995. - 588, [1] с. - 
(Спектр).Загл. и авт. ориг.: The snow queen / Joan D. Vinge. - 30000 экз. - ISBN 5-87917-011-X (А. И. 
Корженевский). - ISBN 5-88590-162-7 (Русич). 
  575. Вишневский, Януш Леон (1954-).Одиночество в Сети : [роман] / Януш Леон 
Вишневский ; [пер. с пол. Леонида Цывьяна]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2007. - 395, [3] с. ; 21 
см. - (Любовь без правил).10000 экз. - ISBN 978-5-91181-444-1 (в пер.).Один из самых пронзительных 
романов о любви, вышедших в России в последнее время. "Из всего, что вечно, самый краткий срок у 
любви" - таков лейтмотив европейского бестселлера Я. Вишневского. Герои "Одиночества в Сети" 
встречаются в интернет-чатах, обмениваются эротическими фантазиями, рассказывают истории из 
своей жизни, которые оказываются похлеще любого вымысла. Встретятся они в Париже, пройдя не 
через одно испытание, но главным испытанием для любви окажется сама встреча… Осенью 2006 года 
по этому роману - главному польскому бестселлеру начала XXI в. - был выпущен фильм, в первый же 
месяц проката поставивший рекорд кассовых сборов, обогнав все голливудские новинки. 
  576. Вишневский, Януш Леон.Повторение судьбы : [роман] / Януш Леон Вишневский ; [пер. 
с пол. Леонида Цывьяна]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2008. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Любовь по 
правилам и без).15000 экз. - ISBN 978-5-91181-194-5. 
  577. Владимиров, Валерий Иванович (писатель-историк, краевед; 1945-).Гардарика - 



земля русская : историческая трилогия / Валерий Владимиров ; [худож. В. В. Акинин]. - Владимир : 
Калейдоскоп, 2015. - 760, [7] с. : ил. ; 22 см.1000 экз. - ISBN 978-5-88636-107-0. 
  578. Волков, Александр Мелентьевич (писатель; 1891 - 1977).Огненный бог Марранов : 
[для среднего школьного возраста] / Александр Волков ; [ил. Владимира Канивца]. - Москва : Эксмо, 
2014. - 189, [2] с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-69045-
9. 
  579. Волков, Александр Мелентьевич (писатель; 1891 - 1977).Урфин Джюс и его 
деревянные солдаты : [сказочная повесть : для среднего школьного возраста] / Александр Волков ; 
худож. Л. Казбекова. - Москва : Махаон, 2013. - 286, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-389-00962-2. 
  580. Волков, Александр Мелентьевич (1891 - 1977).Урфин Джюс и его деревянные 
солдаты : сказочная повесть : [для младшего школьного возраста] / Александр Волков ; [ил. Л. В. 
Владимирского]. - Москва : АСТ : Астрель, 2003. - 299, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Золотая 
библиотека).Продолж. кн.: Волшебник Изумрудного города. - 10000 экз. - ISBN 5-17-007218-X (АСТ). - 
ISBN 5-271-00065-6 (Астрель). 
  581. Волос, Андрей Германович (1955-).Победитель : [роман] / Андрей Волос. - Москва : 
Э, 2016. - 381, [1] с. ; 21 см. - (Судные дни).1-я кн. тетралогии: Судные дни. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-
5-699-90541-6.В прекрасное июльское утро 1979 года старший лейтенант КГБ Александр Плетнев 
уронил с балкона ключи от запертой квартиры. Опаздывать на службу было никак нельзя - Плетнев 
спустился с балкона по-альпинистски, на тросе и оказался в объятьях милиционера, который принял 
лейтенанта за вора. Отправив стража порядка в нокдаун, Плетнев побежал к метро… Он не знал, как 
отзовется в его судьбе этот анекдотический случай. Так начинается одна из сюжетных линий романа 
"Победитель" - первой книги эпической тетралогии Андрея Волоса "Судные дни". 
  582. Волос, Андрей Германович (1955-).Предатель : [роман] / Андрей Волос. - Москва : Э, 
2016. - 380, [2] с. ; 21 см. - (Судные дни).Др. кн. авт.: с. 2. - 2-я кн. тетралогии: Судные дни  . - 16+. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-699-91748-8. 
  583. Воронцова, Лидия Васильевна.Я жила у реки… : стихотворения, поэма / Лидия 
Воронцова ; [ред.-сост. Н. Тарасов]. - Южно-Сахалинск : [б. и.], 2015 (Южно-Сахалинск : ОАО 
"Сахалинская областная типография"). - 126, [5] с. ; 17 см.Содерж.: Стихотворения ; На самой узкой 
колее : поэма. - 300 экз. - ISBN 978-5-89290-313-4. 
  584. Камша, Вера Викторовна.Башня Ярости / Вера Камша ; [худож. Р. Папсуев]. - Москва 
: Эксмо, 2004-2005. - 21 см. - (Хроники Арции : летопись пятая).4000 (доп. тираж) экз.Кн. 2: Всходы 
ветра. - 2005. - 506, [2] с. : ил. - ISBN 5-699-03517-6. 
  585. Лучшие современные одноактные пьесы : сборник : издательский проект Клуба 
мастеров современной прозы "Литера К". - Москва : Ниаландо, 2016-.16+.Вып. 1. - 2016. - 247 с. : 
портр.Экз. № 1556433 с автогр. авт. Л. В. Рыжковой-Гришиной.Содерж.: Сон императрицы / Андрей 
Максимов. Клещ / Николай Коляда. Общий вагон дальнего следования / Римма Кошурникова. Чем 
бояться чертей, так бойся людей / Анастасия Колесникова. Придумай сама / Людмила Ансельм. Эпоха 
перекиси / Вадим Валов. Вид из окна ; Мотылек ; Слоник на счастье / Татьяна Медиевская. Схима / 
Войцех Яворский. "С8H11N" / Александр Чугунов. Амазонки / Фарит Ахмадиев. Смятенье Люцифера / 
Любовь Рыжкова. - 500 экз. - ISBN 978-5-9908602-7-8. 
  586. Габова, Елена Васильевна (1952-).Школьные годы недетские : [повесть] / Елена 
Габова ; [художник В. Спиренков]. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 286, [1] с. ; 21 см. - (Серия 
"Современная проза").В макете авт.: Габова Е. (Елена Васильевна Столповская). - 12+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-905730-87-0. 
  587. Галина, Мария Семеновна (1958-).Автохтоны : [роман] / Мария Галина. - Москва : 
АСТ, Жанровая литература, 2017. - 350, [1] с. ; 18 см. - (Эксклюзивная новая классика).16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-101769-9. 
  588. Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна.Завещание с того света : [роман] / Татьяна 
Гармаш-Роффе. - Москва : Э, 2016. - 315, [1] с. ; 21 см. - (Детектив как искусство. Романы Т. Гармаш-
Роффе).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-87663-1. 
  589. Гармаш-Роффе, Татьяна Владимировна.Легкое дыхание лжи : [роман] / Татьяна 
Гармаш-Роффе. - Москва : Эксмо, 2014. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Высокое искусство детектива).Др. кн. авт.: 
с. 2. - 16+. - 14000 экз. - ISBN 978-5-699-75648-3. 
  590. Гейман, Нил (1960-).Но молоко, к счастью… / Нил Гейман ; ил. Крис Ридделл ; [пер. с 
англ. М. Я. Визеля]. - Москва : АСТ, cop. 2016. - 142, [17] с. : ил. ; 22 см. 6+. - 2000  экз. - ISBN 978-5-17-
084153-0. 



  591. Герасимов, Владимир Михайлович.Чудеса средь бела дня : книжка сказок / 
Владимир Герасимов. - Владимир : Калейдоскоп, 2016. - 199 с. : ил. ; 22 см.150 экз. - ISBN 978-5-88636-
175-9. 
  592. Звездная, Елена (1982-).Тайна проклятого герцога / Елена Звездная. - Москва : Э, 
2015-2016. - 21 см. - (Колдовские миры).Фактическая дата выхода в свет - 2015. - 16+. - 11000 экз.Кн. 2: 
Герцогиня оттон Грэйд. - 2016 (т. е. 2015). - 381, [1] с.Кн. фактически изд. в 2015 г. - ISBN 978-5-699-
85350-2. 
  593. Гиппиус, Зинаида Николаевна.Чертова кукла : проза, стихотворения, статьи / 
Зинаида Гиппиус ; [сост., вступ. ст., с. 5-22, примеч. В. В. Ученовой ; худож. В. А. Иванов]. - Москва : 
Современник, 1991. - 587, [1] с. : ил. ; 21 см.Содерж.: Чертова кукла: роман ; Рассказы : Яблони цветут ; 
Голубое небо ; Кабан ; Слишком ранние ; Закон ; Вымысел ; Обыкновенная вещь ; На веревках ; Двое - 
один, и др. произведения. - 100000 экз. - ISBN 5-270-01137-9. 
  594. Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852).Мертвые души : поэма / Н. В. Гоголь ; 
[послесл. и примеч. Ю. Манна]. - Москва : Детская литература, 1981. - 396, [2] с. ; 1981 см. - (Школьная 
библиотека).400000 экз. 
  595. Голаева, Ирина Геннадьевна (1972-).Сказание о живой воде : сказка-быль / Ирина 
Голаева ; [худож. Оксана Хейлик]. - Санкт-Петербург : Радослово, 2016. - 148 с. : ил. ; 25 см.6+. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-9903806-8-4. 
  596. Голдсмит, Оливия (1949-2003).Фаворитка месяца : [роман : пер. с англ.] / Оливия 
Голдсмит. - Москва : ОЛМА-Пресс, 1994. - 623, [1] с. ; 22 см. - (Только про любовь).Загл. и авт. ориг.: 
Flavor of the month / Olivia Goldsmith. - 105000 экз. - ISBN 5-87322-085-9 (в суперобл.). 
  597. Голубцова, Людмила (1960-).Мир под названием Север : сахалинские мотивы : 
фотокнига стихов : [альбом] / Людмила Голубцова ; [ред.-сост. А. В. Тарасов]. - Южно-Сахалинск : 
Сахалин - Приамурские ведомости, 2015. - 110, [1] c. : фот. ; 23х25 см.Изд. фотокн. стихов приурочено к 
170-летию Рус. географ. общества и к году литературы в России (2015 г.)   . - 500 экз. - ISBN 978-5-
904194-35-2.Представлена суровая, но притягательная природа Севера, романтика горных вершин и 
морских просторов, завораживающая красота тундры и тайги Сахалина и Курил. И все это с помощью 
чуткого фотообъектива и лиричной талантливой строки. Некоторые из представленных стихов 
являются и авторскими песнями. 
  598. Гончар, Анатолий Михайлович (1965-).Бомба мощностью в один гигабайт / Анатолий 
Гончар. - Москва : Э, 2016. - 285, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Спецназ ГРУ. Ударная группа).16+. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-699-88035-5. 
  599. Гончарова, Анна Сергеевна.Еня и Еля. Осенние истории : сказки, которые помогают: 
замечать прекрасное, быть ответственными, любить и заботиться, делать всё вовремя, ценить близких, 
мечтать : [книга для чтения взрослыми детям] / Анна Гончарова ; худож. Ольга Чумичёва. - Москва : 
Белый город, 2016 (cop. 2017). - 47 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Серия "Сказки и рассказы о животных").На обл. 
подзаг.: Сказки, которые помогают детям и родителям. - 6+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-9067-2673-5. 
  600. Гончарова, Анна Сергеевна.Еня и Еля. Удивительная Вселенная : сказки, которые 
помогают: узнавать новое, любить свою планету, мечтать, любоваться звёздами, беречь природу : 
[книга для чтения взрослыми детям] / Анна Гончарова ; худож. Ольга Чумичёва. - Москва : Белый город, 
2016. - 47 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Серия "Сказки и рассказы о животных").На обл. подзаг.: Сказки, которые 
помогают детям и родителям. - 6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9067-2602-5. 
  601. Гончарова, Анна Сергеевна.Еня и Еля. Весенние истории : сказки, которые помогают: 
ценить времена года, уметь дружить, быть ответственным, играть вместе, говорить добрые слова, 
делиться теплотой, замечать вокруг красоту : [книга для чтения взрослыми детям] / Анна Гончарова ; 
худож. Ольга Чумичёва. - Москва : Белый город, [2016]. - 47 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Серия "Сказки и 
рассказы о животных").На обл. подзаг.: Сказки, которые помогают детям и родителям. - 6+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-9067-2659-9. 
  602. Горох, Дмитрий Анатольевич (1975-).Возвращение к морю : стихи / Дмитрий Горох. - 
Петрозаводск : Издательство Петрозаводского государственного университета, 2000. - 90, [1] с. : ил. ; 
20 см.Экз. № 1555898 с автогр. авт.Содерж. разд.: Первоисточник ; Набросок бытия ; Колесо жизни ; 
Возвращение к морю ; Сны и грёзы ; Эпилог. - 250 экз. - ISBN 5-8021-0098-2. 
  603. Гребе, Камилла (1968-).На льду : [роман] / Камилла Гребе ; [пер. со швед. Екатерины 
Хохловой]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 413, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Мастера 
саспенса") (Скандинавский бестселлер).Загл. и авт. ориг.: Alskaren fran huvudkontoret / Camilla Grebe. - 
18+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-097447-4.Эмма, скромная красавица из магазина одежды, заводит 
роман с одиозным директором торговой сети Йеспером Орре. Он публичная фигура и вынуждает ее 



скрывать их отношения, а вскоре вообще бросает без объяснения причин. С Эммой начинают 
происходить пугающие вещи, в которых она винит своего бывшего любовника. Как далеко он может 
зайти, чтобы заставить ее молчать? Через два месяца в отделанном мрамором доме Йеспера Орре 
находят обезглавленное тело молодой женщины. Сам бизнесмен бесследно исчезает. Опытный 
следователь Петер и полицейский психолог Ханне, только узнавшая от врачей о своей наступающей 
деменции, берутся за это дело, которое подозрительно напоминает одно нераскрытое преступление 
десятилетней давности, и пытаются выяснить, кто жертва и откуда у убийцы такая жестокость. 
  604. Григорьева, Ольга Анатольевна (писатель; 1966-).Берсерк : [роман] / Ольга 
Григорьева. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2001. - 556, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Азбука fantasy).7000 
экз. - ISBN 5-352-00049-4. 
  605. Гримайло, Ярослав Васильевич.Очарованный восходом : роман : [о Я. Галане] / Я. В. 
Гримайло ; авториз. пер. с укр. Михаила Горбачева ; [ил.: И. П. Бронников]. - Москва : Советский 
писатель, 1974. - 317, [2] с. : ил. ; 21 см.Экз. № 1555897 с автогр. переводчика. 
  606. Грин, Джон (писатель; 1977-).Бумажные города. Найди меня / Джон Грин ; [пер. с 
англ. Ю. Л. Федоровой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2016. - 315, [4] с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Paper 
towns / John Green . - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-386-08596-4. 
  607. Гринь, Владимир Николаевич.Поротайские хроники, или Дивные рассказы о жизни, 
полной бурными приключениями и сногсшибательными похождениями как очень, так и не очень 
досточтимых жителей маленького-премаленького и далёкого-предалёкого - где-то у чёрта на куличках - 
приморского городка, изложенные в записях неизвестным хронистом тех минувших и совсем ещё 
свежих, но правдивых и достопамятных событий : [повести] / Владимир Гринь ; [ил.: З. Турманова]. - 
Южно-Сахалинск : Сахалинская областная типография, 2013. - 393, [3] с. : ил. ; 17 см.Содерж.: Хроника 
1 : Улита и Гектор, или Не было бы печали, да завела баба порося... ; Хроника 2 : Рантье, или Деньгами 
души не выкупишь . - 1000 экз. - ISBN 978-5-89290-268-7. 
  608. Гринь, Владимир Николаевич.Разлука длиною в жизнь... : посвящается моим 
землякам - сахалинским корейцам : [повесть] / Владимир Гринь ; [ред.: О. Кузнецов ; рис.: Н. Алфимова 
; пер. на кор. яз.: Бя Ен Сук, пер. на яп. яз.: Римма Нариханэ]. - Изд. 2-е, доп. - Южно-Сахалинск : 
Лукоморье, 2010. - 75, [1], 69, [1], 77 с., [12] л. ил., портр., карт. : ил. ; 22 см. Текст парал. рус., кор., яп. - 
2000 экз. 
  609. Давыдычев, Лев Иванович (1927-1988).Жизнь и страдания Ивана Семенова, 
второклассника и второгодника : [повесть : для детей младшего школьного возраста (7-10 лет)] / Лев 
Давыдычев ; [худ. оформл.: Богуславская Н. В.]. - Москва : РИПОЛ классик, 2016. - 163 с. : ил. ; 22 см. - 
(Веселые истории в школе и дома).6+. - ISBN 978-5-386-08484-4 (в пер.). 
  610. Давыдычев, Лев Иванович (1927-1988).Лёлишна из третьего подъезда : [для детей 
младшего школьного возраста] / Лев Давыдычев ; [худож. Е. Володькина]. - Москва : Рипол классик, 
2016 (т. е. 2015). - 288, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Весёлые истории в школе и дома).Кн. фактически издана в 
2015 г. - 6+. - ISBN 978-5-386-08705-0 (в пер.). 
  611. Даль, Роальд (1916-1990). Полёты в одиночку : [для среднего школьного возраста] / 
Роальд Даль ; пер. с англ. Ирины Кастальской. - Москва : Самокат, 2016. - 252, [1] c. : ил., портр., карт., 
факс. ; 21 см. - (Серия "Роальд Даль. Фабрика сказок") (Сказочник № 1 в мире). Загл. и авт. ориг.: Going 
Solo / Roald Dahl. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91759-518-4. 
  612. Даррелл, Джеральд (1925-1995).Говорящий сверток : сказочная повесть : [для детей 
младшего школьного возраста / Джеральд Даррелл ; [пер. с англ. Н. Рахманова ; ил. М. Беломлинского]. 
- Санкт-Петербург : Книжная лаборатория, 2016. - 188, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Лучшие книги детства). - 
ISBN 978-5-4453-1006-8. 
  613. Дефо, Даниель.Робинзон Крузо : роман / Даниэль Дефо ; пер. с англ. М. 
Шишмаревой ; [примеч. М. Алексеева]. - Ташкент : Изд-во ЦК Компартии Узбекистана, 1989. - 315, [2] с., 
[8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см.450000 экз. 
  614. Джеймс, Элоиза (1962-).Три недели с леди Икс : роман / Элоиза Джеймс ; [пер. с 
англ. А. М. Медниковой]. - Москва : АСТ, 2015. - 318, [1] с. ; 21 см. - (Очарование).Загл. и авт. ориг.: 
Three weeks with lady X / Eloisa James. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-088093-5. 
  615. Джио, Сара (1978-).Последняя камелия : [роман] / Сара Джио ; [пер. с англ. М. 
Кононова]. - Москва : Э, 2016. - 347, [1] c. ; 20 см. - (Зарубежный романтический бестселлер. Романы 
Сары Джио).Загл. и авт. ориг.: The last camellia / Sarah Jio. - На обл.: Международный бестселлер №1 по 
версии New York Times. - Др. кн. авт.: с. 2 . - 16+. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-83731-
1.Англия, 1940. Флора Льюис получает заманчивое предложение от загадочного "цветочного вора". Она 
должна отправиться в Англию, чтобы отыскать в саду старинного поместья редкий сорт камелии. Флора 



вынуждена поступить в дом лорда Ливингстона в качестве няни. И вскоре она находит в комнате 
умершей при неясных обстоятельствах леди Анны альбом для гербария со странными пометками... 
Нью-Йорк, наши дни. Рекс Синклер предлагает своей жене Эддисон уехать на время в пригород 
Лондона. Он хочет написать книгу, и Эддисон находит для будущего романа материал: историю о 
прекрасной камелии, которая когда-то росла в саду самой королевы . 
  616. Джио, Сара (1978-).Соленый ветер : роман / Сара Джио ; [пер. с англ. Д. Сорокиной]. - 
Москва : Э, 2016 . - 314, [2] с. ; 18 см. - (Зарубежный романтический бестселлер : романы Сары 
Джио).Загл. и авт. ориг.: The bungalow / Sarah Jio. - На обл.: Международный бестселлер №1 по версии 
New York Times. - Др. кн. авт.: с. 2. - С шелковым ляссе. - 16+. - 4000(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-
80870-0. 
  617. Джойс, Рейчел (1962-).Невероятное паломничество Гарольда Фрая / Рейчел Джойс ; 
[пер. с англ. Т. Алеховой]. - Москва : Эксмо, 2013. - 345, [3] с. ; 21 см. - (Интеллектуальный бестселлер. 
Читает весь мир).Загл. и авт. ориг.: The unlikely pilgrimage of Harold Fry / Rachel Joyce. - 16+. - 2500 экз. - 
ISBN 978-5-699-65707-0. 
  618. Джойс, Бренда.Скандальная любовь : [роман] / Бренда Джойс ; [пер. с англ. Э. 
Зверевой ; лит. обраб. И. Васильевой ; худож. В. Лапин]. - Москва : ОЛМА-Пресс, 1994. - 316, [1] с. : ил. ; 
21 см. - (Волшебный Купидон).Загл. и авт. ориг.: Scandalous love / Brenda Joyce. - 100000 экз. - ISBN 5-
87322-059-X (в суперобл.). 
  619. Джордано, Паоло (1982-).Черное и серебро : роман / Паоло Джордано ; пер. с итал. 
Анны Ямпольской. - Москва : АСТ : Corpus, 2017 [т. е. 2016]. - 184, [1] с. ; 17 см.16+. - 2500 экз. - ISBN 
978-5-17-090764-9. 
  620. Донохью, Эмма (1969-).Чудо : [роман] / Эмма Донохью ; [пер. с англ. Ирины 
Иванченко]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016 (макет 2017). - 377, [3] с. ; 21 см. - (Азбука 
бестселлер).Загл. и авт. ориг.: The wonder / Emma Donoghue. - Др. кн. авт. на 2-й с. - 16+. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-389-11201-8 (в суперобл.). 
  621. Донцова, Дарья Аркадьевна (1952-).Бриллиант мутной воды : [роман] / Дарья 
Донцова. - Москва : Эксмо, 2003. - 427, [1] с. ; 21 см. - (Иронический детектив) (Джентльмен сыска Иван 
Подушкин).Др. кн. авт.: с. 2.Содерж.: Бриллиант мутной воды : роман ; Инстинкт Бабы-Яги : главы из 
нового романа. - 15000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-699-00786-5 (в пер.).Никогда не сдавайся! По этому 
принципу живет богатая бизнес-леди Элеонора, прикованная к инвалидному креслу. Иван Подушкин, ее 
личный секретарь, тоже вынужден следовать этому лозунгу. Все бы ничего, но Нора вообразила себя 
великой сыщицей. 
  622. Донцова, Дарья Аркадьевна (1952-).Фанера Милосская : роман. Продюсер козьей 
морды : главы из нового романа. Советы от безумной оптимистки Дарьи Донцовой : советы / Дарья 
Донцова. - Москва : Эксмо, 2008 (т. е. 2007). - 370, [8] с. : портр. ; 20 см. - (Иронический детектив) 
(Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант).Кн. фактически издана в 2007 г. - Др. произведения 
авт.: с. 1-2. - 250000 экз. - ISBN 978-5-699-25374-6. 
  623. Донцова, Дарья Аркадьевна (1952-).Чудеса в кастрюльке : [роман] / Дарья Донцова. - 
Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 379, [1] с. - (Иронический детектив).Др. кн. авт.: с. 2.Чудеса в 
кастрюльке : роман ; Фиговый листочек от кутюр : главы из нового романа. - 15000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 5-04-010219-4. 
  624. Донцова, Дарья Аркадьевна (1952-).Шуры-муры с призраком : роман / Дарья 
Донцова. - Москва : Э, 2015. - 318 с. ; 20 см. - (Иронический детектив) (Следствие ведет дилетант 
Евлампия Романова).Др. произведения авт.: с. 1-2. - 16+. - 23000 экз. - ISBN 978-5-699-82618-6. 
  625. Дункан, Дэйв (1933-).Большая игра. Будущее неопределенное : [роман] / Дэйв Дункан 
; [пер. с англ. Н. К. Кудряшова ; худож. А. Дубовик]. - Москва : АСТ, 1998. - 509 с. : ил. ; 20 см. - (Век 
Дракона).Загл. и авт. ориг.: The Great Game. Future Indefinite / Dave Duncan. - 10000 экз. - ISBN 5-237-
01365-1. 
  626. Дьявольские балы : [сборник] / [пер. с англ. Н. Цыпиной и др.]. - Москва : ACT : 
Полиграфиздат, 2009 (макет 2010). - 316, [2] с. ; 21 см.Загл. ориг.: Prom nights from hell.Содерж.: Дочь 
охотника / Мэг Кэбот. Букет / Лорен Миракл. Мэдисон Эйвери и сумеречный жнец / Ким Харрисон. 
Поцелуй Миранды Кисс / Мишель Яффе. Ад земной / Стефани Майер. - 50000 экз. - ISBN 978-5-17-
063199-5 (АСТ). - ISBN 978-5-271-26351-4 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-0263-0 (Полиграфиздат). 
  627. Дюма, Александр (отец; 1802-1870).Три мушкетера : [роман] / Александр Дюма ; [пер. 
с фр. В. С. Вальдман, Д. Г. Лившиц и К. А. Ксаниной]. - Петрозаводск : Петропресс, 1992 (т. е. 1991). - 
569, [3] с. ; 21 см.Кн. фактически издана в 1991 г. - Загл. и авт. ориг.: Les Trois Mousquetaires / Alexandre 
Dumas. - Продолж.: Двадцать лет спустя. - 65000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-8430-0003-6. 



  628. Дюпюи, Мари-Бернадетт.Сиротка / Мари-Бернадетт Дюпюи ; [пер. с фр. Н. Чистюхина 
; стихи в пер. К. Беляева]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2011. - 476, [1] с. ; 21 см. - ISBN 
978-5-9910-1368-0. 
  629. Евсеева, Мария.Кроме меня, кроме неё : [повесть : для среднего и старшего 
школьного возраста] / Мария Евсеева. - Москва : Росмэн, 2017 (т. е. 2016). - 236, [1] с. ; 21 см. - (Серия 
"Линия души").Кн. фактически изд. в 2016 г. - 12+. - ISBN 978-5-353-08170-8. 
  630. Еналь, Варвара (1976-).Напиши мне письмо : [повесть : для среднего и старшего 
школьного возраста] / Варя Еналь. - Москва : РОСМЭН, 2016. - 157, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Линия 
души").12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-353-07985-9. 
  631. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925).Избранное : стихотворения и поэмы / С. 
А. Есенин ; [вступ. ст. и сост. Ю. Прокушева ; рис. Е. Савина]. - Москва : Детская литература, 1985. - 237 
[1] с. : ил., портр. 
  632. Жвалевский, Андрей Валентинович (1967-).52-е февраля : [повесть] / Андрей 
Жвалевский, Евгения Пастернак ; [ил.: Вера Коротаева]. - [2-е изд., стер.]. - Москва : Время, 2016. - 125, 
[2] с. : ил. ; 21 см.12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9691-1473-9. 
  633. Жвалевский, Андрей Валентинович (1967-).Бежим отсюда! : повесть-сказка / Андрей 
Жвалевский, Евгения Пастернак ; [худож. Вера Коротаева]. - Москва : Время, 2015. - 221, [1] с. : ил. ; 21 
см. - (Серия "Время - детство!").10000  экз. - ISBN 978-5-9691-1407-4. 
  634. Жвалевский, Андрей Валентинович (1967-).М* + Ж**. А черт с ним, с этим платьем! ; 
Современные методы управления погодой : [романы] / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак. - 
Москва : Время ; Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2007. - 364,[2] с. ; 21 см. - (Любовь по правилам и 
без).7000 экз. - ISBN 978-5-9691-0163-X (Время). - ISBN 978-5-91181-391-8 (Азбука-классика). 
  635. Жвалевский, Андрей Валентинович (1967-).Смерть Мёртвым душам! : повесть / 
Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак ; [ил.: Александра Николаенко]. - Москва : Время, 2016 (т. е. 
2015). - 381 с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Время - детство!"). Кн. фактически издана в 2015 г. - 12+. - 5000 
экз. - ISBN 978-5-9691-1420-3. 
  636. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна (1958-).Русская Душа : (историко-
публицистическое исследование) : в 3 т. / Любовь Рыжкова ; [ред. совет: Алёшкин А. М. и др. ; худож. 
Пресняков М. А.]. - Москва : Осознание : Самотёка, 2016. - (Возвращенное наследие).В макете авт.: 
Любовь Владимировна Рыжкова-Гришина. - ISBN 978-5-98967-098-7.Т. 1: Жемчужна душа. - 307 с. : ил., 
портр. + ссылки в интернете на произведения Л. Рыжковой и об авторе (6 л.).Библиогр.: с. 300-304. - 
144 экз."Жемчужна душа" - первая часть трилогии "Русская Душа". Исповедальное произведение, в 
котором автор выражает свою гражданскую позицию. Это повествование о пробуждении великоросской 
души, о становлении русского национального самосознания, о поисках своей национальной сути. 
Обращение к научным и документальным материалам, опыту классиков отечественной литературы, 
осмысление некоторых исторических событий, анализ современности заставляет по-новому взглянуть 
на многие проблемы и увидеть корень зла, который, по мнению автора, в разъединенности людей. 
Вместо традиционных вопросов "Кто виноват?" и "Что делать?" автор задается другим вопросом - "Куда 
идти?" и высказывает мысль о том, что идти надо в сторону славянофильства, почвенничества и 
обретения утраченного русского национального достоинства. Мысль, высказанная ещё в "Велесовой 
книге" и "Слове о полку Игореве" о необходимости объединения славян, приобретает здесь новое 
звучание. 
  637. Заветное слово : поэты и писатели Орловщины : к 450-летию города Орёл : 
[миниатюрная антология / сост. С. А. Репнинский]. - Изд. 2-е. - Орёл : Картуш, 2016. - 351 с. : портр. ; 15 
см.Содерж. авт.: Л. Н. Андреев, А. Н. Апухтин, Е. А. Благинина, Д. И. Блынский, И. А. Бунин, М. Вовчок, 
И. Е. Вольнов, Б. К. Зайцев, Н. С. Лесков, И. А. Новиков и др. - 100 экз. - ISBN 978-5-9708-0554-1. 
  638. Задорнов, Николай Павлович (1909-1992).Амур-батюшка : [роман] / Николай 
Задорнов. - Москва : Вече, 2013 (макет 2014). - 589, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада. Собрание 
сочинений).9000 экз. - ISBN 978-5-4444-1542-9. 
  639. Захарова, Надежда Александровна (1949-).Былое - наш фундамент : стихотворения / 
Надежда Захарова. - Рязань : Литера М, 2016. - 127 с. : ил., портр. ; 20 см.100 экз. - ISBN 978-5-906008-
44-1. 
  640. Захарова, Надежда Александровна (1949-).В ожидании зимы : стихотворения / 
Надежда Захарова. - Рязань : Литера М, 2016. - 161 с., [1] л. цв. ил., портр. ; 20 см.200 экз. - ISBN 978-5-
906008-42-8. 
  641. Захарова, Надежда Александровна (1949 -).Любви закатные лучи : стихи, поэмы, 
песни / Надежда Захарова. - Рязань : Литера М, 2014. - 207 с. : ил., портр., нот. ; 20 см.Содерж. разд.: 



Оценка дня ; Фото из семейного альбома ; Былое - наш фундамент ; Сокровенное ; Пародии ; Песни. - 
300 экз. - ISBN 978-5-906008-13-8.Стихи Надежды Захаровой просты и порой наивны, но они 
привлекают своей искренностью и добрым отношением автора к сельским людям, к их нелёгкому труду. 
Её читатели - домохозяйки, труженики полей и ферм, пенсионеры. Она - поэт-любитель, книги издаёт 
за свой счёт. Самобытная поэтесса состоит в Рязанской литературной Ассоциации "Переяславль" с 
2010 г. Поэтический сборник "Любви закатные лучи" - седьмой по счёту. 
  642. Захарова, Наталья Александровна (дет. писатель).Сказание об Орле / Н. А. Захарова 
; худож. Галина Залыгина. - Орёл : ОРЛИК, 2016. - 19 с. : цв. ил. ; 24 см. 6+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
91468-192-7. 
  643. Захарова, Надежда Александровна (1949-). Философия души : сборник стихов / 
Надежда Захарова. - Рязань : Литера М, 2013. - 177 с., [1] л. портр.Содерж. разд.: Душевный покой ; 
Терапия любовью ; Излом души  . - 200 экз. - ISBN 978-5-906008-44-5. 
  644. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна (1958-).Русская Душа : (историко-
публицистическое исследование) : в 3 т. / Любовь Рыжкова ; [ред. совет: Алёшкин А. М. и др. ; худож. 
Пресняков М. А.]. - Москва : Осознание : Самотёка, 2016. - (Возвращенное наследие).В макете авт.: 
Любовь Владимировна Рыжкова-Гришина. - ISBN 978-5-98967-098-7.Т. 3: Золотое равновесие. - 331 с., 
[1] л. портр. : ил.Библиогр.: с. 312-328 и в подстроч. примеч. - 100 экз.Автор убедительно говорит о 
существовании письменности у славян задолго до принятия христианства и приводит в пользу этого 
доказательства. Вопрос этот тесно связан с фактом крещения Руси. Развивая тему, автор утверждает, 
что русский язык - сокровищница, которую нужно беречь как зеницу ока, но вместо этого за последние 
двести лет он претерпел большие изменения. Однако преобразования и реформы, упрощая язык, 
могут привести к его деградации и гибели. И потому сохранение русского языка должно стать 
приоритетной задачей всего культурного человечества. Большое внимание в книге уделяется 
проблеме разделения общества на западников и славянофилов. Желание истины - вот чем 
руководствуется писатель, ведя острый и полемичный разговор с читателем. Камо грядеши, Русь? - с 
таким риторическим вопросом обращается автор ко всем, кому дорога судьба нашего 
многострадального Отечества. В этих сложных условиях нам остаётся одно - восстановить на Руси 
царство справедливости. Это и будет золотое равновесие, которое необходимо всем народам и во все 
времена . 
  645. Зыков, Виталий Валерьевич (писатель, канд. техн. наук; 1979-).Конклав бессмертных. 
В краю далеком : [фантастический] роман / Виталий Зыков ; [худож. О. Юдин]. - Москва : Альфа-книга, 
2008. - 403, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези).Др. кн. авт. на 1-й с. - 65000 экз. - ISBN 978-5-9922-
0077-5. 
  646. Зыков, Виталий Валерьевич (писатель, канд. техн. наук; 1979-).Конклав Бессмертных. 
Проба сил : [фантастический] роман / Виталий Зыков ; [худож. О. Юдин]. - Москва : Альфа-книга, 2008. - 
407, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Магия фэнтези).Др. кн. авт.: с. 1. - 65000 экз. - ISBN 978-5-9922-0219-9. 
  647. Ибрагимбеков, Максуд (1935-).В один прекрасный день : рассказы, повести / Максуд 
Ибрагимбеков ; [худож. А. М. Максимов]. - Москва : Сов. писатель, 1980. - 524, [2] с. : ил. ; 21 см.В вып. 
дан. авт.: Максуд Мамед Ибрагим оглы Ибрагимбеков. - Экз. № 1555856 с автогр. автора.Содерж.: 
повести : Кто поедет в Трускавец ; И не было лучше брата ; Прилетала сова ; Пусть останется с нами ; 
За все хорошее - смерть ; Концерт для баритона с оркестром ; рассказы : В один прекрасный день ; 
Уютное место в сквере ; Немного весеннего праздника ; 1001-я ночь войны ; Фисташковое дерево ; 
Прощай, "миледи"! ; Последняя ночь детства ; Где та дорога?. 
  648. Ивнев, Рюрик.Память и время : стихи (1965-1967 гг.) / Р. Ивнев ; [ил.: К. Дорон]. - 
[Москва : Советский писатель, 1969]. - 150, [1] с. : ил. ; 17 см. В вып. дан. авт.: Ивнев Рюрик (Михаил 
Александрович). - Экз. № 1555874-М с автогр. автора. 
  649. Ивнев, Рюрик (1891-1981).По ступеням воспоминаний : лирика, эссе, драма, проза, 
воспоминания / Рюрик Ивнев ; [сост.: Н. П. Леонтьев, Ю. М. Тютюнова ; ил. Ю. М. Тютюнова]. - Орёл : 
Картуш, 2016. - 446 с. : ил., портр. ; 21 см.Над вып. дан. авт.: Рюрик Ивнев (Михаил Александрович 
Ковалёв). - К 125-летию со дня рождения. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. произведения авт. в 
конце кн.Содерж.: разд.: Лирика : стихотворения неопубликованные и невошедшие в сборники ; Четыре 
выстрела в четырёх друзей: Есенина, Кусикова, Мариенгофа, Шершеневича ; Штрихи к портретам ; 
Сергей Есенин : драма ; проза : Малиновая шапочка ; Весеннее путешествие ; Звезда первой величины 
; Новодеревенская кудесница ; Осенняя прогулка ; Чужая любовь ; Два цвета - голубой и жёлтый ; 
Вечное служение ; Сенатор и др. ; приложение : Воспоминания о Рюрике Ивневе . - 3000 экз. - ISBN 
978-5-9708-0535-0. 
  650. Ивнев, Рюрик (1891-1981).Смятение : роман / Рюрик Ивнев. - Орёл : Картуш, 2016. - 



390 с. : цв. ил., портр. ; 21 см. - (Мэтры литературы. Иные грани).На авантит.: К 125-летию со дня 
рождения. - Над. вып. дан. авт.: Рюрик Ивнев (Михаил Александрович Ковалёв). - Библиогр. в конце кн. 
- 3000 экз. - ISBN 978-5-9708-0532-9. 
  651. Казыбаев, Какимжан.Наказ : роман и повести / Какимжан Казыбаев ; пер. с каз. 
Бахытжана Момыш-Улы. - Алма-Ата : Жалын, 1982. - 326, [2] с. ; 22 см.Экз. № 1555885 с автогр. 
автора.Содерж.: Изморозь : роман ; повесть : Тайна . 
  652. Каипбергенов, Тулепберген.Дочь Каракалпакии : роман / Тулепберген Каипбергенов ; 
перевод с каракалпакского Г. Марьяновского ; [вступ. ст. К. Яшена]. - Москва : Художественная 
литература, 1977. - 442, [2] с. ; 21 см. Экз. № 1555880 с автогр. автора. 
  653. Секрет потерянного королевства : по мультфильму Иджинио Страффи : [в 10 ч. : для 
детей среднего и старшего школьного возраста] / [пер. с итал. Елены Дмитриевой]. - Москва : Эгмонт 
Россия Лтд., 2009-. - 22  см. - (Winx club). - ISBN 978-5-9539-3768-9.[Ч.] 4: Каменный великан. - 2009. - 
95, [1] с. : цв. ил. Загл. ориг.: Winx. Il Segreto del Regno Perduto. Un gigante di pietra . - 15000 экз. - ISBN 
978-5-9539-3771-9. 
  654. Канович, Григорий (1929-).И нет рабам рая : роман / Григорий Канович. - Вильнюс : 
Вагa, 1985. - 308, [1] с. ; 20 см.Экз. № 1555867 с автогр. автора. - 30000 экз. 
  655. Каюкова, Ирина Викторовна.Жди меня, Париж! : повесть и рассказы о школьниках / 
Ирина Каюкова ; [худож. Альвидас Микалаускас]. - Калининград : [б. и.], 2015 (Ижевск : Тип. ИП 
Пермяков С. А.). - 51, [1] с. : ил., цв. ил. ; 25 см. - (Год литературы в России, 2015) (Издательская 
Программа Правительства Калининградской области).12+.Содерж.: Жди меня, Париж : повесть ; 
рассказы о школьниках : Валентин и день забот ; Саню я ловлю, или Двойка по английскому ; Громче, 
пожалуйста ; Лучший рисунок ; В зоопарке ; Как Миша сочинил стих ; Монолог Д ; Привет. Я - твой 
мобильник . - 500 экз. - ISBN 978-5-9631-0399-9. 
  656. Кедрин, Дмитрий Борисович.Избранное / Дмитрий Кедрин ; [вступ. статья: Л. Озеров 
"О Дмитрии Кедрине", с. 3-10]. - [Москва] : Совет. писатель, 1947. - 272 с., 1 л. портр. ; 17 см.Разделы: 
Военные стихи; Лирика; Разное; Эпос; Рембрандт: драма. 
  657. Кельтские мифы : пер. с англ. / [предисл. Л. Володарской]. - Москва : Э, 2016. - 669, 
[1] с. ; 21 см. - (Библиотека классической литературы).16+.Содерж. разделы: Валлийские сказания; 
Ирландские сказания. - 6000 экз. - ISBN 978-5-699-63714-0. - ISBN 978-5-699-86358-7. 
  658. Кинг, Стивен (1947-).Игра Джералда : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. Т. 
Покидаевой и М. Козырева]. - Москва : АСТ, 2016. - 445, [1] с. ; 21 см. - (Король на все времена).Загл. и 
авт. ориг.: Gerald's game / Stephen King. - 16+. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-087928-1. 
  659. Кин, Мартин.Плохая собака : как одна невоспитанная собака воспитала своего 
хозяина / Мартин Кин ; [пер. с англ. Е. Фельдман]. - Москва : РИПОЛ классик, 2012. - 302 с. ; 21 см. - 
(Лапа друга).Загл. и авт. ориг.: Bad dog : a love story / Martin Kihn. - 8000 экз. - ISBN 978-5-386-04990-4 (в 
пер.). 
  660. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Война и мир : [роман : в 2 кн.] / Лев Толстой. - 
Москва : АСТ, 2009. - 21 см. - (Кинороман).1500 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-013861-6.Кн. 1, т. 1, 2. - 
732, [2] с. - ISBN 978-5-17-049226-8 (кн. 1). 
  661. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Война и мир : [роман : в 2 кн.] / Лев Толстой. - 
Москва : АСТ, 2009. - 21 см. - (Кинороман).1500 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-013861-6.Кн. 2, т. 3, 4. - 
732, [2] с. - ISBN 978-5-17-049225-1 (кн. 2). 
  662. Князева, Анна.Наследница порочного графа : [роман] / Анна Князева. - Москва : Э, 
2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Детектив с таинственной историей).Др. кн. авт.: с. 2 . - 16+. - 6000 экз. - ISBN 
978-5-699-90092-3. 
  663. Коваль, Софья Ефимовна.В Стране потерянных вещей : сказочная повесть / Софья 
Коваль ; [худож. Т. В. Зеленская]. - Калининград : РОС-ДОАФК : Прядко-Каныбекова О. Ю., 2015. - 85, 
[2] с. : цв. ил. ; 21 см.7+. - 525 экз. - ISBN 978-5-9907061-7-0. 
  664. Коллинз, Сьюзен.Голодные игры : [роман] / Сьюзен Коллинз ; [пер. с англ. А. 
Шипулина]. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 382 с. ; 20 см.Загл. и авт. ориг.: The hunger games / 
Suzanne Collins. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-062463-8 (АСТ). - ISBN 978-5-271-25794-0 
(Астрель). 
  665. Колунтаев, Олег Викторович (1960-).Тихий омут, или Печали и радости сержанта 
Синебрюхова : роман : в 3 кн. / О. В. Колунтаев. - Рязань : Колунтаев О. В., 2016. - 419 с. : ил., портр. - 
ISBN 978-5-600-00521-1. 
  666. Корелиц, Джин Ханф (1961-).Прикосновение ангела : [роман] / Джин Корелиц ; [пер. с 
англ. Н. Г. Салаутиной]. - Москва : Мир книги, 2008. - 398, [1] с. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: The white rose / 



Jean Hanff Korelitz . - 5000 экз. - ISBN 978-5-486-02184-8. 
  667. Корнеева, Елена Александровна (психофизиолог, литератор).Забытая истина : 
сборник стихов / Елена Корнеева. - Рязань : Март : Ряз. обл. тип., 2011. - 133, [2] с. : ил., портр. ; 17 
см.1000 экз. - ISBN 978-5-91255-081-2. 
  668. Костевич, Ирина Львовна (1970-).Мне 14 уже два года : [повесть : для среднего и 
старшего школьного возраста] / Ирина Костевич. - Москва : Аквилегия-М, 2015 (макет 2016). - 222, [1] с. ; 
21 см. - (Серия "Современная проза").12+. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-905730-59-7. 
  669. Костевич, Ирина.Предатели : [повесть : для среднего и старшего школьного 
возраста] / Ирина Костевич. - Москва : Аквилегия-М, 2014 (макет 2015). - 222, [1] с. ; 21 см. - 
(Современная проза).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905730-75-7. 
  670. Кристи, Агата (1890-1976).Убить легко : [cборник] / Агата Кристи ; [худож. В. В. Быков]. 
- Ленинград : Нива, 1991. - 366 с. : ил. ; 21 см. Содерж.: "Н" или "М"?  ; Чаепитие в Хантербери ; Убить 
легко. - 100000 экз. - ISBN 5-86456-001-4. 
  671. Крупская, Дина Валерьевна (1966-).МРНЫ : [приключенческая повесть о реальных 
котах : для среднего школьного возраста] / Дина Крупская ; [худож. П. Любаев]. - Москва : Аквилегия-М, 
2015. - 270, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Тузик, Мурзик и другие…).10+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905730-69-6. 
  672. Крюкова, Тамара Шамильевна (1953-).Гордячка : [приключенческий роман : для 
младшего и среднего школьного возраста] / Тамара Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 380, [3] с. ; 
21 см. - (Серия "Чудеса и приключения").6+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-904050-86-3. 
  673. Крючков, Андрей Петрович.Корни : стихи / Андрей Крючков. - Рязань : 
Рязоблтипография, 2016. - 95 с. : ил., портр. ; 17 см.Содерж. циклы : В душе рождаются стихи ; 
Сияющая даль ; Ожидание вечности. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91255-216-8. 
  674. Куно, Ольга (1977-).В полушаге от любви / Ольга Куно. - Москва : Э, 2016. - 508, [2] с. 
; 17 см. - (Колдовские миры).16+. - ISBN 978-5-699-91001-4 : 3000 . 
  675. Кэррол, Сьюзен (1952-).Куртизанка / С. Кэррол ; [пер. с англ. Н. Д. Стиховой]. - 
Москва : Мир книги, 2009. - 493 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The Courtesan / Susan Carroll. - 10000 экз. - 
ISBN 978-5-486-02749-9. 
  676. Кэррол, Сьюзен.Темная королева / С. Кэррол ; [пер. с англ. В. П. Михайлова]. - 
Москва : Мир книги, 2008. - 495 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The dark queen / S. Carroll. - 10000 экз. - ISBN 
978-5-486-02573-0 (в пер.). 
  677. Лазарева, Ярослава (писатель).Легенда ночи : [роман] / Ярослава Лазарева. - Москва 
: Эксмо : Яуза, 2010 (т. е. 2009). - 349, [1] с. ; 21 см. - (Пленники сумерек).Кн. фактически издана в 2009 
г. - На обл. также: Новая вампирская сага. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-39665-8 (в пер.). 
  678. Лазаренская, Майя (1976-).Осторожно, фокус! : [веселые повести : для младшего 
школьного возраста] / Майя Лазаренская ; [худож.: Н. Кудрявцева]. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 252, 
[3] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Смешные истории").6+.Содерж.: Осторожно, фокус! ; Загадки Чаро-парка, 
или В поисках пропавшего пони. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905730-77-1. 
  679. Звездная, Елена (1982-).Тайна проклятого герцога / Елена Звездная. - Москва : Э, 
2015-2016. - 21 см. - (Колдовские миры).Фактическая дата выхода в свет - 2015. - 16+. - 11000 экз.Кн. 1: 
Леди Ариэлла Уоторби. - 2015. - 381, [1] с. - ISBN 978-5-699-84977-2. 
  680. Леонтичев, Юрий Александрович.Последний выстрел : повести / Ю. А. Леонтичев ; 
[худож. Д. Н. Афуксиниди]. - Переизд. - Ташкент : Изд-во лит. и искусства им. Гафура Гуляма, 1979. - 
286, [2] с. : ил. ; 20 см.Экз. № 1555884 с автогр. автора.Содерж.: Почти святые ; Братья . 
  681. Лесаж, Ален Рене.Похождения Жиль Бласа из Сантильяны / Ален Рене Лесаж ; [пер. 
с фр. Г. Ярхо ; вступ. ст. и примеч. А. Бондарева ; ил. Ж. Жигу]. - Москва : Правда, 1990. - 766, [1] с. : ил. 
; 21 см.500000 экз. - ISBN 5-253-00081-Х. 
  682. Линдсей, Джоанна (1951-).Грозовая любовь : [роман] / Джоанна Линдсей ; [пер. с 
англ. И. Б. Шавырина]. - Москва : АСТ, соp. 2015. - 318, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Королева любовного 
романа").Загл. и авт. ориг.: Heart of trunder / Johanna Lindsey . - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-088778-
1. 
  683. Литвинова, Анна Витальевна.Бойся своих желаний : [роман] / Анна и Сергей 
Литвиновы. - Москва : Эксмо, 2011. - 346, [1] с. ; 21 см. - (2 звезды Российского детектива).Др. кн. авт.: с. 
2. - 40100 экз. - ISBN 978-5-699-47714-2. 
  684. Литвинова, Анна Витальевна (писатель, автор детективов).Десять стрел для одной : 
роман / Анна и Сергей Литвиновы. - Москва : Э, 2017. - 314, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Знаменитый тандем 
российского детектива).Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 16000 экз. - ISBN 978-5-699-94142-1. 
  685. Луганцева, Татьяна Игоревна.Пуд соли на сердечную рану : [роман] / Татьяна 



Луганцева. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 318, [1] с. ; 21 см. - (Иронический 
детектив).Др. произведения авт. на 2-й с. - Ранее кн. выходила под загл.: Суженый-ряженый олигарх. - 
16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-094725-6. 
  686. Луганцева, Татьяна Игоревна.Сходняк снежных лавин : [роман] / Татьяна Луганцева. - 
Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 318, [1] с. ; 21 см. - (Иронический детектив).Др. кн. авт. на 
2-й с. - Ранее кн. издавалась под загл.: Повелительница сердец. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-
099688-9. 
  687. Лэкберг, Камилла (1974-).Железный крест : [роман] / Камилла Лэкберг ; [пер. со швед. 
С. Штерна]. - Москва : Эксмо, 2014. - 476, [1] с. ; 22 см. - (Любимый детектив Александры 
Марининой).Загл. и авт. ориг.: Tyskungen / Camilla Läckberg. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-71767-5 
(в пер.). 
  688. Ляпукина, Лилия Анатольевна.Избранные сочинения : [стихотворения] / Л. А. 
Ляпукина. - Рязань : [б. и.], 2015. - 38 с. : ил. ; 21 см. 
  689. Маккалоу, Колин (1937-2015).Горькая радость : [роман] / Колин Маккалоу ; [пер. с 
англ. Н. С. Ломановой]. - Москва : АСТ, 2016. - 414, [1] с. - (Серия "Поющие в терновнике").Загл. и авт. 
ориг.: Bittersweet / Collen McCullough. - 16+. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-094483-5. 
  690. Макнот, Джудит (1944-).История любви леди Элизабет : роман / [пер. с англ. Е. 
Ананича]. - Москва : Пресса, 1994. - 526, [1] с.25000 экз. - ISBN 5-253-00791-1 (в суперобл.). 
  691. Макнот, Джудит (1944-).Рай : роман / [пер. с англ. Г. Дольникова и И. Хатунцева]. - 
Москва : Пресса, 1995. - 606, [1] с.Загл. и авт. ориг.: Paradise / Judith McNaught. - ISBN 5-253-00822-5. 
  692. Максимов, Михаил Серафимович (литератор; 1947-).Дедушкины сказки / Михаил 
Максимов. - Санкт-Петербург : Радослово, 2016. - 116, [3] с. ; 20 см.6+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9903806-
9-1. 
  693. Маленькие солдаты Великой Отечественной : стихи и рассказы о юных защитниках 
Родины : [для среднего школьного возраста] ; худож. Владимир Плевин, Екатерина Петрова. - Москва : 
Махаон, 2016. - 92, [3] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Серия "История Отечества").12+.Содерж.: авт.: З. 
Александрова, В. Берестов, А. Барто, Л. Пантелеев, А. Твардовский, К. Симонов, Б. Лавренёв, А. 
Платонов, С. Алексеев . - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-09846-6 (в пер.). 
  694. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Казнь без злого умысла / Александра 
Маринина. - Москва : Эксмо, 2015. - 476, [2] с. ; 20 см. - (А. Маринина. Больше чем детектив).Др. кн. авт.: 
с. 2. - 16+. - 100000 экз. - ISBN 978-5-699-79789-9. 
  695. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Не мешайте палачу : [детективный роман] / 
Александра Маринина. - Москва : Вече, 1997. - 446, [1] с. ; 21 см. - (Бестселлер).На 4-й с. обл. авт.: 
Александра Маринина , подполк. милиции , к.ю.н. , криминолог, лауреат премии МВД России. - 30000 
экз. - ISBN 5-7838-0106-2. 
  696. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Седьмая жертва : [роман] / Александра 
Маринина. - Москва : Эксмо, 2009. - 412, [1] с. ; 21 см. - (Александра Маринина - королева 
детектива).Др. кн. авт.: с. 2. - 4100 экз. - ISBN 978-5-699-32997-7 (в пер.). 
  697. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Стилист : [роман] / Александра Маринина. - 
Москва : Вече, 1997. - 429 с. - (Бестселлер).40000 экз. - ISBN 5-7838-0116-Х. 
  698. Маринина, Александра Борисовна (1957-).Чужая маска / Александра Маринина. - 
Москва : Вече, 1997. - 462 с. - (Бестселлер).30000 экз. - ISBN 5-7838-0091-0. 
  699. Марклунд, Лиза (писатель; 1962-).Красная волчица : роман / Лиза Марклунд ; [пер. со 
швед. А. Н. Анваера]. - Москва : Центрполиграф, 2015 (макет 2016). - 414, [1] с. ; 18 см. - (Иностранный 
детектив) (Шедевры детектива #1) (#1 New York Times Bestselling Author).Загл. и ав. ориг.: Den röda 
vargen : roman / Liza Marklund. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-227-06408-0. 
  700. Марклунд, Лиза (писатель; 1962-).Место под солнцем : роман / Лиза Марклунд ; [пер. 
со швед. А. Н. Анваера]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 478, [1] с. - (Иностранный детектив) (#1 New 
York Times Bestselling Author).Загл. и авт. ориг.: En plats I solen : roman / Liza Marklund . - 16+. - 3000 экз. 
- ISBN 978-5-227-05640-5 (в суперобл.). 
  701. Матюшкина, Екатерина Александровна (1976-).Ларискины и Тайна перевернутой 
пирамиды : [для среднего школьного возраста] / Катя Матюшкина и друзья ; [ил. Катерины Бугровой]. - 
Москва : АСТ, 2016. - 139, [2] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Прикольный детектив).На тит. л.: Кате помогали 
придумать эту прикольную сказку участники литературных курсов "Мастер текста": Александр 
Прокопович, Елена Шумара, Надежда Щербакова и др. - На 4-й с. обл.: Книга-проект литературных 
курсов "Астрель-СПб". - 6+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-17-093649-6. 
  702. Матюшкина, Екатерина Александровна (1976-).Снумрики. Другая сторона пуговицы : 



приключенческий мегадетектив с элементами магии, абсурда и нелепостей : [для среднего школьного 
возраста] / Катя Матюшкина ; [ил.: Нина Коровина]. - Москва : АСТ, 2016. - 182, [6] с. : цв. ил. ; 20 см. - 
(Серия "Прикольный детектив").6+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-097775-8. 
  703. Матюшкина, Екатерина Александровна (1976-).Снумрики. Волшебная пуговица : [для 
среднего школьного возраста] / Катя Матюшкина ; [ил. Кати Матюшкиной и Сони Каа]. - Москва : АСТ : 
Астрель, 2015. - 185, [6] с. : цв. ил. ; 20 см. - (Серия "Прикольный детектив") (Охотники за 
пуговицами).6+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-17-086498-0. 
  704. Машукова, Елена Анатольевна (1963 -).Рисунок на ладони : избранное / Елена 
Машукова. - Южно-Сахалинск : [б. и.], 2013 (Южно-Сахалинск : ГУП "Сахалинская областная 
типография"). - 152, [6] с. : ил. ; 17 см.Содерж. разд.:  Линия сердца ; Линия судьбы ; Тени ; Острова и 
звёзды. - 400 экз. - ISBN 978-5-89290-267-0. 
  705. Медведева-Овсянникова, Веста Владимировна.Все дороги сходятся в одну / Веста 
Медведева-Овсянникова. - Рязань : Контраст, 2016. - 124, [11] c. : портр. ; 22 см.12+.Содерж. разд.: Все 
дороги сходятся в одну ; В воздухе пахнет прохладой ; Мир детства ; Вековой на Руси оберег ; Судьбою 
данный человек... ; Я песню напишу свою... - 300 экз. - ISBN 978-5-906229-28-1.Автор - человек с тонко 
чувствующей душой, открытым и щедрым сердцем, богатым и отзывчивым на доброту внутренним 
миром. О своем мироощущении, о любви к близким и окружающему миру, несмотря на его сложность и 
непредсказуемость, о жизни, способной удивлять и преподносить неожиданные подарки, размышляет 
она в своих лирических повествованиях и охотно делится с окружающими собственными 
наблюдениями. 
  706. Медведева, Веста Владимировна.Для тебя... : стихотворения / Веста Медведева. - 
Рязань : Контраст, 2014. - 114, [5] с. : ил. ; 20 см.На обл. авт.: Веста Медведева-Овсянникова  .Содерж. 
разд.: Сны напророчили вьюгу ; Ты сегодня не со мной ; Дарю любимому звёзды  . - 200 экз. - ISBN 978-
5-906229-09-0. 
  707. Метлицкая, Мария (1959-).А жизнь была совсем хорошая... : сборник / Мария 
Метлицкая. - Москва : Э, 2016. - 377, [2] с. : ил. ; 21 см. - (За чужими окнами. Проза М. Метлицкой и А. 
Борисовой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+.Содерж.: А жизнь была совсем хорошая... ; Три тополя в Новых 
Черемушках ; Фотограф ; Время для счастья ; Обычная женщина, обычный мужчина. - 32000 экз. - ISBN 
978-5-699-86967-1. 
  708. Миголь, Анатолий Иванович (1936-).Радуга-радость : стихи / Анатолий Миголь. - 
Ростов-на-Дону : Книжное издательство, 1980. - 29, [1] с., [1] л. портр. ; 16 см. - (Первое слово).Экз. № 
1555861-М с автогр. автора. - 5000 экз. 
  709. Мизина, Тамара Николаевна (1963-).Истории Серой Цапли : наш край для малышей : 
[для младшего и среднего школьного возраста] / Тамара Мизина ; [худож. Светлана Сергачёва]. - 
Калининград : Кладезь, 2015. - 86, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Библиотека Правительства Калининградской 
области).6+. - 500 экз. - ISBN 978-5-901597-88-0. 
  710. Микава, Николай Маркович (1910-1996).Когда поют дожди : очерк / Н. Микава. - 
Тбилиси : Мерани, 1972. - 69, [1] с. ; 16 см.Экз. № 1555862-М с автогр. автора. - 20000 экз. 
  711. Милн, Алан Александер (1882-1956).Винни-Пух и все-все-все : [сказочная повесть : 
Винни-Пух в знаменитом русском пересказе : для младшего школьного возраста] / Алан А. Милн, Борис 
Заходер ; худож. Э. Шепард. - Москва : АСТ, 2016. - 398, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Классика для школьников) 
(Рекомендовано лучшими учителями).6+. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-092601-5. 
  712. Митчелл, Дэвид (писатель; 1969-).Голодный дом : [роман] / Дэвид Митчелл ; [пер.с 
англ. А. Питчер]. - Москва : Иностранка, 2016 (макет 2017). - 317, [2] с. ; 21х11 см. - (Большой 
роман).Загл. и авт. ориг.: Slade house / David Mitchell. - 18+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-11620-
7.Впервые на русском — новейший роман прославленного Дэвида Митчелла, дважды финалиста 
Букеровской премии, автора интеллектуальных бестселлеров «Сон №9», «Облачный атлас» (недавно 
экранизированный Томом Тыквером и братьями Вачовски) и многих других. Стивен Кинг назвал 
«Голодный дом» «редкостной, великолепной вещью», а Энтони Дорр — «“Дракулой” нового 
тысячелетия». Начало «Голодному дому» положила история, которую Митчелл начал публиковать в 
своем Твиттере в канун Хеллоуина; история, примыкающая к его прошлому роману — «Костяные часы» 
(«Простые смертные»). Итак, добро пожаловать в проулок Слейд. Его не так-то легко отыскать в 
лабиринте улочек лондонской окраины. Найдите в стене маленькую черную железную дверь. Ни ручки, 
ни замочной скважины; но дотроньтесь до двери — и она откроется. Вас встретит залитый солнцем 
старый сад и внушительный особняк — слишком роскошный для этого района, слишком большой для 
этого квартала. Вас пригласят зайти, и вы не сможете отказаться…. 
  713. Миябэ, Миюки.Горящая колесница : роман / Миюки Миябэ ; [пер. с яп. Ирины 



Мельниковой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2012. - 412, [1] с.На обл.: Международный бестселлер. 
Впервые на русском! Роман - лауреат премии "Лучший детектив года" от "японской Агаты Кристи". - 
Загл. и авт. в перелож. на латиницу: Kasha / Miyuki Miyabe. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-02710-7. 
  714. Мнацаканова, Лидия Петровна.Живое слово : стихи и проза / Лидия Мнацаканова ; 
[ил. и дизайн Снежаны Капитанской]. - Москва : Фонд "Литературный центр Петра Проскурина", 2015 
(Москва : ИПО "У Никитских ворот"). - 262, [9] с. : ил., портр. ; 21 см.Экз. № 1555802 с экслибрисом 
академика, профессора Б. В. Гусева. - Экз. № 1555802 с автогр. авт.Содерж.: разд.: Знаки верные 
любви ; Живое слово ; Благословение ; Осень я выбираю ; Музыка дождя ; Аполитичный мотив ; 
Болгария, благодарю, сестра ; Посвящения ; Отзвук ; Голос из прошлого ; Мои первые стихи ; 
Журавлиная песня ; Год Быка ; Встреча с Николаем Гнатюком ; Воспоминания о Римме Казаковой ; 
Замок доктора Липпа ; Цепная реакция ; Судьба рецидивиста ; Самое страшное позади ; Сергейкина 
книжка ; Наша книжка ; Любимый мой : разговор в письмах . - 2000  экз. - ISBN 978-5-00095-084-5. 
  715. Моисеев, Дмитрий Иванович (1935-).Мой Карамзин. Человек, сотворивший себя : к 
250-летию со дня рождения Николая Михайловича Карамзина / Д. И. Моисеев ; [граф. ил. авт.]. - Москва 
: Издательский Дом Тончу, 2015. - 448 с. : ил., портр. ; 23 см.На 4-й с. обл. авт.: Д. И. Моисеев, инж., к. т. 
н., доц. - Библиогр.: с. 446 и в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-91215-133-0. 
  716. Муромцева, Мария Алексеевна....Искать начало : стихи / Мария Муромцева. - Москва 
: Адалень, 2006. - 262, [1] с. : портр. ; 17 см.1000 экз. - ISBN 5-86783-085-3 (в пер.). 
  717. Муромцева, Мария Алексеевна.Верю времени : новые стихи / Мария Муромцева ; 
[рис. худож. Сергея Фалькина]. - Москва : Глобус, 2009 (т. е. 2008). - 207 с. : ил., портр. ; 17 см. - (Серия 
"Русский Парнас").Кн. фактически издана в 2008 г.Содерж. циклы: Наука шагов ; Список сердечный ; 
Вечен удивления портрет  . - 1000 экз. - ISBN 978-5-8155-0214-7. 
  718. На Калининском фронте Великой войны : стихи и судьбы / М-во культуры Рос. 
Федерации, Всерос. историко-этнограф. музей ; [общ. ред., предисл.: В. В. Кузнецов, М. В. Строганов]. - 
Ижевск : Принт-2, 2016. - 293 с., [4] л. цв. ил., портр. : портр. ; 20 см.Библиогр.: с. 288-290.Содерж. авт.: 
М. И. Алигер, М. И. Божаткин, Н. А. Ветрова, Р. В. Виноградова, Д. Б. Кедрин, А. Ф. Коликов, Н. А. 
Крылова, А. В. Ланской, М. Л. Матусовский, С. В. Михалков и др. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9631-0474-3 (в 
обл.).В книге соединились стихи профессиональных поэтов, которые были военными 
корреспондентами, и стихи солдат - стихи с линии фронта. К ним добавились стихи, созданные 
людьми, пережившими войну либо в зоне оккупации, либо в эвакуации, либо на самой границе боевых 
действий. 
  719. Нестерова, Наталья (писатель).Жребий праведных грешниц. Возвращение : [роман] / 
Наталья Нестерова. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 348, [2] с. ; 21 см.Перед вып. дан. 
авт.: Наталья Нестерова (Умеренкова Наталья Владимировна). - На 4-й с. обл.: Телеканал Русский 
бестселлер рекомендует. - Др. кн. авт.: с. 2. - Продолжение книг: Жребий праведных грешниц. Сибиряки 
; Жребий праведных грешниц. Стать огнем. - 16+. - 7000 экз. - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-099342-0 
(Пазлы). - ISBN 978-5-17-099344-4 (Совет да любовь).Великая Отечественная война. Блокада 
Ленинграда. Семью Медведевых ждут тяжелейшие жизненные испытания, череда обретений и утрат, 
им предстоит познать беспредельную силу духа, хлебнуть немало горя. Эта книга о силе и слабости 
человеческой, о самопожертвовании и женской любви, которая встает как проклятие или 
благословение, разрывает связи с близкими людьми и уничтожает надежду на будущее, но помогает 
выстоять в войне против жестокого врага, ибо дает любящей женщине колоссальную силу. Жизнь 
героев романа, как жизнь миллионов людей, уложилась в исторические рамки бытия советского 
государства. "Жребий праведных грешниц. Возвращение" - третья, заключительная часть саги Натальи 
Нестеровой. 
  720. Никитин, Михаил Анатольевич (д-р физ.-мат. наук, писатель; 1942-).Принцесса и 
звёзды : [сказка : для старшего дошкольного и младшего школьного возраста] / М. Никитин, В. Никитина 
; [ил. Татьяны Раткевич]. - Калининград : Центр печати, 2015. - 110, [1] с. : цв. ил. ; 20 см. На обл. авт. не 
указаны. - 500 экз. - ISBN 978-5-9905604-2-0.  
  721. Никонов, Александр Федорович (1948-).Я с тобой, Вэрк! : [повесть о собаках : для 
среднего школьного возраста] / Александр Никонов ; [худож. А. Медведева]. - Москва : Аквилегия-М, 
2016. - 269, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Тузик, Мурзик и другие").10+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-906819-23-
9. 
  722. Нилова, Татьяна Викторовна.Громила и Рыжик : [рассказы о животных : для среднего 
школьного возраста] / Татьяна Нилова ; [худож. Кирилл Прокофьев]. - Москва : Аквилегия-М, 2014. - 
286, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Тузик, Мурзик и другие…").10+.Содерж. разд.: Громила и Рыжик ; 
Огненный ; Сюзи ; Синяя ночь. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905730-56-6. 



  723. Новиков-Прибой, Алексей Силыч.Капитан первого ранга / А. С. Новиков-Прибой. - 
Мурманск : Кн. изд-во, 1966. - 333, [2] с. : ил. ; 17 см. - (Морской роман).Экз. № 1556519-М с 
дарственной надписью жены автора М. Л. Новиковой. - 100000 экз. 
  724. Новиков-Прибой, Алексей Силыч (1877-1944).Море зовет : повести и рассказы : [для 
старшего возраста] / А. С. Новиков-Прибой. - Москва : Детская литература, 1977. - 236, [2] с., [1] л. 
портр. ; 20 см.Содерж.: повести : Море зовет ; Подводники ; рассказы : Попался ; Лишний ; В бухте 
"Отрада" ; Два друга : главы из романа. - 100000 экз. 
  725. Новиков-Прибой, Алексей Силыч (1877-1944).Цусима : кн. 1 и 2 / А. С. Новиков-
Прибой ; [ил. худож. Г. Н. Веселова]. - Москва : Гослитиздат, 1952. - 887, [1] с., [9] л. ил., портр., карт. ; 
20 см. - (Библиотека советского романа).Экз. № 1556526 с дарственной надписью жены автора М. Л. 
Новиковой. - 225000 экз. 
  726. Нойхаус, Неле (1967-).Кто посеял ветер : [роман] / Неле Нойхаус ; [пер. с нем. Г. В. 
Сахацкого]. - Москва : Эксмо, 2014. - 427, [3] с. ; 22 см. - (Misterium).На обл.: Впервые на русском языке!. 
- Загл. и авт. ориг.: Wer wind sät / Nele Neuhaus. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-699-72622-6 (в суперобл.). 
  727. Нокс, Элизабет (1959-).Искушение винодела : [роман] / Элизабет Нокс ; [пер. с англ. 
Н. Абдуллина]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 446, [1] с. ; 20 см. - (Mona Lisa / 
сост. Александр Жикаренцев).В макете загл. сер.: Мона Лиза. - На обл.: Книга о любви, вине и ангелах. 
- Загл. и авт. ориг.: The vintner's luck / Elizabeth Knox. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-35763-5. 
  728. Оклянский, Юрий Михайлович (1929-).Серебристые облака : [очерки] / Ю. Оклянский. 
- Куйбышев : Книжное издательство, 1961. - 151, [1] с. ; 17 см.Экз. № 1555859-М с автогр. 
автора.Содерж.: Анна Сергеевна ; Соперники ; Дядя Ваня ; Серебристые облака. - 5000 экз. 
  729. Ондатже, Майкл (1943-).Английский пациент / Майкл Ондатже ; [пер. с англ. Н. Г. 
Кротовской]. - Москва : Э, 2017 (т. е. 2016). - 414, [1] c. ; 21 см. - (Девять с половиной недель).Кн. 
фактически издана в 2016 г. - Загл. и авт. ориг.: The english patient / Michael Ondaatje. - На пояске: 
Букеровская премия. Лучшая кн. 1992 г. - 16+.В кн. также на правах рекламы: Адвокат дьявола : 
(отрывок из романа) / Эндрю Найдерман. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-93331-0. 
  730. Орлова, Анастасия Александровна (детский поэт; 1981-).Рыбинск - город у реки : [для 
дошкольного и младшего школьного возраста] / Анастасия Орлова ; [худож. И. В. Рачкова]. - Рыбинск, 
Ярославская обл. : Медиарост, 2016. - [27] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Библиотека рыбинской семьи).5000  экз. 
- ISBN 978-5-906070-55-5. 
  731. Очищение огнем : сборник мистических триллеров / [гл. ред. Молчанова И. Д. ; пер. с 
англ. Т. Романовой]. - Москва : Вече : Джокер, 1993. - 507, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека Вече ; [вып. 
1]).Содерж.: Очищение огнем / П. Андреотта. Вальс Мефисто / Ф. Стюард. За кроваво-красной дверью / 
Л. Камерон. - 100000 экз. - ISBN 5-7141-0131-6. 
  732. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна (1958-).Русская Душа : (историко-
публицистическое исследование) : в 3 т. / Любовь Рыжкова ; [ред. совет: Алёшкин А. М. и др. ; худож. 
Пресняков М. А.]. - Москва : Осознание : Самотёка, 2016. - (Возвращенное наследие).В макете авт.: 
Любовь Владимировна Рыжкова-Гришина. - ISBN 978-5-98967-098-7.Т. 2: Палитра Бога. - 346 с., [1] л. 
портр. : ил.Библиогр.: с. 340-344. - 100 экз."Палитра Бога" - продолжение первой части трилогии, 
произведение о национальном многообразии человечества, размышления о месте великой русской 
нации в этом многообразии, которое автор и называет "палитрой Бога". Автор приходит к выводу, что 
Русь дважды свернула со своего исторического и естественного пути - в 1917 году, когда ей 
насильственно была навязана чуждая модель развития, и в 988 году, когда свершилась её 
насильственная христианизация. Именно с того времени пошел по Руси раздор, который кончится 
тогда, когда русский человек осознает, что у него есть своя исконная вера - ведическое православие. 
Об этом стоит задуматься каждому русскому человеку и вернуться, по словам Ф. М. Достоевского, к 
родной почве . 
  733. Памук, Орхан (1952-).Рыжеволосая Женщина : [роман] / Орхан Памук ; [пер. с тур. 
Аполлинарии Аврутиной]. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2016. - 298, [2] c. ; 21 см. - (Большой 
роман).Загл. и авт. ориг.: Kirmizi saçli kadin / Orhan Pamuk. - На пояске: Впервые на русском одна из 
самых ожидаемых новинок года!. - 16+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-11370-1. 
  734. Панкратов, Владимир Иванович.Преодоление / Владимир Панкратов. - Рязань : 
Контраст, 2016. - 118, [1] с. : ил., портр. ; 21 см.18+. - 220 экз. - ISBN 978-5-906229-27-4. 
  735. Пастернак, Мария Вячеславовна.Тайна морской звезды : историческая сказка : [для 
чтения взрослыми детям / Мария Вячеславовна Пастернак ; худож.: М. Козлова]. - Москва : Каширская 
Е. В., 2011. - 79 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Пешком в историю. Древний Крит).Авт. указан на обороте тит. л. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-905474-05-7. 



  736. Паустовский, Константин Георгиевич (1892-1968).Мещерская сторона : повести и 
рассказы : [для среднего школьного возраста] / Константин Паустовский ; худож. Д. Поляков. - Москва : 
Детская литература, 2015. - 444, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+.Содерж.: 
Повесть о лесах ; Мещерская сторона : повесть; рассказы : Желтый свет ; Акварельные краски ; 
Колотый  сахар ; Ленька с Малого озера ; Старый чёлн ; Фенино счастье ; Ночь в октябре ; "Приточная 
трава"  и др. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005075-6. 
  737. Пилкингтон, Пол.Умри, если любишь / Пол Пилкингтон ; [пер. с англ. В. А. Вебера]. - 
Москва : Эксмо, 2015. - 373, [1] с. ; 22 см. - (Мировой мегабестселлер из Англии) (Misterium).На обл.: 
Впервые на русском языке. - Загл. и авт. ориг.: The one you love / Paul Pilkington. - 16+. - 1800 экз. - ISBN 
978-5-699-80646-1 (в суперобл.). 
  738. Платова, Виктория Евгеньевна (1967-).Эшафот забвения : [роман] / Виктория 
Платова. - Москва : АСТ : Астрель, 2005 (т. е. 2004). - 507, [2] с. ; 21 см.Кн. фактически издана в 2004 г. - 
5000 экз. - ISBN 5-17-028282-6 (АСТ). - ISBN 5-271-10778-7 (Астрель).Еве, волею судеб оказавшейся в 
составе съемочной группы культового режиссера с мировым именем, предстоит разобраться в ряде 
смертей, случившихся на съемочной площадке. Она выходит на охоту за убийцей, не подозревая, что и 
он уже охотится за ней. 
  739. Плотников, Владимир Иванович (1952-).Такая жизнь... : избранные стихотворения / 
Владимир Плотников ; [ред.-сост. Н. Тарасов]. - Южно-Сахалинск : [б. и.], 2015 (Южно-Сахалинск : ОАО 
"Сахалинская областная типография"). - 231 с. ; 21 см. 300 экз. - ISBN 978-5-89290-308-0. 
  740. Лесков, Николай Семенович.Собрание сочинений : в 5 т. / Н. С. Лесков ; [сост., 
предисл., с. 3-36 и общ. ред. В. Троицкого ; худож. П. Пинкисевич]. - Москва : Правда, 1981. - 
(Библиотека "Огонек". Отечественная классика).Т. 2: Повести и рассказы : 1863-1871. - 1981. - 508, [1] с. 
  741. Поле братства : cоветские поэты о Казахстане : [сборник / сост. и предисл. А. А. 
Устинова]. - Алма-Ата : Жазушы, 1980. - 324, [2] с. : ил. ; 17 см.Содерж. циклы: Какой простор для мысли 
и труда! ; Человек казахских степей ; Заслышу Азию во мне ; Стихи по кругу ; Солдатская память ; 
Вырос колос - стих целинный ; Начало неба - на земле. - 7000 экз. 
  742. Полонский, Яков Петрович (1819-1898).Солнце и месяц : стихи : 200-летию со дня 
рождения Я. П. Полонского посвящается : [для младшего возраста] / Я. П. Полонский ; [рис. авт. ; 
предисл., прил. Л. А. Прониной]. - Рязань : Узорочье, 2016. - 49, [1] с. : ил., портр., факс. ; 20 см. - 
(Память о знатных земляках).1000 экз. - ISBN 978-5-85057-835-1.Книга, в которую вошли стихотворения 
замечательного лирического поэта XIX века Я. П. Полонского, оформлена рисунками самого автора, 
сделанными им в разные годы. 
  743. Полякова, Татьяна (автор детективов; 1959-).Коллекционер пороков и страстей : 
[роман] / Татьяна Полякова. - Москва : Э, 2015. - 315 с. : ил. ; 21 см. - (Авантюрный детектив Т. 
Поляковой).Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 35000 экз. - ISBN 978-5-699-84200-1. 
  744. Полякова, Татьяна Викторовна (автор детективов; 1959-).Не вороши осиное гнездо : 
[роман] / Татьяна Полякова. - Москва : Э, 2016. - 315 с. : ил. ; 21 см. - (Авантюрный детектив Т. 
Поляковой).Др. кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 30000 экз. - ISBN 978-5-699-92917-7. 
  745. Поляков, Юрий Михайлович (писатель; филолог; 1954-).Созидательный реванш : 
[сборник интервью] / Юрий Поляков ; [авт.-сост. Николай Казаков]. - Москва : АСТ, Жанровая 
литература, 2015. - 606, [1] с. ; 21 см. - (Геометрия любви).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-082187-7. 
  746. Портер, Элионор (1868-1920).Все истории о Поллианне : [повести : для старшего 
школьного возраста] / Элионор Портер ; [пер. с англ. М. Батищевой]. - Москва : АСТ, 2013. - 510, [1] с. ; 
20 см. - (Серия "Вся детская классика(м)").12+.Содерж.: Поллианна ; Поллианна вырастает. - 3000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-17-078034-1 (АСТ). 
  747. Портер, Элинор (1868-1920).Поллианна : [повесть : для младшего и среднего 
школьного возраста] / Элинор Портер ; [пер. с англ. М. Батищевой] ; худож. А. Власова. - Москва : АСТ : 
Астрель, 2010 (т. е. 2009). - 303, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Внеклассное чтение").5000 (доп. тираж) экз. 
- ISBN 978-5-17-031146-0 (АСТ). - ISBN 978-5-271-11843-2 (Астрель). 
  748. Дорога к Небу : [сборник]. - Москва : Вече [и др.], 2015-. - (Патриаршая литературная 
премия) (Поэзия и проза лауреатов и номинантов Патриаршей литературной премии).14+.[Т. 2]: Поэзия 
и проза лауреатов и номинантов Патриаршей литературной премии. 2016 год. - 2016. - 463 с., [1] л. цв. 
портр. : портр. ; 20 см.Содерж. авт.: Юрий Бондарев, Юрий Кублановский, Александр Сегень, 
священник  Николай Блохин, Александр Громов, Борис Екимов, Алексей Карпов, монахиня Евфимия 
(Пащенко), Валерий Сергеев, Борис Тарасов, протоиерей Алексей Ткачев. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
91173-475-6 (Лепта Книга). - ISBN 978-5-905889-84-4 (ГрифЪ). - ISBN 978-5-4444-5272-1 (Вече). 
  749. Прогулки по Ораниенбауму : [сборник] / Муницип. Совет муницип. образования г. 



Ломоносов, Отд. культуры Адм. Ломоносов. р-на Санкт-Петербурга, Централиз. библ. система г. 
Ломоносова ; [авт. проекта Н. Н. Пивнева ; ред.-изд. коллегия: Б. Григорин и др.]. - Ломоносов : ВВМ, 
2004-. - 21 см. 300 лет Санкт-Петербургу.Вып. 1: Прогулки по Ораниенбауму : сборник работ участников 
литературно-краеведческого конкурса "Мир красочный, поющий и звенящий..." / [худож.: Ламберт А. М.]. 
- 2004. - 87 с. : ил.Содерж. разд.: Под флагом святого Андрея, во имя святого Петра ; Рождались здесь 
крылатые фрегаты ; Скромный гимн городу ; Природе угоден Ринальди ; Как хорошо в предместье жить 
. - 1000 экз. - ISBN 5-9651-0005-1. 
  750. Прогулки по Ораниенбауму : [сборник] / Муницип. Совет муницип. образования г. 
Ломоносов, Отд. культуры Адм. Ломоносов. р-на Санкт-Петербурга, Централиз. библ. система г. 
Ломоносова ; [авт. проекта Н. Н. Пивнева ; ред.-изд. коллегия: Б. Григорин и др.]. - Ломоносов : ВВМ, 
2004-. - 21 см.300 лет Санкт-Петербургу.Вып. 2: Прогулки по Ораниенбауму: 60 лет без войны : сборник 
работ участников литературно-краеведческого конкурса "Есть город золотой ..." / Муницип. Совет и 
Адм. муницип. образования г. Ломоносова, Отд. культуры Адм. Петродворцового района Санкт-
Петербурга, Б-ка № 4 г. Ломоносова, СПбГУ "ЦБС Петродворцового р-на" ; [ред.-изд. коллегия : Бобина 
Е. П. и др.] . - 2006. - 110, [1] с. : ил.Содерж. разд.: "Мы свято верили в победу..." ; "...И здесь история 
писалась..." ; "Мы разные, но боль у нас одна" ; "Только миг остается до счастья..."  . - 350 экз. - ISBN 5-
9651-0174-0. 
  751. Прогулки по Ораниенбауму : [сборник] / Муницип. Совет муницип. образования г. 
Ломоносов, Отд. культуры Адм. Ломоносов. р-на Санкт-Петербурга, Централиз. библ. система г. 
Ломоносова ; [авт. проекта Н. Н. Пивнева ; ред.-изд. коллегия: Б. Григорин и др.]. - Ломоносов : ВВМ, 
2004-. - 21 см.300 лет Санкт-Петербургу.Вып. 3: Прогулки по Ораниенбауму: Ораниенбаум. 300 лет : 
сборник работ участников литературно-краеведческого конкурса "Есть город золотой..." / Адм. 
Петродворцового р-на Санкт-Петербурга, СПб ГУ "ЦБС Петродворцового р-на Санкт-Петербурга", Б-ка 
№ 4 г. Ломоносова ; [ред.-изд. коллегия: Жукова Т. Н. и др.] . - Санкт-Петербург : Медиа Стайл Групп, 
2011. - 151 с. : ил.Содерж. главы: 1: "Этот парк мне дарил..." ; 2: "Мой милый и уютный город..." ; 3: "За 
родную землю шли на смерть солдаты..." ; 4: "Я рисую мир..."   . 
  752. Прокофьева, Софья Леонидовна (1928-).Приключения жёлтого чемоданчика : 
[сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Софья Прокофьева ; худож. Олег Горбушин. - 
Москва : Самовар - книги, 2016. - 92, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл.: 
Произведение печатается без сокращений . - 6+. - 20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0941-2. 
  753. Ради жизни : сборник произведений членов Орловского отделения Союза российских 
писателей / [ред.: В. Г. Анишкин]. - Орёл : Картуш, 2015. - 347 с. : портр. ; 21 см.Содерж. авт.: Владимир 
Самарин, Людмила Иванова, Валерий Протасов, Валерий Анишкин, Николай Калинин, Анатолий 
Лесных, Николай Перовский, Дмитрий Порушкевич, Геннадий Майоров. - 500 экз. - ISBN 978-5-9708-
0523-7. 
  754. Радов, Георгий Георгиевич.Земля и души : [очерки] / Георгий Радов ; [рис. худож. В. 
Окорокова]. - Москва : Политиздат, 1966. - 124, [2] с. : ил. ; 16 см. Экз. № 1555860-М с автогр. автора. - 
50000 экз. 
  755. Рак, Иван Вадимович (1959-).В царстве пламенного Ра : мифы, легенды и сказки 
Древнего Египта / Иван Рак. - Москва : Детская литература, 2012. - 188, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Школьная 
библиотека).Библиогр. в конце кн. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-004846-3. 
  756. Раскин, Александр Борисович (1914-1971).Как папа был маленьким : [рассказы : для 
среднего школьного возраста] / Александр Раскин ; [послесл.: Берестов В. Д.] ; худож. В. Минеев. - 
Москва : РОСМЭН, 2016. - 137, [6] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Крестики-нолики).7000 экз. - ISBN 978-5-353-
08166-1. 
  757. Рассказы русских писателей : [для среднего школьного возраста / сост. М. В. 
Юдаева] ; худож. Ольга Подивилова. - [Москва : Самовар, 2013]. - 189, [2] с. : ил. - (Школьная 
библиотека).Произведения печатаются без сокращений.Содерж. авт.: Толстой Л. Н ; Чехов А. П. ; 
Тургенев И. С. ; Лесков Н. С. ; Андреев Л. Н. ; Горький М. ; Куприн А. С. ; Бунин И. А. - 20000 экз. - ISBN 
978-5-9781-0627-5. 
  758. Ребятам о зверятах : [для чтения взрослыми детям] / [худож.: А. Алир и др.]. - Москва 
: Самовар, 2012. - 41, [6] с. : цв. ил. ; 17 см. - (Для самых маленьких).Содерж. авт.: В. Берестов ; М. 
Пляцковский ; И. Пивоварова ; С. Михалков ;  А. Усачев ; С. Козлов ; В. Лунин ; М. Яснов ; В. Орлов. - 
20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0518-6. 
  759. Ремарк, Эрих Мария (1898-1970).Триумфальная арка : [роман] / Эрих Мария Ремарк ; 
[пер. с нем. Б. Кремнева, И. Шрайбера]. - Москва : АСТ, 2014. - 510 с. ; 21 см. - (Зарубежная 
классика).Загл. и авт. ориг.: Arc de triomphe / Erich Maria Remarque. - 12+. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 



978-5-17-078281-9. 
  760. Ремез, Анна Александровна (1980-).На коньках по Неве, или Мышь в рукаве : 
[историческая повесть-сказка] / Анна Ремез, Наталья Колотова ; [худож.: Е. Завалова]. - Москва : 
Пешком в историю : Каширская Е. В., 2013 (макет 2014). - 103 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Пешком в историю. 
Россия при Петре I).6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905474-24-8. 
  761. Ренделл, Рут (1930-).Тринадцать шагов вниз : роман / Рут Ренделл ; [пер. с англ. 
Виктории Михайлюк]. - Москва : Эксмо, 2007. - 315, [1] с. ; 21 см. - (Неожиданный роман).Загл. и авт. 
ориг.: Thirteen steps down / Ruth Rendell. - 4000 экз. - ISBN 5-699-20448-2. 
  762. Робертс, Нора (1950-).Поражение Сюзанны : роман / Нора Робертс ; [пер. с англ. А. 
Е. Прохоровой]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 282, [1] с. ; 20 см. - (#1 New York Times bestselling 
author) (Romance).На обл.: Впервые на русском. - Загл. и авт. ориг.: Suzanna's surrender : a novel / Nora 
Roberts. - 16+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-227-05395-4. 
  763. Роджерс, Розмари.Обнаженные чувства : роман / Розмари Роджерс ; [пер. с англ. А. 
Петрова, А. Марсова]. - Москва : Олма-Пресс, 1993. - 334, [1] с. - (Купидон).150000 экз. - ISBN 5-87322-
069-7. 
  764. Родионов, Станислав Васильевич (1931-2010).Криминальный талант : повести / 
Станислав Родионов. - Москва : Центрполиграф ; Санкт-Петербург : Русская тройка-СПб, 2015. - 378, [2] 
с. ; 21 см. - (Серия "Классическая библиотека приключений и научной фантастики").16+.Содерж.: 
повести : Дьявольское биополе ; Криминальный талант . - 2500 экз. - ISBN 978-5-227-06319-9.Станислав 
Васильевич Родионов — ленинградский и петербургский писатель, патриарх детективного жанра. 
Современному любителю этого жанра следователь Рябинин может быть знаком по кинофильмам 
«Переступить черту», «Тихое следствие» и двухсерийному телевизионному художественному фильму 
«Криминальный талант»: Мария Гавриловна Рукояткина, гениальная, артистичная мошенница и 
аферистка, своим криминальным талантом вызывает восхищение даже у тех, кто за ней охотится… 
Героиню повести, по которой был снят одноименный фильм, в свое время блистательно сыграла 
Александра Захарова. В повести «Дьявольское биополе», также вошедшей в сборник, мы снова 
встретимся с умным, рассудительным, позитивным следователем прокуратуры Сергеем Рябининым. 
Мистическая, оккультная атмосфера и динамичное развитие... 
  765. Рой, Олег (писатель; 1965-).Семь признаков счастья : сборник рассказов / Олег Рой. - 
Москва : Э, 2016. - 265, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Капризы и странности судьбы : романы О. Роя).Др. 
произведения авт.: с. 2. - 16+.Содерж.: Ангел-стажер ; Сизари ; Чистая случайность ; Ветер перемен ; 
Семь признаков счастья ; Сын ; Письмо к сыну ; Фактор Кот ; Писатель и видение. Блокада. - В кн. 
также: Хоулленд, или Маленькие люди : отрывок из романа. - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-90668-0. 
  766. Романова, Галина Владимировна (писатель).Амур с оптической винтовкой : [роман] / 
Галина Романова. - Москва : Э, 2016. - 313, [2] с. ; 21 см. - (Детективная мелодрама : книги Г. 
Романовой).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-87373-9. 
  767. Романова, Галина Владимировна (писатель).Демон ревности : [роман] / Галина 
Романова. - Москва : Э, 2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Детективная мелодрама : книги Г. Романовой).Др. 
произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-90728-1. 
  768. Романова, Галина Владимировна (писатель).Кинжал в постели : [роман] / Галина 
Романова. - Москва : Эксмо, 2014. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Детективная мелодрама : книги Г. 
Романовой).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-70350-0. 
  769. Романова, Галина Владимировна (писатель).Месть Спящей красавицы : [роман] / 
Галина Романова. - Москва : Э, 2016. - 313, [2] с. ; 21 см. - (Детективная мелодрама. Книги Г. 
Романовой).Др. кн. авт. на с. 2. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-88747-7. 
  770. Романова, Галина Владимировна.Незнакомка с тысячью лиц : [роман] / Галина 
Романова. - Москва : Эксмо, 2015 (т. е. 2014). - 314, [1] с. - (Детективная мелодрама. Книги Г. 
Романовой).Кн. фактически издана в 2014 г. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-77802-
7. 
  771. Романова, Галина Владимировна (писатель).Торговка счастьем : [роман] / Галина 
Романова. - Москва : Э, 2016 (т. е. 2015). - 313, [2] с. ; 20 см. - (Детективная мелодрама : книги Г. 
Романовой).Кн. фактически изд. в 2015 г. - Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-
5-699-85526-1. 
  772. Роньшин, Валерий Михайлович (1958-).Про Вовку Морковкина : сказочная повесть : 
[для среднего школьного возраста] / Валерий Роньшин ; худож. Екатерина Муратова. - Москва : 
РОСМЭН, 2016. - 60, [3] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Серия "Новая детская книга").2000 экз. - ISBN 978-5-353-
07709-1. 



  773. Роулинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и Тайная комната : [роман : для 
среднего школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. - Москва : Махаон, 2017 (т. 
е. 2016). - 477, [2] с. ; 21 см.Кн. фактически издана в 2016 г. - Загл. и авт. ориг.: Harry Potter and the 
Chamber of Secrets / J. K. Rowling. - 6+. - 10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-07781-2 (в пер.). 
  774. Роулинг, Джоан Кэтлин (1965-).Гарри Поттер и узник Азкабана : [роман : для среднего 
школьного возраста] / Дж. К. Роулинг ; пер. с англ. Марии Спивак. - Москва : Махаон, 2017 (т. е. 2016). - 
524, [3] с. ; 21 см.Кн. фактически издана в 2016 г. - Загл. и авт. ориг.: Harry Potter and the Prisoner of 
Azkaban / J. K. Rowling. - 6+. - 10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-07788-1.Книга, покорившая мир, 
эталон литературы для читателей всех возрастов, синоним успеха. Книга, сделавшая Дж.К. Роулинг 
самым читаемым писателем современности. Книга, ставшая культовой уже для нескольких поколений. 
«Гарри Поттер и узник Азкабана» - история продолжается. 
  775. Русская проза XX века : (Вторая половина) / [редкол.: М. И. Картавцева и др.]. - 
Воронеж : Центр духовного возрождения Черноземного края, 1998. - 638, [1] с. ; 21 см. - (Библиотечка 
школьника ; т. 2).Содерж. авт.: А. И. Солженицин, Ф. А. Абрамов, В. М. Шукшин, В. И. Белов, В. П. 
Астафьев, В. Г. Распутин, В. Ф. Тендряков, А. В. Вампилов, Ю. В. Трифонов, Ю. В. Бондарев и др. - 
35000 экз. - ISBN 5-900270-26-2. 
  776. Русские богатыри : былины, героические сказки / рис. В. Бритвин[ ; в пересказе для 
детей И. В. Карнауховой. - Москва : Детская литература, 2006. - 239, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Школьная 
библиотека). - ISBN 5-08-004017-3 : 62.00. 
  777. Рушди, Салман (1947-).Два года, восемь месяцев и двадцать восемь ночей : роман / 
Салман Рушди ; пер. с англ. Любови Сумм. - Москва : АСТ : CORPUS, 2016 (макет 2017). - 364, [1] с. : 
ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Two years eight months and twenty-eight nights / Salman Rushdie. - 16+. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-17-095591-6.Это и сказка, и притча, и сатира. История о недалеком будущем, о 
так называемых небывалостях, которые начинают происходить в Нью-Йорке и окрестностях, о любви 
джиннии к обычному мужчине, о их потомстве, оставшемся на Земле, о войне между темными и 
светлыми силами, которая длилась тысячу и один день. Салман Рушди состязается в умении 
рассказывать истории с Шахерезадой, которой это искусство помогло избежать смерти. 
  778. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна.Зерно Творца : философская лирика / 
Любовь Рыжкова. - Рязань : Скрижали, 2012. - 236 с. : цв. портр. ; 17 см. - (Серия "Меч света". 
Поэтический мiр Любови Рыжковой).Содерж.: циклы : Зерно Творца ; На берегах Невы ; Опустевший 
дом ; Долгий вечер ; У семи родников ; Верую ; Маятник духа ; поэма : Лестница мастеров ; Падучая 
звезда : (час одиночества) . - 500 экз. - ISBN 978-5-903528-04-2. 
  779. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна.Мировая Душа : лирика / Любовь 
Рыжкова. - Рязань : Скрижали, 2012. - 239 с. : портр. ; 18 см. - (Меч Света. Поэтический Мiр Любови 
Рыжковой ).На обл., тит. л., в макете авт.: Любовь Рыжкова.Содерж.: Мировая душа : философская 
лирика ; Сапфирная весна : пейзажная лирика ; Земля, от зноя золотая... : туркменский цикл ; Сады 
вечности : цикл стихотворений на пушкинскую тему "Подражание Корану" ; Русские рубежи : 
гражданская лирика ; Чудище стозевно : гражданская лирика ; Фикус : ироничные стихи ; Нова сказка о 
попах и рязанских мужиках... : поэма  . - 500 экз. - ISBN 978-5-903528-05-9. 
  780. Рыжкова-Гришина, Любовь Владимировна.Начало света : лирика / Любовь Рыжкова. 
- Рязань : Скрижали, 2012. - 232 с. : портр. ; 17 см. - (Меч Света. Поэтический мiр Любови Рыжковой ).В 
кн. также загл. поэмы : Смятение Люцифера . - На обл., тит. л., в макете авт.: Любовь Рыжкова  
.Содерж.: Начало света : философская лирика ; Оправданье бытия : стихи дочери ; Отдохновение моё : 
стихи о друзьях ; Венценосная Русь : русские стихи ; Славянские ветры : русские стихи ; поэмы : 
Смятенье Люцифера ; Стиховное сказание о Фёдоре Тирянине  . - 500 экз. - ISBN 978-5-903528-06-
6.Книга "Начало света" продолжает авторскую поэтическую серию "Меч Света", в которой вышли три 
сборника : "Августейшая ночь", "Зерно Творца", "Мировая Душа". Рассчитанная как на самого 
интеллектуального, тонко чувствующего, изысканного, так и на самого неискушенного читателя, 
высокая поэзия заставляет каждого приостановиться в суете текущих дел и пристально всмотреться в 
душу, как свою собственную, так и своего ближнего. Истинный художник слова словно открывает некие 
тайны бытия, напоминая о том, что земные истины лишь отражение истин небесных. И что путь 
человека, сопряженный с трудностями становления и духовного роста, непременно должен быть 
устремлен к горнему миру, где звучит музыка сфер. Поэтический мир поэта в исконном значении 
"Вселенная" приближает нас к ней. И как бы ни была хороша и царственно прекрасна августейшая 
ночь, свой путь мы торим к божественному свету        . 
  781. Рыжкова, Любовь Владимировна.Августейшая ночь : философская лирика / Любовь 
Рыжкова. - Рязань : Скрижали, 2009. - 199, [7] с. - (Серия "Меч света". Поэтический мiр Любови 



Рыжковой).Экз. № 1491443 с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-903528-02-8. 
  782. Рэнд, Айн (1905-1982).Идеал : [авторский сборник] / Айн Рэнд ; [пер. с англ. Юрия 
Соколова и Татьяны Ребиндер]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016 (макет 2017). - 319 с. ; 21 
см. - (Серия "Айн Рэнд: проза").Загл. и авт. ориг.: Ideal / Ayn Rand. - На обл.: Издается впервые. - 
16+.Содерж.: Идеал : повесть ; Идеал : пьеса. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-095883-2."Идеал" был написан 
Айн Рэнд в далеком 1934 году дважды - сначала как повесть, а затем как пьеса. Оба Идеала являются 
ярчайшими философскими повествованиями, в основе сюжета которых лежит возвышенная духовная и 
физическая красота молодой актрисы Кей Гонды. Драматургия и проза Айн Рэнд - явления весьма 
незаурядные, а ее философия объективизма и по сей день не утрачивает актуальности и находит 
своих последователей по всему миру. Повесть "Идеал" публикуется на русском языке впервые. 
  783. Самаров, Сергей Васильевич (1952-).Бикфордов час : [роман] / Сергей Самаров. - 
Москва : Эксмо, 2016. - 316, [2] с. ; 20 см. - (Спецназ ГРУ) (Величие Родины - в ваших славных 
делах).На 4-й с. обл. авт.: С. Самаров, чл.-кор. Рос. акад. проблем безопасности, обороны и 
правопорядка. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-87505-4. 
  784. Седых, Константин Федорович (1908-1979).Даурия : роман / К. Седых ; [худож. Н. И. 
Кофанов]. - Ленинград : Лениздат, 1989. - 702, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека советского 
романа).200000 экз. - ISBN 5-289-00409-2. 
  785. Сейсенбаев, Роллан (1946-).Заблудившийся крик : романы / Роллан Сейсенбаев ; 
пер. с каз. авт. ; [худож. И. Спасский]. - Москва : Сов писатель, 1986. - 447, [1] с. : ил. ; 22 см.Перед вып. 
дан. авт.: Роллан Шакенович Сейсенбаев. - Экз. № 1555851 с автогр. автора.Содерж.: Ночные голоса: 
Книга, написанная Айдаром Курбановым. - 30000 экз. 
  786. Семенова, Мария (писатель; 1958-).Волкодав : [роман] / Мария Семёнова. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2014. - 603, [2] с. ; 21 см. - (Миры Марии Семёновой).Др. кн. авт.: с. 2. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-389-07359-3. 
  787. Семенова, Мария (писатель; 1958-).Кудеяр. Аленький цветочек : [роман] / Мария 
Семёнова, Феликс Разумовский. - Санкт-Петербург : Азбука ; Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2001. - 446, [1] с. ; 
21 см. - (Русский проект).75000 экз. - ISBN 5-267-00584-3 (Азбука). - ISBN 5-224-03179-6 (ОЛМА-
ПРЕСС). 
  788. Сепульведа, Луис (1949-).Мама-кот, или История про кота, который научил чайку 
летать : (для тех, кто молод, от 8 до 88) : [повесть] / Луис Сепульведа ; [пер. с исп. Cусанны Николаевой 
; худож. Ольга Горохова]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2005. - 153, [5] с. : цв. ил. ; 21 см. - 
(Очень прикольная книга).Загл. и авт. ориг.: Historia de una gaviota y del gato que le enseñó a volar / Luis 
Sepúlveda. - 10000 экз. - ISBN 5-352-01337-5 (в пер.). 
  789. Сергеев, Юрий Васильевич (1948-).Россию не спешите отпевать : стихи / Юрий 
Сергеев. - Орел : ОРЛИК, 2016. - 78 с. : ил. ; 20 см.Содерж. разд.: Крепость веры ; Крепость любви ; 
Крепость силы. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91468-195-8. 
  790. Серова, Марина Сергеевна (писательница).В экстазе восточного танца : [роман] / 
Марина Серова. - Москва : Эксмо, 2013. - 314, [1] с. ; 17 см. - (Русский бестселлер).13000 экз. - ISBN 
978-5-699-66228-9. 
  791. Сирге, Рудольф.Огоньки на пойме : роман / пер. с эст. И. Кононов, М. Кулишова, А. 
Соколов ; [ил.: Х. Аррак]. - Москва : [Советский писатель], 1964. - 562, [4] с. : ил., портр. ; 21 см.Экз. № 
1555889 с автогр. автора. 
  792. Сказка моя! : мифы и сказки Югры / [сост. Г. Н. Библая ; отв. ред. Н. В. Жукова]. - 
Москва : Библио-Глобус, 2015. - 263 с., [6] л. цв. ил. ; 21 см.12+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-906454-96-6. 
  793. Смит, Уилбур (1933-).Седьмой свиток : [роман] / Уилбур Смит ; [пер. с англ. М. С. 
Рыжковой]. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. - 638 с. ; 20 см. - (Серия 
"Интеллектуальный детектив").На обл.: Охота за сокровищами фараона-изгнанника начинается!. - Загл. 
и авт. ориг.: The seventh scroll / Wilbur Smith. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 5-17-029622-3 (АСТ). - ISBN 
5-9713-2535-3 (АСТ МОСКВА). - ISBN 5-9578-2472-0 (Транзиткнига).Убит знаменитый египтолог, 
недавно обнаруживший в древней гробнице супруги фараона Мамоса VIII свитки пергамента, хранящие 
сведения о последнем приюте владыки Египта.Вдове убитого ясно - гибель мужа связана с последним, 
седьмым, свитком, и ей придется раскрыть эту тайну, чтобы не оказаться следующей жертвой 
безжалостного убийцы.В отчаянии она обращается за помощью к богатому английскому археологу - 
любителю и авантюристу Николасу Куэнтон-Харперу. Охота за сокровищами фараона - изгнанника 
НАЧИНАЕТСЯ!. 
  794. Секрет потерянного королевства : по мультфильму Иджинио Страффи : [в 10 ч. : для 
детей среднего и старшего школьного возраста] / [пер. с итал. Елены Сайгафаровой]. - Москва : Эгмонт 



Россия Лтд., 2010-. - 22  см. - (Winx club). - ISBN 978-5-9539-5268-2.[Ч.] 3: Сны и сюрпризы. - 2010. - 92, 
[4] c. : цв. ил.Загл. ориг.: Winx. Il Segreto del Regno Perduto. Sogni e sorprese. - 25000 экз. - ISBN 978-5-
9539-5271-2. 
  795. Соболева, Лариса Павловна (писатель).Месть без права на ошибку : [роман] / Лариса 
Соболева. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 477, [2] с. ; 20 см. - (Детектив по новым 
правилам).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-096357-7. 
  796. Современная проза Сахалина : [сборник / ред.-сост. Н. Тарасов]. - Южно-Сахалинск : 
Лукоморье, 2012. - 310, [1] с. : портр. ; 22 см.Содерж. авт.: Ирина Левитес, Дмитрий Пшекарский, Анна 
Сафонова, Владимир Семенчик, Людмила Салагаева, Ольга Олоу, Любовь Безбах, Елена Шевич, 
Сергей Шумин, Иван Данилов, Алёна Буглакова, Николай Тарасов, Антон Кузнецов, Анатолий Орлов, 
Сергей Ян. - 500 экз. - ISBN 978-5-89290-238-0.Сборник содержит рассказы, пьесы, главы 15 повестей 
авторов. Среди них и выдающиеся художники слова, члены Союза писателей России Ирина Левитес, 
Владимир Семенчик, Анна Сафонова, и новички Антон Кузнецов, Дмитрий Пшекарский. На страницах 
издания опубликован и рассказ девятиклассницы Алены Буглаковой "Меня не было всего лишь 
месяц...". Интересно издание и тем, что к каждому автору дана небольшая биографическая справка. 
  797. Соколов, Леонид Николаевич.Казачок : [повесть] / Леонид Соколов. - Рязань : Голос 
губернии, 2016. - 59 с. : ил., портр. ; 21 см. - (Герои войны 1812 года).520 экз. - ISBN 978-5-98436-041-8. 
  798. Солженицын, Александр Исаевич (1918-2008)."Прямая линия": надо думать об общей 
беде / Александр Солженицын. - Москва : АСТ, 2016. - 222, [2] с. ; 22 см. - (Книги о России для 
думающих людей).12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-079754-7. 
  799. Солнцева, Наталья.Золотой гребень для русалки : [роман] / Наталья Солнцева ; [ил. 
худож. Helena Maistruk]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 381, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Мистический детектив).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-099766-4. 
  800. Соловьева, Валентина Борисовна (поэт, писатель; 1949 -).Тайна солнечного камня : 
сказки для детского театра : [для младшего и среднего школьного возраста] / Валентина Соловьёва ; 
[худож. Валерий Ковалев]. - [Изд. 1-е]. - Калининград : РОС-ДОАФК, 2015. - 85, [2] с. : ил. ; 22 см. - 
(Библиотека Правительства Калининградской области).6+.Содерж.: Приключения Живички ; Легенда о 
сыне Солнца ; Ночь в Музее янтаря. - 725 экз. - ISBN 978-5-9907061-1-8. 
  801. Соловьев, Всеволод Сергеевич.Касимовская невеста : романы. - Москва : 
Современник, 1994. - 412, [1]с. - (Государи Руси Великой).Содерж.: Касимовская невеста : роман ; 
Капитан гренадерской роты : роман. - ISBN 5-270-01789-Х : 2100.00. 
  802. Соя, Антон Владимирович (1967-).Маша и Аркаша-таракаша : сказочная повесть : 
[для среднего школьного возраста] / Антон Соя ; худож. С. Гаврилов. - Москва : РОСМЭН, 2015. - 85, [2] 
с. : цв. ил. ; 24 см. - (Серия "Новая детская книга").6+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-353-07188-4. 
  803. Степановская, Ирина.На скамейке возле Нотр-Дам : [роман] / Ирина Степановская. - 
Москва : Эксмо, 2013. - 377, [2] с. ; 21 см. - (Тайники души. Проза Ирины Степановской).Др. кн. авт.: с. 2. 
- 5000 экз. - ISBN 978-5-699-63167-4. 
  804. Стил, Даниэла (1947-).Жить дальше : роман : [перевод с английского] / Даниэла Стил. 
- Москва : Эксмо, 2008. - 348 с. ; 21 см. - (Bestseller).Загл. и авт. ориг.: Accident / Danielle Steel. - 10000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-17103-3. 
  805. Стил, Даниэла (1947-).Перемены : роман / Даниэла Стил ; [пер. с англ. Н. Изотовой]. - 
Москва : Эксмо, 2008. - 383 с. ; 21 см. - (Bestseller).Загл. и авт. ориг.: Changes / Danielle Steel. - 10000 
экз. - ISBN 978-5-699-14202-6 (в пер.). 
  806. Стил, Даниэла (1947-).Перепутье : [роман : пер. с англ.] / Даниэла Стил. - Москва : 
АСТ, 2014. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Даниэла").Загл. и авт. ориг.: Crossings / Danielle Steel. - 16+. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-17-086760-8. 
  807. Стрельникова, Кира.Алмазная радуга. Рубиновый рассвет : роман / Кира 
Стрельникова ; [худож. С. А. Григорьев]. - Москва : Альфа-книга, 2015. - 373, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Романтическая фантастика ; вып. 180) (Фантастика. Любовный роман. Приключения).Др. кн. авт.: с. 1. - 
16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-9922-2047-6. 
  808. Сулаберидзе, Ладо Самсонович.Моя тропа : cтихи и поэмы / Ладо Сулаберидзе ; пер. 
с груз. В. Соколова. - Тбилиси : Литература и искусство, 1964. - 115, [1] с. ; 16 см.Экз. № 1555863-М с 
автогр. автора.Содерж.: циклы : Первое утро весны ; Северное сияние ; Крымские ночи ; поэмы : Моя 
мечта ; Косы ; Голос предшественника ; Отец. - 2000 экз. 
  809. Маринина, Александра Борисовна.Оборванные нити : [роман : в 3 т.] / Александра 
Маринина. - Москва : Эксмо, 2012 - 2013. - 21 см. - (Королева детектива) ("Другая" Маринина).Т. 1. - 
2012. - 380, [2] с.110000 экз. - ISBN 978-5-699-60620-7. 



  810. Воробьёв, Владимир Ильич (1930-2000).На Орлее-реке : исторический роман / 
Владимир Воробьев ; [науч. ред. А. С. Минаков]. - Орел : Орлик, 2016.12+. - 250 экз. - ISBN 978-5-91468-
162-0.Т. 1. - 241, [1] с. : ил. - ISBN 978-5-91468-166-8 (т. 1). 
  811. Жаворонков, Борис Иванович (1925-).Клады бытия : собрание сочинений : в 5 т. / 
Борис Жаворонков. - Рязань : Пресса, 2017-. - 21 см.100 экз. - ISBN 978-5-86122-277-8.Т. 1. - 2017. - 542, 
[1] с. : портр.Содерж. разд.: Сказка : из нового романа-эссе "Две розы и соловей" ; Старожиловская 
исповедь : сонеты ; Между явью и сном : маленькие новеллы ; Двустишия ; Разные времена : 
стихотворения ; Мастерская острого ума : эпиграммы ; Вавилон : философические скрижали . - ISBN 
978-5-86122-278-5 (т. 1 ). 
  812. Маринина, Александра Борисовна.Оборванные нити : [роман : в 3 т.] / Александра 
Маринина. - Москва : Эксмо, 2012 - 2013. - 21 см. - (Королева детектива) ("Другая" Маринина).Т. 2. - 
2012. - 380, [2] с.Др. кн. авт. на 2-й с. - 90000 экз. - ISBN 978-5-699-60998-7. 
  813. Воробьёв, Владимир Ильич (1930-2000).На Орлее-реке : исторический роман / 
Владимир Воробьев ; [науч. ред. А. С. Минаков]. - Орел : Орлик, 2016.12+. - 250 экз. - ISBN 978-5-91468-
162-0.Т. 2. - 251 c. : ил. - ISBN 978-5-91468-168-2 (т. 2). 
  814. Тамоников, Александр Александрович (1959-).Пропуск с красной печатью / 
Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2016. - 252, [2] с. ; 21 см. - (Боевые бестселлеры. Россия. 
Армия. Спецназ) (Боевые бестселлеры А. Тамоникова).16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-89449-9. 
  815. Тангрыкулиев, Каюм (1930-).Теплоходы в песках : стихи и сказка : [для младшего 
школьного возраста] / Каюм Тангрыкулиев ; пер. с туркм. Яков Аким ; [рис. В. Медведева]. - Москва : 
Детская литература, 1980. - 135, [1] с., [1] л. портр. : цв. ил. ; 20 см.К 50-летию К. Тангрыкулиева. - Экз. 
№ 1555853 с автогр. автора.Содерж.: разд.: Четыре сестры ; Песни Каракумов ; Видели сами, своими 
глазами ; Пирли и Ширли ; Вот странно! ; Сам копай, сам сажай... ; Хлеб и хан : сказка . - 100000 экз. 
  816. Тоболяк, Анатолий Самуилович (1936-2001).Невозможно остановиться : избранное / 
Анатолий Тоболяк ; [сост.: Анна Сафонова, Николай Тарасов]. - Южно-Сахалинск : Сахалинская 
областная типография, 2011. - 558, [1] с. : портр. ; 22 см.На с. 5 авт.: Анатолий Самуилович Тоболяк 
(Прицкер).Содерж.: Откровенные тетради ; Вокруг Аси : повести ; Некто К : криминальная повесть ; 
Невозможно остановиться : легкомысленный роман. - 500 экз. - ISBN 978-5-89290-203-8. 
  817. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Севастопольские рассказы : [для старшего 
школьного возраста] / Л. Толстой ; худож. [обл.] А. Симанчук. - Москва : Мир искателя : Искательпресс, 
2013. - 125, [3] с. ; 23 см. - (Школьная библиотека).16+.Содерж.: Севатопольские рассказы ; После бала 
; Как умирают русские солдаты. - 3000 экз. - ISBN 978-5-00034-028-8 (Мир искателя). - ISBN 978-5-
905424-76-2 (Искательпресс). 
  818. Трауб, Маша (1976-).Продается дом с дедушкой / Маша Трауб. - Москва : Э, 2016. - 
314, [1] с. ; 21 см. - (Проза Маши Трауб).Др. кн. серии: с. 2. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-92945-0. 
  819. Улицкая, Людмила Евгеньевна (1943-).Бедные родственники : рассказы / Людмила 
Улицкая. - Москва : Эксмо, 2005. - 253, [2] с.Содерж.: Счастливые ; Бедные родственники ; Бронька ; 
Генеле-сумочница ; Дочь Бухары ; Лялин дом ; Гуля ; Народ избранный. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
5-699-08664-1. 
  820. Уоллес, Лью (полит. деятель, писатель; 1827-1905).Бен-Гур : [роман] / Лью Уоллис ; 
[пер. с англ. Н. И. Кролик ; худож. Ю. С. Саевич ; примеч. Г. П. Герасимова]. - Москва : Крон-Пресс, 
1993. - 525, [1] с. : ил.Загл. и авт. ориг.: Ben-Hur / Lew Wallace. - 200000 экз. - ISBN 5-8317-0052-6. 
  821. Уоллес, Эдгар (1875-1932).Кинг Конг = King-Kong / Эдгар Уоллес, Мериан Купер, 
Делос Ловелас. Крабы-убийцы = Killers-Crabs / Гай Н. Смит. Пауки = Spiders : [романы] / Ричард Льюис. 
- Москва : Рипол ; Пермь : Урал-Пресс Лтд., 1993. - 395, [4] с. - (Joker book).На обл. загл.: Кинг Конг. - 
150000 экз. - ISBN 5-87012-002-10. 
  822. Усачев, Андрей Алексеевич (1958-).Все о Дедморозовке : сказочные повести : [для 
среднего школьного возраста] / Андрей Усачев ; худож. Е. Здорнова. - Москва : РОСМЭН, 2016. - 332, 
[3] с. : цв. ил. ; 26 см.Содерж.: Школа снеговиков ; Чудеса в Дедморозовке ; Олимпийская деревня 
Дедморозовка ; Почта Деда Мороза. - ISBN 978-5-353-07017-7. 
  823. Успенская, Татьяна Львовна.Кошка на промокашке : повести / [худож. П. Караченцов]. 
- Москва : Советский писатель, 1984. - 316, [2] с. : ил., портр. ; 21 см.Экз. № 1555891 с автогр. 
автора.Содерж.: Общая лыжня ; Киевский Глеб . - 30000 экз. 
  824. Устинова, Татьяна Витальевна (автор детективов; 1968-).Вечное свидание ; Ждите 
неожиданного : [романы] / Татьяна Устинова. - Москва : Э, 2017. - 412, [2] с. ; 21 см. - (Татьяна Устинова. 
Первая среди лучших).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-94456-9. 
  825. Устинова, Татьяна Витальевна (автор детективов; 1968-).Вселенский заговор : 



[повести] / Татьяна Устинова. - Москва : Э, 2016. - 343, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Татьяна Устинова. Первая 
среди лучших).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+.Содерж. повести : Вселенский заговор ; Вечное свидание. - 80000 
экз. - ISBN 978-5-699-87934-2. 
  826. Уэдсли, Оливия (1859-1959).Жажда любви : [романы : перевод с английского] / 
Оливия Уэдсли. - Харьков : Капитан, 1994 (Харьков : Книжная фабрика "Глобус"). - 428, [2] с. : ил. ; 22 
см.Содерж.: Ты - любовь ; Игра с огнем ; Жажда любви. - ISBN 5-7707-6694-8. 
  827. Фадеев, Леонид Герасимович (1935-2012).Благодарение : лирика / Леонид Фадеев. - 
Москва : [б. и.], 2008 (Москва : Тип. Россельхозакад.). - 226 с. : портр., нот. ; 21 см.Экз. № 1523950, № 
1555703 с автогр. вдовы авт.Содерж. циклы: Душа выслушивает тихие глубины ; Под аркою неба стою ; 
Земная ось ; Времен связующая нить ; Откровения души. - 500 экз. 
  828. Фадеев, Леонид Герасимович (1935-2012).Живая капелька твоя : стихотворения, 
поэмы / Леонид Фадеев. - Москва : Московский Парнас, 2007. - 186, [5] с. : портр. ; 21 см.Экз. № 1555693 
с автогр. вдовы авт.Содерж. разд.: В сердце зреют зерна слов ; Подмосковные акварели ; Эхо дней ; 
Есть у сердца песня ; Иду сквозь боль ; Озвучивая времени полёт. - 500 экз. - ISBN 5-7330-05-40-9. 
  829. Фадеев, Леонид Герасимович (1935-2012).Из глубин родимые ключи : страницы 
лирики / Леонид Фадеев. - Москва : Академия поэзии, 2005. - 318, [1] с. : портр. ; 21 см.На авантит.: 
Книга детям войны посвящается. - Экз. № 1555694 с автогр. вдовы авт.Содерж. разд.: Живая капелька 
твоя ; От сердца к сердцу ; Круг мудрости. - 400 экз. - ISBN 5-7071-0333-3. 
  830. Файзулин, Камил.Тигровый хвост : маленькие повести / Камил Файзулин. - Ташкент : 
Ташкент, 1965. - 233, [1] с. : ил. ; 17 см.Экз. № 1555864-М с автогр. автора.Содерж.: Трудный узел ; 
Турткульские перекаты ; Сережа ; Любовь Назара Сметаны ; Азбука доброты ; Краски меняют цвет. 
  831. Федоров, Николай Тимонович.Кому улыбается Джоконда? : [веселая повесть в 
рассказах] / Николай Федоров ; [худож. И. Кондрашова]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 217, [2] с. : ил. ; 
21 см. - (Cерия "Школьные прикольные истории").6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-906819-12-3. 
  832. Финнов, Михаил Петрович (1937-1989).Последний круг : избранное / Михаил Финнов ; 
[сост. Н. Тарасов]. - Южно-Сахалинск : [б. и.], 2012 (Южно-Сахалинск : ГУП "Сахалинская областная 
типография"). - 510, [1] с. : портр. ; 21 см.Содерж.: Три месяца и три дня ; Дальняя дорога Антона 
Чехова : повести ; На всю жизнь : пьеса ; Кимоно : комедия-фарс ; Конец ненужной легенды ; "Мрачное 
Онорское дело" : (по страницам книги А. П. Чехова "Остров Сахалин") : очерки ; Моря Антона Чехова : 
эссе-диалог. - 400 экз. - ISBN 978-5-89290-241-0. 
  833. Фоллетт, Кен (1949-).Ночь над водой : [роман] / Кен Фоллетт ; [пер. с англ. А. А. 
Файнгара]. - Москва : Астрель, 2012 (макет 2013). - 477, [2] с. : ил. - (Шпионский детектив : лучшее).Загл. 
и авт. ориг.: Night over water / Ken Follett. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-271-41692-7. 
  834. Хазанов, Юрий Самуилович (1920-).Кап, иди сюда! : [для младшего школьного 
возраста] / Юрий Хазанов ; [худож.: В. Коркин]. - Москва : Энас-Книга, 2015. - 142, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Пятая четверть).6+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-91921-330-7. 
  835. Хазин, Валерий Борисович (1964-).Прямой эфир : роман-болеро / Валерий Хазин ; 
[ред. С. Б. Барсов]. - Нижний Новгород : БегемотНН, 2015. - 249 с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Нижегородское 
собрание сочинений" ; кн. 4).16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9906302-2-2. 
  836. Хазри, Наби.Русло времени : стихи и поэмы / Наби Хазри ; авториз. пер. с азерб. А. 
Передреева. - Москва : Сов. писатель, 1976. - 247, [1] с. : ил., портр. ; 17 см.Экз. № 1555865-М с автогр. 
автора.Содерж.: Стихи ; повести : Город моей судьбы ; Сны-легенды ; Хиросима взывает. 
  837. Харькин, Анатолий Фёдорович.Волшебное место : сборник стихотворений / Харькин 
Анатолий Фёдорович. - Рязань : [б. и.], 2017. - 116, [2] с. : портр.40 экз. 
  838. Хорст, Йорн Лиер (1970-).Закрыто на зиму : [роман] / Йорн Лиер Хорст ; [пер. с норв. 
Наталии Моруковой]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Место 
преступления").Загл. и авт. ориг.: Vinterstengt / Jorn Lier Horst. - 18+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-095881-
8. 
  839. Хрусталёва, Елена Николаевна.Похищение алмаза : [для среднего школьного 
возраста] / Елена Хрусталева ; [ил. Валерия Новосёлова]. - Москва : АСТ, 2016. - 123, [2] с. : цв. ил. ; 21 
см. - (Прикольный детектив).6+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-17-099059-7. 
  840. Черкашин, Николай Андреевич (1946-).Последняя любовь Колчака / Николай 
Черкашин. - Москва : Алгоритм : Эксмо, 2008. - 332, [2] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (Адмирал).5000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-28638-6. 
  841. Камша, Вера Викторовна.Башня Ярости / Вера Камша ; [худож. Р. Папсуев]. - Москва 
: Эксмо, 2004-2005. - 21 см. - (Хроники Арции : летопись пятая).4000 (доп. тираж) экз.Кн. 1: Черные 
маки. - 2004. - 507, [1] с. : ил. - ISBN 5-699-03516-8. 



  842. Чехов, Антон Павлович (1860-1904).Каштанка : рассказы и пьесы : [для младшего и 
среднего школьного возраста] / А. П. Чехов. - Москва : Эксмо, 2007. - 589, [1] с. : ил. ; 21 см.Содерж.: 
Вишневый сад : комедия ; рассказы : Каштанка ; Радость ; Размазня ; Случай с классиком ; Кот ; Смерть 
чиновника ; Злой мальчик ; В ландо ; В Москве на Трубной площади и др. . - 5100 экз. - ISBN 978-5-699-
21260-6 (в пер.). 
  843. Шаповалов, Вячеслав Иванович.Арчовый костер : переводы киргизской поэзии / 
Вячеслав Шаповалов ; [вступ. ст. А. Эркебаева]. - Фрунзе : Адабият, 1989. - 123, [1] с., [1] л. портр. ; 20 
см. - (Серия "Мастера художественного перевода Киргизии" : основана в 1989 г.).Экз.№ 1555854 с 
автогр. автора-переводчика. - 3000 экз. - ISBN 5-660-00134-3. 
  844. Шевченко, Алексей Анатольевич (детский писатель, актер; 1950-).Сказки 
заброшенного дома / Алексей Шевченко ; худож. Елена Лаврентьева. - Санкт-Петербург : Мир ребёнка, 
2015. - 77 c. : цв. ил. ; 24 см. - (Понарошкино) (Для самых маленьких).6+. - ISBN 978-5-903754-79-3. 
  845. Шелли, Мэри (1797 - 1851).Франкенштейн, или Современный Прометей : роман / 
Мэри Шелли ; [пер. с англ. З. Александровой]. Освобожденный Прометей : лирическая драма в 4 д. / 
Перси Биши Шелли ; [пер. с англ. К. Бальмонта]. - Москва : Комсомольская правда, 2007. - 318, [1] с. ; 
21 см. - (Книжная коллекция "КП". XIX век ; т. 9).Загл. и авт. ориг.: Frankenstein / Mary Wollstonecraft 
Shelley. - 114800 экз. - ISBN 5-87107-086-8 (в пер.). 
  846. Щерба, Наталья Васильевна.Лунастры. Полёт сквозь камни : [роман : для среднего 
школьного возраста] / Наталья Щерба. - Москва : Росмэн, 2017 [т. е. 2016]. - 347, [2] с. : ил. ; 22 см. - 
(Серия "Лунастры").Кн. фактически изд. в 2016 г. - 12+. - ISBN 978-5-353-08126-5. 
  847. Щерба, Наталья Васильевна.Лунастры. Прыжок над звёздами : [роман : для среднего 
школьного возраста] / Наталья Щерба. - Москва : РОСМЭН, 2016. - 411, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Серия 
"Лунастры").В вып. дан. загл.: Прыжок над звёздами. - 12+. - 30000 экз. - ISBN 978-5-353-07605-6. 
  848. Щербинская, Ирина Петровна (1945-).Дашенька и Ушастик : почти сказочная повесть 
/ Ирина Щербинская ; [худож. К. И. Шереметова-Благовестная]. - Калининград : РОС-ДОАФК : О. Ю. 
Прядко-Каныбекова, 2015. - 78, [1] с. : ил., цв. ил. ; 23 см.Др. кн. авт. в тексте предисл. - 6+. - 525 экз. - 
ISBN 978-5-9907061-9-4. 
  849. Эгамбердиев, Абдуманнаб.Тень Желтого дракона : исторический роман / Манап 
Эгамбердиев ; [послесл. Т. Степугиной ; худож. М. В. Баст, М. В. Горелик]. - Москва : Воениздат, 1984. - 
398, [1] с. : ил. ; 20 см.В вып. дан. авт.: Манап (Абдуманнаб) Эгамбердиевич Эгамбердиев. - Экз. № 
1555850 с автогр. автора. - 100000 экз. 
  850. Эндрюс, Вирджиния Клео (1923-1986).Руби : роман / В. К. Эндрюс ; [пер. с англ. 
Екатерины Большелаповой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 540, [2] с. ; 21 см. - (Азбука-бестселлер. 
В. К. Эндрюс).Загл. и авт. ориг.: Ruby / V. C. Andrews . - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-
389-09135-1 (в суперобл.). 
  851. Энтин, Юрий Сергеевич (1935-).Песенки бременских музыкантов : [для дошкольного 
и младшего школьного возраста] / Юрий Энтин ; [худож. Олег Юрьевич Горбушин]. - Москва : Самовар, 
2008. - 41, [6] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Любимые книги детства).Содерж. разд.: Бременские музыканты ; По 
следам Бременских музыкантов ; Новые Бременские . - 16000 экз. - ISBN 978-5-9781-0134-8. 
  852. Эпплгейт, Кэтрин А.Креншоу : [для детей среднего школьного возраста (11-14 лет)] / 
Кэтрин Эпплгейт ; [пер. с англ. А. И. Самариной ; ил. Е. П. Гнедковой]. - Москва : Рипол классик, 2016. - 
206, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Сумка чудес).Загл. и авт. ориг.: Crenshaw / Katherine Applegate. - 12+. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-386-09634-2. 
  853. Юхма, Михаил (1936-).Голубая стрела : роман, повесть / Машши Юхма ; [пер. с 
чуваш. Вит. Василевского, Светозара Барченко ; худож. С. Кузяков]. - Москва : Известия, 1989 . - 329, [1] 
с. : ил. ; 20 см. - (Библиотека советской прозы).Перед. вып. дан. авт.: Юхма Мишши (Ильин Михаил 
Николаевич). - Прил. к журн. "Дружба народов". - Экз. № 1555886 с автогр. автора.Содерж.: Голубая 
стрела : роман-легенда ; Шурсямга , молодой волк : повесть. - 50000 экз. - ISBN 5-206-00015-9. 
  854. Янагихара, Ханья (1975-).Маленькая жизнь : [роман] / Ханья Янагихара ; пер. с англ. 
Александры Борисенко, Анастасии Завозовой, Виктора Сонькина. - Москва : CORPUS : АСТ, 2016 
(макет 2017). - 683, [1] c. ; 24 см. - (Corpus ; 406).Загл. и авт. ориг.: A Little Life / Hanya Yanagihara. - 
Содержит нецензурную брань. - 18+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-097119-0. 
  855. Яшин, Александр Яковлевич.Босиком по земле : cтихи / А. Я. Яшин. - Москва : 
Советский писатель, 1965. - 169, [1] с. : ил.  
Экз. № 1555858-М с автогр. автора. 
  
 



 

 
ИСКУССТВО 
 

   
                       856. Андреев, Александр (музыковед).К истории европейской музыкальной 
интонационности / А. Андреев. - Москва : Дека-ВС, 2011-. - 23 см.Ч. 3, кн. 3, вып. 1: "Голос" в 
европейской музыкальной культуре. Введение, гл. 1-9. - 2012. - 530, [1] c. : нот.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-901951-48-4. 
  857. Андреев, Александр (музыковед).К истории европейской музыкальной 
интонационности / А. Андреев. - Москва : Дека-ВС, 2011-. - 23 см.Ч. 3, кн. 5, вып. 3: "Голос" в 
европейской музыкальной культуре, гл. 11. Дополнения. - 2014. - 431, [1] с. : нот.Библиогр.: с. 5 и в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-5-901951-59-0 (1000). 
  858. "Дворец Меншикова", отдел Государственного Эрмитажа, Санкт-Петербург / 
[Благотвор. фонд В. Потанина ; авт. ст.: Юлия Кантор ; фот.: Павел Демидов и др.]. - Москва : 
Проектное бюро Спутник, 2013. - 31 с. : ил. ; 24 см. - (Музейный гид, 2013 : путеводители по музеям 
России). - ISBN 978-5-905830-28-0. - ISBN 978-5-905830-44-0. 
  859. "Золотой Витязь" : XXV Международный кинофорум, Севастополь, 22-31 мая 2016 
года / ООО "Междунар. кинофорум "Золотой Витязь" и М-во культуры Рос. Федерации совместно с 
Администрацией Севастополя, при участии МЧС России, Союза кинематографистов России, Междунар. 
ассоциации обществ. объединений "Славянский Творческий Союз "Золотой Витязь", Госфильмофонда 
России. - [Севастополь : б. и.], 2016. - 170 с. : цв. ил. - (Год российского кино, 2016).В надзаг.: За 
нравственные идеалы за возвышение души человека. - На тит. л. также: VI Славянский форум искусств. 
  860. "Литографирован весь мир..." : портрет в русской литографии XIX века из собрания 
Государственного Эрмитажа : каталог выставки, [21 июня - 8 сентября 2013 г. / авт. текста: Г. А. 
Миролюбова]. - Москва : Московский государственный объединенный музей-заповедник, 2013. - 174, [1] 
с. : ил., портр., цв. портр. ; 29 см.В надзаг.: Гос. Эрмитаж, Моск. гос. объед. музей-заповедник 
Коломенское - Измайлово - Лефортово - Люблино. - Библиогр.: с. 164-167 и в примеч. в конце ст. - 
Указатели: с. 168-174. - Экз. № 1555721-А, экслибрис: Дар Эрмитажа. - 500 экз. - ISBN 978-5-91353-033-
2. 
  861. "Старая Деревня", реставрационно-хранительский центр Государственного 
Эрмитажа, Санкт-Петербург : [путеводитель / Благотвор. фонд В. Потанина, Реставрац.-хранит. центр 
Гос. Эрмитажа "Старая деревня", (г. Санкт-Петербург)]. - Москва : Благотворительный фонд В. 
Потанина : Проектное бюро Спутник, 2012. - 27 с. : цв. ил. ; 24 см. - (Музейный гид, 2012 : путеводители 
по музеям России).Рез. на англ. яз. - Экз. № 1555634-Б, № 1528510-Б с экслибрисом: Дар Эрмитажа. - 
ISBN 978-5-905830-07-5 (отд. изд.). - ISBN 978-5-905830-16-7. 
  862. 848. Коллекция Жоржа Мачере и Нади Волконской : [каталог выставки, Санкт-
Петербург, 29 июня-22 июля 2012 года / авт. текстов: М. А. Авеличева и др.]. - Санкт-Петербург : 
Петроний, 2012. - 350, [1] с. : ил., цв. ил., факс. ; 27 см.Библиогр. в примеч.: с. 17 (9 назв.). - Экз.  № 
1555664-Б с экслибрисом: Дар Эрмитажа. - ISBN 978-5-91373-056-5. 
  863. Зураб Церетели : [три альбома]. - Москва : Галарт, 1996-. - 34  см. - ISBN 5-269-
00932-3.[Кн. 1]. - 1996. - [98 с.] : ил., цв. ил.Кн. влож. в  футл. с др. 2 кн. - Экз. № 1555806-В с 
экслибрисом академика, профессора Б. В. Гусева. - ISBN 5-269-00932-3. 
  864. Зураб Церетели : [три альбома]. - Москва : Галарт, 1996-. - 34  см. - ISBN 5-269-
00932-3.[Кн. 2]. - 1996. - [226 с.] : цв. ил., портр.Кн. влож. в  футл. с др. 2 кн. - Экз. № 1555807-В с 
экслибрисом акдемика , профессора Б. В. Гусева. - ISBN 5-269-00932-3. 
  865. Зураб Церетели : [три альбома]. - Москва : Галарт, 1996-. - 34  см. - ISBN 5-269-
00932-3.[Кн. 3]. - 1997. - [216 с.] : цв. ил.Кн. влож. в футл. с др. 2 кн. - Экз. № 1555808-В с экслибрисом 
академика, профессора Б. В. Гусева. - ISBN 5-269-00932-3. 
  866. Андреев, Александр (музыковед).К истории европейской музыкальной 
интонационности / А. Андреев. - Москва : Дека-ВС, 2011-. - 23 см.[Ч. 1, кн. 1]. - [Изд. 2-е, испр. и доп.]. - 
2011. - 280, [2] с. : нот. ; 23 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-901951-48-4. 
  867. Акимова, Лада Дмитриевна.Руфина Нифонтова. Хождение по мукам / Лада Акимова. 
- Москва : Аргументы недели, 2015. - 252, [1] с., [4] л. ил., цв. ил., портр. ; 21 см.Роли Руфины 
Нифонтовой: с. 250-253. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9906488-2-1. 
  868. Актуальные проблемы изучения и сохранения архитектурно-градостроительного 
наследия исторических поселений : [по материалам 13-й Международной научно-практической 



конференции, 12-15 августа 2014 г., Каргополь / отв. ред.: О. Г. Севан и др.]. - Москва ; Каргополь : 
Издатель, 2016. - 269, [1] с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 24 см.В надзаг.: Ассоц. развития науч. 
инициатив "Науч. инициатива", Каргоп. гос. историко-архит. и худож. музей, Рос. ком. по селам и малым 
городам ЕКОВАСТ (ECOVAST) [и др.]. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 800 экз. - ISBN 978-5-9908656-
0-0. 
  869. Алвар Аалто (1898-1976) / [авт. текста С. Левошко]. - Москва : Комсомольская правда 
: Директ-Медиа, 2016. - 69, [2] с. : ил., цв. ил. ; 31 см. - (Великие архитекторы ; т. 42).Загл. обл.: Аалто. - 
ISBN 978-5-4470-0132-2. 
  870. Александр Устинов: в объективе век XX : [альбом / сост. Н. А. Устинова]. - Москва : 
Тончу, 2009. - 332 с. : ил., портр. ; 21х27 см. - (Московская книга).200 экз. - ISBN 978-5-91215-007-4. 
  871. Андре Дерен (1880-1954) / [гл. ред. А. Барагамян ; авт. текста Э. В. Жагун-Линник]. - 
Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : ил., портр., цв. ил. ; 31 см. - (Лучшие 
современные художники ; т. 22).[6+]. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0171-1 (Комсомольская правда). - 
ISBN 978-5-4475-8345-3 (Директ-Медиа). 
  872. Андрей Никифорович Воронихин (1759-1814) ; Андреян Дмитриевич Захаров (1761-
1811) : [жизнь и творчество / текст: С. Фоменко]. - Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 
2016. - 69, [2] с. : ил., портр. ; 31 см. - (Великие архитекторы ; т. 41).Загл. обл. и корешка: Воронихин. 
Захаров. - 6+. - ISBN 978-5-87107-950-8. 
  873. Антонио Ринальди (1709-1710-е - 1794) : [ жизнь и творчество / авт. текста: Л. 
Зимина]. - Москва : Директ-Медиа : Комсомольская правда, 2016. - 69, [2] с. : ил., цв. ил., портр. ; 31 см. 
- (Великие архитекторы ; т. 33).Загл. обл.: Ринальди. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0071-4. 
  874. Бибикова, Елена Алексеевна.Полет вдохновенной души = Flight of inspired soul : 
уйльтинские орнаменты Е. А. Бибиковой / Е. А. Бибикова ; [пер. на англ. Е. А. Генрихс]. - Южно-
Сахалинск : Сахалин-Приамурские ведомости, 2014. - 23 с. : цв. ил.Текст парал. рус., англ. - Авт. указ. в 
вып. дан. - 1000 экз. 
  875. Борис Клементьев (род. 1972) : [жизнь и творчество / авт. текста Е. Б. Клементьева]. - 
Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : ил., портр., цв. ил. ; 31 см. - (Лучшие 
современные художники ; т. 10).Загл. обл.: Борис Клементьев. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0058-5. 
  876. Булгакова, Оксана Леонидовна.Голос как культурный феномен / Оксана Булгакова. - 
Москва : Новое литературное обозрение, 2015. - 567 с. ; 22 см. - (Очерки визуальности / ред.: Г. 
Ельшевская).Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. кн. авт. на обороте тит. л. - Указ. фильмов: с. 535-543. 
- 1000 экз. - ISBN 978-5-4448-0296-0. 
  877. В зеркале традиций : произведения ювелира Аси Еутых из государственных и 
частных собраний : каталог выставки, Санкт-Петербург, 18 сентября - 21 октября 2007 года. - Санкт-
Петербург : Саральп, 2007. - 69, [3] с. : цв. ил. ; 25 см.Загл. обл. на англ. яз.: Asya Eutykh. - В надзаг.: 
Гос. Эрмитаж. - Текст парал. рус.,  англ.  . - Посвящается 450-летию добровольного вхождения Адыгеи 
и Кабардино-Балкарии в состав России. - Экз. № 1555665-Б с экслибрисом: Дар Эрмитажа. 
  878. Василий Иванович Баженов (1737-1799) : [жизнь и творчество / авт. текста: С. 
Яковлева]. - Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 69, [2] с. : цв. ил. ; 31 см. - 
(Великие архитекторы ; т. 39).Загл. обл.: Баженов. - 6+. - ISBN 978-5-4470-0112-4. 
  879. Василий Петрович Стасов (1769-1848) / [авт. текста А. Ухналев]. - Москва : 
Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 69, [2] с. : цв. ил., портр. ; 29 см. - (Великие архитекторы 
; т. 36).Загл. обл.: Стасов. - 6+. - ISBN 978-5-4470-0108-7. 
  880. Вася Ложкин (род. 1976) / [авт. текста П. Нюрец]. - Москва : Комсомольская правда : 
Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : цв. ил., портр. ; 31 см. - (Лучшие современные художники ; т. 15).Вася 
Ложкин - псевдоним А. В. Куделина. - 6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0091-2. 
  881. Волшебной нити красочный узор : нивхские орнаменты Лидии Мувчик = Magic Thread 
and Its Colorful Patterns : альбом / Ногликская районная модельная  центральная библиотека им. В. М. 
Санги ; [авт.-сост.: И. В. Красильникова ; пер. на англ. Е. А. Генрихс]. - Южно-Сахалинск : Сахалин - 
Приамурские ведомости, 2015. - 35 с. : цв. ил., портр. ; 21х30 см.Текст парал. рус., англ. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-904194-31-4.В альбоме представлены рисунки орнаментов нивхской мастерицы Лидии 
Мувчик, выполненные в традиционном нивхском стиле. 
  882. Высшее театральное училище (институт) имени М. С. Щепкина. Два века истории в 
документах, 1809-1918 / [авт.-сост.: В. А. Киприн, Н. Е. Королькова, С. Б. Фролова]. - Москва : ТОНЧУ, 
2013. - 523 с. : ил. ; 21 см.Указ. личных имен: с. 406-521. - ISBN 978-5-91215-100-2. 
  883. Андреев, Александр (музыковед).К истории европейской музыкальной 
интонационности / А. Андреев. - Москва : Дека-ВС, 2011-. - 23 см.Ч. 2, кн. 2: Грегорианский хорал. - [2-е 



изд.]. - 2013. - 479 с. : табл., нот.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-901951-51-4. 
  884. Грузинские иконы = Georgian icons : [альбом]. - Тбилиси : Хеловнеба, 1994. - [214] с. : 
ил.Экз. № 1555792-В с экслибрисом академика, профессора Б. В. Гусева.Содерж.: Чеканные иконы / Т. 
Сакварелидзе. Живописные иконы / Г. Алибегашвили]. - ISBN 5-89515-009-8. 
  885. Губарев, Валентин Алексеевич (1948-).Валентин Губарев (род. 1948) / [гл. ред. А. 
Барагамян и др. ]. - Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2015. - 69, [2] с. : цв. ил., портр. ; 
31 см. - (Лучшие современные художники ; т. 5).6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0035-6. 
  886. Деннис Хоппер в Эрмитаже : [каталог выставки] : Государственный Эрмитаж, 21 июня 
- 26 августа 2007 года / [идея и концепция кат.: Николас В. Ильин ; общ. ред. Николай Молок]. - Москва : 
АртХроника, 2007. - 103 с. : ил., цв. ил., портр. ; 24 см.Избр. фильмогр.: с. 100-101. - Экз. № 1555697-К с 
экслибрисом: Дар Эрмитажа. - ISBN 978-5-903489-01-5. 
  887. Джорджия О'Киф (1887 - 1986) / [авт. текста М. Н. Гордеева]. - Москва : 
Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : портр., цв. ил. ; 31 см.6+. - 1000  экз. - ISBN 
978-5-4470-0087-5. 
  888. Джорджо де Кирико (1888-1978) : [жизнь и творчество / авт. текста: Л. В. Пуликова]. - 
Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 31 см. - (Лучшие 
современные художники ; т. 14).1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0090-5. 
  889. Диего Ривера (1886-1957) : [жизнь и творчество / авт. текста: М. Г. Пивень]. - Москва : 
Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : портр., цв. ил., портр. ; 30 см. - (Лучшие 
современные художники ; т. 19).6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0095-0. 
  890. Дом ста роялей - Огарева, 13 / [авт. проекта и сост.: А. С. Туликова]. - Москва : 
ТОНЧУ, 2010. - 637 с. : ил., портр. ; 24 см. - (Московская книга).Имен. указ.: с. 543-634. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-91215-048-7. 
  891. Дубровин, Артем Григорьевич.Жизнь - кинообраз - жизнь : из цикла истории 
типизации / Артем Дубровин. - Москва : Искусство, 1980. - 319 с. ; 21 см. - (Актуальные проблемы 
теории кино).Экз. № 1555878 с автогр. автора. 
  892. Ершов, Михаил Николаевич (1958-).Реставрация-реконструкция технически сложных 
памятников истории и культуры / М. Н. Ершов. - Москва : АСВ, 2016. - 294, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: 
с. 276-278 (61 назв.). - 200 экз. - ISBN 978-5-4323-0125-3. 
  893. Живопись. Скульптура. Графика : жанры, материалы, техники / Гос. Третьяковская 
галерея ; [авт.-сост., предисл. Е. Плотникова]. - Москва : Советский художник, 1977. - [13] с., 97 с., [6] с. : 
ил. ; 30 см.75000 экз. 
  894. Жорж Брак (1882-1963) : [жизнь и творчество / авт. текста: В. Н. Морозова]. - Москва : 
Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : цв. ил., портр. ; 31 см. - (Лучшие современные 
художники ; т. 8).6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0056-1. 
  895. Заболотская, Галина Валентиновна.Ловис Коринт - художник из Восточной Пруссии / 
Г. В. Заболотская. - Калининград : Центр Печати, 2015. - 143 с. : ил., портр. ; 15 см. - (Библиотека 
Правительства Калининградской области) (Личность. История. Край) (Издательская программа 
Правительства Калининградской области) (Год литературы в России, 2015).Загл. корешка: Коринт. - 
Библиогр.: с. 138-139. - ISBN 978-5-9905604-6-8. 
  896. Заха Мохаммад Хадид (род. 1950) / [авт. текста Н. Геташвили]. - Москва : 
Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 69, [2] с. : цв. ил., портр. ; 31 см. - (Великие архитекторы 
; т. 34).Загл. обл.: Заха Хадид. - 6+. - ISBN 978-5-4470-0108-7. 
  897. Иванов-Таганский, Валерий Александрович (1943-).Триумф и наваждение : записки о 
Театре на Таганке / Валерий Иванов-Таганский. - Москва : У Никитских ворот, 2015. - 327, [2] c., [11] л. 
ил. : ил., портр., факс. ; 25 см. - (Издательская программа правительства Москвы).2000 экз. - ISBN 978-
5-00095-074-6. 
  898. Иванов, Владимир Дмитриевич (д-р искусств.; 1947-).Словарь музыканта-духовика / 
В. Д. Иванов. - Москва : Музыка, 2007. - 165, [1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 153-159 (82 назв.). - Предм. указ.: 
с. 160-166. - ISBN 978-5-7140-1300-3. 
  899. Исаев, Александр С.Китайский кинематограф нового тысячилетия : А. С. Исаев ; 
Федер. гос. бюджетное учреждение науки Ин-т Дальнего востока РАН. - Москва : ИДВ РАН, 2016. - 272 
с., [61] л. ил. - (Исследования по духовной культуре Китая).Рез. англ. - Библиогр.: с. 268-269. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-9907876-9-8. 
  900. Капанов, Адамбек Кадырбекович.Алматы = Almaty : архитектура и 
градостроительство / А. К. Капанов, С. К. Баймагамбетов. - Алматы : DIDAR Publishing, 1998. - 352 с. : 
цв. ил. + Письмо-поздравление (1 отд. л. ).Текст рус., каз., англ. - Экз. № 1555797-В с экслибрисом 



академика, профессора Б. В. Гусева. - Экз. № 1555797-В с автогр. авторов. - ISBN 9965-04-032-Х. 
  901. Карапетян, Давид.Владимир Высоцкий : между словом и славой : воспоминания / 
Давид Карапетян. - Москва : Захаров, 2002. - 277, [1] с., [8] л. ил. : портр. ; 20 см. - ISBN 5-8159-0245-4. 
  902. Карло Карра (1881-1966) : [жизнь и творчество / авт. текста Е. Ю. Кинякина]. - Москва 
: Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] c. : цв. ил. ; 30 см. - (Лучшие современные 
художники ; т. 21).6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0191-9. - ISBN 978-5-4475-8323-1. 
  903. Каталоги выставок Государственного Эрмитажа, 1996-2000 / Гос. Эрмитаж ; [сост.: М. 
П. Каасик и др.]. - Санкт-Петербург : Славия, 2003. - 111 с. ; 22 см.Текст рус., англ. - Экз. № 1555699 с 
экслибрисом: Дар Эрмитажа. 
  904. Квинто Мартини = Quinto Martini : [каталог выставки, 24 мая - 30 июня 2013 г., Санкт-
Петпрбург / Государственный музей Эрмитаж ; куратор: Сергей Андросов]. - Флоренция : Mандрагора, 
2013. - 76, [3] c. : ил., цв. ил. ; 23 см.Текст парал. итал., рус. - Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-88-7461-
198-0. 
  905. Кисё Курокава (1934-2007) : [жизнь и творчество / авт. текста: Н. Коновалова]. - 
Москва : Директ-Медиа : Комсомольская правда, 2016. - 69, [2] с. : цв. ил., портр. ; 30 см. - (Великие 
архитекторы ; т. 37).Загл. обл.: Курокава. - ISBN 978-5-4470-01111-7. 
  906. Косинова, Марина Ивановна.Как снять шедевр : история создания фильмов Андрея 
Тарковского, снятых в СССР "Иваново детство", "Андрей Рублёв" : [сборник документов] / Марина 
Косинова, Валерий Фомин. - Москва : Канон+, 2016 . - 591 с. : ил., портр., факс. ; 25 см. - (Академия 
кино).Библиогр.: с. 534. - Др. работы авт. на 4-й с. обл. - Фильмогр.: о Тарковском: с. 534. - Персоналии: 
с. 535-589. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88373-465-5. 
  907. Крейг, Джеймс.Шрифт и дизайн : современная типографика / Джеймс Крейг, Ирина 
Король Скала ; [пер. с англ. А. Литвинова, Л. Родионовой]. - 5-е изд. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 
2016. - 176 с. : ил., цв. ил., портр. ; 26 см.Загл. и авт. ориг.: Designing with type / James Craig, Irene Korol 
Scala. - На обл.: 5-е междунар. изд. - Библиогр.: с. 174-175. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-496-01370-3. 
  908. Кудрявцев, Андрей Юрьевич (фотохудожник; 1962).Омск, 1716 - 2016 : [фотоальбом / 
Андрей Кудрявцев]. - [Б. м. : б. и., 2016] (ОАО "ИПП "Уральский рабочий"). - [252] с. : цв. ил., фот.300-
летию Омска посвящается. - Экз. № 1555796-К с экслибрисом академика, профессора Б. В. Гусева и 
дарсвенной надписью . 
  909. Лоренцо Бернини (1598-1680) ; Франческо Борромини (1599-1667) / [авт. текста С. 
Тарханова]. - Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 69, [2] с. : цв. ил., портр. ; 32 см. - 
(Великие архитекторы ; т. 35).Загл. обл.: Бернини. Борромини. - 6+. - ISBN 978-5-4470-0110-0. 
  910. Макс Эрнст (1891-1976) : [жизнь и творчество / текст: М. Г. Пивень]. - Москва : 
Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : ил., портр., цв. ил. ; 31 см. - (Лучшие 
современные художники ; т. 9).6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0057-8. 
  911. Марианна Верёвкина (1860-1938) / [авт. текста О. А. Киташова]. - Москва : 
Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2016. - 70, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 31 см. - (Лучшие 
современные художники ; т. 17).6+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0093-6. 
  912. Марио Ботта (род. 1943) / [авт. текста М. Маевская]. - Москва : Комсомольская правда 
: Директ-Медиа, 2016. - 69, [2] с. : ил., цв. ил., портр. ; 31 см. - (Великие архитекторы ; т. 38).Загл. обл.: 
Ботта. - 6+. - ISBN 978-5-4470-0108-7. 
  913. Марк Ротко (1903-1970) / [авт. текста А. И. Карасевич]. - Москва : Комсомольская 
правда : Директ-Медиа, 2015. - 69, [2] с. : цв. ил., портр. ; 31 см. - (Лучшие современные художники ; т. 
18).16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4470-0094-3. 
  914. Матвеев, Владимир Юрьевич.Эрмитаж "всемирный", или Планета Эрмитаж : 
выставочная деятельность музея за рубежом и произведения из зарубежных собраний на выставках в 
Государственном Эрмитаже : научно-справочное издание / В. Ю. Матвеев. - Санкт-Петербург : Славия, 
2012. - 535, [4] с. : цв. ил. ; 22 см.Рез. англ. - Библиогр.: с. 524-529. - Экз № 1555723 с экслибрисом : Дар 
Эрмитажа. - ISBN 978-5-9501-0237-0. 
  915. Матвеев, Владимир Юрьевич.Эрмитаж "провинциальный", или Империя Эрмитаж : 
выставочная деятельность музея в регионах СССР и Российской Федерации / В. Ю. Матвеев. - Санкт-
Петербург : Славия, 2011. - 333, [2] c. ; 22 см.Указ. имен: с. 318-333. - Библиогр.: с. 290-317 и в тексте. - 
Экз № 1555724 с экслибрисом: Дар Эрмитажа. - ISBN 978-5-9501-0112-0. 
  916. Мельниченко, Владимир Ефимович.Богдан Ступка / В. Мельниченко, А. Овсянникова 
; Нац. культурный центр Украины в Москве. - Москва : Столица, 2011. - 470, [1] с., [25] л. ил., портр., цв. 
ил., портр. ; 25 см.К 70-летию артиста. - Фильмогр.: 467-470. - Экз. № 1655682-Б с автогр. авт. - ISBN 
978-5-905379-07-9. 



  917. Микеланджело : скульптор : [фотоальбом к выставке "Давид с пращой, я с 
луком...Микеланьоло", 12 июля - 23 сентября 20017, Санкт-Петербург] / фот. Аурелио Амендолы ; [пер. 
С. О. Андросова ; авт. вступ. ст.: М. Б. Пиотровский, К. Ачидини Лукинат и др.]. - Милан : Арти Графике 
Мотта, 2007. - 102 с. : ил. ; 24 см.Экз.  № 1555700-Б с экслибрисом: Дар Эрмитажа. 
  918. Михаил Ларионов (1881-1964) : [жизнь и творчество / авт. текста: В. Н. Морозова]. - 
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общ. ред. прот. Андрея Изакара]. - Воронеж : Издат. отд. Воронеж. митрополии, 2015. - 71, [1] с. : ил. 
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125. - 550 экз. - ISBN 978-5-906175-01-4. 
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политической жизни / А. В. Оболонский ; [Фонд "Либеральная Миссия"]. - Москва : Мысль, 2016. - 445 с. ; 
22 см. - (Свобода и право). На 4-й с. обл. авт.: А. В. Оболонский, д.ю.н., проф. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-244-01186-9. 
  969. Савченко, Альбина Валентиновна (психолог).О национальном самоопределении / 
Альбина Савченко. - Москва : Академический проект, 2016. - 458, [1] c. : табл. ; 22 см.1000 экз. - ISBN 
978-5-8291-1856-3. 
  970. Шевцов, Александр Александрович (психолог; 1955-).Сила / А. Шевцов. - Иваново : 
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  971. Активное воображение. Юнгианский подход / под ред. Бригитты Дорст, Ральфа Т. 
Фогеля ; [пер. с нем. А. В. Коченгина]. - Харьков : Гуманитарный Центр, 2016. - 198 с. ; 22 см. - 
(Humanitarian centre).Загл. и авт. ориг.: Aktive Imagination : Schöpferisch leben aus inneren Bildern / ed. 
Brigitte Dorst, Ralf T. Vogel. - Библиогр.: с. 194-198 (187 назв.) и в подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 
978-617-7022-65-6. 
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родителям, которые хотят понять своего ребенка / Андрей Ананьев, Наоми Ананьева. - Москва : Прайм 
: АСТ, 2016. - 243, [12] с. : ил., портр. ; 21 см. На 1-2-й с. авт.: А. С. Ананьев экзистенциальный психолог, 
лауреат премии "Лучший педагог доп. образования", Н. А. Ананьева экзистенциальный психотерапевт. - 
12+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-094766-9. 
  973. Архангельский, Глеб Алексеевич (канд. экон. наук; 1979-).Время на отдых : для тех, 
кто много работает / Глеб Архангельский. - 2-е изд. - Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 184 с. ; 21 
см.На 4-й с. обл. авт.: Г. Архангельский - ведущий рос. эксперт в обл. тайм-менеджмента. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 278-5-9614-5602-8. 
  974. Беквит, Гарри.Сам себе бренд. Искусство самопрезентации / Гарри Беквит, Кристин 
Клиффорд Беквит ; пер. с англ.: [Н. Смирнова ; ред. Н. Казакова]. - 3-е изд. - Москва : Альпина 



Паблишер, 2016. - 200, [1] с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: You, Inc. / Harry Beckwith, Christine Clifford 
Beckwith. - Свед. об авт. в конце кн.: Г. Беквит, как директор по развитию фирмы Beckwith Partners, 
проводил крупнейш. инновац. маркетинговые компании для фирм из списка Fortune 200, спец. в обл. 
оратор. искусства, выступает с докладами на собраниях по маркетингу, читает лекции в ун-тах и 
магистратурах, авт. книг по бизнесу и упр., а также по проблемам маркетинга услуг и взаимоотношений 
с клиентами, которые вошли в списки бестселлеров журн. Business Week [и т. д.] ; К. К. Беквит, 
директор по продажам компании Beckwith Partners, а также глава орг. Cancer Club, крупн. 
производителя юморист. и вспомогат. продукции для людей, страдающих раковыми заболеваниями, 
работала в сфере рознич. торговли, участница благотвор. мероприятий по сбору средств на онкол. 
исслед., авт. четырех кн., посвящ. ее истории болезни, обладатель сертификата проф. оратора от 
Амер. ассоц. ораторов [и т. д.]. - 0+. - ISBN 978-5-9614-5755-1. - ISBN 978-0-446-57821-9 (в пер.).Любые 
взаимоотношения, деловые и не только, предполагают сделку. Как подчеркнуть свои достоинства? Как 
выделиться из толпы? Как вызвать к себе интерес, добиться расположения, завоевать доверие 
окружающих, покорить вершину и удержаться на ней? В этой энциклопедии «интуитивного маркетинга» 
собраны советы, подсказки, инструкции, как продать себя максимально выигрышно. 
  975. Бретт, Саймон.Добрая книга для мамы и папы. Исповедь маленького негодника : вся 
правда жизни вашего ребенка от рождения до трех лет / Саймон Бретт ; ил. Тони Росса ; [пер. с англ.: 
А. Бродоцкая]. - Санкт-Петербург : Прайм-Еврознак, 2007. - 381 с. : ил. ; 21 см. - (Главная книга 
родителя).Экз. № 1556453 c деф.: обл. перевернута. - 5000 экз. - ISBN 978-5-93878-438-3. 
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Екатерина Бурмистрова. - 4-е изд. - Москва : Никея, 2017. - 221, [1] с. : ил. ; 18 см. На 4-й с. обл. авт.: 
Екатерина Бурмистрова, психолог. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91761-637-7. 
  977. Голдсмит, Маршалл (1949-).Триггеры : формируй привычки - закаляй характер / 
Маршалл Голдсмит, Марк Рейтер ; пер. с англ. Анны Логвинской. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 
2016. - 252, [1] с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Triggers / Marshall Goldsmith, Mark Reiter. - 2500 экз. - 
ISBN 978-5-00100-011-2. 
  978. Кови, Стивен Р. (1932-2012).Восьмой навык = The 8th Habit. Personal Workbook : 
руководство пользователя / Стивен Кови ; пер. с англ.: [С. Таскаева]. - 5-е изд. - Москва : Альпина 
Паблишер, 2016. - 230 с. : табл., граф., диагр. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: The 8th Habit. Personal Workbook 
/ Stephen R. Covey. - 0+. - ISBN 978-5-9614-5735-3. 
  979. Комлев, Михаил Сергеевич.Как общаться с солнечными детьми? : [истории, 
рассказанные родителями детей с синдромом Дауна / Комлев Михаил]. - Москва : АСТ, 2016. - 283 с., 
[16] л. цв. ил., портр. ; 19 см. - (Надежда рунета).Автор указан на обл. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-
096843-5. 
  980. Менделсунд, Питер.Что мы видим, когда читаем : феноменологическое 
исследование с иллюстрациями / Питер Менделсунд ; [пер. с англ. Любови Трониной]. - Москва : АСТ : 
CORPUS, 2016. - 437, [3] с. : ил. ; 22 см. Загл. и авт. ориг.: What we see when we read / Peter Mendelsund. 
- Библиогр. в примеч. в конце кн. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-092089-1. 
  981. Милгрэм, Стэнли (1933-1984).Подчинение авторитету : научный взгляд на власть и 
мораль / Стэнли Милгрэм ; пер. с англ. [Г. Ястребов ; предисл. Филипа Зимбардо]. - Москва : Альпина 
нон-фикшн, 2016. - 281 с. : ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Obedience to authority / Stanley Milgram. - 
Библиогр. в примеч.: с. 271-281. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-503-3. 
  982. Новара, Даниэле.Не кричите на детей! : как разрешить конфликты с детьми и делать 
так, чтобы они вас слушали / Даниэле Новара ; пер. с итал.: [Анна Богуславская]. - Москва : Альпина 
Паблишер, 2016. - 273, [1] с. : ил. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: Urlare non serve a nulla / Daniele Novara. - На 
4-й с. обл. авт.: Д. Новара, проф. - Библиогр. в конце кн. - 0+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-9614-5351-5."Не 
кричите на детей!" - легче сказать, чем сделать.Конфликты и споры - неотъемлемая часть жизни любой 
семьи. Не важно, сколько лет вашим детям - четыре или четырнадцать, - всегда найдется повод, по 
которому мнение ребенка не совпадает с родительским. И часто в ситуации конфликта взрослые 
срываются на крик. Но кричать на детей - бессмысленно. Кричат от бессилия, когда уже не хватает 
терпения и любви, чтобы найти разумные доводы и вспомнить, что перед вами не враг, а ваш близкий 
и дорогой человек.Даниэле Новара, дипломированный итальянский психолог с огромным опытом, 
считает, что конфликты могут быть весьма полезны для развития личности и формирования здоровых 
отношений внутри семьи, нужно лишь научиться правильно их "проживать". В этой книге вы найдете 
практические советы о том, как построить общение с подростками и ребятами школьного и 
дошкольного возраста с учетом особенностей их психологии и как научиться держать себя в руках, 
когда, казалось бы, никаких сил уже не осталось.Книга будет полезна родителям детей всех возрастов. 



  983. Психология служебной деятельности : учебник для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по специальности 030301.65 "Психология служебной деятельности" / [В. Л. 
Цветков и др.]. - Москва : ЮНИТИ-ДАНА : Закон и право, 2016. - 366, [1] с. : ил., табл. ; 22 см.Авт. 
указаны на обороте тит. л. - На тит. л.: Соответствует Федеральным государственным 
образовательным стандартам третьего поколения. - Библиогр.: с. 355-360 (101 назв.) и в подстроч. 
примеч. - 10000 экз. - ISBN 978-5-238-02495-0. 
  984. Савкин, Александр Дмитриевич.Коучинг по-русски : от смелости желать к смелости 
быть / А. Д. Савкин, М. А. Данилова. - Москва : Проспект, 2016. - 174, [2] с. : ил. ; 21 см.На титульном 
листе: Электронные версии книг на сайте www.prospekt.org. - 100 экз. - ISBN 978-5-392-21438-9. 
  985. Стоселл, Скотт.Век тревожности : страхи, надежды, неврозы и поиски душевного 
покоя / Скотт Стоссел ; пер. с англ.: [Мария Десятова]. - Москва : АНФ, 2016. - 463 с. ; 22 см. - 
(Международный бестселлер).Загл. и авт. ориг.: My age of anxiety / Scott Stossel. New York, 2013. - 
Библиогр.: с. 432-451, в подстроч. примеч. и в тексте примеч. - Предм. указ.: с. 452-463. - 16+. - 3000 экз. 
- ISBN 978-5-91671-544-6. 
  986. Трамп, Дональд Дж. (1946-).Трамп никогда не сдается : 41 урок лидерства от 
эксцентричного миллиардера / [пер. с англ. Т. Новиковой]. - Москва : Э, 2017. - 228, [10] с. : ил. ; 21 см. - 
(Bestseller №1).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-84898-0. 
  987. Уилсон, Роберт Антон (1932-2007). Квантовая психология : как работа Вашего мозга 
программирует Вас и Ваш мир / Роберт Антон Уилсон ; [пер. с англ. под ред. Я. Невструева]. - [3-е рус. 
изд.]. - Киев : Янус (Janus books) : София, 1999. - 221, [1] с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Quantum 
psychology : How brain software programs you and your world / Robert Anton Wilson. - 2000 экз. - ISBN 2-
220-00188-4. 
  988. Уилсон, Роберт Антон (1932-2007). Психология эволюции : как перепрограммировать 
себя на достижение свободы и бессмертия / Роберт Антон Уилсон ; [пер. с англ. М. Василевич]. - Киев : 
Янус (JANUS BOOKS) : София, 1999. - 301, [1] с. : ил. ; 20 см. Загл. и авт. ориг.: Prometheus rising / 
Robert Anton Wilson. - 2000 экз. - ISBN 5-220-00123-Х. 
  989. Цыпин, Геннадий Моисеевич. Сценическое волнение и другие аспекты психологии 
исполнительской деятельности / Г. М. Цыпин. - Москва : Музыка, 2010. - 124, [1] с. ; 22 см.600 экз. - ISBN 
978-5-7140-1181-8. 
  990. Шлейн, Леонард.Мозг Леонардо : постигая гений да Винчи / Леонард Шлейн ; пер. с 
англ.: [Мария Багоцкая]. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2016. - 276 с., [8] л. цв. ил., портр. ; 22 см.Загл. 
и авт. ориг.: Leonardo's brain / Leonard Shlain. - Библиогр. в примеч.: с. 251-271. - Предм. указ.: с. 272-
276. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-549-1. 
  991. Эмоциональный интеллект : пер. с англ. - Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 185, 
[1] с. : табл. ; 22 см. - (Harvard Business Review : 10 лучших статей).Загл. ориг.: On Emotional Intelligence. 
- Свед. об авторах в конце кн. - 0+. - ISBN 978-5-9614-5793-3. - ISBN 978-5-9614-5626-4 (серия).В новой 
книге серии "Harvard Business Review: 10 лучших статей" собраны лучшие работы мировых 
специалистов по вопросам эмоционального интеллекта и лидерства за всю историю журнала. Какие 
личностные качества должны быть у хорошего руководителя? Почему так важно прислушиваться к 
мнению коллег? Как обуздать свой темперамент и не дать характеру испортить карьеру? Как развить 
собственный EQ и поднять на новый уровень эмоциональный интеллект сотрудников? Эти и другие 
вопросы, необходимые для успешного личного профессионального развития подробно описаны 
авторами данного сборника. 
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учреждение культуры "Милославская ЦБ" ; сост. О. В. Агеева. - р. п. Милославское, Ряз. обл. : [б. и.], 
2015. - 60 с. 
  997. Календарь знаменательных и памятных дат по Сахалинской области на 2016 год / М-
во культуры Сахалинской обл., ГБУК "Сахалинская обл. универс. науч. б-ка", Отд. краеведения  ; [сост. 
Чен Ден Сук]. - Южно-Сахалинск : [б. и.], 2015 (Сахалинская обл. тип.). - 235 с. : ил., портр. ; 20 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. - ISBN 978-5-89290-314-1. 
  998. Календарь знаменательных и памятных дат. Челябинская область, 2016 / 
Челябинская обл. универсальная б-ка  ; [сост.: И. Н. Пережогина, Р. Р. Хайретдинова]. - Челябинск : 
Элефант, 2015. - 343 с. : ил., портр. ; 24 см.На обл.: 280 лет Челябинску. - Библиогр. в конце разд. - 
Указ. имен., геогр., предприятий и организаций: с. 324-340. - ISBN 978-5-9903108-9-6. 
  999. Каталог библиотеки Товарищества "Бр. Покровские" / Челяб. обл. универс. науч. б-ка, 
Сектор редких кн. ; [авт.-сост. Ю. С. Яхнина, А. Г. Заврина ; ред.: О. Д. Суховилова, Г. Д. Куцева]. - 
Челябинск : Челябинский Дом печати, 2008. - 155, [3] с. : ил., факс. ; 21 см.Библиогр.: с. 152-156 (89 
назв.) и в конце кн. - Указ.: с. 124-135. - Экз. № 1555958 с владельческой подписью. - 500 экз. - ISBN 
978-5-87184-453-3. 
  1000. Кораблино: Вчера. Сегодня. Завтра (на страницах печати) : рекомендательный 
указатель литературы / МБУК "Кораблинская центральная библиотека" ; сост.: М. С. Попкова. - 
Кораблино : [б. и.], 2015. - [50] л. 
  1001. Национальная библиотека Чувашской Республики в изданиях и публикациях, 1871-
2015 : библиографический указатель / М-во культуры, по делам нац. и арх. дела Чуваш. Респ., БУ "Нац. 
б-ка Чуваш. Респ." Минкультуры Чувашии ; [сост. Р. В. Степанова, О. П. Аверьянова, П. А. Семенова ; 
отв. за вып. Г. П. Соловьева ; предисл. И. В. Балковой]. - Чебоксары, 2016. - 251 с. ; 20 см.Текст рус., 
чуваш. - Указатель имен: с. 237-250. - 150 экз. 
  1002. Отечественная война 1812 г. и кампании 1813-1815 гг. в собрании Отдела рукописей 
Российской национальной библиотеки : каталог / Рос. нац. б-ка ; [сост.: Н. А. Зубкова и др. ; науч. ред.: 
А. И. Сапожников]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2015. - 432 с. : цв. ил., 
портр., факс., карт. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 231-243. - Указ. геогр. назв.: с. 
244-249. - 100 экз. - ISBN 978-5-8192-0500-6. 
  1003. Пётр Аркадьевич Столыпин и Сибирь : библиографический указатель / Новосиб. 
гос. обл. науч. б-ка, Информ.-библиогр. одт. ; [сост.: Н. И. Васильева ; ред.-сост. А. Н. Юмина ; отв. за 
вып. Т. Н. Рахимова]. - Новосибирск : НГОНБ, 2012. - 98, [1] с., [9] л. ил., портр., цв. ил., к. ; 21 см.Указ. 
авт.: с. 88-92. - Геогр. указ.: с. 93-96. - Библиогр. в примеч. в конце кн. - 100 экз. 
  1004. Памятные даты 2017 года: литература, искусство / Рос. гос. детская б-ка, Науч.-
библиогр. отд. ; сост.: Азарова Е. В., Арестова Н. Б., Рубан Н. С. - Москва, 2016. - 71 с.Алф. указ.: 66-69. 
- Ежегодные памятные дни и праздники: с. 70-71. 
  1005. Рязанская визитница : каталог для деловых и стильных : сборник. Вып. 10 (сент. 
2016) / гл. ред.: Егошкина С. А. - Рязань : Егошкина С. А., 2016 (ООО "Асмин Принт"). - 44 с. : ил.16+. - 
5000 экз. 
  1006. С. С. Васильев-Борогонский : биобиблиографический указатель / [сост.: В. Н. 
Павлова (рук.), З. И. Данилова, М. В. Данилова ; редкол.: А. Н. Жирков (отв. ред.) и др.]. - Якутск : Бичик, 
2007. - 124, [2] с., 1 л. портр. ; 20 см.В вып. дан. загл.: Васильев Сергей Степанович. - Текст рус., якут. - 
Посвящается 100-летию со дня рождения известного поэта, лауреата Государственной премии им. П. 
А. Ойунского, государственного и общественного деятеля Якутии Сергея Степановича Васильева-
Борогонского. - Алф. указ. произведений: с. 97-114. - Имен. указ.: с. 115-123. - ISBN 978-5-7696-2782-
8.Биобиблиографический указатель приурочен к 100-летию со дня рождения С. С. Васильева-
Борогонского, известного поэта, лауреата Государственной премии им. П. А. Ойунского, 
государственного и общественного деятеля Якутии. 
  1007. Сахалинская Чеховиана : библиографический указатель / Сахалин. обл. универсал. 
науч. б-ка, Отд. краеведения ; [сост. Л. Ф. Совбан ; ред. Г. М. Нефёдова, Е. А. Онищенко]. - Южно-
Сахалинск : [б. и.], 2015. - 119 с. : портр. ; 20 см.Вспом. указ.: с. 92-101. - Прил. Фотогалерея 



исследователей творчества А. П. Чехова: с. 107-117. - 300 экз. - ISBN 978-5-89290-307-3. 
  1008. Сахалинскому театралу : к 85-летию Сахалинского областного драматического 
театра - Международного театрального центра им. А. Н. Чехова : библиографический указатель / 
Сахалин. обл. универс. науч. б-ка, Отдел краеведения ; [сост.: Г. М. Нефедова, Л. Ф. Совбан]. - Южно-
Сахалинск : Сахалинская областная типография, 2015. - 184, [2] с., [8] л. ил., цв. ил., портр. ; 20 
см.Вспом. указ.: имен., назв. спектаклей: с. 144-184. - 300 экз. - ISBN 978-5-89290-321-9. 
  1009. Сергей Владимирович Белов : биобиблиографический указатель / Рос. нац. б-ка ; 
[сост. М. А. Мамонтов]. - 2-е изд., доп. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2016. 
- 104 с. : портр. ; 20 см.Указ. имен: с. 81-88. - Указ. загл. печатных работ С. В. Белова: с. 89-104. - ISBN 
978-5-8192-0505-1. 
  1010. Тамбовские даты, 2016 год : библиографический календарь-справочник / Упр. 
культуры и архивного дела Тамбовской обл., Тамбов. обл. универс. науч. б-ка им. А. С. Пушкина [и др.  ; 
сост.: Н. Н. Трусова и др.]. - Тамбов : [б. и.], 2015 (ООО "Тамбов. полигр. союз"). - 247 с. : портр. ; 20 
см.Указ. - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-9907260-6-2. 
  1011. Тверские памятные даты, 2016 / Тверская областная универсальная научная 
библиотека им. А.М. Горького, Тверское областное краеведческое общество ; [сост.: Л. В. Пазюк, Н. В. 
Романова ; отв. за вып. С. Д. Мальдова ; редкол.: Н. Л. Волкова и др.]. - Тверь : Книжный клуб, 2015. - 
198 [1] с. : ил., портр. ; 22 см.Имен. указ.: с. 187-194. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-903830-52-7. 
  1012. Человек из легенды. Александр Иванович Покрышкин : биобиблиографический 
указатель / Новосиб. гос. обл. науч. б-ка, Информ.-библиогр. отд. ; [сост.: Н. И. Васильева и др. ; ред.: 
Н. П. Носова, А. Н. Юмина ; авт. вступ. ст.: В. Н. Шумилов]. - Новосибирск : Изд-во Новосибирской 
государственной областной научной библиотеки, 2013. - 113, [1] с., [4] л. ил., цв. ил., портр., факс. ; 21 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 101-108. - Геогр. указ.: с. 109-110. - 200 экз. 
  1013. Чувашское литературоведение и критика, 1990-2010 : библиографический указатель 
/ Нац. б-ка Чуваш. Респ. ; [сост. Р. В. Степанова и др.]. - Чебоксары : Пегас, 2014. - 507 с. ; 21 см.Текст 
рус., чуваш. - Указатель имен: с. 478-504. - 150 экз. 
  1014. Юсуповская коллекция : (собрание печатных нот из фондов Отдела нотных изданий 
и звукозаписей и Отдела рукописей) : каталог / Рос. нац. б-ка ; [сост. каталога, указателей, коммент., 
авт. вступ. ст. и науч. ред.: Н. П. Гришкун]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 
2008. - 616 с. : факс. ; 21 см.Библиогр.: с. 607-616. - Указатели: с. 362-606. - 500 экз. - ISBN 978-5-8192-
0318-7. 
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  1. Кравченко, А. М.Системы автоматизированного проектирования военной 
автомобильной техники [Электронный ресурс] / А. М. Кравченко ; Рязанское высшее воздушно-
десантное командное училище имени генерала армии В. Ф. Маргелова. - Электрон. дан. - Рязань : [б. 
и.], 2016. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; 
оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  2. Евгений Каширин рассказывает... Неизвестное об известном [Электронный ресурс] : 
запись передач. - Электрон. дан. - [Рязань : б. и., 2004]. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 
см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая 
карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - 
Загл. с этикетки диска. 
  3. Золотой фонд отечественного телевидения и радио [Электронный ресурс] : [4 альбома 
аудио- и аудиовизуальных произведений / Федеральное агентство по печати и массовым 
коммуникациям]. - Электрон. дан. - Москва : Экономика, cop. 2014. - 19 см.Систем. требования: 
устройства для чтения CD и DVD дисков с поддержкой форматов mp3 и DVD-video. - Федеральная 
целевая программа "Культура России (2012-2018 годы)", направление "Сохранение культурного 
наследия". - Загл. с футляра. - Все альбомы влож. в футл. - 6+. - ISBN 978-5-89830-025-8.Альбом 4: 
История и культура родной страны. Семейный альбом. - Электрон. аудиодан. - 2014. - [8 с.] + 4 
электрон. опт. диска (8 час 01 мин 30 сек).Систем. требования: устройства для чтения CD и DVD дисков 
с поддержкой форматов mp3 и DVD-video.Содерж.: Меценаты России: цикл познавательных 
радиопередач (диск 1) ; Наша Древняя столица: документальные фильмы из цикла по истории москвы 
"Чуден град Москов" (диск 2) ; Здесь лира русская звучала: фильмы-концерты, посвященные русскому 



романсу и русской народной песне (диск 3) ; Семейный телеэкран: экранизация произведений 
отечественной литературы (диск 4). - ISBN 978-5-89830-029-6 (альбом 4).Альбом состоит из 4 дисков, 
общая тема которых - история и культура нашей страны, взаимосвязь духовности и нравственности с 
семейными традициями российской семьи. На 1-м диске записаны радиопередачи, посвященные 
известным русским меценатам и благотворителям - людям, которые добровольно и безвозмездно 
помогали науке и искусству, строили на свои деньги школы и больницы, организовывали издательства 
и музеи. На 2-м диске представлены 2 документальных фильма из цикла "Чуден град Москов" о 
городской и загородной архитектуре Москвы. 3-й диск посвящен русской песенной культуре, в него 
включены фильмы-концерты "Русский романс" и "Русская фантазия". 4-й диск погружает нас в 
недавнее прошлое, советчкую школу 1970-х годов, где учится веселый Дениска Кораблев, а затем и в 
давнее - эпоху пушкинского "Станционного смотрителя". 
  4. Каширин, Евгений Николаевич (1949-2007).Рязань Евгения Каширина [Электронный 
ресурс] : записи программ ООО "Девятый телеканал". - Электрон. дан. - [Рязань : б. и., 2006]. - 1 
электрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память 
Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 
95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  5. Золотой фонд отечественного телевидения и радио [Электронный ресурс] : [4 альбома 
аудио- и аудиовизуальных произведений / Федеральное агентство по печати и массовым 
коммуникациям]. - Электрон. дан. - Москва : Экономика, cop. 2014. - 19 см.Систем. требования: 
устройства для чтения CD и DVD дисков с поддержкой форматов mp3 и DVD-video. - Федеральная 
целевая программа "Культура России (2012-2018 годы)", направление "Сохранение культурного 
наследия". - Загл. с футляра. - Все альбомы влож. в футл. - 6+. - ISBN 978-5-89830-025-8.Альбом 3: 
Радиотеатр. - Электрон. аудиодан. - 2014. - [8 с.] + 4 электрон. опт. диска (15 час 23 мин).Систем. 
требования: устройства для чтения CD с поддержкой форматов mp3.Содерж.: Произведения русских 
писателей в радиопостановках (диск 1) ; Современная русская литература в радиопостановках (диск 2) 
; Детский радиотеатр. Рассказы и повести в радиопостановках (диск 3) ; Детский радиотеатр. Сказки 
для детей младшего и среднего возраста в радиопостановках (диск 3). - ISBN 978-5-89830-028-9 
(альбом 3).Радиотеатр как вид искусства возник в 20-е годы прошлого столетия. Его специфичность 
заключается в том, что мы лишь слышим актеров, но не видим их. Как ни удивительно, воздействие на 
слушателя при этом бывает даже более глубоким, чем от исполнения на классических театральных 
подмостках, так как актеры обращаются напрямую к ассоциативному восприятию слушателя. 
  6. Золотой фонд отечественного телевидения и радио [Электронный ресурс] : [4 альбома 
аудио- и аудиовизуальных произведений / Федеральное агентство по печати и массовым 
коммуникациям]. - Электрон. дан. - Москва : Экономика, cop. 2014. - 19 см.Систем. требования: 
устройства для чтения CD и DVD дисков с поддержкой форматов mp3 и DVD-video. - Федеральная 
целевая программа "Культура России (2012-2018 годы)", направление "Сохранение культурного 
наследия". - Загл. с футляра. - Все альбомы влож. в футл. - 6+. - ISBN 978-5-89830-025-8.Альбом 2: 
Шедевры музыкальной классики. - Электрон. аудиодан. - 2014. - [8 с.] + 4 электрон. опт. диска (10 час 09 
мин).Систем. требования: устройства для чтения CD и DVD дисков с поддержкой форматов mp3 и DVD-
video.Содерж.: По концертным залам Москвы. Симфонические произведения русских композиторов 
(диск 1) ; Русская опера: Рахманинов С. В. "Алеко". Римский-Корсаков Н. А. "Царская невеста" (диск 2) ; 
...Душой исполненный полет...: балет на телеэкране (диск 3) ; Авторский вечер Георгия Свиридова: 
трансляция из Большого зала Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского (диск 
4). - ISBN 978-5-89830-027-2 (альбом 2).Для русской классической музыки период конца XIX - начала XX 
века стал временем наивысшего расцвета. Произведения Чайковского, Рахманинова, Римского-
Корсакова, Скрябина, Прокофьева вошли в золотой фонд не только отечественной, но и мировой 
художественной культуры. В середине ХХ века, когда продолжали творить такие выдающиеся мастера 
академической музыки, как Глиэр и Шостакович, в русской музыкальной культуре возникло стремление 
к возрождению народных музыкальных традиций, "новая фольклорная волна", представителями 
которой стали Георгий Свиридов и Родион Щедрин. В альбоме собраны шедевры оркестровой музыки, 
оперы и балета из собрания Гостелерадиофонда. 
  7. Золотой фонд отечественного телевидения и радио [Электронный ресурс] : [4 альбома 
аудио- и аудиовизуальных произведений / Федеральное агентство по печати и массовым 
коммуникациям]. - Электрон. дан. - Москва : Экономика, cop. 2014. - 19 см.Систем. требования: 
устройства для чтения CD и DVD дисков с поддержкой форматов mp3 и DVD-video. - Федеральная 
целевая программа "Культура России (2012-2018 годы)", направление "Сохранение культурного 
наследия". - Загл. с футляра. - Все альбомы влож. в футл. - 6+. - ISBN 978-5-89830-025-8.Альбом 1: 



Юбилеи 2014: Даты. Имена. Наследие. - Электрон. аудиодан. - 2014. - [8 c.] + 4 электрон. опт. диска (7 
час 56 мин).Систем. требования: устройства для чтения CD и DVD дисков с поддержкой форматов mp3 
и DVD-video.Содерж.: К 200-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова. Лермонтовская Россия: 
литературная композиция по радиопередачам, посвященным жизни и творчеству поэта (диск 1) ; К 200-
летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова. Встреча с Андрониковым. Альбом Одоевского: фильм о 
последнем периоде жизни М. Ю. Лермонтова (диск 2) ; К 200-летию со дня рождения М. Ю. 
Лермонтова. Страницы жизни Печорина: телеспектакль по мотивам романа М. Ю. Лермонтова "Герой 
нашего времени" (диск 3) ; К 250-летию создания государственного музея Эрмитаж: фильмы из цикла 
"Эрмитаж": "Зимний Дворец", "Культура Петровского времени". - ISBN 978-5-89830-026-5 (альбом 
1).Первые 3 диска этого альбома посвящены 200-летию великого русского поэта М. Ю. Лермонтова. Из 
обширной коллекции Гостелерадиофонда были выбраны лучшие фильмы и передачи о творчестве 
поэта. 4-й диск знакомит с одним из самых знаменитых музеев страны и мира - государственным 
Эрмитажем, отметившим 250-летие с момента своего основания. Его "День рождения" ежегодно 
празднуется 7 декабря - в день святой Екатерины, поскольку история музея началась с коллекции 
картин голливудских художников, которую Екатерина II приобрела в 1764 году. 
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             1. 7 маршей [Ноты] : Верди, Мендельсон, Бизе, Шопен, Штраус, Дунаев, Трофимов / авт. 
проекта и сост. А. Веселова. - СПб. : Союз художников, 2012. - 22 с. 
              2. 7 народных танцев [Ноты] : барыня, бульба, гопак, лезгинка, молдовеняска, цыганочка, 
хава нагила / авт. проекта и сост. А. Веселова. - СПб. : Союз художников, 2008. - 10 с. 
              3. Баневич, Сергей Петрович.Ария Герды [Ноты] : из оперы "История Кая и Герды" : 
(сопрано). Ария Солдатика : из музыкальной феерии "Стойкий оловянный солдатик" : (тенор) : в 
сопровождении фортепиано / С. Баневич ; худож. А. Веселов. - Санкт-Петербург : Союз художников, 
2011. - 15, [1] с. ; 29 см.500 экз. 
             4. Баневич, Сергей Петрович.Дорога [Ноты] : музыка из кинофильма "Никколо Паганини" : 
фортепиано / С. Баневич ; переложение автора ; худож. А. Веселов. - Санкт-Петербург : Союз 
художников, 2011. - 3, [1] с. ; 29 см. - (Музыка века).500 экз. 
             5. Баяхунов, Бакир Яхиянович.Солнце [Ноты] = The sun : фортепианные пьесы для детей 
и юношества / Бакир Баяхунов. - Москва : Музыка, 2016. - 105, [2] с. ; 29 см.Парал. рус., 
англ.Содержание : Солнце ; Упрямый бычок ; За и против ; Считалка ; Корейский напев ; Играю джаз ; 
Мелодия из мультфильма ; Бурлеска ; Италия - далекая и близкая ; Умай [и др.]. 
             6. Белов, Г.Городской альбом [Ноты] : 8 пьес для фортепиано / Г. Белов ; худож. А. 
Белова. -  Партитура. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2016. - 44 с. ; 29 см.Содерж.: Лирический 
этюд. Весенняя песенка. Июньский ноктюрн. Ленинградская баллада. Фуга суеты. Хорал скорби. Вальс 
при свечах. Рок-токката. 
             7. Белов, Г.Жемчужины японских островов [Ноты] : 6 пьес для клавесина (или 
фортепиано)в 4 руки по мотивам японского фольклора / худож. А. Белова ; оформ. А. Веселова. - СПб. : 
Союз художников, 2016. - 26, [1] с.Содерж. пьесы: Народный праздник; Урасима и волшебная черепаха; 
Прелестная Гомбай; Веселый мяч; Песенка о луне; Золотой денек. 
             8. Белов, Г.Как свеча, как цветок... [Ноты] : шесть песен на стихи А. Блока для сопрано и 
фортепиано / худож. А. Белова ; оформ. А. Веселова. - СПб. : Союз художников, 2016. - 34, [1] с. 
             9. Белов, Г.Ночное солнце [Ноты] : четыре песни для голоса и гитары на стихи Осипа 
Мандельштама : для любителей музыки, студентов средних и высших учебных заведений : к 120-летию 
со дня рождения О. Мандельштама / худож. А. Белова ; оформ. А. Веселова. - СПб. : Союз художников, 
2016. - 23, [1] с.Содерж. песни: На страшной высоте; Я скажу тебе; За гремучую доблесть; В черном 
бархате. 
            10. Буцко, Юрий Маркович (1938-2015).Вторая большая органная тетрадь [Ноты] = The 
Second Grand Organ Book : русские образы, картины, сказания, были и небылицы : [сборник пьес] / 
Буцко. - Москва : Музыка, 2016. - 97, [3] с. ; 29 см.Парал. рус., англ. 
            11. В стране гномов [Ноты] : фортепианные пьесы : для учащихся 1-7 кл. ДМШ / сост. Е. 
Юмаева ; оформ. А. Веселова. - СПб. : Союз художников, 2016. - 43, [1] с. 
            12. Вальсы для фортепиано [Ноты] / сост. А. Веселова ; муз. ред. Е. Фоменко]. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2012. - 35, [1] с. ; 30 см. - (Золотой фонд).Содержание: Дунайские волны / 
И. Иванович. На сопках Манчжурии / И. Шатров. Над волнами / Ю. Росас. Амурские волны / М. Кюсс. 
Березка / Е. Дрейзин. Когда умирает любовь / О. Кремье. Вальс при свечах: из фильма "Мост Ватерлоо" 
/ В. Сидоров. Вальс: из Фильма "Под крышами Парижа" / Д. Моретти. - 250 экз. 
            13. Век нынешний и век минувший [Ноты] : учебно-методическое пособие для фортепиано 
в 4 руки / авт-сост. Т. Лукьянова ; оформ. А. Веселова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2013. - 80 
с. ; 29 см.Содерж.: Две пьесы из сборника "Первые шаги", op. 29а / С. майкапар ; Две пьесы из сборника 
"Десять пятиклавишных пьес", op. 74 / Ц. Кюи ; Вверх и вниз по лесенке. Час до полудня / В. 
Сапожников ; Три пьесы из цикла "Парафразы" на неизменяемую тему "Тати-тати": Полька / А. 
Бородин. Комическая фуга / Н. Римский-Корсаков. Вальс / А. Лядов ; Три пьесы из сюиты "Жемчужины 



японских островов": Прелестная Гомбай. Песенка о луне. Веселый мяч / Г. Белов ; Мгновение. 
Бродячие музыканты / Ю. Корнаков ; "Вот компания какая!": Веселые утята. Грустный медвежонок. 
Маленький ослик / С. Осколов ; Фонтанный дом / В. Сапожников ; Галоп-мазурка : из оперы "Король и 
Золушка" / Г. Портнов. 
              14. Гладков, Геннадий Игоревич.Музыкальные сказки [Ноты] : для пения в 
сопровождении фортепиано / Геннадий Гладков ; под ред. А. Семёнова. - Москва : Музыка, 2016. - 167, 
[1] с. : цв. ил. ; 29 см.Содерж.: Как Львенок и Черепаха пели песню: музыкальная сказка / сценарий и 
текст песни С. Козлов. Про Фому да Ерему : Веселый концерт / сценарий и стихи Р. Быкова. 
Бременские музыканты : музыкальная фантазия / стихи Ю. Энтина. По следам Бременских музыкантов 
/ стихи Ю. Энтина. Голубой щенок.Предлагаемый сборник включает пять музыкальных сказок 
известнейшего российского композитора Геннадия Гладкова. Настоящее издание содержит полные 
клавиры этих произведений, тщательно выверенные по первоисточникам. Нотная версия веселого 
концерта "Про Фому да Ерему" публикуется впервые. 
             15. Левашкевич, Леонид.Романтические пьесы [Ноты] : для фортепиано : для учащихся 
старших классов ДМШ и ДШИ, студентов музыкальных колледжей / Леонид Левашкевич. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2010. - 29 см.Тетр. № 2: Для учащихся старших классов ДМШ и ДШИ, 
студентов музыкальных колледжей. - 2014. - 74, [1] с.Содерж.: Чарльстон ; Июльская гроза ; Весенняя 
капель ; Чудесные мгновения ; Лирическая мазурка ; Зимнее утро ; Хорошее настроение ; Поэзия белых 
ночей ; Грёзы ; Мазурка ; Маме ; Весна. 
              16. Лёв, Йозеф (чешский композитор; 1834-1886).Упражнения и популярные мелодии 
[Ноты] : для фортепиано в четыре руки  : для начинающих пианистов  : [сборник] / Йозеф Лёв. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2013. - 83, [1] с.Содержание : Маленькое рондо ; Охотничья песня ; 
Вечер ; Хорошее настроение ; Праздничный марш ; Скерцо ; Господь - твердыня наша/ комп. М. Лютер; 
Тетинские розы ; Утренняя песенка ; Боже, Царя храни/ комп. А. Ф. Львов; Богемская народная песня ; 
Любовный напиток/ комп. Г. Доницетти; Сербский танец ; Богемская полька ; Вальс ; Весной ; Вольный 
стрелок/ комп. К. М. Вебер; Дон Жуан/ комп. В. А. Моцарт; Венгерский танец ; Богемский танец ; 
Вольный стрелок/ комп. К. М. Вебер; Дон Жуан/ комп. В. А. Моцарт; Боже, храни короля/ комп. Г. Кэри; 
Русский танец ; Волшебная флейта/ комп. В. А. Моцарт; Радуйтесь жизни ; Монтферрине ; Марш-
экспромт ; Оберон/ комп. К. М. Вебер; Немецкий вальс ; Казачок ; Вольный стрелок/ комп. К. М. Вебер; 
Фанданго ; Виндзорские кумушки/ комп. О. Николаи. - 500 экз. 
             17. Лало, Эдуар.Концерт для виолончели с оркестром [Ноты] / Лало Э. -  Клавир. - Москва 
: Музыка, 2016. - 35 с. + Парт. (16 с.). - (Шедевры мировой классики).Парал. рус., англ. 
             18. Лоу, Фредерик.Моя прекрасная леди [Ноты] : фортепиано : для учащихся средних 
классов ДМШ / Ф. Лоу ; перелож. Е. Юмаевой. - Санкт-Петербург : Союз художников, [2002]. - 11, [1] с. ; 
29 см.Содерж.: Вальс; Песня Фредди; Песня Альфреда Дулиттла. "Если повезет чуть-чуть"; Песня 
Альфреда Дулиттла. "В церковь пойти я должен утром"; Песня Элизы. "Вот это было бы здорово"; 
Песня Элизы "Я танцевать хочу". - 900 экз. 
            19. Макарова, Нина Владимировна.Избранные вокальные произведения [Ноты ] = Selected 
Vocal Works : в сопровождении фортепиано / Н. В. Макарова. - Москва : Музыка, 2016. - 59, [1] с. ; 29 
см.Парал. рус., англ. 
            20. Малыш и музыка Востока [Ноты] : облегченные переложения для фортепиано / проект 
А. Веселовой ; авт.-сост. М. Ковалевская ; коммент. Э. Чалбаша ; оформ. А. Веселова. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2013. - 34, [1] с. ; 30 см.Содерж.: Песни и музыку народов мира. - 100 экз. 
- ISBN 979-0-706379-31-9. 
           21. Мечты [Ноты] : для учащихся старших классов ДМШ, ДШИ и музыкальных колледжей / 
сост. О. Лежнева. - СПб. : Союз художников, 2013. - 43 с. - (Вокальные произведения зарубежных 
композиторов ).Парал. рус., англ.Содерж. песни: Вдыхая тонкий аромат; Как нежен эха светлый звон; 
Салли Гарденс; Сумеешь ли тесто в квашне замесить?; Ночная красавица и др. 
           22. Не растравляй моей души [Ноты] : романсы и песни для голоса в сопровождении 
фортепиано / сост. А. Веселова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2010. - 32 с. ; 29 см.Содерж.: Не 
растравляй моей души...: из телесериала "Петербургские тайны" / муз. О. Петровой, А. Петрова; сл. Е. 
Баратынский. Зимняя дорога; Не пой, красавица / муз. Т. Хренникова; сл. А. Пушкина. О тебе мечтаю / 
муз. Е. Казановского; сл. А. Веселовой. Тропинка / муз. В. Ивановского; сл. И. Илмер-Ивановой. 
Воспоминания о Павловске / муз. Ю. Смирнова; сл. А. Ахматовой. Забудьте обо мне / муз. С. Шевченко; 
сл. А. Веселовой. - 500 экз. 
          23. Концертный репертуар вокалиста [Ноты] / сост. Л. Абрамова. - 2016.Вып. 1: Песни для 
высокого и среднего голоса в сопровождении фортепиано. - 2016. - 104, [2] с. 



           24. Петров, Андрей Павлович (1930-2006).Императорский вальс [Ноты] = The Emperor's 
Waltz : из кинофильма "Бедный, бедный Павел" / А. Петров ; худож. А. Веселов. - Санкт-Петербург : 
Союз художников, 2004. - 7 с. ; 30 см.Загл. на обл., тит. л., перед нот. текстом, ст. об авт. парал. рус., 
англ. - Авт. также на англ. яз.: A. Petrov. - 500 экз.В издание включено переложение для фортепиано 
вальса из кинофильма "Бедный, бедный Павел". 
          25. Петров, Андрей Павлович (композитор; 1930-2006).Музыка из кинофильмов [Ноты] : для 
двух фортепиано / Андрей Петров ; оформ. Александра Веселова. - Санкт-Петербург : Союз 
художников, 2012. - 20 с. ; 29 см.Содержание: Утро : из кинофильма "Служебный романс" ; 
Императорский вальс : из кинофильма "Бедный, бедный Павел". - Содерж.: Утро из кинофильма 
"Служебный роман"; Императорский вальс из кинофильма "Бедный, бедный Павел". - 300 экз. 
          26. Петров, Андрей Павлович.Повезет в любви [Ноты] : романсы и песни для голоса и 
фортепиано / А. Петров, Г. Портнов, Е. Казановский ; оформление А. Веселова. - Санкт-Петербург : 
Союз художников, 2007. - 23, [1] с. 
          27. Петров, Андрей Павлович (1930-2006).Фортепианная музыка [Ноты] : для учащихся 
старших классов ДМШ, ДШИ и студентов музыкальных колледжей / Андрей Петров ; [перелож. Б. 
Филановского]. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2010. - 36 с. ; 29 см.Содерж.: Из балета 
"Сотворение мира": Сотворение Адама; Хоровод ангелов; Ave, Eva; Веселая погоня. Танец на балу (из 
балета "Пушкин"). Из музыки к телефильму "О бедном гусаре...": Элегия; Вальс. Осенний марафон (из 
музыки к кф "Осенний марафон"); Зов синевы (из музыки к кф "Синяя птица"); Солдат из старой сказки 
(из музыки к кф "Старая, старая сказка"). - 500 экз. 
          28. Популярные оперные арии [Ноты] = Well-Known Operatis Arias : для сопрано в 
сопровождении фортепиано / [сост. Н. И. Богданова]. - Москва : Музыка, 2013. - 80 с.Парал. рус., 
англ.Содержание : Ария Керубино из оперы "Свадьба Фигаро"/ комп. В. А. Моцарт; Ария Царицы Ночи 
из оперы "Волшебная флейта"/ комп. В. А. Моцарт; Ария Нормы из оперы "Норма"/ комп. В. Беллини; 
Выход Елизаветы из оперы "Тангейзер"/ комп. Р. Вагнер; Ковантина Лейлы из оперы "Искатели 
жемчуга"/ комп. Ж. Бизе; Севильяна из оперы "Дон Сезар де Базан"/ комп. Ж. Маснэ; Ария Лиу из оперы 
"Турандот"/ комп. Д. Пуччини; Колыбельная Клары из оперы "Порги и Бесс"/ комп. Д. Гершвин; 
Ковантина Гориславы из оперы "Руслан и Людмила"/ комп. М. Глинка; Романс Тамары из оперы 
"Демон"/ комп. А. Рубинштейн; Думка Параси из оперы "Сорочинская ярмарка"/ М. Мусоргский; 
Речитатив и ариозо Лизы из оперы "Пиковая дама"/ комп. П. И. Чайковский; Ариозо Кумы из оперы 
"Чародейка"/ комп. П. И. Чайковский; Колыбельная песня Волховы из оперы "Садко"/ комп. Н. А. 
Римский-Корсаков; Соло Франчески из оперы "Франческа да Римини"/ комп. С. В. Рахманинов. 
         29. Наше старое кино [Ноты] / [сост.: В. Бекетова]. - Москва : Музыка, 2013. - 21 см.Вып. 1: 
Популярные песни из кинофильмов 30-50-х годов : мелодии и тексты. - 2013. - 148, [4] с. ; 21 см. - ISBN 
979-0-66006-070-4 : 1000. 
        30. Портнов, Георгий Анатольевич (1928).Шесть концертных пьес [Ноты] : для учащихся 4-5 
классов ДМШ : фортепиано / Г. Портнов. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2012. - 26, [1] с., 1 л. 
портр. ; 30 см.Произведения авт. указ. на с.: 1-2.Содерж.: Солнечное утро : из муз. к кф. "День солнца и 
дождя" ; Последнее письмо Роксане : из муз. к спектаклю "Сирано де Бержерак" ; Контраданс : из оперы 
"Король и Золушка" ; Сонет Лауре : из муз. к спектаклю "Дурочка" ; Трещотка : из муз. сказки "Там, где 
шиповник рос аленький" ; Танец в таверне : из балета "Дочь Франции".Очень популярный сборник для 
пианистов 4 - 7 года обучения. В него вошла музыка из фильмов и спектаклей «День солнца и дождя», 
«Сирано де Бержерак», «Король и Золушка», «Дурочка», «Там, где шиповник цвел аленький», балета 
«Дочь Франции». 
         31. Портнов, Георгий Анатольевич (1928).Шесть русских песен [Ноты] : для учащихся ДМШ, 
студентов музыкальных учебных заведений и поющих музыкантов / Георгий Портнов ; оформ. А. 
Веселова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2008. - 20 с. ; 29 см.Содерж.: Дома ль воробей?; По 
ельничку; Ёлочка; Не вечор ли; Смолкни, пташка; Летал голубь. - 500 экз.Сборник содержит русские 
песни для репертуара учащихся детских музыкальных школ, студентов музыкальных учебных 
заведений и поющих музыкантов. 
        32. Произведения французских композиторов 19 века [Ноты] : фортепиано : для 4-7 классов 
ДМШ / сост. и ред. Е. Юмаева. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2009. - 26, [1] с. ; 29 см.Загл. обл.: 
Произведения французских композиторов XIX века.Содерж.: Маленький вальс / Т. Лак. Болеро; 
Баркарола / Ж. Дювернуа. Андалузка / Е. Пессар. Одиночество / Б. Годар. Маленькое болеро / Г. 
Равина. - 300 экз.В сборнике представлены произведения французских композиторов, которые были 
очень популярны в XIX - начале XX века, нозабытые с течением времени. Эти нетрудные с яркими 
образами пьесы будут полезны в педагогической практике, расширят репертуар учащихся, а также 



доставят удовольствие широкому кругу любителей музыки. 
        33. Ребиков, Владимир Иванович (1866-1920).Детские песенки [Ноты] : для голоса в 
сопровождении фортепиано, а также для хора без сопровождения / Владимир Ребиков ; оформ. А. 
Веселова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2013. - 44 с. ; 30 см.Содерж.: Отцвели уж одуванчики; 
Дремлет хутор; Кругом светло; Скоро в утро ранее; Работящим рукам; Места знакомые; Распахни 
окошко; Раскрылись белые кувшинки; Я песни пою; Весна, [и др.]. - 500 экз. 
       34. Семь старинных танцев [Ноты] : [фортепиано] : для учащихся средних классов ДМШ и 
ДШИ фортепианных и хореографических отделений / [сост. и оформ. А. Веселова]. - Санкт-Петербург : 
Союз художников, 2011. - 16 с. ; 29 см.Содерж.: Менуэт / Я. Дюссек. Тарантелла / Ф. Бургмюллер. Гавот/ 
И. Кирнбергер. Павана "Слезы" / Д. Доуленд. Куранта ; Бурре ; Аллеманда / Ж. Б. Люлли. 
      35. Смирнов, Дмитрий Саввович.Ралли в пустыне [Ноты] : симфоническая поэма : перелож. 
для двух фортепиано / Смирнов. -  Клавир. - Москва : Музыка, 2016. - 70 с.Парал. рус., англ. 
      36. Левашкевич, Леонид.Романтические пьесы [Ноты] : для фортепиано : для учащихся 
старших классов ДМШ и ДШИ, студентов музыкальных колледжей / Леонид Левашкевич. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2010. - 29 см.Тетр. № 1. - 2010. - 46, [1] с.Содерж.: Рождественская 
полька; Мелодия лунной ночи; Славянский танец; Осень на Елагином острове; Мазурка; Летний вечер 
на Крестовском острове; Осенняя фантазия: Вальс в Царском селе; Раздумье; Тарантелла. - 100 экз. 
      37. Левашкевич, Леонид.Романтические пьесы [Ноты] : для фортепиано : для учащихся 
старших классов ДМШ и ДШИ, студентов музыкальных колледжей / Леонид Левашкевич. - Санкт-
Петербург : Союз художников, 2010. - 29 см.Тетр. № 3. - 2014. - 56 с.Содерж.: Прощальное танго ; 
Прогулка по летнему саду ; Мазурка ; Весенние грезы ; Рассвет ; Баварский танец ; Пробуждение ; 
Павловский вальс ; Воспоминание ; Полька ; Возвращение. 
      38. Тимакин, Евгений Михайлович (1916-2004).Навыки координации в развитии пианиста 
[Ноты] = Coordination skills in the development of a pianist : учебно-методическое пособие / Е. Тимакин. - 
Москва : Музыка, 2012. - 75, [1] с. ; 29 см.Парал. рус., англ. 
      39. Хачатурян, Арам Ильич (1903-1978).Концерт для скрипки с оркестром [Ноты] = Concerto for 
Violin and Orchestra / А. И. Хачатурян ; каденции А. Хачатуряна и Д. Ойстраха. -  Клавир. - Москва : 
Музыка, 2005. - 76 с. ; 29 см. + 1 парт. (36 с.).Обл. и тит. л. парал. рус., англ. 
      40. Чайковский, Петр Ильич (1840-1893).Знаменитые произведения в легком переложении 
для фортепиано [Ноты] = Famous Works in Easy Arrangement for Piano / Чайковский ; [сост. Д. Молин]. - 
Москва : Музыка, 2016. - 61, [2] с. ; 29 см.Парал. рус., англ. 
      41. Шедевры русского романса [Ноты] : музыкальные страницы с комментариями : для 
среднего голоса (меццо-сопрано или баритона) / авт. проекта и сост. А. Веселова ; авт.-сост. К. 
Котельников ; худож. А. Веселов. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2010. - 159 с. ; 30 см.Содерж.: 
Звездочка: русская песня / Н. Титов; сл. Новикова. Ветка / Н. Титов; сл. неизвестного авт. Старый муж, 
грозный муж...: цыганская песня / А. Алябьев; сл. А. Пушкина. Не говори: "Любовь пройдет..." / А. 
Алябьев; сл. А. Дельвига. Любила я / М. Виельгорский; сл. Дм. Ознобишина. Звездочка ясная / А. 
Варламов; сл. В. Межевича. Пробуждение / А. Гурилев; сл. А. Дьякова. Матушка, голубушка: русская 
песня / А. Гурилев; сл. Ниркомского. Забуду ль я... / М. Глинка; сл. С. Голицына. Virtus Antiqua: 
рыцарский романс: из цикла "Прощание с Петербургом" / М. Глинка; сл. Н. Кукольника [и др.]. - 2000 экз. 
      42. Шедевры русской оперы [Ноты] : в облегченном переложении для фортепиано Е. Букке : 
для учащихся средних и старших классов ДМШ, ДШИ, а также любителей домашнего музицирования / 
[сост. А. Веселова]. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2012. - 58, [2] с. ; 29 см.Содерж.: Жизнь за 
царя / М. И. Глинка, перелож. Е. Букке. Руслан и Людмила / М. И. Глинка, перелож. Е. Букке. Сон на 
Волге / А. С. Аренский, перелож. Е. Букке. Нижегородцы / Э. Ф. Направник, перелож. Е. Букке. 
Франческа да Римини / Э. Ф. Направник, перелож. Е. Букке. Черевички / П. И. Чайковский, перелож. Е. 
Букке. Мазепа / П. И. Чайковский, перелож. Е. Букке. Иоланта / П. И. Чайковский, перелож. Е. Букке. 
      43. Эшпай, Андрей Яковлевич.Концерт для гобоя с оркестром [Ноты] / Эшпай. -  Клавир. - 
Москва : Музыка, 2016. - 39 с. + 1 парт.Парал. рус., англ. 
 

 
ИЗОМАТЕРИАЛЫ 
 

   
                       1. Алтайский край [Изоматериал] / текст: Н. Попова ; фот.: Е. Налимов, А. Каспришин, А. 
Жакипбекова [и др.]. - [Б. м. : б. и.], 2000 (Отпеч. в тип. ООО"ГЛОБАЛ ПРЕСС"). - 1 обл. (32 отд. л.) : ип. ; 
15x30 см.2000 экз. 



  2. Жили-были в Древнем Новгороде [Изоматериал] : развивающая карточная игра для 
детей : от 2 до 5 игроков : 36 карточек (9 серий) / [сост. Е. Каширская ; отв. ред. А. Литвина ; хужож. Е. 
Завалова]. - [Москва] : Пешком в историю(Каширская Е. В.), 2014. - 1 кор. (36 отд. карт.) ; 11x8 см. + ил. - 
(Пешком в историю. Древний Новгород).6+. 
  3. Факты о Рязани [Изоматериал] : проект Уездный листок : набор открыток состоящих из 
10 карточек, посвященных нашим землякам / авт. проекта, сост. Александр Синицын ; ред. Александра 
Пушная. - [Б. м. : б. и., 2016]. - (История Рязанской земли).Набор № 1. - 1 обл. (10 отд. л.) : ил., портр., 
факс. ; 15x9 см.Содерж.: Головнин, Пожалостин, Полонский, Родзевич, Скобелев, Семёнов-Тян-
Шанский, фон Дервиз, Худеков, Циолковский, Салтыков-Щедрин. 
  4. Факты о Рязани [Изоматериал] : проект Уездный листок : набор открыток состоящих из 
10 карточек, посвященных нашим землякам / авт. проекта, сост. Александр Синицын ; ред. Александра 
Пушная. - [Б. м. : б. и., 2016]. - (История Рязанской земли).Набор № 2. - 1 обл. (10 отд. л.) : ил., портр. ; 
15x9 см. Содерж.: Авинов, Венюков, Гобято, Есенин, Живаго, Никитинский, Павлов, Рюмин, 
Срезневский, фон дер Лауниц. 
  5. Степаненко, Екатерина Алексеевна (авт. обучающих и познават. книг для 
детей).Поймай сфинкса! [Изоматериал] : развивающая карточная игра для детей : от 2 до 5 игроков : 32 
карточки / [Е. Степаненко ; сост. Е. Каширская ; [худож. Е. Завалова]. - [Москва] : Пешком в историю 
(Каширская Е. В.), 2015. - 1 кор. (36 отд. карт.) : ил. ; 11x8 см. - (Пешком в историю. Древний Египет).6+. 
  6. Сокровища Мещерского края: разрушающиеся храмы Касимовской епархии 
[Изоматериал] / [Благотворительный Фонд сохранение культурного наследия "Белый Ирис". - Москва, 
2016]. - 1 конверт (10 отд. л.) : цв. ил. 
  7. Юбилейный календарь, 2015 [Изоматериал] : [200 лет со дня рождения святителя 
Феофана, Затворника Вышенского / Успенский Вышенский монастырь ; авт.-сост. В. В. Каширина ; 
худож. Л. А. Воронова]. - п. Выша, Ряз. обл. : [б. и.], 2014. - 7 л. : ил. - (Серия "Библиотека Вышенской 
пустыни"). 
  
 

 


